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Table 1 
T2. For statistical purposes only, are you at least 18 years old and a resident of Denver, Colorado? 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Yes 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 
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Table 1 
T2. For statistical purposes only, are you at least 18 years old and a resident of Denver, Colorado? 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Yes 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 
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Table 1 
T2. For statistical purposes only, are you at least 18 years old and a resident of Denver, Colorado? 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Yes 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 
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Table 1 
T2. For statistical purposes only, are you at least 18 years old and a resident of Denver, Colorado? 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Yes 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 



Denver Term Limits Survey, 1,595n, +-2.45 MoE, May 8-13, 2024, Weighted Crosstabs 

Magellan Strategies | 4800 Aspen Creek Drive, Broomfield, CO 80027 | 303-861-8585 | MagellanStrategies.com 

 

Table 1 
T2. For statistical purposes only, are you at least 18 years old and a resident of Denver, Colorado? 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Yes 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 
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Table 1 
T2. For statistical purposes only, are you at least 18 years old and a resident of Denver, Colorado? 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Yes 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 
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Table 2 
T3. How likely are you to vote in the November 2024 election for President, Congress, the state legislature, and statewide and local ballot measures? 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Extremely Likely 1425 
89.3 

710 
93.2 

709 
85.9 

501 
84.8 

293 
91.7 

793 
87.2 

450 
92.0 

338 
81.9 

200 
89.7 

180 
93.9 

380 
91.7 

166 
94.6 

214 
89.5 

251 
92.7 

94 
97.0 

157 
90.3 

Very Likely 106 
6.7 

37 
4.8 

69 
8.3 

60 
10.2 

13 
4.1 

73 
8.1 

28 
5.7 

45 
10.9 

13 
6.0 

8 
4.2 

22 
5.2 

7 
3.7 

15 
6.2 

11 
4.1 

2 
2.0 

9 
5.2 

Somewhat Likely 43 
2.7 

10 
1.3 

31 
3.8 

21 
3.5 

6 
2.0 

27 
3.0 

8 
1.6 

18 
4.4 

7 
3.1 

1 
0.7 

8 
2.0 

1 
0.8 

7 
2.9 

7 
2.7 

1 
0.9 

6 
3.6 

Unlikely to Vote 22 
1.4 

5 
0.7 

16 
2.0 

8 
1.4 

7 
2.2 

15 
1.7 

4 
0.7 

12 
2.8 

3 
1.1 

2 
1.2 

5 
1.2 

2 
0.9 

3 
1.4 

1 
0.6  1 

0.8 
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Table 2 
T3. How likely are you to vote in the November 2024 election for President, Congress, the state legislature, and statewide and local ballot measures? 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Extremely Likely 1425 
89.3 

717 
91.8 

310 
95.8 

404 
89.0 

399 
90.8 

178 
91.8 

141 
94.6 

507 
83.7 

282 
88.6 

222 
78.3 

297 
80.7 

132 
88.2 

78 
88.1 

189 
98.7 

111 
99.5 

78 
97.5 

91 
99.2 

67 
99.2 

32 
96.2 

11 
84.1 

Very Likely 106 
6.7 

45 
5.7 

12 
3.7 

32 
7.0 

29 
6.6 

10 
4.9 

6 
4.1 

59 
9.8 

24 
7.6 

35 
12.4 

44 
11.9 

11 
7.5 

4 
4.9 

2 
1.0 

1 
0.5 

1 
1.6 

1 
0.8 

1 
0.8 

1 
1.7 

3.1 

Somewhat Likely 43 
2.7 

17 
2.2 

1 
0.3 

16 
3.6 

11 
2.6 

5 
2.5 

1 
0.7 

24 
3.9 

9 
2.9 

14 
4.8 

14 
3.9 

3 
2.2 

6 
7.0       1 

9.2 
Unlikely to Vote 22 

1.4 
2 

0.3 
1 

0.2 
2 

0.4  1 
0.7 

1 
0.5 

16 
2.6 

3 
0.9 

13 
4.5 

13 
3.5 

3 
2.0  1 

0.4  1 
0.9   1 

2.1 
3.6 
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Table 2 
T3. How likely are you to vote in the November 2024 election for President, Congress, the state legislature, and statewide and local ballot measures? 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Extremely Likely 1425 
89.3 

880 
93.5 

545 
83.3 

805 
91.8 

274 
85.8 

238 
87.9 

480 
82.3 

416 
92.9 

360 
95.9 

128 
77.6 

129 
82.3 

223 
85.2 

165 
91.7 

251 
93.7 

141 
94.5 

219 
96.8 

552 
84.4 

821 
93.6 

51 
80.6 

504 
90.7 

245 
89.9 

653 
88.4 

Very Likely 106 
6.7 

43 
4.5 

63 
9.7 

51 
5.8 

23 
7.1 

21 
7.9 

57 
9.7 

25 
5.6 

12 
3.2 

25 
15.1 

13 
8.5 

18 
7.0 

13 
7.1 

12 
4.6 

7 
4.8 

5 
2.2 

65 
10.0 

34 
3.9 

6 
10.2 

31 
5.5 

18 
6.6 

56 
7.6 

Somewhat Likely 43 
2.7 

13 
1.4 

29 
4.5 

15 
1.7 

15 
4.7 

6 
2.4 

35 
6.0 

4 
1.0 

3 
0.7 

7 
4.3 

11 
6.7 

17 
6.5 

1 
0.3 

4 
1.4 

1 
0.4 

2 
0.8 

27 
4.1 

13 
1.4 

3 
4.7 

16 
2.9 

4 
1.3 

21 
2.9 

Unlikely to Vote 22 
1.4 

5 
0.6 

16 
2.5 

6 
0.7 

8 
2.5 

5 
1.9 

12 
2.1 

2 
0.6 

1 
0.2 

5 
3.0 

4 
2.4 

3 
1.3 

2 
0.9 

1 
0.3 

0.3 0.2 10 
1.5 

9 
1.0 

3 
4.5 

5 
0.9 

6 
2.2 

8 
1.1 
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Table 2 
T3. How likely are you to vote in the November 2024 election for President, Congress, the state legislature, and statewide and local ballot measures? 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Extremely Likely 1425 
89.3 

1058 
90.3 

283 
92.1 

82 
72.0 

1018 
89.4 

319 
92.5 

87 
78.6 

1068 
90.7 

253 
90.7 

101 
74.3 

994 
89.8 

309 
92.2 

120 
79.4 

909 
90.0 

325 
93.3 

189 
80.4 

854 
88.8 

355 
93.7 

213 
84.6 

Very Likely 106 
6.7 

70 
6.0 

15 
4.8 

21 
18.7 

73 
6.4 

19 
5.4 

15 
13.2 

64 
5.5 

18 
6.3 

24 
17.6 

70 
6.3 

17 
5.2 

19 
12.3 

60 
5.9 

16 
4.5 

31 
13.0 

67 
7.0 

15 
4.1 

24 
9.4 

Somewhat Likely 43 
2.7 

34 
2.9 

3 
0.9 

6 
5.0 

33 
2.9 

4 
1.1 

6 
5.2 

34 
2.9 

3 
1.0 

6 
4.2 

29 
2.6 

5 
1.4 

9 
6.1 

31 
3.1 

3 
0.8 

9 
3.9 

28 
2.9 

5 
1.3 

10 
3.9 

Unlikely to Vote 22 
1.4 

10 
0.8 

7 
2.2 

5 
4.3 

15 
1.3 

4 
1.0 

3 
3.0 

11 
0.9 

6 
2.0 

5 
3.9 

14 
1.3 

4 
1.2 

3 
2.2 

10 
1.0 

5 
1.5 

7 
2.8 

13 
1.3 

4 
0.9 

5 
2.1 
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Table 2 
T3. How likely are you to vote in the November 2024 election for President, Congress, the state legislature, and statewide and local ballot measures? 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Extremely Likely 1425 
89.3 

919 
90.2 

303 
93.0 

201 
80.7 

855 
88.9 

345 
93.8 

222 
84.6 

649 
93.9 

701 
88.5 

74 
66.9 

519 
91.3 

703 
89.3 

200 
84.5 

479 
91.1 

324 
90.8 

617 
87.3 

422 
93.7 

333 
86.6 

661 
88.0 

Very Likely 106 
6.7 

59 
5.8 

15 
4.6 

32 
13.0 

65 
6.8 

15 
4.2 

25 
9.7 

33 
4.8 

47 
5.9 

26 
23.4 

41 
7.2 

44 
5.6 

21 
8.7 

25 
4.8 

15 
4.1 

65 
9.2 

18 
4.0 

23 
5.8 

65 
8.7 

Somewhat Likely 43 
2.7 

31 
3.0 

3 
0.8 

9 
3.7 

29 
3.0 

4 
1.1 

10 
3.7 

6 
0.8 

32 
4.0 

5 
4.9 

5 
1.0 

27 
3.5 

10 
4.2 

17 
3.2 

10 
2.9 

15 
2.2 

6 
1.4 

23 
5.9 

14 
1.8 

Unlikely to Vote 22 
1.4 

10 
1.0 

5 
1.6 

7 
2.6 

13 
1.3 

4 
1.0 

5 
2.0 

3 
0.5 

13 
1.6 

5 
4.8 

3 
0.5 

13 
1.6 

6 
2.6 

5 
0.9 

8 
2.2 

9 
1.3 

4 
0.9 

6 
1.7 

11 
1.5 
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Table 2 
T3. How likely are you to vote in the November 2024 election for President, Congress, the state legislature, and statewide and local ballot measures? 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Extremely Likely 1425 
89.3 

150 
91.5 

112 
89.0 

113 
91.8 

118 
85.2 

143 
92.2 

135 
94.0 

133 
86.3 

113 
85.5 

149 
91.4 

149 
86.4 

109 
88.8 

Very Likely 106 
6.7 

9 
5.3 

5 
4.2 

5 
4.2 

9 
6.7 

9 
6.0 

5 
3.5 

18 
11.7 

12 
8.9 

6 
4.0 

20 
11.4 

7 
6.0 

Somewhat Likely 43 
2.7 

5 
3.2 

3 
2.1 

3 
2.4 

10 
7.1 

3 
1.8 

3 
2.1 

3 
1.9 

5 
3.7 

2 
1.5 

1 
0.7 

5 
4.1 

Unlikely to Vote 22 
1.4  6 

4.7 
2 

1.6 
1 

1.0  0.3 0.1 3 
1.9 

5 
3.2 

2 
1.4 

1 
1.0 
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Table 3 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
Mayor Mike Johnston 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Approve 691 
43.3 

339 
44.5 

350 
42.4 

218 
37.0 

144 
45.3 

363 
39.9 

204 
41.7 

157 
38.0 

88 
39.4 

80 
41.7 

168 
40.5 

76 
43.4 

91 
38.2 

161 
59.3 

59 
60.9 

102 
58.5 

Total Disapprove 793 
49.7 

375 
49.2 

412 
49.9 

310 
52.6 

155 
48.5 

465 
51.2 

246 
50.2 

214 
52.0 

126 
56.6 

98 
51.4 

225 
54.2 

95 
54.3 

130 
54.2 

103 
37.9 

34 
35.3 

68 
39.2 

Unsure or No Opinion 111 
7.0 

47 
6.2 

64 
7.7 

62 
10.4 

20 
6.2 

81 
8.9 

40 
8.1 

41 
10.1 

9 
4.0 

13 
6.9 

22 
5.3 

4 
2.3 

18 
7.6 

8 
2.8 

4 
3.8 

4 
2.3 

                 
Strongly Approve 214 

13.4 
115 

15.1 
98 

11.9 
63 

10.8 
46 

14.3 
109 

12.0 
73 

14.9 
36 

8.7 
22 

9.6 
32 

16.6 
53 

12.8 
19 

11.0 
34 

14.1 
52 

19.1 
23 

23.8 
29 

16.5 
Somewhat Approve 477 

29.9 
224 

29.4 
251 

30.4 
155 

26.2 
99 

31.0 
254 

27.9 
131 

26.8 
121 

29.3 
66 

29.7 
48 

25.2 
115 

27.6 
57 

32.4 
58 

24.1 
109 

40.2 
36 

37.1 
73 

42.0 
Strongly Disapprove 547 

34.3 
283 

37.1 
261 

31.7 
220 

37.3 
115 

36.0 
335 

36.8 
191 

39.1 
140 

34.0 
82 

36.7 
72 

37.8 
154 

37.2 
69 

39.2 
86 

35.8 
58 

21.4 
22 

23.2 
36 

20.4 
Somewhat Disapprove 245 

15.4 
92 

12.1 
151 

18.3 
90 

15.3 
40 

12.6 
130 

14.3 
54 

11.1 
74 

17.9 
44 

19.9 
26 

13.6 
70 

17.0 
26 

15.1 
44 

18.4 
45 

16.4 
12 

12.1 
33 

18.8 
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Table 3 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
Mayor Mike Johnston 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Approve 691 
43.3 

481 
61.6 

220 
67.9 

260 
57.2 

260 
59.2 

111 
57.3 

110 
74.2 

179 
29.5 

108 
33.9 

71 
24.8 

91 
24.7 

46 
30.6 

42 
47.8 

27 
13.9 

10 
8.8 

17 
21.0 

8 
9.2 

10 
15.4 

8 
24.0 

2 
15.4 

Total Disapprove 793 
49.7 

255 
32.7 

85 
26.4 

168 
37.0 

154 
35.0 

67 
34.6 

35 
23.3 

367 
60.5 

187 
58.6 

177 
62.3 

226 
61.4 

98 
65.2 

43 
48.9 

160 
83.5 

97 
86.7 

63 
79.0 

79 
86.5 

57 
84.6 

24 
72.7 

10 
78.3 

Unsure or No Opinion 111 
7.0 

45 
5.8 

19 
5.7 

26 
5.8 

26 
5.8 

16 
8.1 

4 
2.5 

60 
9.9 

24 
7.4 

36 
12.8 

51 
13.9 

6 
4.2 

3 
3.2 

5 
2.6 

5 
4.5  4 

4.3  1 
3.3 

1 
6.3 

                     
Strongly Approve 214 

13.4 
164 

21.0 
86 

26.7 
77 

17.0 
82 

18.8 
41 

21.2 
40 

27.0 
41 

6.8 
26 

8.2 
15 

5.1 
21 

5.8 
9 

6.2 
11 

11.9 
6 

2.9 
1 

1.2 
4 

5.2 
2 

2.2 
2 

3.7 
1 

3.1 
1 

8.9 
Somewhat Approve 477 

29.9 
317 

40.6 
133 

41.3 
183 

40.2 
177 

40.4 
70 

36.0 
70 

47.2 
138 

22.8 
82 

25.7 
56 

19.7 
70 

18.9 
37 

24.4 
32 

35.9 
21 

11.0 
9 

7.6 
13 

15.8 
6 

7.0 
8 

11.6 
7 

20.9 
1 

6.5 
Strongly Disapprove 547 

34.3 
138 

17.7 
52 

16.2 
85 

18.7 
89 

20.3 
38 

19.5 
11 

7.6 
274 

45.3 
146 

45.8 
126 

44.5 
177 

48.0 
69 

45.9 
29 

33.0 
128 

67.0 
79 

71.0 
49 

61.3 
65 

71.7 
46 

68.4 
17 

51.0 
7 

49.9 
Somewhat Disapprove 245 

15.4 
118 

15.0 
33 

10.2 
83 

18.3 
65 

14.8 
29 

15.2 
23 

15.7 
92 

15.2 
41 

12.8 
50 

17.8 
49 

13.4 
29 

19.3 
14 

15.9 
32 

16.5 
17 

15.6 
14 

17.7 
14 

14.8 
11 

16.2 
7 

21.7 
4 

28.4 
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Table 3 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
Mayor Mike Johnston 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Approve 691 
43.3 

453 
48.2 

238 
36.4 

431 
49.2 

113 
35.5 

116 
42.6 

262 
44.9 

190 
42.5 

178 
47.4 

74 
44.7 

64 
40.9 

125 
47.5 

71 
39.2 

120 
44.7 

75 
50.1 

103 
45.7 

265 
40.5 

407 
46.4 

19 
30.2 

271 
48.8 

109 
39.9 

304 
41.2 

Total Disapprove 793 
49.7 

425 
45.2 

368 
56.2 

388 
44.2 

190 
59.5 

127 
46.9 

268 
46.0 

239 
53.4 

174 
46.4 

69 
42.0 

78 
49.9 

121 
46.1 

101 
56.3 

138 
51.5 

71 
47.3 

104 
45.8 

333 
50.9 

425 
48.4 

35 
54.3 

236 
42.4 

142 
52.2 

394 
53.4 

Unsure or No Opinion 111 
7.0 

63 
6.7 

48 
7.4 

58 
6.6 

16 
5.0 

29 
10.5 

53 
9.1 

18 
4.1 

23 
6.2 

22 
13.3 

14 
9.2 

17 
6.4 

8 
4.5 

10 
3.8 

4 
2.7 

19 
8.5 

56 
8.6 

45 
5.2 

10 
15.5 

49 
8.8 

21 
7.8 

39 
5.3 

                       
Strongly Approve 214 

13.4 
132 

14.0 
83 

12.6 
120 

13.7 
45 

14.1 
41 

15.1 
83 

14.3 
51 

11.3 
62 

16.4 
22 

13.1 
24 

15.2 
38 

14.5 
16 

9.0 
35 

12.9 
25 

17.0 
36 

16.1 
88 

13.5 
122 

13.9 
4 

6.0 
95 

17.1 
31 

11.4 
87 

11.8 
Somewhat Approve 477 

29.9 
322 

34.2 
155 

23.8 
311 

35.5 
68 

21.3 
75 

27.5 
179 

30.7 
139 

31.2 
116 

31.0 
52 

31.5 
40 

25.7 
87 

33.0 
54 

30.2 
85 

31.8 
49 

33.1 
67 

29.6 
177 

27.0 
285 

32.5 
15 

24.2 
176 

31.7 
78 

28.5 
217 

29.5 
Strongly Disapprove 547 

34.3 
284 

30.2 
264 

40.3 
249 

28.3 
145 

45.4 
88 

32.4 
169 

29.0 
169 

37.7 
124 

32.9 
36 

21.6 
49 

31.6 
84 

32.1 
73 

40.7 
96 

35.8 
48 

31.9 
76 

33.6 
214 

32.7 
306 

34.9 
27 

43.1 
149 

26.9 
107 

39.4 
277 

37.6 
Somewhat 
Disapprove 

245 
15.4 

141 
15.0 

104 
15.9 

140 
15.9 

45 
14.1 

39 
14.5 

99 
16.9 

70 
15.7 

51 
13.5 

34 
20.4 

29 
18.3 

37 
14.0 

28 
15.6 

42 
15.7 

23 
15.4 

28 
12.2 

119 
18.2 

119 
13.6 

7 
11.2 

87 
15.6 

35 
12.9 

117 
15.8 
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Table 3 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
Mayor Mike Johnston 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Approve 691 
43.3 

428 
36.5 

220 
71.6 

42 
36.8 

381 
33.5 

251 
72.8 

58 
52.7 

452 
38.4 

193 
69.3 

45 
32.7 

393 
35.5 

237 
70.7 

60 
39.9 

375 
37.1 

223 
64.0 

94 
39.7 

334 
34.8 

249 
65.8 

107 
42.7 

Total Disapprove 793 
49.7 

678 
57.8 

69 
22.5 

45 
39.7 

696 
61.1 

68 
19.6 

29 
26.1 

662 
56.2 

69 
24.8 

60 
44.3 

657 
59.3 

71 
21.3 

64 
42.3 

587 
58.1 

95 
27.3 

110 
46.6 

579 
60.2 

95 
25.1 

117 
46.4 

Unsure or No Opinion 111 
7.0 

66 
5.6 

18 
5.9 

27 
23.5 

61 
5.4 

26 
7.6 

23 
21.1 

63 
5.4 

17 
5.9 

31 
23.0 

57 
5.2 

27 
8.0 

27 
17.8 

48 
4.8 

31 
8.7 

32 
13.7 

49 
5.1 

35 
9.2 

27 
10.9 

                    
Strongly Approve 214 

13.4 
104 
8.9 

99 
32.1 

11 
10.0 

90 
7.9 

113 
32.8 

11 
9.7 

123 
10.5 

73 
26.2 

18 
13.0 

105 
9.4 

96 
28.8 

13 
8.8 

103 
10.2 

76 
21.8 

35 
14.6 

91 
9.5 

94 
24.8 

28 
11.2 

Somewhat Approve 477 
29.9 

324 
27.7 

121 
39.4 

31 
26.8 

291 
25.5 

138 
40.0 

48 
43.0 

329 
27.9 

120 
43.1 

27 
19.8 

289 
26.1 

140 
41.9 

47 
31.0 

271 
26.9 

147 
42.2 

59 
25.0 

243 
25.2 

155 
41.0 

79 
31.5 

Strongly Disapprove 547 
34.3 

483 
41.2 

41 
13.4 

23 
20.2 

496 
43.6 

39 
11.4 

12 
10.9 

469 
39.9 

41 
14.8 

36 
26.7 

461 
41.6 

43 
13.0 

43 
28.3 

424 
42.0 

59 
17.0 

63 
26.8 

419 
43.6 

56 
14.7 

73 
28.9 

Somewhat Disapprove 245 
15.4 

195 
16.6 

28 
9.2 

22 
19.6 

200 
17.6 

28 
8.2 

17 
15.2 

193 
16.4 

28 
10.0 

24 
17.6 

196 
17.7 

28 
8.4 

21 
14.0 

163 
16.1 

36 
10.2 

47 
19.8 

160 
16.6 

39 
10.4 

44 
17.5 



Denver Term Limits Survey, 1,595n, +-2.45 MoE, May 8-13, 2024, Weighted Crosstabs 

Magellan Strategies | 4800 Aspen Creek Drive, Broomfield, CO 80027 | 303-861-8585 | MagellanStrategies.com 

 

Table 3 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
Mayor Mike Johnston 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Approve 691 
43.3 

377 
37.0 

214 
65.5 

100 
40.3 

338 
35.1 

241 
65.5 

111 
42.4 

691 
100.0   469 

82.6 
128 

16.3 
92 

38.8 
371 

70.5 
31 

8.7 
288 

40.7 
322 

71.5 
32 

8.4 
332 

44.3 
Total Disapprove 793 

49.7 
594 

58.3 
81 

24.8 
117 

47.1 
576 

59.8 
93 

25.3 
123 

46.8  793 
100.0  92 

16.1 
643 

81.7 
57 

24.1 
149 

28.3 
326 

91.2 
315 

44.5 
124 

27.5 
352 

91.4 
313 

41.7 
Unsure or No Opinion 111 

7.0 
47 

4.7 
32 

9.7 
31 

12.6 
48 

5.0 
34 

9.2 
28 

10.8   111 
100.0 

8 
1.3 

16 
2.0 

88 
37.0 

6 
1.2 

0.1 104 
14.8 

5 
1.0 

1 
0.3 

105 
14.0 

                    
Strongly Approve 214 

13.4 
103 

10.1 
73 

22.5 
38 

15.3 
97 

10.1 
88 

23.9 
29 

11.0 
214 

31.0   167 
29.3 

23 
2.9 

24 
10.1 

132 
25.1 

11 
3.1 

70 
9.9 

117 
25.9 

9 
2.3 

85 
11.4 

Somewhat Approve 477 
29.9 

275 
27.0 

140 
43.0 

62 
25.0 

241 
25.0 

153 
41.5 

82 
31.4 

477 
69.0   303 

53.2 
106 

13.4 
68 

28.8 
239 

45.5 
20 

5.6 
218 

30.8 
205 

45.5 
23 

6.0 
247 

32.9 
Strongly Disapprove 547 

34.3 
426 

41.9 
54 

16.6 
66 

26.6 
417 

43.4 
50 

13.7 
80 

30.4  547 
69.1  43 

7.6 
467 

59.3 
37 

15.5 
81 

15.4 
266 

74.6 
199 

28.1 
72 

16.0 
285 

73.9 
190 

25.3 
Somewhat Disapprove 245 

15.4 
168 

16.4 
27 

8.2 
51 

20.5 
159 

16.5 
43 

11.7 
43 

16.4  245 
30.9  49 

8.6 
176 

22.4 
20 

8.6 
68 

12.9 
59 

16.6 
116 

16.4 
52 

11.5 
67 

17.4 
123 

16.4 
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Table 3 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
Mayor Mike Johnston 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Approve 691 
43.3 

67 
40.9 

40 
32.0 

58 
47.4 

49 
35.1 

66 
42.8 

59 
41.3 

77 
50.0 

63 
47.8 

70 
43.2 

84 
48.7 

56 
46.0 

Total Disapprove 793 
49.7 

81 
49.3 

81 
64.3 

60 
48.7 

81 
58.5 

82 
52.8 

74 
51.5 

67 
43.3 

59 
44.2 

77 
47.0 

77 
44.8 

55 
44.6 

Unsure or No Opinion 111 
7.0 

16 
9.8 

5 
3.7 

5 
3.9 

9 
6.5 

7 
4.4 

10 
7.2 

10 
6.8 

10 
7.9 

16 
9.8 

11 
6.5 

12 
9.4 

             
Strongly Approve 214 

13.4 
27 

16.6 
13 

10.2 
21 

17.3 
17 

12.0 
13 

8.7 
14 

9.6 
15 

9.5 
24 

18.5 
29 

17.8 
25 

14.5 
16 

12.8 
Somewhat Approve 477 

29.9 
40 

24.4 
27 

21.8 
37 

30.0 
32 

23.1 
53 

34.1 
46 

31.7 
63 

40.4 
39 

29.4 
41 

25.4 
59 

34.2 
41 

33.2 
Strongly Disapprove 547 

34.3 
63 

38.5 
57 

45.5 
49 

40.2 
62 

45.0 
51 

33.1 
51 

35.2 
39 

25.4 
35 

26.7 
44 

27.2 
55 

32.2 
39 

31.7 
Somewhat Disapprove 245 

15.4 
18 

10.8 
24 

18.8 
10 

8.5 
19 

13.5 
30 

19.7 
23 

16.3 
28 

17.9 
23 

17.5 
32 

19.9 
22 

12.6 
16 

12.9 
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Table 4 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Council 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Approve 569 
35.7 

251 
32.9 

316 
38.3 

175 
29.6 

117 
36.6 

292 
32.1 

146 
29.8 

145 
35.1 

69 
31.0 

71 
37.2 

140 
33.9 

56 
32.0 

84 
35.2 

137 
50.4 

49 
50.8 

87 
50.3 

Total Disapprove 787 
49.4 

409 
53.7 

373 
45.2 

283 
47.9 

163 
51.1 

445 
49.0 

258 
52.8 

182 
44.1 

133 
59.7 

98 
51.0 

231 
55.7 

109 
62.4 

121 
50.7 

111 
41.0 

41 
42.4 

70 
40.1 

Unsure or No Opinion 236 
14.8 

102 
13.4 

133 
16.1 

133 
22.5 

38 
12.0 

171 
18.8 

85 
17.5 

85 
20.5 

20 
9.0 

22 
11.3 

42 
10.1 

10 
5.7 

32 
13.4 

23 
8.6 

7 
6.8 

17 
9.6 

                 
Strongly Approve 96 

6.0 
45 

6.0 
50 

6.1 
18 

3.1 
21 

6.7 
40 

4.4 
26 

5.4 
13 

3.0 
13 

5.7 
16 

8.1 
28 

6.8 
11 

6.0 
18 

7.5 
28 

10.4 
8 

8.7 
20 

11.4 
Somewhat Approve 472 

29.6 
205 

27.0 
266 

32.3 
157 

26.5 
95 

29.9 
252 

27.7 
119 

24.3 
132 

32.1 
56 

25.2 
56 

29.1 
112 

27.0 
46 

25.9 
66 

27.8 
108 

40.0 
41 

42.1 
68 

38.9 
Strongly Disapprove 472 

29.6 
274 

36.0 
195 

23.6 
160 

27.0 
107 

33.5 
266 

29.3 
175 

35.7 
89 

21.6 
81 

36.4 
67 

35.1 
148 

35.8 
76 

43.2 
73 

30.3 
57 

21.0 
24 

24.5 
33 

19.1 
Somewhat Disapprove 316 

19.8 
134 

17.6 
178 

21.6 
123 

20.8 
56 

17.6 
179 

19.7 
83 

17.0 
93 

22.5 
52 

23.3 
30 

15.9 
82 

19.9 
34 

19.2 
49 

20.4 
54 

20.0 
17 

18.0 
37 

21.0 
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Table 4 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Council 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Approve 569 
35.7 

407 
52.1 

177 
54.6 

230 
50.5 

211 
48.0 

97 
50.1 

100 
66.9 

140 
23.1 

67 
21.1 

72 
25.5 

73 
19.8 

36 
23.7 

32 
35.7 

18 
9.3 

6 
5.4 

12 
14.8 

5 
5.2 

7 
11.1 

6 
16.9 

1 
8.8 

Total Disapprove 787 
49.4 

252 
32.3 

99 
30.6 

151 
33.2 

149 
33.9 

66 
34.0 

37 
25.2 

377 
62.2 

212 
66.8 

161 
56.9 

223 
60.5 

104 
69.2 

51 
57.5 

148 
77.5 

91 
81.1 

58 
72.5 

69 
75.3 

58 
86.0 

22 
66.6 

10 
73.8 

Unsure or No Opinion 236 
14.8 

121 
15.4 

48 
14.8 

72 
15.9 

80 
18.1 

29 
15.1 

12 
7.9 

89 
14.7 

39 
12.1 

50 
17.6 

72 
19.7 

11 
7.1 

6 
6.8 

24 
12.7 

15 
13.5 

9 
11.5 

17 
18.5 

2 
2.9 

5 
16.6 

2 
17.4 

                     
Strongly Approve 96 

6.0 
74 

9.4 
33 

10.2 
40 

8.9 
29 

6.7 
21 

10.7 
23 

15.8 
18 

3.0 
12 

3.7 
6 

2.2 
9 

2.4 
5 

3.4 
4 

4.8 
3 

1.5 
1 

0.5 
2 

2.9  2 
3.6 

1.4 1 
7.8 

Somewhat Approve 472 
29.6 

334 
42.7 

144 
44.4 

189 
41.7 

181 
41.3 

76 
39.4 

76 
51.1 

122 
20.1 

55 
17.4 

66 
23.3 

64 
17.4 

30 
20.3 

27 
30.9 

15 
7.8 

5 
4.9 

9 
11.8 

5 
5.2 

5 
7.5 

5 
15.4 

1.0 

Strongly Disapprove 472 
29.6 

90 
11.5 

41 
12.5 

49 
10.7 

51 
11.6 

30 
15.5 

9 
5.8 

254 
42.0 

155 
48.9 

97 
34.2 

157 
42.6 

67 
44.8 

31 
34.8 

120 
62.9 

72 
64.8 

48 
60.2 

55 
59.8 

49 
72.9 

17 
51.2 

7 
55.2 

Somewhat Disapprove 316 
19.8 

163 
20.8 

59 
18.1 

102 
22.5 

98 
22.3 

36 
18.5 

29 
19.4 

123 
20.2 

57 
17.9 

64 
22.7 

66 
18.0 

36 
24.3 

20 
22.7 

28 
14.6 

18 
16.3 

10 
12.3 

14 
15.5 

9 
13.0 

5 
15.4 

2 
18.6 
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Table 4 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Council 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Approve 569 
35.7 

357 
37.9 

212 
32.4 

332 
37.8 

117 
36.5 

98 
36.0 

236 
40.5 

144 
32.1 

136 
36.2 

76 
46.2 

57 
36.4 

103 
39.3 

53 
29.2 

91 
34.1 

55 
37.2 

81 
35.6 

230 
35.2 

319 
36.4 

20 
30.7 

196 
35.3 

91 
33.5 

276 
37.4 

Total Disapprove 787 
49.4 

453 
48.2 

334 
51.1 

395 
45.0 

184 
57.7 

118 
43.6 

240 
41.2 

244 
54.4 

192 
51.2 

53 
32.4 

74 
47.3 

113 
43.0 

112 
62.3 

132 
49.2 

80 
53.7 

112 
49.6 

312 
47.7 

445 
50.7 

30 
47.6 

246 
44.3 

141 
51.9 

380 
51.4 

Unsure or No Opinion 236 
14.8 

130 
13.8 

106 
16.3 

149 
16.9 

18 
5.8 

55 
20.4 

106 
18.2 

59 
13.2 

47 
12.5 

35 
21.4 

25 
16.3 

46 
17.4 

14 
8.0 

45 
16.7 

14 
9.2 

33 
14.8 

111 
17.0 

111 
12.7 

14 
21.7 

112 
20.1 

40 
14.7 

82 
11.1 

                       
Strongly Approve 96 

6.0 
39 

4.2 
57 

8.7 
31 

3.5 
36 

11.2 
25 

9.1 
56 

9.5 
18 

4.1 
14 

3.6 
17 

10.1 
10 

6.7 
28 

10.8 
7 

4.0 
11 

4.2 
7 

4.6 
7 

3.0 
39 

6.0 
53 

6.1 
3 

5.4 
26 

4.7 
11 

4.0 
58 

7.9 
Somewhat Approve 472 

29.6 
318 

33.8 
154 

23.6 
301 

34.3 
81 

25.3 
73 

26.9 
181 

31.0 
125 

28.0 
122 

32.6 
60 

36.1 
47 

29.8 
74 

28.4 
45 

25.2 
80 

29.9 
49 

32.5 
74 

32.6 
191 

29.1 
266 

30.3 
16 

25.3 
170 

30.5 
80 

29.5 
218 

29.5 
Strongly Disapprove 472 

29.6 
252 

26.8 
220 

33.6 
227 

25.9 
116 

36.4 
69 

25.4 
132 

22.6 
151 

33.7 
113 

30.2 
24 

14.3 
48 

30.5 
61 

23.1 
66 

36.9 
84 

31.5 
43 

28.6 
71 

31.2 
173 

26.5 
278 

31.7 
21 

32.6 
125 

22.4 
90 

33.0 
247 

33.4 
Somewhat 
Disapprove 

316 
19.8 

201 
21.4 

114 
17.5 

168 
19.1 

68 
21.3 

49 
18.1 

108 
18.6 

93 
20.8 

79 
21.0 

30 
18.1 

26 
16.8 

52 
19.9 

46 
25.4 

47 
17.6 

37 
25.1 

42 
18.4 

139 
21.2 

167 
19.1 

10 
15.0 

121 
21.8 

51 
18.8 

133 
18.0 
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Table 4 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Council 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Approve 569 
35.7 

361 
30.8 

164 
53.4 

43 
37.6 

334 
29.3 

190 
55.0 

44 
40.1 

371 
31.5 

151 
54.1 

47 
34.3 

327 
29.5 

199 
59.3 

43 
28.2 

319 
31.6 

170 
48.8 

79 
33.6 

292 
30.3 

196 
51.6 

81 
32.3 

Total Disapprove 787 
49.4 

651 
55.5 

97 
31.5 

39 
34.2 

665 
58.4 

92 
26.8 

30 
27.0 

656 
55.7 

89 
31.8 

41 
30.3 

663 
59.8 

78 
23.2 

46 
30.8 

571 
56.6 

121 
34.8 

94 
40.0 

564 
58.7 

114 
30.1 

107 
42.6 

Unsure or No Opinion 236 
14.8 

158 
13.5 

46 
15.1 

32 
28.2 

137 
12.0 

63 
18.2 

36 
32.9 

149 
12.6 

39 
14.1 

48 
35.4 

117 
10.5 

58 
17.5 

61 
40.5 

117 
11.6 

57 
16.4 

62 
26.4 

103 
10.7 

70 
18.4 

63 
25.1 

                    
Strongly Approve 96 

6.0 
54 

4.6 
39 

12.7 
3 

2.8 
46 

4.0 
45 

12.9 
6 

5.2 
55 

4.7 
35 

12.7 
6 

4.2 
42 

3.8 
51 

15.3 
3 

2.2 
47 

4.7 
36 

10.3 
13 

5.5 
43 

4.5 
41 

10.8 
12 

4.7 
Somewhat Approve 472 

29.6 
307 

26.2 
125 

40.7 
40 

34.8 
288 

25.3 
145 

42.1 
39 

34.9 
315 

26.8 
116 

41.4 
41 

30.1 
285 

25.7 
147 

44.0 
39 

26.0 
272 

26.9 
134 

38.5 
66 

28.1 
249 

25.8 
155 

40.8 
69 

27.6 
Strongly Disapprove 472 

29.6 
415 

35.4 
41 

13.5 
16 

13.8 
414 

36.4 
45 

13.0 
13 

11.4 
419 

35.6 
36 

13.0 
15 

11.2 
417 

37.6 
32 

9.6 
22 

14.8 
371 

36.7 
56 

16.1 
44 

18.8 
368 

38.2 
50 

13.3 
54 

21.4 
Somewhat Disapprove 316 

19.8 
236 

20.1 
55 

18.0 
23 

20.4 
251 

22.0 
48 

13.8 
17 

15.6 
237 

20.1 
52 

18.8 
26 

19.1 
246 

22.2 
46 

13.6 
24 

16.0 
200 

19.8 
65 

18.7 
50 

21.2 
197 

20.5 
63 

16.7 
53 

21.2 
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Table 4 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Council 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Approve 569 
35.7 

323 
31.7 

158 
48.5 

88 
35.2 

293 
30.5 

188 
51.1 

86 
32.9 

469 
67.9 

92 
11.6 

8 
6.8 

569 
100.0   344 

65.5 
16 

4.5 
208 

29.4 
301 

66.7 
20 

5.1 
246 

32.7 
Total Disapprove 787 

49.4 
576 

56.5 
113 

34.5 
99 

39.6 
563 

58.5 
110 

30.0 
113 

43.1 
128 

18.6 
643 

81.1 
16 

14.4  787 
100.0  164 

31.1 
341 

95.4 
280 

39.6 
140 

31.1 
363 

94.3 
281 

37.4 
Unsure or No Opinion 236 

14.8 
117 

11.5 
55 

17.0 
63 

25.2 
103 

10.7 
70 

18.9 
63 

24.0 
92 

13.3 
57 

7.2 
88 

78.8   236 
100.0 

17 
3.2 

0.1 219 
31.0 

9 
2.0 

2 
0.6 

225 
29.9 

                    
Strongly Approve 96 

6.0 
51 

5.0 
33 

10.1 
13 

5.2 
45 

4.7 
39 

10.7 
12 

4.5 
85 

12.3 
9 

1.2 
2 

2.1 
96 

16.9   83 
15.8 

2 
0.5 

11 
1.6 

74 
16.4 

6 
1.5 

15 
2.0 

Somewhat Approve 472 
29.6 

272 
26.7 

125 
38.4 

75 
30.0 

248 
25.8 

149 
40.4 

75 
28.4 

385 
55.6 

82 
10.4 

5 
4.8 

472 
83.1   261 

49.6 
14 

4.0 
196 

27.8 
227 

50.3 
14 

3.6 
230 

30.7 
Strongly Disapprove 472 

29.6 
372 

36.5 
52 

16.0 
47 

18.9 
367 

38.2 
49 

13.2 
56 

21.4 
30 

4.4 
437 

55.2 
4 

4.0  472 
59.9  74 

14.1 
255 

71.3 
143 

20.2 
63 

13.9 
268 

69.7 
140 

18.7 
Somewhat Disapprove 316 

19.8 
204 

20.0 
60 

18.5 
52 

20.7 
196 

20.4 
62 

16.8 
57 

21.7 
98 

14.2 
206 

26.0 
11 

10.3  316 
40.1  90 

17.1 
86 

24.1 
137 

19.4 
77 

17.2 
95 

24.6 
141 

18.7 
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Table 4 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Council 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Approve 569 
35.7 

58 
35.1 

37 
29.3 

54 
43.6 

37 
26.6 

53 
34.1 

34 
23.9 

62 
40.2 

60 
45.2 

61 
37.7 

71 
41.3 

42 
34.4 

Total Disapprove 787 
49.4 

79 
48.0 

76 
60.5 

55 
45.1 

74 
53.3 

86 
55.8 

83 
57.9 

71 
46.0 

57 
42.7 

77 
47.6 

72 
42.0 

56 
45.9 

Unsure or No Opinion 236 
14.8 

28 
16.9 

11 
8.8 

14 
11.4 

28 
20.1 

16 
10.2 

26 
18.3 

21 
13.8 

15 
11.6 

24 
14.8 

29 
16.6 

24 
19.8 

             
Strongly Approve 96 

6.0 
10 

5.8 
7 

5.4 
18 

15.0 
7 

5.2 
4 

2.8 
5 

3.8 
2 

1.5 
11 

8.7 
16 

9.6 
3 

1.7 
12 

9.7 
Somewhat Approve 472 

29.6 
48 

29.3 
30 

23.8 
35 

28.6 
30 

21.4 
48 

31.2 
29 

20.1 
60 

38.6 
48 

36.5 
46 

28.1 
68 

39.6 
30 

24.6 
Strongly Disapprove 472 

29.6 
58 

35.5 
51 

40.8 
34 

27.9 
43 

30.9 
54 

34.9 
54 

37.6 
35 

22.7 
24 

18.2 
51 

31.2 
34 

19.7 
33 

26.8 
Somewhat Disapprove 316 

19.8 
20 

12.5 
25 

19.6 
21 

17.1 
31 

22.4 
32 

20.9 
29 

20.2 
36 

23.2 
32 

24.5 
27 

16.4 
38 

22.3 
23 

19.0 
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Table 5 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Clerk and Recorder Paul López 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Approve 526 
33.0 

251 
32.9 

273 
33.1 

121 
20.5 

112 
35.3 

234 
25.7 

129 
26.4 

103 
25.0 

82 
36.6 

78 
40.9 

160 
38.6 

73 
41.9 

86 
36.2 

132 
48.7 

48 
49.8 

84 
48.1 

Total Disapprove 357 
22.4 

210 
27.5 

144 
17.4 

138 
23.3 

78 
24.6 

216 
23.8 

142 
28.9 

71 
17.2 

52 
23.5 

42 
22.0 

95 
22.8 

52 
29.8 

42 
17.6 

47 
17.2 

16 
16.6 

31 
17.5 

Unsure or No Opinion 707 
44.3 

301 
39.5 

403 
48.8 

330 
55.9 

127 
39.9 

457 
50.3 

219 
44.7 

236 
57.1 

89 
39.9 

69 
36.2 

158 
38.2 

50 
28.4 

109 
45.5 

91 
33.6 

33 
33.6 

59 
33.7 

                 
Strongly Approve 225 

14.1 
119 

15.6 
105 

12.8 
46 

7.8 
61 

19.0 
107 

11.7 
70 

14.4 
36 

8.6 
28 

12.6 
29 

15.1 
57 

13.7 
26 

14.6 
31 

13.2 
61 

22.5 
23 

23.6 
38 

22.0 
Somewhat Approve 301 

18.9 
132 

17.4 
168 

20.4 
75 

12.8 
52 

16.2 
127 

14.0 
59 

12.0 
68 

16.4 
54 

24.0 
49 

25.9 
103 

24.8 
48 

27.3 
55 

23.0 
71 

26.2 
25 

26.2 
45 

26.1 
Strongly Disapprove 235 

14.7 
152 

19.9 
81 

9.8 
90 

15.3 
59 

18.6 
150 

16.5 
105 

21.4 
43 

10.3 
33 

14.7 
28 

14.5 
61 

14.6 
37 

21.1 
23 

9.8 
25 

9.1 
10 

9.9 
15 

8.6 
Somewhat Disapprove 122 

7.7 
58 

7.6 
63 

7.6 
48 

8.1 
19 

5.9 
66 

7.3 
37 

7.5 
29 

6.9 
20 

8.8 
14 

7.5 
34 

8.2 
15 

8.7 
19 

7.9 
22 

8.1 
6 

6.6 
15 

8.9 
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Table 5 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Clerk and Recorder Paul López 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Approve 526 
33.0 

335 
42.9 

149 
46.2 

185 
40.7 

151 
34.3 

99 
51.2 

86 
57.5 

146 
24.1 

83 
26.0 

62 
22.0 

68 
18.4 

43 
28.5 

35 
40.0 

39 
20.1 

16 
14.6 

22 
27.9 

10 
10.8 

18 
26.1 

11 
33.8 

3 
26.3 

Total Disapprove 357 
22.4 

89 
11.4 

42 
13.1 

45 
10.0 

59 
13.5 

18 
9.3 

12 
7.9 

166 
27.4 

101 
31.8 

63 
22.1 

105 
28.5 

41 
27.6 

20 
23.0 

96 
50.0 

62 
55.2 

34 
42.7 

48 
52.9 

33 
49.7 

14 
42.8 

6 
45.8 

Unsure or No Opinion 707 
44.3 

354 
45.3 

132 
40.7 

221 
48.6 

228 
51.9 

75 
38.6 

52 
34.6 

293 
48.3 

134 
42.2 

158 
55.5 

195 
53.1 

66 
43.9 

32 
35.7 

56 
29.4 

34 
30.2 

22 
28.2 

32 
35.3 

16 
24.2 

8 
23.4 

4 
27.9 

                     
Strongly Approve 225 

14.1 
158 

20.2 
83 

25.5 
75 

16.4 
72 

16.4 
39 

19.9 
47 

31.7 
59 

9.8 
32 

10.1 
27 

9.5 
32 

8.7 
14 

9.7 
13 

14.4 
6 

3.4 
4 

3.4 
3 

3.2 
1 

1.5 
4 

5.6 
1 

3.8 
1 

7.9 
Somewhat Approve 301 

18.9 
178 

22.7 
67 

20.7 
110 

24.3 
79 

17.9 
61 

31.2 
38 

25.8 
87 

14.3 
51 

15.9 
36 

12.5 
36 

9.7 
28 

18.8 
23 

25.6 
32 

16.8 
12 

11.2 
20 

24.6 
8 

9.2 
14 

20.5 
10 

30.0 
2 

18.4 
Strongly Disapprove 235 

14.7 
43 

5.5 
21 

6.6 
21 

4.7 
31 

7.1 
9 

4.8 
3 

1.9 
117 

19.3 
80 

25.0 
36 

12.5 
78 

21.2 
26 

17.7 
12 

13.8 
70 

36.3 
46 

41.5 
23 

29.1 
36 

40.0 
24 

35.5 
9 

28.0 
5 

38.1 
Somewhat Disapprove 122 

7.7 
46 

5.8 
21 

6.5 
24 

5.3 
28 

6.4 
9 

4.6 
9 

5.9 
49 

8.2 
21 

6.8 
27 

9.6 
27 

7.2 
15 

9.9 
8 

9.1 
26 

13.7 
15 

13.7 
11 

13.6 
12 

12.9 
10 

14.2 
5 

14.9 
1 

7.7 
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Table 5 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Clerk and Recorder Paul López 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Approve 526 
33.0 

297 
31.6 

228 
34.9 

253 
28.8 

141 
44.1 

103 
38.0 

216 
37.0 

139 
31.0 

121 
32.2 

56 
33.8 

55 
35.2 

105 
40.1 

47 
25.9 

92 
34.4 

49 
33.1 

71 
31.6 

185 
28.3 

324 
36.9 

17 
26.1 

156 
28.1 

87 
32.1 

274 
37.2 

Total Disapprove 357 
22.4 

184 
19.6 

173 
26.4 

160 
18.2 

90 
28.3 

55 
20.3 

118 
20.2 

112 
24.9 

80 
21.3 

32 
19.2 

34 
21.9 

52 
19.8 

60 
33.3 

52 
19.3 

37 
24.5 

44 
19.3 

157 
24.1 

183 
20.9 

17 
26.0 

108 
19.4 

64 
23.4 

172 
23.4 

Unsure or No Opinion 707 
44.3 

456 
48.5 

250 
38.3 

461 
52.5 

88 
27.6 

113 
41.7 

247 
42.4 

196 
43.7 

173 
46.1 

78 
47.1 

67 
42.9 

103 
39.1 

72 
40.0 

124 
46.3 

62 
41.4 

111 
49.2 

310 
47.4 

366 
41.8 

31 
47.9 

288 
51.8 

122 
44.6 

290 
39.2 

                       
Strongly Approve 225 

14.1 
113 

12.1 
111 

17.0 
91 

10.3 
65 

20.4 
56 

20.5 
100 

17.2 
57 

12.8 
49 

13.1 
22 

13.1 
30 

18.8 
49 

18.7 
18 

10.1 
39 

14.6 
19 

12.9 
30 

13.3 
81 

12.4 
137 

15.6 
7 

10.2 
66 

11.8 
37 

13.7 
117 

15.9 
Somewhat Approve 301 

18.9 
184 

19.5 
117 

17.9 
162 

18.5 
76 

23.7 
47 

17.5 
116 

19.8 
81 

18.2 
72 

19.1 
34 

20.7 
26 

16.4 
56 

21.3 
29 

15.9 
53 

19.8 
30 

20.3 
41 

18.3 
104 

15.9 
187 

21.3 
10 

15.9 
90 

16.3 
50 

18.3 
157 

21.3 
Strongly Disapprove 235 

14.7 
116 

12.3 
119 

18.3 
108 

12.3 
58 

18.0 
31 

11.4 
68 

11.6 
75 

16.7 
58 

15.5 
18 

10.9 
24 

15.1 
26 

9.9 
36 

20.0 
39 

14.4 
27 

18.0 
31 

13.9 
89 

13.7 
133 

15.1 
13 

20.2 
64 

11.6 
40 

14.8 
122 

16.5 
Somewhat 
Disapprove 

122 
7.7 

69 
7.3 

53 
8.2 

52 
5.9 

33 
10.3 

24 
8.9 

50 
8.6 

37 
8.3 

22 
5.8 

14 
8.3 

11 
6.8 

26 
10.0 

24 
13.3 

13 
4.9 

10 
6.5 

12 
5.4 

68 
10.4 

51 
5.8 

4 
5.8 

43 
7.8 

23 
8.6 

51 
6.9 
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Table 5 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Clerk and Recorder Paul López 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Approve 526 
33.0 

352 
30.1 

145 
47.0 

29 
25.1 

340 
29.8 

152 
44.1 

33 
29.9 

372 
31.6 

126 
45.3 

27 
19.5 

343 
31.0 

150 
44.7 

32 
21.2 

318 
31.5 

163 
46.8 

45 
18.9 

306 
31.8 

170 
44.8 

50 
19.9 

Total Disapprove 357 
22.4 

300 
25.6 

46 
15.1 

11 
9.6 

305 
26.8 

42 
12.1 

11 
9.6 

296 
25.2 

46 
16.5 

14 
10.5 

304 
27.5 

35 
10.4 

18 
11.8 

297 
29.4 

45 
12.9 

15 
6.3 

301 
31.3 

37 
9.8 

17 
6.9 

Unsure or No Opinion 707 
44.3 

515 
43.9 

116 
37.9 

75 
65.2 

489 
42.9 

151 
43.8 

67 
60.4 

505 
42.9 

107 
38.2 

94 
69.0 

456 
41.2 

150 
44.8 

100 
66.1 

391 
38.7 

140 
40.3 

175 
74.2 

351 
36.5 

172 
45.4 

182 
72.6 

                    
Strongly Approve 225 

14.1 
131 

11.2 
85 

27.5 
9 

7.7 
121 

10.7 
84 

24.3 
20 

17.6 
147 

12.5 
70 

25.1 
8 

5.6 
125 

11.3 
83 

24.8 
16 

10.7 
122 

12.1 
83 

23.8 
19 

8.2 
109 

11.3 
88 

23.1 
28 

11.2 
Somewhat Approve 301 

18.9 
221 

18.9 
60 

19.5 
20 

17.4 
218 

19.2 
68 

19.8 
14 

12.3 
225 

19.1 
56 

20.2 
19 

13.9 
218 

19.7 
67 

19.9 
16 

10.4 
196 

19.4 
80 

23.0 
25 

10.7 
197 

20.5 
82 

21.7 
22 

8.7 
Strongly Disapprove 235 

14.7 
206 

17.6 
21 

6.7 
8 

7.4 
205 

18.0 
22 

6.2 
8 

7.6 
201 

17.0 
24 

8.5 
10 

7.3 
205 

18.5 
15 

4.6 
15 

9.8 
203 

20.1 
22 

6.2 
10 

4.2 
206 

21.4 
16 

4.1 
14 

5.5 
Somewhat Disapprove 122 

7.7 
94 

8.0 
26 

8.4 
3 

2.2 
100 
8.8 

20 
5.9 

2 
2.0 

96 
8.1 

22 
8.0 

4 
3.2 

99 
9.0 

20 
5.8 

3 
2.0 

94 
9.3 

23 
6.7 

5 
2.1 

95 
9.9 

22 
5.7 

4 
1.4 
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Table 5 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Clerk and Recorder Paul López 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Approve 526 
33.0 

318 
31.2 

154 
47.2 

54 
21.5 

309 
32.1 

157 
42.7 

59 
22.3 

371 
53.6 

149 
18.7 

6 
5.8 

344 
60.5 

164 
20.8 

17 
7.2 

526 
100.0   390 

86.6 
56 

14.5 
76 

10.1 
Total Disapprove 357 

22.4 
298 

29.3 
43 

13.1 
16 

6.4 
301 

31.3 
36 

9.8 
19 

7.4 
31 

4.5 
326 

41.1 
0.4 16 

2.8 
341 

43.3 
0.2  357 

100.0  28 
6.2 

300 
77.9 

27 
3.6 

Unsure or No Opinion 707 
44.3 

398 
39.1 

129 
39.7 

178 
71.5 

348 
36.2 

175 
47.5 

183 
69.8 

288 
41.6 

315 
39.7 

104 
93.9 

208 
36.5 

280 
35.6 

219 
92.6   707 

100.0 
31 

7.0 
28 

7.2 
647 

86.1 
                    

Strongly Approve 225 
14.1 

123 
12.1 

80 
24.6 

21 
8.5 

112 
11.6 

81 
22.0 

31 
11.8 

175 
25.3 

48 
6.1 

2 
1.4 

172 
30.2 

46 
5.9 

7 
2.8 

225 
42.7   172 

38.1 
17 

4.3 
35 

4.7 
Somewhat Approve 301 

18.9 
195 

19.1 
74 

22.7 
32 

13.0 
197 

20.5 
76 

20.7 
28 

10.5 
196 

28.3 
100 

12.7 
5 

4.4 
173 

30.3 
118 

14.9 
10 

4.4 
301 

57.3   219 
48.5 

39 
10.2 

41 
5.4 

Strongly Disapprove 235 
14.7 

201 
19.8 

22 
6.8 

11 
4.3 

203 
21.1 

17 
4.6 

15 
5.7 

11 
1.6 

224 
28.2  8 

1.4 
227 

28.8   235 
65.8  14 

3.1 
209 

54.2 
12 

1.6 
Somewhat Disapprove 122 

7.7 
97 

9.5 
21 

6.3 
5 

2.0 
98 

10.2 
19 

5.2 
4 

1.7 
20 

2.9 
102 

12.9 
0.4 8 

1.4 
114 

14.5 
0.2  122 

34.2  14 
3.1 

91 
23.7 

15 
2.0 
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Table 5 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Clerk and Recorder Paul López 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Approve 526 
33.0 

54 
33.2 

36 
29.0 

61 
50.0 

53 
38.2 

48 
31.0 

30 
21.0 

50 
32.5 

49 
37.4 

47 
28.8 

52 
29.9 

44 
35.9 

Total Disapprove 357 
22.4 

34 
21.0 

50 
39.5 

26 
21.4 

26 
18.7 

38 
24.8 

45 
31.2 

23 
14.9 

19 
14.7 

32 
19.9 

30 
17.6 

32 
26.4 

Unsure or No Opinion 707 
44.3 

75 
45.9 

36 
28.9 

35 
28.7 

59 
42.5 

68 
44.2 

69 
47.8 

81 
52.5 

63 
48.0 

84 
51.3 

90 
52.5 

45 
36.7 

             
Strongly Approve 225 

14.1 
28 

16.9 
15 

12.2 
31 

24.9 
23 

16.6 
17 

10.9 
15 

10.2 
20 

13.0 
21 

16.0 
22 

13.5 
15 

8.6 
18 

14.8 
Somewhat Approve 301 

18.9 
27 

16.3 
21 

16.8 
31 

25.1 
30 

21.6 
31 

20.1 
15 

10.8 
30 

19.5 
28 

21.3 
25 

15.3 
37 

21.3 
26 

21.0 
Strongly Disapprove 235 

14.7 
26 

15.6 
33 

26.0 
12 

9.9 
21 

15.0 
26 

16.9 
30 

21.1 
16 

10.1 
14 

10.6 
22 

13.6 
14 

8.1 
21 

17.5 
Somewhat Disapprove 122 

7.7 
9 

5.4 
17 

13.5 
14 

11.5 
5 

3.7 
12 

8.0 
14 

10.1 
7 

4.8 
5 

4.1 
10 

6.3 
16 

9.5 
11 

8.9 
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Table 6 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Auditor Timothy O’Brien 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Approve 450 
28.2 

217 
28.5 

232 
28.1 

87 
14.7 

95 
29.7 

182 
20.0 

105 
21.4 

76 
18.4 

66 
29.4 

74 
38.7 

140 
33.7 

63 
35.9 

77 
32.1 

129 
47.6 

49 
51.1 

80 
45.8 

Total Disapprove 385 
24.1 

217 
28.4 

165 
19.9 

156 
26.5 

79 
24.6 

235 
25.8 

146 
29.8 

85 
20.7 

65 
28.9 

42 
21.8 

106 
25.6 

55 
31.6 

51 
21.2 

44 
16.2 

15 
15.6 

29 
16.5 

Unsure or No Opinion 751 
47.1 

327 
42.9 

421 
51.0 

347 
58.8 

145 
45.4 

492 
54.1 

239 
48.7 

250 
60.7 

91 
40.8 

72 
37.7 

163 
39.3 

57 
32.5 

106 
44.4 

96 
35.4 

31 
32.5 

64 
37.0 

                 
Strongly Approve 147 

9.2 
76 

10.0 
70 

8.5 
29 

4.9 
33 

10.3 
62 

6.8 
38 

7.7 
23 

5.7 
16 

7.1 
22 

11.7 
38 

9.2 
19 

10.7 
20 

8.2 
47 

17.3 
19 

20.1 
27 

15.7 
Somewhat Approve 304 

19.0 
141 

18.5 
162 

19.6 
58 

9.8 
62 

19.4 
120 

13.2 
67 

13.7 
52 

12.7 
50 

22.2 
52 

27.1 
101 

24.5 
44 

25.2 
57 

23.9 
82 

30.4 
30 

31.0 
52 

30.1 
Strongly Disapprove 233 

14.6 
142 

18.6 
89 

10.7 
84 

14.2 
58 

18.1 
141 

15.6 
95 

19.4 
44 

10.8 
37 

16.7 
28 

14.6 
65 

15.8 
38 

21.8 
27 

11.3 
26 

9.6 
9 

8.9 
17 

9.9 
Somewhat Disapprove 152 

9.6 
75 

9.8 
76 

9.2 
73 

12.3 
21 

6.5 
93 

10.3 
51 

10.4 
41 

9.9 
27 

12.2 
14 

7.2 
41 

9.9 
17 

9.8 
24 

9.9 
18 

6.6 
7 

6.7 
11 

6.6 
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Table 6 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Auditor Timothy O’Brien 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Approve 450 
28.2 

265 
33.9 

127 
39.4 

137 
30.2 

109 
24.8 

79 
40.5 

77 
51.9 

145 
23.9 

75 
23.6 

69 
24.4 

59 
16.1 

46 
30.5 

40 
45.3 

34 
17.9 

12 
11.0 

22 
27.6 

8 
8.5 

15 
21.8 

12 
35.9 

4 
27.1 

Total Disapprove 385 
24.1 

118 
15.0 

43 
13.2 

73 
16.1 

76 
17.3 

32 
16.4 

10 
6.6 

167 
27.6 

107 
33.5 

58 
20.6 

106 
28.9 

40 
27.0 

21 
23.3 

94 
49.1 

62 
55.8 

32 
39.6 

49 
53.5 

32 
48.0 

13 
38.9 

6 
46.6 

Unsure or No Opinion 751 
47.1 

394 
50.4 

152 
47.1 

240 
52.8 

254 
57.9 

80 
41.5 

60 
40.1 

291 
48.0 

136 
42.9 

154 
54.1 

202 
55.0 

61 
40.7 

28 
31.4 

62 
32.5 

37 
33.2 

25 
31.6 

34 
36.9 

20 
30.2 

8 
25.2 

3 
26.3 

                     
Strongly Approve 147 

9.2 
97 

12.5 
52 

16.0 
46 

10.0 
40 

9.2 
24 

12.6 
32 

21.8 
42 

7.0 
20 

6.4 
22 

7.6 
17 

4.6 
12 

7.9 
14 

15.5 
5 

2.7 
3 

3.1 
2 

2.3 
3 

3.3 
2 

2.5 
1 

1.8 
1 

9.7 
Somewhat Approve 304 

19.0 
167 

21.4 
76 

23.4 
92 

20.1 
69 

15.6 
54 

27.9 
45 

30.1 
103 

16.9 
55 

17.2 
48 

16.8 
42 

11.5 
34 

22.7 
26 

29.8 
29 

15.2 
9 

7.9 
20 

25.3 
5 

5.2 
13 

19.4 
11 

34.1 
2 

17.4 
Strongly Disapprove 233 

14.6 
50 

6.4 
19 

5.8 
31 

6.8 
32 

7.4 
13 

6.5 
5 

3.6 
111 

18.3 
73 

22.8 
36 

12.9 
70 

18.9 
28 

18.7 
13 

14.7 
66 

34.7 
46 

41.3 
20 

25.5 
36 

39.1 
24 

35.3 
7 

21.5 
5 

38.7 
Somewhat Disapprove 152 

9.6 
67 

8.6 
24 

7.5 
42 

9.3 
43 

9.9 
19 

9.9 
5 

3.0 
57 

9.4 
34 

10.7 
22 

7.7 
37 

10.0 
12 

8.3 
8 

8.6 
27 

14.3 
16 

14.5 
11 

14.1 
13 

14.4 
9 

12.7 
6 

17.4 
1 

7.9 



Denver Term Limits Survey, 1,595n, +-2.45 MoE, May 8-13, 2024, Weighted Crosstabs 

Magellan Strategies | 4800 Aspen Creek Drive, Broomfield, CO 80027 | 303-861-8585 | MagellanStrategies.com 

 

Table 6 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Auditor Timothy O’Brien 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Approve 450 
28.2 

265 
28.1 

186 
28.4 

207 
23.5 

113 
35.4 

99 
36.6 

182 
31.2 

118 
26.4 

101 
26.9 

51 
31.2 

52 
33.4 

78 
29.9 

44 
24.6 

74 
27.7 

39 
26.3 

62 
27.2 

156 
23.9 

281 
32.0 

13 
21.0 

117 
21.1 

66 
24.3 

261 
35.4 

Total Disapprove 385 
24.1 

187 
19.8 

199 
30.4 

164 
18.7 

116 
36.4 

54 
20.1 

132 
22.6 

116 
26.0 

84 
22.4 

23 
14.2 

41 
26.3 

67 
25.7 

60 
33.1 

57 
21.2 

35 
23.3 

50 
21.9 

167 
25.5 

201 
22.9 

18 
27.6 

124 
22.3 

67 
24.6 

181 
24.5 

Unsure or No Opinion 751 
47.1 

487 
51.7 

264 
40.4 

503 
57.3 

85 
26.7 

118 
43.3 

266 
45.5 

212 
47.4 

187 
49.7 

89 
53.7 

62 
39.4 

115 
44.1 

75 
41.8 

137 
51.2 

74 
49.4 

113 
50.0 

328 
50.2 

390 
44.5 

32 
50.9 

313 
56.3 

139 
50.9 

289 
39.2 

                       
Strongly Approve 147 

9.2 
88 

9.4 
58 

8.9 
67 

7.6 
36 

11.1 
34 

12.7 
59 

10.1 
32 

7.2 
38 

10.1 
12 

7.0 
16 

10.2 
31 

11.9 
14 

7.9 
18 

6.7 
13 

8.6 
25 

11.2 
50 

7.6 
92 

10.5 
5 

7.5 
36 

6.5 
22 

8.2 
87 

11.8 
Somewhat Approve 304 

19.0 
176 

18.7 
127 

19.5 
140 

15.9 
77 

24.3 
65 

23.9 
123 

21.1 
86 

19.2 
63 

16.7 
40 

24.2 
36 

23.2 
47 

18.0 
30 

16.7 
56 

21.0 
26 

17.7 
36 

16.0 
107 

16.3 
188 

21.5 
9 

13.5 
81 

14.5 
44 

16.1 
174 

23.6 
Strongly Disapprove 233 

14.6 
109 

11.6 
124 

18.9 
101 

11.5 
60 

18.8 
34 

12.6 
69 

11.9 
71 

16.0 
51 

13.7 
11 

6.8 
29 

18.5 
29 

11.2 
41 

22.6 
31 

11.5 
20 

13.4 
31 

13.9 
91 

13.9 
129 

14.7 
13 

20.1 
65 

11.6 
34 

12.6 
126 

17.1 
Somewhat 
Disapprove 

152 
9.6 

78 
8.3 

75 
11.4 

64 
7.3 

56 
17.6 

20 
7.5 

63 
10.7 

45 
10.0 

33 
8.8 

12 
7.5 

12 
7.9 

38 
14.5 

19 
10.5 

26 
9.7 

15 
9.9 

18 
8.0 

76 
11.6 

72 
8.2 

5 
7.5 

59 
10.7 

33 
12.0 

55 
7.5 
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Table 6 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Auditor Timothy O’Brien 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Approve 450 
28.2 

300 
25.6 

121 
39.3 

30 
26.1 

292 
25.6 

132 
38.4 

25 
22.9 

313 
26.6 

106 
38.0 

30 
22.2 

291 
26.2 

137 
41.0 

22 
14.4 

269 
26.6 

136 
38.9 

46 
19.5 

261 
27.1 

148 
39.1 

39 
15.6 

Total Disapprove 385 
24.1 

323 
27.5 

52 
16.8 

11 
9.2 

326 
28.7 

46 
13.4 

13 
11.5 

318 
27.0 

50 
18.0 

17 
12.2 

326 
29.4 

36 
10.7 

24 
15.7 

315 
31.2 

54 
15.5 

15 
6.4 

320 
33.2 

42 
11.1 

24 
9.4 

Unsure or No Opinion 751 
47.1 

542 
46.2 

134 
43.7 

74 
64.7 

514 
45.2 

164 
47.5 

73 
65.6 

538 
45.7 

123 
44.0 

89 
65.5 

485 
43.7 

160 
47.9 

105 
69.7 

419 
41.5 

158 
45.4 

174 
73.8 

375 
39.0 

187 
49.3 

188 
74.8 

                    
Strongly Approve 147 

9.2 
87 

7.5 
54 

17.5 
5 

4.8 
76 

6.7 
64 

18.6 
6 

5.7 
93 

7.9 
46 

16.5 
6 

4.7 
76 

6.8 
65 

19.5 
6 

3.8 
72 

7.1 
59 

17.0 
16 

6.6 
64 

6.7 
66 

17.3 
17 

6.7 
Somewhat Approve 304 

19.0 
212 

18.1 
67 

21.8 
24 

21.3 
216 

18.9 
68 

19.8 
19 

17.2 
220 

18.7 
60 

21.4 
24 

17.5 
215 

19.4 
72 

21.5 
16 

10.5 
197 

19.5 
76 

21.9 
30 

12.9 
197 

20.4 
83 

21.8 
22 

9.0 
Strongly Disapprove 233 

14.6 
198 

16.9 
26 

8.6 
8 

7.0 
198 

17.4 
29 

8.4 
6 

5.6 
193 

16.4 
27 

9.7 
12 

8.6 
197 

17.8 
21 

6.2 
15 

9.9 
191 

18.9 
30 

8.6 
11 

4.6 
193 

20.1 
25 

6.5 
15 

5.9 
Somewhat Disapprove 152 

9.6 
124 

10.6 
25 

8.3 
3 

2.3 
128 

11.3 
17 

5.0 
7 

6.0 
124 

10.6 
23 

8.3 
5 

3.6 
129 

11.6 
15 

4.5 
9 

5.8 
124 

12.3 
24 

7.0 
4 

1.7 
126 

13.1 
17 

4.6 
9 

3.5 
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Table 6 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Auditor Timothy O’Brien 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Approve 450 
28.2 

265 
26.0 

139 
42.7 

46 
18.4 

261 
27.1 

147 
39.8 

43 
16.3 

322 
46.6 

124 
15.6 

5 
4.2 

301 
52.8 

140 
17.8 

9 
3.8 

390 
74.2 

28 
7.9 

31 
4.4 

450 
100.0   

Total Disapprove 385 
24.1 

320 
31.4 

48 
14.8 

16 
6.4 

323 
33.5 

38 
10.2 

24 
9.1 

32 
4.7 

352 
44.4 

1 
0.9 

20 
3.5 

363 
46.1 

2 
1.0 

56 
10.6 

300 
84.0 

28 
3.9  385 

100.0  
Unsure or No Opinion 751 

47.1 
427 

41.9 
138 

42.3 
185 

74.5 
373 

38.7 
183 

49.8 
194 

74.0 
332 

48.1 
313 

39.5 
105 

94.9 
246 

43.2 
281 

35.6 
225 

95.0 
76 

14.4 
27 

7.5 
647 

91.5   751 
100.0 

                    
Strongly Approve 147 

9.2 
68 

6.6 
65 

19.9 
14 

5.8 
60 

6.2 
71 

19.2 
16 

6.2 
116 

16.8 
30 

3.8 
1 

0.5 
110 

19.4 
36 

4.5 
0.2 132 

25.1 
6 

1.7 
9 

1.3 
147 

32.6   
Somewhat Approve 304 

19.0 
198 

19.4 
75 

22.9 
31 

12.6 
201 

20.9 
76 

20.6 
26 

10.0 
205 

29.7 
94 

11.9 
4 

3.7 
190 

33.5 
105 

13.3 
9 

3.6 
258 

49.2 
22 

6.2 
22 

3.2 
304 

67.4   
Strongly Disapprove 233 

14.6 
191 

18.8 
29 

8.8 
12 

4.8 
195 

20.3 
23 

6.3 
14 

5.4 
7 

1.0 
226 

28.5  3 
0.6 

227 
28.8 

2 
1.0 

14 
2.6 

201 
56.2 

18 
2.5  233 

60.4  
Somewhat Disapprove 152 

9.6 
129 

12.6 
20 

6.0 
4 

1.6 
127 

13.2 
15 

4.0 
10 

3.7 
26 

3.7 
126 

15.9 
1 

0.9 
16 

2.9 
136 

17.3  42 
8.0 

99 
27.8 

10 
1.4  152 

39.6  
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Table 6 
T4. Do you approve or disapprove of the job the following elected officials in Denver are doing? 
City Auditor Timothy O’Brien 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Approve 450 
28.2 

39 
23.6 

30 
23.7 

48 
38.9 

36 
26.0 

45 
29.4 

30 
21.0 

43 
28.0 

49 
37.0 

40 
24.4 

48 
27.7 

43 
34.7 

Total Disapprove 385 
24.1 

40 
24.2 

49 
38.5 

33 
26.8 

39 
28.3 

36 
23.5 

40 
27.7 

27 
17.6 

25 
18.9 

32 
19.8 

30 
17.2 

34 
28.0 

Unsure or No Opinion 751 
47.1 

85 
51.9 

46 
36.3 

41 
33.2 

63 
45.7 

71 
45.7 

72 
50.4 

84 
54.3 

58 
44.0 

90 
55.2 

95 
55.0 

46 
37.3 

             
Strongly Approve 147 

9.2 
13 

8.0 
10 

7.7 
14 

11.6 
14 

10.1 
12 

7.7 
9 

5.9 
15 

9.9 
18 

13.7 
16 

10.0 
13 

7.4 
12 

10.1 
Somewhat Approve 304 

19.0 
26 

15.6 
20 

15.9 
33 

27.3 
22 

15.9 
33 

21.6 
22 

15.0 
28 

18.1 
31 

23.3 
23 

14.3 
35 

20.3 
30 

24.7 
Strongly Disapprove 233 

14.6 
26 

15.7 
30 

24.1 
12 

9.6 
23 

16.7 
23 

15.1 
32 

22.3 
18 

11.8 
18 

13.7 
18 

10.9 
13 

7.5 
19 

15.6 
Somewhat Disapprove 152 

9.6 
14 

8.5 
18 

14.4 
21 

17.2 
16 

11.7 
13 

8.4 
8 

5.4 
9 

5.8 
7 

5.2 
14 

8.9 
17 

9.7 
15 

12.4 
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Table 7 
T5. Do you think things in Denver are heading in the right direction, or do you feel things are off on the wrong track? 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Right Direction 675 
42.3 

315 
41.3 

357 
43.2 

256 
43.3 

133 
41.7 

389 
42.7 

204 
41.6 

182 
44.1 

80 
35.8 

72 
37.4 

151 
36.5 

61 
35.0 

90 
37.6 

135 
49.8 

50 
51.5 

85 
49.0 

Total Wrong Track 878 
55.0 

428 
56.2 

445 
54.0 

320 
54.2 

176 
55.2 

496 
54.6 

272 
55.6 

220 
53.3 

140 
62.6 

114 
59.6 

254 
61.2 

112 
63.8 

142 
59.4 

128 
47.2 

44 
45.5 

84 
48.1 

Unsure or No Opinion 42 
2.6 

19 
2.5 

23 
2.8 

15 
2.5 

10 
3.1 

24 
2.7 

14 
2.8 

11 
2.6 

4 
1.7 

6 
3.0 

10 
2.3 

2 
1.2 

7 
3.1 

8 
3.0 

3 
3.0 

5 
3.0 

                 
Definitely Right Direction 137 

8.6 
80 

10.5 
55 

6.7 
46 

7.7 
34 

10.8 
80 

8.8 
56 

11.4 
23 

5.6 
9 

4.2 
15 

7.9 
24 

5.9 
9 

5.0 
16 

6.5 
32 

11.9 
16 

16.0 
17 

9.6 
Probably Right Direction 538 

33.7 
235 

30.8 
302 

36.5 
210 

35.6 
99 

30.9 
309 

33.9 
148 

30.2 
159 

38.5 
70 

31.5 
57 

29.5 
127 

30.6 
53 

30.0 
74 

31.0 
103 

37.9 
34 

35.4 
69 

39.4 
Definitely Wrong track 612 

38.4 
320 

42.0 
290 

35.1 
198 

33.5 
133 

41.8 
331 

36.5 
207 

42.3 
122 

29.6 
103 

46.1 
89 

46.4 
192 

46.2 
81 

46.3 
110 

46.2 
89 

32.9 
32 

32.8 
57 

32.9 
Probably Wrong Track 266 

16.7 
108 

14.2 
156 

18.9 
122 

20.7 
43 

13.4 
165 

18.1 
65 

13.4 
98 

23.7 
37 

16.5 
25 

13.2 
62 

15.0 
31 

17.4 
32 

13.2 
39 

14.3 
12 

12.7 
27 

15.2 
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Table 7 
T5. Do you think things in Denver are heading in the right direction, or do you feel things are off on the wrong track? 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Right Direction 675 
42.3 

471 
60.2 

213 
66.0 

255 
56.0 

267 
60.8 

106 
54.8 

98 
65.7 

185 
30.5 

94 
29.6 

90 
31.8 

112 
30.5 

40 
26.6 

33 
37.3 

16 
8.6 

5 
4.9 

11 
13.8 

7 
7.9 

5 
7.3 

4 
13.1 

2 
12.9 

Total Wrong Track 878 
55.0 

285 
36.4 

96 
29.7 

188 
41.3 

159 
36.2 

81 
41.6 

45 
30.6 

407 
67.2 

220 
69.1 

184 
65.0 

247 
67.0 

108 
71.9 

53 
60.3 

175 
91.2 

106 
94.8 

69 
86.2 

84 
92.1 

62 
92.7 

28 
85.9 

10 
79.7 

Unsure or No Opinion 42 
2.6 

26 
3.3 

14 
4.3 

12 
2.7 

13 
3.1 

7 
3.6 

6 
3.8 

14 
2.2 

4 
1.4 

9 
3.2 

9 
2.5 

2 
1.5 

2 
2.4 

0.2 0.3    1.0 1 
7.4 

                     
Definitely Right Direction 137 

8.6 
110 

14.1 
66 

20.5 
43 

9.4 
64 

14.7 
21 

10.8 
25 

16.5 
23 

3.9 
13 

4.0 
10 

3.6 
14 

3.9 
3 

2.3 
6 

6.3 
3 

1.3 
1 

0.8 
2 

2.2 
0.5  2 

6.4 
1 

7.8 
Probably Right Direction 538 

33.7 
361 

46.2 
147 

45.6 
212 

46.7 
202 

46.1 
85 

44.1 
73 

49.2 
162 

26.7 
81 

25.5 
80 

28.2 
98 

26.6 
36 

24.2 
27 

31.0 
14 

7.2 
5 

4.1 
9 

11.7 
7 

7.4 
5 

7.3 
2 

6.7 
1 

5.1 
Definitely Wrong track 612 

38.4 
152 

19.4 
57 

17.7 
94 

20.7 
81 

18.5 
47 

24.2 
24 

16.0 
295 

48.6 
160 

50.3 
133 

46.7 
168 

45.7 
85 

56.9 
41 

46.7 
158 

82.6 
98 

87.4 
60 

75.8 
77 

84.8 
57 

85.2 
24 

71.3 
7 

57.1 
Probably Wrong Track 266 

16.7 
133 

17.0 
39 

12.0 
94 

20.6 
78 

17.7 
34 

17.3 
22 

14.6 
113 

18.6 
60 

18.8 
52 

18.2 
78 

21.3 
22 

15.0 
12 

13.6 
17 

8.6 
8 

7.4 
8 

10.3 
7 

7.3 
5 

7.5 
5 

14.6 
3 

22.6 
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Table 7 
T5. Do you think things in Denver are heading in the right direction, or do you feel things are off on the wrong track? 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Right Direction 675 
42.3 

424 
45.1 

251 
38.4 

398 
45.3 

129 
40.3 

124 
45.7 

272 
46.6 

166 
37.1 

176 
46.8 

86 
51.9 

68 
43.5 

118 
45.1 

63 
34.7 

103 
38.7 

77 
51.8 

99 
43.5 

281 
43.0 

373 
42.5 

21 
32.2 

273 
49.1 

109 
39.9 

287 
38.9 

Total Wrong Track 878 
55.0 

497 
52.8 

381 
58.2 

455 
51.8 

184 
57.7 

139 
51.4 

291 
49.9 

273 
61.0 

189 
50.4 

71 
43.2 

79 
50.3 

141 
53.8 

114 
63.3 

159 
59.5 

71 
47.3 

119 
52.4 

350 
53.6 

487 
55.5 

41 
64.0 

263 
47.3 

161 
58.9 

433 
58.7 

Unsure or No Opinion 42 
2.6 

20 
2.1 

22 
3.4 

25 
2.9 

6 
1.9 

8 
2.9 

20 
3.5 

8 
1.9 

11 
2.8 

8 
4.9 

10 
6.2 

3 
1.0 

3 
1.9 

5 
1.9 

1 
0.9 

9 
4.1 

22 
3.4 

17 
2.0 

2 
3.7 

20 
3.6 

3 
1.2 

17 
2.4 

                       
Definitely Right 
Direction 

137 
8.6 

72 
7.7 

64 
9.8 

66 
7.5 

39 
12.1 

26 
9.6 

64 
11.0 

36 
8.0 

23 
6.2 

14 
8.6 

18 
11.8 

31 
12.0 

13 
7.3 

23 
8.5 

10 
6.4 

14 
6.1 

64 
9.7 

69 
7.9 

4 
6.2 

65 
11.7 

13 
4.6 

57 
7.7 

Probably Right 
Direction 

538 
33.7 

352 
37.4 

187 
28.6 

331 
37.8 

90 
28.3 

98 
36.1 

208 
35.7 

130 
29.1 

152 
40.6 

71 
43.3 

50 
31.8 

87 
33.2 

49 
27.5 

81 
30.2 

68 
45.4 

85 
37.4 

218 
33.3 

304 
34.6 

17 
26.0 

208 
37.5 

96 
35.3 

231 
31.3 

Definitely Wrong track 612 
38.4 

325 
34.5 

288 
44.0 

288 
32.9 

141 
44.2 

104 
38.4 

184 
31.6 

192 
42.8 

138 
36.7 

40 
24.3 

61 
39.2 

83 
31.5 

79 
43.8 

113 
42.1 

50 
33.4 

88 
38.9 

229 
35.1 

357 
40.7 

26 
40.8 

155 
28.0 

122 
44.7 

321 
43.5 

Probably Wrong 
Track 

266 
16.7 

173 
18.3 

93 
14.2 

166 
19.0 

43 
13.5 

35 
13.0 

107 
18.3 

81 
18.2 

51 
13.7 

31 
18.9 

17 
11.1 

58 
22.3 

35 
19.5 

46 
17.3 

21 
14.0 

31 
13.5 

121 
18.5 

130 
14.8 

15 
23.3 

107 
19.3 

39 
14.3 

112 
15.2 
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Table 7 
T5. Do you think things in Denver are heading in the right direction, or do you feel things are off on the wrong track? 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Right Direction 675 
42.3 

419 
35.8 

207 
67.2 

49 
43.0 

384 
33.7 

240 
69.6 

51 
45.6 

440 
37.4 

180 
64.6 

54 
39.9 

389 
35.1 

234 
69.8 

52 
34.5 

366 
36.2 

211 
60.6 

98 
41.5 

334 
34.8 

245 
64.7 

95 
37.8 

Total Wrong Track 878 
55.0 

726 
61.9 

93 
30.1 

59 
51.4 

733 
64.4 

94 
27.3 

51 
45.8 

714 
60.7 

90 
32.2 

72 
52.8 

699 
63.1 

91 
27.3 

86 
57.2 

626 
62.0 

122 
34.9 

129 
54.9 

613 
63.7 

119 
31.3 

144 
57.5 

Unsure or No Opinion 42 
2.6 

27 
2.3 

8 
2.7 

6 
5.6 

22 
1.9 

11 
3.1 

10 
8.6 

23 
2.0 

9 
3.2 

10 
7.3 

20 
1.8 

10 
2.9 

12 
8.3 

18 
1.8 

15 
4.4 

8 
3.6 

15 
1.6 

15 
4.0 

12 
4.7 

                    
Definitely Right Direction 137 

8.6 
68 

5.8 
59 

19.3 
10 

8.5 
56 

5.0 
71 

20.5 
10 

8.7 
80 

6.8 
43 

15.6 
13 

9.5 
62 

5.6 
64 

19.3 
10 

6.5 
70 

7.0 
42 

12.0 
25 

10.4 
59 

6.2 
58 

15.3 
19 

7.7 
Probably Right Direction 538 

33.7 
351 

30.0 
147 

47.9 
39 

34.4 
328 

28.8 
169 

49.1 
41 

36.9 
359 

30.5 
137 

49.1 
41 

30.4 
326 

29.5 
169 

50.6 
42 

28.0 
295 

29.2 
170 

48.6 
73 

31.1 
275 

28.6 
187 

49.4 
76 

30.1 
Definitely Wrong track 612 

38.4 
528 

45.1 
46 

15.1 
37 

32.0 
538 

47.2 
50 

14.6 
24 

22.1 
523 

44.4 
45 

16.1 
44 

32.4 
519 

46.8 
40 

11.8 
53 

35.0 
468 

46.3 
63 

18.1 
81 

34.2 
464 

48.2 
55 

14.5 
94 

37.3 
Probably Wrong Track 266 

16.7 
197 

16.8 
46 

15.0 
22 

19.4 
195 

17.1 
44 

12.7 
26 

23.8 
192 

16.3 
45 

16.1 
28 

20.4 
180 

16.3 
52 

15.4 
33 

22.2 
158 

15.7 
59 

16.8 
49 

20.7 
149 

15.5 
64 

16.8 
51 

20.2 
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Table 7 
T5. Do you think things in Denver are heading in the right direction, or do you feel things are off on the wrong track? 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Right Direction 675 
42.3 

368 
36.1 

204 
62.4 

103 
41.5 

341 
35.4 

237 
64.5 

96 
36.5 

546 
79.0 

78 
9.8 

52 
46.4 

456 
80.1 

104 
13.2 

114 
48.2 

328 
62.3 

26 
7.3 

318 
45.0 

284 
63.1 

30 
7.8 

355 
47.3 

Total Wrong Track 878 
55.0 

630 
61.9 

108 
33.2 

138 
55.4 

607 
63.1 

115 
31.4 

155 
59.0 

126 
18.3 

712 
89.8 

39 
35.5 

101 
17.8 

681 
86.4 

95 
40.3 

185 
35.1 

330 
92.4 

361 
51.1 

155 
34.5 

354 
92.0 

365 
48.6 

Unsure or No Opinion 42 
2.6 

20 
2.0 

14 
4.4 

8 
3.0 

15 
1.5 

15 
4.1 

12 
4.5 

19 
2.8 

3 
0.4 

20 
18.0 

12 
2.1 

3 
0.4 

27 
11.5 

13 
2.5 

1 
0.3 

28 
3.9 

11 
2.4 

1 
0.2 

30 
4.0 

                    
Definitely Right Direction 137 

8.6 
72 

7.1 
40 

12.2 
25 

10.1 
63 

6.6 
54 

14.7 
19 

7.4 
128 

18.4 
4 

0.5 
5 

4.7 
109 

19.2 
11 

1.5 
16 

6.7 
91 

17.4 
9 

2.4 
37 

5.2 
86 

19.2 
7 

1.8 
42 

5.6 
Probably Right Direction 538 

33.7 
296 

29.1 
164 

50.2 
78 

31.5 
277 

28.8 
183 

49.8 
76 

29.1 
418 

60.5 
74 

9.3 
46 

41.7 
346 

60.9 
92 

11.7 
98 

41.5 
236 

45.0 
18 

4.9 
281 

39.8 
198 

43.9 
23 

6.0 
313 

41.7 
Definitely Wrong track 612 

38.4 
466 

45.7 
58 

17.9 
87 

35.0 
456 

47.4 
53 

14.5 
102 

38.9 
31 

4.6 
569 

71.7 
12 

11.0 
36 

6.3 
534 

67.9 
41 

17.4 
97 

18.5 
289 

80.8 
225 

31.8 
92 

20.5 
302 

78.5 
216 

28.8 
Probably Wrong Track 266 

16.7 
165 

16.2 
50 

15.3 
51 

20.5 
151 

15.7 
62 

16.8 
53 

20.1 
95 

13.7 
144 

18.1 
27 

24.5 
65 

11.5 
146 

18.6 
54 

22.9 
87 

16.6 
41 

11.6 
136 

19.3 
63 

14.0 
52 

13.5 
149 

19.9 
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Table 7 
T5. Do you think things in Denver are heading in the right direction, or do you feel things are off on the wrong track? 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Right Direction 675 
42.3 

66 
40.1 

44 
34.6 

50 
40.6 

54 
38.8 

61 
39.5 

47 
33.0 

62 
39.9 

68 
51.4 

71 
43.4 

98 
56.8 

55 
44.7 

Total Wrong Track 878 
55.0 

93 
56.8 

79 
62.7 

70 
57.3 

85 
61.2 

92 
59.7 

94 
65.5 

88 
56.6 

57 
43.4 

84 
51.9 

71 
41.2 

64 
51.7 

Unsure or No Opinion 42 
2.6 

5 
3.0 

3 
2.6 

3 
2.1  1 

0.8 
2 

1.4 
5 

3.5 
7 

5.2 
8 

4.8 
3 

2.0 
4 

3.6 
             

Definitely Right Direction 137 
8.6 

12 
7.3 

5 
3.7 

19 
15.3 

9 
6.3 

9 
5.9 

10 
7.1 

8 
5.2 

13 
10.2 

22 
13.8 

13 
7.6 

16 
13.1 

Probably Right Direction 538 
33.7 

54 
32.8 

39 
31.0 

31 
25.3 

45 
32.5 

52 
33.7 

37 
25.9 

54 
34.7 

55 
41.2 

48 
29.6 

85 
49.2 

39 
31.6 

Definitely Wrong track 612 
38.4 

69 
42.3 

62 
48.9 

53 
43.3 

61 
44.0 

64 
41.6 

62 
43.4 

52 
33.4 

46 
35.1 

62 
38.2 

42 
24.4 

38 
31.1 

Probably Wrong Track 266 
16.7 

24 
14.5 

17 
13.8 

17 
14.0 

24 
17.2 

28 
18.1 

32 
22.1 

36 
23.2 

11 
8.3 

22 
13.7 

29 
16.8 

25 
20.7 
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Table 8 
As you may know, there has recently been some discussion among Denver’s City Council members and the charter review committee about a possible ballot measure that would reduce the time elected officials in 
Denver can stay in office.Before we continue, you should know that there have been no decisions made about whether to place this ballot measure before voters this November. However, your participation in this 
survey will be an important part of the decision-making process. Let’s continue the survey now. 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
Mayor 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Yes 1172 
73.5 

539 
70.7 

628 
76.0 

442 
74.9 

224 
70.1 

666 
73.2 

345 
70.4 

316 
76.6 

168 
75.1 

151 
78.9 

319 
76.9 

127 
72.4 

191 
80.1 

188 
69.2 

67 
69.1 

120 
69.2 

Total No 308 
19.3 

175 
23.0 

131 
15.8 

102 
17.2 

71 
22.2 

172 
19.0 

108 
22.1 

63 
15.2 

43 
19.2 

32 
17.0 

75 
18.2 

41 
23.6 

34 
14.3 

60 
22.1 

26 
26.6 

34 
19.6 

Undecided 114 
7.2 

48 
6.3 

66 
8.0 

46 
7.8 

25 
7.7 

71 
7.8 

37 
7.5 

34 
8.2 

13 
5.7 

8 
4.2 

21 
5.0 

7 
4.0 

14 
5.7 

23 
8.4 

4 
4.4 

19 
10.7 

                 
Definitely yes, approve 880 

55.1 
421 

55.3 
455 

55.1 
336 

57.0 
165 

51.8 
502 

55.2 
274 

55.9 
225 

54.6 
125 

56.2 
120 

62.5 
245 

59.1 
98 

56.1 
147 

61.3 
133 

49.0 
49 

50.8 
84 

48.0 
Probably yes, approve 293 

18.3 
117 

15.4 
173 

20.9 
106 

18.0 
58 

18.3 
164 

18.1 
71 

14.5 
91 

22.0 
42 

18.9 
31 

16.4 
74 

17.8 
29 

16.3 
45 

18.8 
55 

20.2 
18 

18.3 
37 

21.2 
Definitely no, reject 123 

7.7 
84 

11.1 
38 

4.6 
32 

5.4 
37 

11.5 
69 

7.5 
55 

11.2 
13 

3.1 
16 

7.2 
15 

8.1 
32 

7.6 
19 

10.7 
13 

5.4 
23 

8.6 
11 

11.1 
13 

7.2 
Probably no, reject 184 

11.5 
91 

11.9 
93 

11.2 
70 

11.8 
34 

10.7 
104 

11.4 
53 

10.8 
50 

12.1 
27 

12.0 
17 

8.9 
44 

10.6 
23 

12.9 
21 

8.9 
37 

13.5 
15 

15.5 
22 

12.4 
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Table 8 
As you may know, there has recently been some discussion among Denver’s City Council members and the charter review committee about a possible ballot measure that would reduce the time elected officials in 
Denver can stay in office.Before we continue, you should know that there have been no decisions made about whether to place this ballot measure before voters this November. However, your participation in this 
survey will be an important part of the decision-making process. Let’s continue the survey now. 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
Mayor 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Yes 1172 
73.5 

523 
66.9 

182 
56.4 

337 
74.2 

295 
67.2 

136 
70.3 

92 
61.6 

469 
77.4 

245 
77.1 

222 
78.1 

289 
78.4 

116 
77.2 

65 
73.8 

168 
87.9 

103 
92.3 

65 
81.8 

75 
82.3 

63 
94.6 

30 
90.0 

10 
79.4 

Total No 308 
19.3 

204 
26.1 

118 
36.5 

86 
18.8 

117 
26.7 

48 
24.6 

39 
26.0 

84 
13.9 

50 
15.7 

33 
11.6 

42 
11.3 

24 
16.0 

19 
21.4 

18 
9.3 

6 
5.7 

12 
14.5 

13 
13.8 

3 
4.7 

2 
6.5 

1 
8.6 

Undecided 114 
7.2 

54 
6.9 

23 
7.1 

31 
6.8 

27 
6.1 

10 
5.0 

18 
11.8 

52 
8.6 

23 
7.1 

29 
10.3 

38 
10.3 

10 
6.8 

4 
4.8 

5 
2.7 

2 
2.0 

3 
3.7 

4 
3.9 

0.7 1 
3.5 

2 
11.9 

                     
Definitely yes, approve 880 

55.1 
345 

44.2 
120 

37.1 
224 

49.4 
191 

43.5 
99 

50.8 
56 

37.7 
374 

61.6 
202 

63.3 
170 

59.9 
237 

64.4 
87 

57.9 
50 

56.3 
151 

79.0 
92 

82.6 
59 

74.0 
68 

74.2 
58 

85.7 
26 

78.9 
8 

63.1 
Probably yes, approve 293 

18.3 
178 

22.7 
62 

19.3 
113 

24.8 
104 

23.7 
38 

19.5 
36 

23.9 
96 

15.8 
44 

13.8 
52 

18.2 
52 

14.0 
29 

19.3 
15 

17.5 
17 

8.9 
11 

9.7 
6 

7.8 
7 

8.1 
6 

8.8 
4 

11.1 
2 

16.3 
Definitely no, reject 123 

7.7 
84 

10.8 
61 

18.7 
24 

5.2 
46 

10.5 
23 

12.0 
15 

9.9 
29 

4.9 
19 

5.9 
10 

3.4 
15 

4.0 
6 

4.2 
8 

9.4 
9 

4.6 
5 

4.3 
4 

5.0 
7 

7.5 
2 

2.5 
0.7 1 

6.5 
Probably no, reject 184 

11.5 
120 

15.3 
58 

17.8 
62 

13.6 
71 

16.2 
24 

12.6 
24 

16.1 
55 

9.1 
31 

9.8 
23 

8.2 
27 

7.3 
18 

11.8 
11 

12.0 
9 

4.8 
2 

1.4 
8 

9.5 
6 

6.2 
2 

2.3 
2 

5.7 
2.2 
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Table 8 
As you may know, there has recently been some discussion among Denver’s City Council members and the charter review committee about a possible ballot measure that would reduce the time elected officials in 
Denver can stay in office.Before we continue, you should know that there have been no decisions made about whether to place this ballot measure before voters this November. However, your participation in this 
survey will be an important part of the decision-making process. Let’s continue the survey now. 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
Mayor 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Yes 1172 
73.5 

687 
73.0 

485 
74.2 

630 
71.8 

239 
74.9 

201 
74.0 

417 
71.5 

353 
78.9 

267 
71.2 

120 
73.1 

120 
76.4 

177 
67.6 

137 
75.9 

216 
80.8 

97 
65.0 

170 
75.3 

467 
71.4 

663 
75.6 

42 
65.7 

403 
72.6 

204 
74.8 

548 
74.2 

Total No 308 
19.3 

194 
20.6 

113 
17.3 

184 
21.0 

56 
17.5 

55 
20.2 

110 
18.8 

73 
16.4 

91 
24.2 

22 
13.4 

33 
21.3 

54 
20.8 

37 
20.7 

36 
13.5 

41 
27.6 

50 
21.9 

122 
18.7 

170 
19.4 

15 
23.5 

118 
21.3 

46 
16.9 

136 
18.4 

Undecided 114 
7.2 

60 
6.4 

54 
8.3 

63 
7.2 

24 
7.6 

16 
5.8 

57 
9.7 

21 
4.7 

17 
4.6 

22 
13.6 

4 
2.4 

30 
11.6 

6 
3.3 

15 
5.7 

11 
7.4 

6 
2.8 

65 
9.9 

43 
4.9 

7 
10.8 

34 
6.1 

23 
8.3 

53 
7.2 

                       
Definitely yes, 
approve 

880 
55.1 

476 
50.6 

403 
61.7 

447 
51.0 

190 
59.7 

160 
58.8 

310 
53.0 

266 
59.4 

191 
50.9 

89 
53.8 

90 
57.3 

131 
50.0 

102 
57.0 

163 
61.0 

71 
47.3 

121 
53.3 

336 
51.3 

506 
57.7 

37 
58.6 

281 
50.6 

163 
59.6 

424 
57.5 

Probably yes, 
approve 

293 
18.3 

211 
22.4 

82 
12.5 

183 
20.8 

48 
15.2 

41 
15.2 

108 
18.5 

87 
19.5 

76 
20.3 

32 
19.3 

30 
19.1 

46 
17.6 

34 
19.0 

53 
19.8 

26 
17.7 

50 
22.0 

131 
20.0 

157 
17.9 

5 
7.1 

122 
22.0 

41 
15.2 

124 
16.8 

Definitely no, reject 123 
7.7 

78 
8.3 

45 
6.9 

70 
8.0 

20 
6.1 

27 
10.1 

38 
6.6 

33 
7.4 

39 
10.3 

7 
4.0 

17 
10.9 

15 
5.6 

16 
8.8 

17 
6.5 

18 
12.0 

21 
9.1 

50 
7.7 

70 
7.9 

4 
5.5 

49 
8.8 

18 
6.6 

56 
7.6 

Probably no, reject 184 
11.5 

116 
12.3 

68 
10.5 

114 
13.0 

36 
11.4 

27 
10.1 

71 
12.2 

40 
9.0 

52 
13.9 

15 
9.3 

16 
10.3 

40 
15.2 

21 
11.9 

19 
7.0 

23 
15.6 

29 
12.8 

72 
11.0 

101 
11.5 

11 
18.0 

69 
12.5 

28 
10.2 

80 
10.8 
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Table 8 
As you may know, there has recently been some discussion among Denver’s City Council members and the charter review committee about a possible ballot measure that would reduce the time elected officials in 
Denver can stay in office.Before we continue, you should know that there have been no decisions made about whether to place this ballot measure before voters this November. However, your participation in this 
survey will be an important part of the decision-making process. Let’s continue the survey now. 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
Mayor 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Yes 1172 
73.5 

1172 
100.0   1070 

93.9 
54 

15.8 
47 

42.5 
1111 
94.4 

36 
12.8 

24 
17.6 

1015 
91.6 

81 
24.2 

75 
49.6 

974 
96.4 

97 
27.7 

101 
43.0 

885 
92.0 

132 
34.7 

155 
61.7 

Total No 308 
19.3  308 

100.0  35 
3.0 

263 
76.2 

10 
9.2 

53 
4.5 

238 
85.3 

15 
11.4 

62 
5.6 

231 
68.9 

15 
10.2 

29 
2.9 

249 
71.4 

29 
12.3 

52 
5.4 

226 
59.5 

28 
11.3 

Undecided 114 
7.2   114 

100.0 
34 

3.0 
27 

7.7 
54 

48.3 
13 

1.1 
4 

1.5 
97 

71.0 
32 

2.8 
22 

6.6 
61 

40.2 
7 

0.7 
3 

0.9 
104 

44.3 
26 

2.7 
22 

5.7 
67 

26.7 
                    

Definitely yes, approve 880 
55.1 

880 
75.0   837 

73.5 
28 

8.2 
14 

12.2 
848 

72.0 
15 

5.3 
17 

12.3 
801 

72.3 
37 

11.0 
40 

26.8 
778 

77.0 
46 

13.1 
56 

23.8 
722 

75.1 
67 

17.6 
91 

36.1 
Probably yes, approve 293 

18.3 
293 

25.0   232 
20.4 

26 
7.6 

34 
30.3 

263 
22.4 

21 
7.5 

7 
5.3 

213 
19.2 

44 
13.2 

34 
22.8 

196 
19.4 

51 
14.6 

45 
19.2 

162 
16.9 

65 
17.1 

64 
25.6 

Definitely no, reject 123 
7.7  123 

40.1  13 
1.2 

109 
31.5 

2 
1.4 

9 
0.8 

111 
39.8 

2 
1.8 

18 
1.6 

104 
31.2 

1 
0.7 

10 
1.0 

109 
31.3 

4 
1.8 

20 
2.1 

101 
26.5 

3 
1.0 

Probably no, reject 184 
11.5  184 

59.9  21 
1.9 

154 
44.7 

9 
7.8 

44 
3.7 

127 
45.5 

13 
9.6 

44 
3.9 

126 
37.7 

14 
9.5 

19 
1.9 

140 
40.0 

25 
10.5 

31 
3.3 

125 
33.0 

26 
10.3 
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Table 8 
As you may know, there has recently been some discussion among Denver’s City Council members and the charter review committee about a possible ballot measure that would reduce the time elected officials in 
Denver can stay in office.Before we continue, you should know that there have been no decisions made about whether to place this ballot measure before voters this November. However, your participation in this 
survey will be an important part of the decision-making process. Let’s continue the survey now. 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
Mayor 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Yes 1172 
73.5 

978 
96.0 

80 
24.7 

113 
45.5 

877 
91.1 

127 
34.4 

167 
63.5 

428 
61.9 

678 
85.5 

66 
59.6 

361 
63.5 

651 
82.6 

158 
66.7 

352 
67.0 

300 
83.9 

515 
72.8 

300 
66.5 

323 
83.8 

542 
72.1 

Total No 308 
19.3 

33 
3.3 

242 
74.2 

32 
12.7 

59 
6.1 

220 
59.9 

29 
11.0 

220 
31.9 

69 
8.8 

18 
16.2 

164 
28.9 

97 
12.3 

46 
19.6 

145 
27.5 

46 
13.0 

116 
16.5 

121 
26.8 

52 
13.5 

134 
17.9 

Undecided 114 
7.2 

8 
0.7 

4 
1.1 

103 
41.4 

27 
2.8 

21 
5.8 

66 
25.2 

42 
6.1 

45 
5.7 

27 
24.2 

43 
7.6 

39 
5.0 

32 
13.7 

29 
5.5 

11 
3.1 

75 
10.6 

30 
6.6 

11 
2.7 

74 
9.9 

                    
Definitely yes, approve 880 

55.1 
781 

76.7 
33 

10.1 
66 

26.4 
716 

74.4 
62 

17.0 
99 

37.7 
241 

34.9 
592 

74.7 
46 

41.9 
229 

40.3 
548 

69.5 
102 

43.1 
247 

47.0 
267 

74.8 
361 

51.0 
214 

47.4 
288 

74.9 
375 

49.9 
Probably yes, approve 293 

18.3 
197 

19.3 
48 

14.6 
48 

19.1 
161 

16.7 
64 

17.4 
68 

25.8 
187 

27.1 
86 

10.8 
20 

17.7 
132 

23.3 
103 

13.1 
56 

23.6 
105 

20.0 
32 

9.1 
154 

21.8 
86 

19.1 
34 

8.9 
167 

22.2 
Definitely no, reject 123 

7.7 
8 

0.8 
108 

33.0 
8 

3.1 
24 

2.5 
97 

26.5 
2 

0.7 
87 

12.6 
31 

4.0 
5 

4.4 
63 

11.1 
50 

6.4 
10 

4.2 
60 

11.3 
25 

6.9 
39 

5.5 
50 

11.2 
25 

6.4 
48 

6.4 
Probably no, reject 184 

11.5 
25 

2.5 
134 

41.2 
24 

9.6 
35 

3.6 
123 

33.4 
27 

10.3 
133 

19.3 
38 

4.8 
13 

11.8 
101 

17.8 
46 

5.9 
36 

15.4 
85 

16.2 
22 

6.1 
77 

10.9 
70 

15.6 
27 

7.0 
86 

11.5 
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Table 8 
As you may know, there has recently been some discussion among Denver’s City Council members and the charter review committee about a possible ballot measure that would reduce the time elected officials in 
Denver can stay in office.Before we continue, you should know that there have been no decisions made about whether to place this ballot measure before voters this November. However, your participation in this 
survey will be an important part of the decision-making process. Let’s continue the survey now. 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
Mayor 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Yes 1172 
73.5 

114 
69.1 

95 
75.0 

91 
74.4 

99 
71.1 

127 
82.2 

108 
75.5 

106 
68.4 

85 
64.3 

129 
79.3 

128 
74.1 

91 
73.7 

Total No 308 
19.3 

34 
20.5 

26 
21.0 

24 
19.6 

27 
19.3 

22 
14.5 

28 
19.3 

35 
22.9 

28 
21.5 

27 
16.7 

33 
19.1 

23 
18.5 

Undecided 114 
7.2 

17 
10.4 

5 
4.0 

7 
6.0 

13 
9.6 

5 
3.3 

7 
5.2 

13 
8.7 

19 
14.2 

5 
3.4 

12 
6.8 

10 
7.7 

             
Definitely yes, approve 880 

55.1 
89 

54.1 
73 

57.9 
69 

56.0 
81 

58.2 
103 

66.8 
85 

59.5 
73 

47.4 
64 

48.1 
85 

52.0 
88 

51.2 
69 

56.5 
Probably yes, approve 293 

18.3 
25 

15.0 
22 

17.1 
23 

18.5 
18 

12.9 
24 

15.4 
23 

16.0 
32 

21.0 
21 

16.2 
45 

27.4 
39 

22.9 
21 

17.2 
Definitely no, reject 123 

7.7 
14 

8.8 
10 

7.7 
11 

8.7 
10 

7.5 
13 

8.3 
7 

4.7 
15 

10.0 
10 

7.2 
11 

7.0 
14 

7.9 
9 

7.0 
Probably no, reject 184 

11.5 
19 

11.7 
17 

13.3 
13 

10.9 
16 

11.8 
10 

6.2 
21 

14.6 
20 

12.8 
19 

14.2 
16 

9.8 
19 

11.2 
14 

11.5 
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Table 9 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Council 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Yes 1177 
73.8 

557 
73.1 

615 
74.5 

442 
74.8 

226 
70.9 

668 
73.5 

357 
73.0 

305 
74.1 

169 
75.9 

149 
78.0 

319 
76.8 

129 
73.4 

190 
79.4 

191 
70.4 

71 
73.1 

120 
68.8 

Total No 279 
17.5 

153 
20.1 

124 
15.0 

95 
16.2 

63 
19.8 

159 
17.4 

94 
19.1 

63 
15.4 

37 
16.5 

30 
15.8 

67 
16.2 

38 
21.9 

29 
12.0 

53 
19.6 

21 
21.9 

32 
18.4 

Undecided 136 
8.5 

51 
6.7 

85 
10.3 

53 
9.0 

29 
9.0 

82 
9.0 

38 
7.8 

43 
10.5 

16 
7.0 

12 
6.2 

28 
6.6 

8 
4.7 

19 
8.1 

27 
9.8 

5 
5.0 

22 
12.6 

                 
Definitely yes, approve 874 

54.8 
438 

57.5 
431 

52.2 
332 

56.3 
165 

51.6 
497 

54.7 
288 

58.9 
205 

49.7 
124 

55.6 
120 

62.8 
244 

58.9 
101 

57.4 
143 

60.0 
132 

48.8 
49 

51.1 
83 

47.4 
Probably yes, approve 304 

19.0 
118 

15.5 
184 

22.3 
109 

18.5 
62 

19.3 
171 

18.8 
69 

14.1 
100 

24.4 
45 

20.3 
29 

15.2 
74 

17.9 
28 

16.0 
46 

19.4 
59 

21.6 
21 

22.0 
37 

21.4 
Definitely no, reject 122 

7.7 
81 

10.6 
41 

4.9 
38 

6.5 
32 

10.1 
70 

7.7 
52 

10.7 
17 

4.1 
16 

7.4 
14 

7.3 
30 

7.3 
18 

10.4 
12 

5.0 
22 

8.0 
10 

10.4 
12 

6.7 
Probably no, reject 157 

9.8 
73 

9.6 
83 

10.1 
57 

9.7 
31 

9.8 
88 

9.7 
41 

8.5 
46 

11.3 
20 

9.1 
16 

8.6 
37 

8.9 
20 

11.5 
17 

6.9 
31 

11.6 
11 

11.5 
20 

11.7 
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Table 9 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Council 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Yes 1177 
73.8 

532 
68.1 

200 
61.8 

329 
72.3 

303 
68.9 

135 
69.5 

95 
63.9 

466 
76.8 

245 
76.9 

218 
77.0 

283 
76.8 

118 
78.7 

65 
73.7 

168 
87.8 

104 
92.9 

64 
80.5 

76 
83.0 

62 
93.1 

30 
90.0 

11 
81.6 

Total No 279 
17.5 

179 
22.9 

98 
30.2 

81 
17.9 

100 
22.9 

44 
22.7 

35 
23.3 

81 
13.3 

49 
15.5 

30 
10.6 

45 
12.2 

19 
12.9 

16 
18.6 

18 
9.5 

6 
5.6 

12 
14.9 

13 
13.8 

3 
5.1 

2 
6.5 

1 
6.5 

Undecided 136 
8.5 

68 
8.8 

26 
8.0 

43 
9.4 

36 
8.2 

14 
7.1 

19 
12.6 

59 
9.8 

24 
7.4 

35 
12.5 

40 
10.9 

12 
8.3 

7 
7.7 

5 
2.8 

2 
1.4 

4 
4.6 

3 
3.2 

1 
1.8 

1 
3.5 

2 
11.9 

                     
Definitely yes, approve 874 

54.8 
351 

44.9 
132 

40.9 
217 

47.7 
198 

45.1 
98 

50.4 
55 

37.3 
363 

59.8 
206 

64.8 
154 

54.3 
224 

61.0 
89 

59.8 
49 

55.3 
150 

78.5 
93 

83.0 
57 

72.1 
69 

75.6 
54 

80.8 
27 

81.6 
9 

66.1 
Probably yes, approve 304 

19.0 
181 

23.2 
68 

20.9 
112 

24.7 
105 

23.8 
37 

19.1 
40 

26.6 
103 

17.0 
39 

12.1 
64 

22.6 
58 

15.8 
28 

19.0 
16 

18.4 
18 

9.3 
11 

9.9 
7 

8.4 
7 

7.4 
8 

12.3 
3 

8.4 
2 

15.5 
Definitely no, reject 122 

7.7 
81 

10.4 
53 

16.4 
28 

6.2 
44 

10.1 
23 

11.7 
14 

9.6 
32 

5.2 
23 

7.2 
8 

2.7 
18 

4.9 
6 

4.1 
7 

8.2 
8 

4.4 
4 

3.9 
4 

5.1 
7 

7.5 
1 

1.9 
0.7 1 

6.5 
Probably no, reject 157 

9.8 
98 

12.5 
45 

13.8 
53 

11.7 
56 

12.8 
21 

11.0 
20 

13.7 
49 

8.1 
26 

8.3 
22 

7.8 
27 

7.2 
13 

8.8 
9 

10.4 
10 

5.1 
2 

1.7 
8 

9.8 
6 

6.2 
2 

3.2 
2 

5.7  
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Table 9 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Council 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Yes 1177 
73.8 

682 
72.5 

495 
75.7 

638 
72.7 

240 
75.3 

197 
72.7 

418 
71.6 

354 
79.1 

271 
72.2 

116 
70.4 

117 
74.7 

184 
70.4 

134 
74.2 

221 
82.4 

97 
65.0 

174 
76.9 

463 
70.9 

671 
76.5 

43 
67.2 

403 
72.5 

205 
75.0 

552 
74.8 

Total No 279 
17.5 

183 
19.4 

96 
14.7 

166 
18.9 

50 
15.6 

52 
19.0 

106 
18.2 

65 
14.6 

77 
20.6 

25 
15.0 

34 
21.7 

48 
18.1 

37 
20.8 

28 
10.4 

37 
24.6 

41 
18.0 

116 
17.7 

150 
17.1 

14 
21.4 

111 
20.0 

41 
15.2 

120 
16.3 

Undecided 136 
8.5 

74 
7.8 

62 
9.6 

72 
8.2 

29 
9.1 

23 
8.3 

59 
10.2 

28 
6.2 

27 
7.2 

24 
14.3 

6 
3.6 

30 
11.5 

9 
5.0 

19 
7.0 

16 
10.4 

12 
5.1 

75 
11.5 

54 
6.2 

7 
11.4 

42 
7.5 

26 
9.6 

64 
8.7 

                       
Definitely yes, 
approve 

874 
54.8 

482 
51.2 

392 
59.9 

451 
51.4 

176 
55.1 

164 
60.6 

293 
50.2 

276 
61.6 

197 
52.5 

81 
49.3 

89 
57.0 

123 
46.8 

108 
60.1 

168 
62.6 

73 
48.7 

124 
54.9 

332 
50.8 

504 
57.5 

37 
58.2 

293 
52.6 

147 
54.0 

421 
57.1 

Probably yes, 
approve 

304 
19.0 

201 
21.3 

103 
15.8 

186 
21.2 

64 
20.2 

33 
12.1 

124 
21.3 

79 
17.5 

74 
19.7 

35 
21.2 

28 
17.7 

62 
23.6 

25 
14.1 

53 
19.8 

24 
16.3 

50 
21.9 

131 
20.0 

167 
19.0 

6 
9.0 

110 
19.8 

57 
21.0 

131 
17.7 

Definitely no, reject 122 
7.7 

84 
8.9 

39 
5.9 

64 
7.3 

26 
8.1 

26 
9.7 

37 
6.3 

36 
8.2 

36 
9.7 

5 
3.2 

17 
11.1 

14 
5.3 

21 
11.7 

15 
5.8 

17 
11.1 

20 
8.7 

53 
8.1 

67 
7.7 

2 
3.1 

49 
8.8 

16 
6.0 

57 
7.7 

Probably no, reject 157 
9.8 

99 
10.5 

58 
8.8 

102 
11.7 

24 
7.5 

25 
9.4 

70 
11.9 

29 
6.4 

41 
11.0 

20 
11.8 

17 
10.6 

34 
12.8 

16 
9.1 

12 
4.6 

20 
13.5 

21 
9.3 

62 
9.6 

82 
9.4 

12 
18.4 

62 
11.2 

25 
9.1 

63 
8.6 
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Table 9 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Council 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Yes 1177 
73.8 

1111 
94.8 

53 
17.2 

13 
11.7 

1024 
90.0 

106 
30.8 

47 
42.0 

1177 
100.0   1042 

94.0 
76 

22.7 
59 

39.0 
989 

98.0 
90 

25.9 
98 

41.4 
889 

92.4 
140 

37.1 
147 

58.5 
Total No 279 

17.5 
36 

3.1 
238 

77.4 
4 

3.8 
57 

5.0 
208 

60.4 
14 

12.7  279 
100.0  38 

3.5 
228 

68.3 
12 

7.7 
16 

1.6 
246 

70.6 
17 

7.2 
46 

4.8 
211 

55.6 
22 

8.9 
Undecided 136 

8.5 
24 

2.0 
15 

5.0 
97 

84.5 
57 

5.0 
29 

8.5 
50 

45.4   136 
100.0 

27 
2.4 

29 
8.8 

80 
52.8 

3 
0.3 

12 
3.3 

121 
51.4 

25 
2.6 

27 
7.2 

82 
32.7 

                    
Definitely yes, approve 874 

54.8 
849 

72.4 
21 

6.7 
4 

3.6 
808 

71.0 
49 

14.1 
17 

15.2 
874 

74.2   822 
74.2 

29 
8.5 

23 
15.0 

776 
76.8 

44 
12.7 

54 
22.7 

724 
75.3 

66 
17.4 

83 
33.0 

Probably yes, approve 304 
19.0 

262 
22.4 

32 
10.5 

9 
8.2 

216 
19.0 

57 
16.6 

30 
26.8 

304 
25.8   220 

19.8 
48 

14.2 
36 

24.0 
214 

21.2 
46 

13.2 
44 

18.7 
165 

17.1 
74 

19.6 
64 

25.4 
Definitely no, reject 122 

7.7 
15 

1.3 
107 

34.7  22 
1.9 

97 
28.3 

3 
2.8  122 

43.9  13 
1.2 

109 
32.6 

0.2 5 
0.5 

112 
32.0 

5 
2.3 

16 
1.7 

102 
26.9 

4 
1.6 

Probably no, reject 157 
9.8 

21 
1.8 

131 
42.7 

4 
3.8 

35 
3.1 

111 
32.1 

11 
9.8  157 

56.1  25 
2.3 

119 
35.7 

11 
7.5 

11 
1.0 

135 
38.6 

11 
4.9 

29 
3.1 

109 
28.7 

18 
7.3 



Denver Term Limits Survey, 1,595n, +-2.45 MoE, May 8-13, 2024, Weighted Crosstabs 

Magellan Strategies | 4800 Aspen Creek Drive, Broomfield, CO 80023 | 303-861-8585 | MagellanStrategies.com 

 

Table 9 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Council 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Yes 1177 
73.8 

984 
96.6 

83 
25.6 

109 
43.8 

884 
91.8 

133 
36.2 

158 
60.4 

452 
65.4 

662 
83.5 

63 
56.9 

371 
65.2 

656 
83.3 

149 
63.0 

372 
70.7 

296 
83.0 

505 
71.5 

313 
69.5 

318 
82.5 

538 
71.7 

Total No 279 
17.5 

26 
2.5 

232 
71.2 

21 
8.4 

50 
5.2 

206 
55.9 

23 
8.7 

193 
28.0 

69 
8.7 

17 
14.9 

151 
26.5 

89 
11.3 

39 
16.6 

126 
24.1 

46 
12.9 

107 
15.1 

106 
23.5 

50 
13.1 

123 
16.3 

Undecided 136 
8.5 

7 
0.7 

10 
3.1 

119 
47.8 

27 
2.8 

28 
7.7 

81 
30.9 

45 
6.4 

60 
7.6 

31 
28.2 

47 
8.2 

41 
5.2 

48 
20.4 

27 
5.0 

14 
4.0 

94 
13.3 

30 
6.7 

17 
4.3 

89 
11.9 

                    
Definitely yes, approve 874 

54.8 
777 

76.3 
37 

11.4 
59 

23.8 
718 

74.6 
62 

16.8 
92 

34.9 
270 

39.1 
556 

70.1 
48 

43.1 
220 

38.7 
557 

70.8 
94 

39.9 
252 

47.9 
258 

72.3 
360 

50.9 
219 

48.5 
272 

70.7 
379 

50.4 
Probably yes, approve 304 

19.0 
207 

20.3 
46 

14.2 
50 

20.0 
165 

17.2 
71 

19.4 
67 

25.4 
182 

26.3 
106 

13.4 
15 

13.8 
150 

26.5 
99 

12.5 
55 

23.1 
120 

22.8 
38 

10.7 
146 

20.6 
95 

21.0 
45 

11.8 
160 

21.2 
Definitely no, reject 122 

7.7 
7 

0.7 
109 

33.3 
6 

2.6 
20 

2.1 
98 

26.7 
4 

1.5 
81 

11.7 
37 

4.6 
5 

4.4 
69 

12.2 
45 

5.8 
8 

3.3 
64 

12.3 
25 

7.0 
33 

4.6 
58 

12.8 
28 

7.3 
37 

4.9 
Probably no, reject 157 

9.8 
19 

1.8 
124 

37.9 
14 

5.8 
30 

3.1 
107 

29.2 
19 

7.2 
113 

16.3 
32 

4.1 
12 

10.4 
82 

14.3 
43 

5.5 
32 

13.3 
62 

11.8 
21 

5.8 
74 

10.4 
48 

10.7 
22 

5.8 
86 

11.5 
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Table 9 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Council 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Yes 1177 
73.8 

119 
72.1 

92 
72.6 

90 
73.0 

101 
72.7 

130 
83.9 

106 
73.7 

110 
71.1 

86 
64.9 

133 
81.7 

123 
71.1 

90 
73.3 

Total No 279 
17.5 

26 
15.7 

27 
21.2 

22 
17.8 

24 
17.2 

15 
9.9 

28 
19.5 

37 
23.9 

19 
14.2 

23 
14.2 

38 
21.8 

21 
17.0 

Undecided 136 
8.5 

19 
11.7 

8 
6.2 

11 
9.2 

14 
10.1 

10 
6.2 

10 
6.8 

8 
5.0 

26 
19.8 

7 
4.1 

12 
6.8 

12 
9.7 

             
Definitely yes, approve 874 

54.8 
93 

56.7 
67 

53.5 
64 

52.4 
79 

57.1 
100 

65.0 
84 

58.5 
74 

47.7 
67 

50.6 
81 

50.1 
90 

52.5 
72 

58.8 
Probably yes, approve 304 

19.0 
25 

15.4 
24 

19.1 
25 

20.6 
22 

15.6 
29 

18.9 
22 

15.2 
36 

23.4 
19 

14.3 
51 

31.6 
32 

18.6 
18 

14.4 
Definitely no, reject 122 

7.7 
9 

5.3 
12 

9.3 
15 

12.3 
9 

6.3 
9 

6.1 
6 

4.2 
15 

9.6 
10 

7.5 
11 

6.6 
19 

11.2 
8 

6.5 
Probably no, reject 157 

9.8 
17 

10.4 
15 

11.8 
7 

5.5 
15 

10.9 
6 

3.8 
22 

15.3 
22 

14.3 
9 

6.7 
12 

7.6 
18 

10.6 
13 

10.6 
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Table 10 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Clerk and Recorder 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Yes 1010 
63.3 

479 
62.9 

526 
63.7 

369 
62.6 

195 
61.2 

564 
62.1 

310 
63.2 

251 
60.9 

146 
65.5 

135 
70.8 

282 
67.9 

109 
62.4 

172 
72.0 

164 
60.4 

60 
62.4 

103 
59.3 

Total No 349 
21.9 

184 
24.2 

163 
19.8 

128 
21.6 

69 
21.5 

196 
21.6 

110 
22.5 

84 
20.5 

50 
22.5 

32 
16.5 

82 
19.7 

46 
26.4 

35 
14.8 

71 
26.1 

27 
28.3 

43 
24.9 

Undecided 236 
14.8 

98 
12.8 

136 
16.5 

93 
15.8 

55 
17.1 

148 
16.3 

69 
14.1 

77 
18.7 

27 
12.1 

24 
12.7 

51 
12.4 

20 
11.2 

32 
13.2 

36 
13.5 

9 
9.2 

28 
15.8 

                 
Definitely yes, approve 724 

45.4 
353 

46.3 
368 

44.6 
283 

47.9 
133 

41.7 
416 

45.7 
234 

47.9 
178 

43.2 
101 

45.4 
101 

52.9 
203 

48.9 
79 

44.8 
124 

51.8 
106 

39.1 
40 

41.3 
66 

37.8 
Probably yes, approve 286 

17.9 
126 

16.6 
158 

19.2 
87 

14.7 
62 

19.4 
149 

16.4 
75 

15.3 
73 

17.7 
45 

20.1 
34 

17.9 
79 

19.1 
31 

17.6 
48 

20.2 
58 

21.3 
20 

21.1 
37 

21.4 
Definitely no, reject 122 

7.6 
80 

10.5 
41 

5.0 
35 

5.9 
31 

9.8 
66 

7.3 
52 

10.6 
13 

3.2 
18 

8.1 
13 

6.7 
31 

7.4 
16 

9.4 
14 

6.0 
25 

9.2 
12 

12.2 
13 

7.6 
Probably no, reject 227 

14.2 
104 

13.7 
122 

14.8 
93 

15.7 
37 

11.7 
130 

14.3 
59 

12.0 
71 

17.2 
32 

14.4 
19 

9.8 
51 

12.3 
30 

17.0 
21 

8.8 
46 

16.9 
16 

16.2 
30 

17.3 
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Table 10 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Clerk and Recorder 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Yes 1010 
63.3 

457 
58.4 

166 
51.5 

288 
63.4 

252 
57.3 

125 
64.3 

80 
54.0 

383 
63.2 

208 
65.3 

173 
61.0 

235 
63.8 

94 
62.7 

54 
61.5 

159 
82.9 

97 
87.2 

61 
76.7 

71 
77.3 

60 
89.2 

28 
85.5 

10 
79.4 

Total No 349 
21.9 

209 
26.8 

110 
34.1 

99 
21.8 

114 
26.0 

51 
26.2 

44 
29.8 

117 
19.3 

65 
20.5 

50 
17.7 

68 
18.4 

26 
17.5 

23 
25.9 

21 
11.2 

8 
7.6 

13 
16.2 

13 
14.5 

5 
6.7 

4 
11.0 

1 
6.5 

Undecided 236 
14.8 

116 
14.8 

47 
14.4 

67 
14.8 

73 
16.6 

18 
9.5 

24 
16.2 

105 
17.4 

45 
14.0 

60 
21.3 

65 
17.6 

30 
19.8 

11 
12.7 

11 
5.9 

6 
5.2 

6 
7.1 

7 
8.2 

3 
4.1 

1 
3.5 

2 
14.1 

                     
Definitely yes, approve 724 

45.4 
279 

35.7 
94 

29.1 
183 

40.3 
153 

34.9 
79 

40.6 
47 

31.6 
301 

49.6 
167 

52.6 
131 

46.2 
195 

53.1 
69 

46.3 
36 

40.7 
136 

70.8 
85 

75.8 
51 

63.8 
61 

67.2 
52 

77.5 
22 

67.0 
8 

63.3 
Probably yes, approve 286 

17.9 
178 

22.8 
72 

22.3 
105 

23.1 
99 

22.5 
46 

23.7 
33 

22.4 
82 

13.6 
40 

12.7 
42 

14.8 
40 

10.7 
25 

16.4 
18 

20.7 
23 

12.1 
13 

11.5 
10 

12.9 
9 

10.1 
8 

11.6 
6 

18.4 
2 

16.1 
Definitely no, reject 122 

7.6 
82 

10.5 
52 

16.2 
30 

6.6 
43 

9.8 
24 

12.2 
16 

10.8 
29 

4.9 
22 

7.1 
6 

2.1 
16 

4.2 
6 

3.8 
8 

9.2 
9 

4.6 
5 

4.5 
4 

4.9 
7 

7.5 
1 

1.8 
1 

2.5 
1 

6.5 
Probably no, reject 227 

14.2 
127 

16.2 
58 

17.9 
69 

15.2 
71 

16.3 
27 

14.0 
28 

19.0 
87 

14.4 
43 

13.4 
44 

15.6 
52 

14.2 
20 

13.6 
15 

16.6 
13 

6.5 
4 

3.1 
9 

11.3 
6 

7.0 
3 

4.9 
3 

8.5  
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Table 10 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Clerk and Recorder 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Yes 1010 
63.3 

561 
59.6 

449 
68.7 

532 
60.6 

213 
66.7 

176 
64.8 

362 
62.0 

305 
68.2 

228 
60.8 

100 
60.9 

107 
68.1 

155 
59.1 

115 
64.0 

190 
71.0 

85 
56.9 

144 
63.4 

399 
61.0 

573 
65.3 

39 
60.5 

336 
60.4 

171 
62.9 

487 
66.0 

Total No 349 
21.9 

234 
24.9 

114 
17.5 

205 
23.4 

60 
18.8 

69 
25.5 

130 
22.2 

89 
19.9 

93 
24.9 

37 
22.3 

38 
23.9 

55 
21.2 

46 
25.6 

43 
16.0 

36 
23.9 

58 
25.5 

145 
22.2 

188 
21.4 

15 
23.8 

145 
26.1 

48 
17.8 

149 
20.2 

Undecided 236 
14.8 

145 
15.4 

90 
13.8 

140 
15.9 

46 
14.5 

26 
9.6 

92 
15.7 

53 
11.9 

54 
14.3 

28 
16.8 

13 
8.0 

52 
19.7 

19 
10.4 

35 
12.9 

29 
19.2 

25 
11.0 

110 
16.8 

116 
13.2 

10 
15.6 

75 
13.4 

52 
19.1 

102 
13.8 

                       
Definitely yes, 
approve 

724 
45.4 

378 
40.2 

347 
53.0 

352 
40.1 

154 
48.4 

148 
54.7 

257 
44.0 

226 
50.6 

153 
40.8 

77 
46.7 

77 
49.0 

103 
39.3 

82 
45.4 

145 
54.0 

58 
38.9 

95 
42.0 

275 
42.1 

415 
47.3 

34 
53.0 

228 
41.1 

123 
45.1 

363 
49.1 

Probably yes, 
approve 

286 
17.9 

183 
19.4 

103 
15.7 

180 
20.5 

58 
18.3 

28 
10.2 

105 
18.0 

79 
17.7 

75 
20.1 

23 
14.1 

30 
19.1 

52 
19.8 

33 
18.6 

46 
17.0 

27 
18.0 

49 
21.4 

123 
18.8 

158 
18.0 

5 
7.5 

107 
19.3 

49 
17.8 

124 
16.8 

Definitely no, reject 122 
7.6 

82 
8.7 

40 
6.2 

62 
7.1 

24 
7.4 

27 
10.1 

37 
6.3 

31 
6.9 

40 
10.6 

6 
3.7 

16 
10.4 

14 
5.5 

17 
9.6 

13 
5.0 

16 
10.8 

24 
10.4 

52 
7.9 

67 
7.7 

3 
4.5 

46 
8.3 

16 
5.9 

59 
8.0 

Probably no, reject 227 
14.2 

153 
16.2 

74 
11.3 

143 
16.3 

36 
11.4 

42 
15.4 

93 
15.9 

58 
13.0 

54 
14.3 

31 
18.7 

21 
13.5 

41 
15.7 

29 
16.0 

29 
11.0 

20 
13.1 

34 
15.2 

94 
14.3 

121 
13.8 

12 
19.3 

99 
17.8 

32 
11.9 

90 
12.2 
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Table 10 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Clerk and Recorder 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Yes 1010 
63.3 

974 
83.1 

29 
9.4 

7 
6.1 

913 
80.2 

66 
19.1 

31 
27.8 

989 
84.0 

16 
5.7 

3 
2.5 

906 
81.8 

60 
18.1 

42 
28.1 

1010 
100.0   887 

92.2 
60 

15.8 
63 

24.9 
Total No 349 

21.9 
97 

8.3 
249 

80.9 
3 

2.7 
105 
9.2 

230 
66.8 

13 
12.1 

90 
7.7 

246 
88.2 

12 
8.5 

101 
9.1 

227 
67.7 

20 
13.2  349 

100.0  42 
4.3 

285 
75.1 

22 
8.9 

Undecided 236 
14.8 

101 
8.6 

29 
9.5 

104 
91.2 

121 
10.6 

48 
13.9 

67 
60.1 

98 
8.3 

17 
6.1 

121 
89.0 

100 
9.0 

47 
14.2 

89 
58.7   236 

100.0 
33 

3.4 
34 

9.1 
166 

66.2 
                    

Definitely yes, approve 724 
45.4 

714 
60.9 

8 
2.6 

3 
2.3 

685 
60.1 

32 
9.2 

8 
7.1 

717 
60.9 

5 
1.7 

2 
1.8 

682 
61.5 

24 
7.1 

18 
12.3 

724 
71.7   675 

70.2 
24 

6.4 
25 

9.8 
Probably yes, approve 286 

17.9 
260 

22.2 
21 

6.8 
4 

3.8 
228 

20.0 
34 

9.9 
23 

20.7 
272 

23.1 
11 

4.0 
1 

0.7 
225 

20.3 
37 

11.0 
24 

15.9 
286 

28.3   212 
22.0 

35 
9.4 

38 
15.2 

Definitely no, reject 122 
7.6 

17 
1.4 

104 
33.9 

1 
0.8 

22 
1.9 

98 
28.6 

2 
1.7 

10 
0.9 

106 
38.0 

6 
4.3 

17 
1.5 

102 
30.4 

4 
2.3  122 

34.9  8 
0.8 

113 
29.9 

1 
0.2 

Probably no, reject 227 
14.2 

80 
6.8 

145 
47.0 

2 
1.9 

83 
7.3 

132 
38.2 

12 
10.4 

80 
6.8 

140 
50.3 

6 
4.2 

85 
7.6 

125 
37.4 

16 
10.9  227 

65.1  34 
3.5 

171 
45.2 

22 
8.7 
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Table 10 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Clerk and Recorder 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Yes 1010 
63.3 

982 
96.4 

12 
3.6 

15 
6.1 

876 
91.0 

58 
15.8 

74 
28.3 

375 
54.2 

587 
74.1 

48 
43.4 

319 
56.2 

571 
72.5 

117 
49.5 

318 
60.5 

297 
83.1 

391 
55.4 

269 
59.6 

315 
81.9 

419 
55.7 

Total No 349 
21.9 

29 
2.8 

310 
95.1 

10 
3.8 

49 
5.1 

276 
75.0 

23 
8.9 

223 
32.3 

95 
12.0 

31 
27.5 

170 
29.9 

121 
15.4 

57 
24.2 

163 
31.1 

45 
12.6 

140 
19.9 

136 
30.2 

54 
14.1 

158 
21.1 

Undecided 236 
14.8 

8 
0.8 

4 
1.2 

224 
90.0 

37 
3.9 

34 
9.2 

165 
62.8 

94 
13.5 

110 
13.9 

32 
29.1 

79 
13.9 

94 
12.0 

62 
26.4 

45 
8.5 

15 
4.1 

175 
24.8 

46 
10.2 

15 
3.9 

174 
23.2 

                    
Definitely yes, approve 724 

45.4 
719 

70.6 
1 

0.3 
5 

1.9 
668 

69.4 
24 

6.6 
31 

12.0 
204 

29.5 
481 

60.7 
40 

35.7 
189 

33.2 
452 

57.5 
81 

34.4 
200 

38.0 
250 

70.0 
271 

38.3 
170 

37.8 
260 

67.6 
291 

38.7 
Probably yes, approve 286 

17.9 
263 

25.9 
11 

3.3 
11 

4.2 
208 

21.6 
34 

9.2 
43 

16.3 
171 

24.7 
106 

13.4 
9 

7.8 
131 

23.0 
119 

15.1 
36 

15.0 
118 

22.5 
47 

13.1 
121 

17.1 
98 

21.9 
55 

14.3 
128 

17.0 
Definitely no, reject 122 

7.6 
5 

0.5 
116 

35.6 
1 

0.4 
11 

1.1 
110 

30.0 
1 

0.2 
77 

11.1 
37 

4.6 
8 

7.4 
62 

10.9 
49 

6.2 
11 

4.7 
66 

12.6 
23 

6.4 
33 

4.7 
60 

13.2 
26 

6.7 
36 

4.8 
Probably no, reject 227 

14.2 
24 

2.4 
194 

59.5 
8 

3.4 
38 

4.0 
166 

45.0 
23 

8.7 
146 

21.2 
58 

7.4 
22 

20.0 
108 

19.0 
73 

9.2 
46 

19.5 
97 

18.5 
22 

6.2 
107 

15.2 
76 

16.9 
29 

7.4 
122 

16.3 
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Table 10 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Clerk and Recorder 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Yes 1010 
63.3 

97 
59.2 

86 
67.9 

83 
67.4 

92 
66.4 

106 
68.3 

95 
66.1 

100 
64.5 

66 
49.8 

104 
64.0 

100 
57.9 

82 
66.7 

Total No 349 
21.9 

32 
19.4 

29 
22.8 

25 
20.2 

28 
20.4 

29 
18.8 

35 
24.2 

36 
23.6 

33 
25.2 

31 
18.8 

48 
28.1 

22 
18.3 

Undecided 236 
14.8 

35 
21.4 

12 
9.3 

15 
12.4 

18 
13.2 

20 
12.9 

14 
9.7 

18 
11.9 

33 
24.6 

28 
17.2 

24 
14.0 

19 
15.1 

             
Definitely yes, approve 724 

45.4 
76 

46.2 
65 

51.5 
57 

46.5 
74 

53.6 
76 

49.1 
69 

48.3 
58 

37.7 
52 

39.0 
60 

37.2 
69 

40.2 
67 

54.7 
Probably yes, approve 286 

17.9 
21 

12.9 
21 

16.5 
26 

20.9 
18 

12.9 
30 

19.3 
25 

17.8 
42 

26.9 
14 

10.8 
44 

26.9 
30 

17.7 
15 

12.0 
Definitely no, reject 122 

7.6 
7 

4.1 
10 

8.0 
13 

10.7 
11 

7.6 
11 

6.8 
6 

4.2 
17 

10.9 
14 

10.5 
11 

6.5 
17 

9.9 
6 

5.2 
Probably no, reject 227 

14.2 
25 

15.3 
19 

14.8 
12 

9.6 
18 

12.8 
19 

12.0 
29 

20.0 
20 

12.7 
19 

14.6 
20 

12.3 
31 

18.1 
16 

13.1 
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Table 11 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Auditor 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Yes 1019 
63.9 

480 
63.0 

533 
64.6 

380 
64.4 

197 
61.9 

578 
63.5 

311 
63.6 

262 
63.6 

147 
65.9 

130 
68.1 

278 
66.9 

110 
62.8 

167 
69.9 

163 
60.2 

59 
60.7 

104 
59.9 

Total No 326 
20.5 

177 
23.2 

148 
17.9 

113 
19.1 

63 
19.8 

176 
19.4 

105 
21.4 

70 
16.9 

48 
21.4 

35 
18.5 

83 
20.1 

46 
26.1 

37 
15.7 

67 
24.7 

26 
27.1 

41 
23.4 

Undecided 249 
15.6 

103 
13.6 

144 
17.4 

97 
16.4 

58 
18.1 

155 
17.0 

73 
14.9 

80 
19.5 

28 
12.7 

26 
13.3 

54 
13.0 

19 
11.1 

34 
14.4 

40 
14.8 

11 
11.4 

29 
16.7 

                 
Definitely yes, approve 725 

45.4 
356 

46.8 
365 

44.2 
284 

48.1 
138 

43.2 
422 

46.4 
240 

49.0 
179 

43.3 
101 

45.2 
99 

51.9 
200 

48.3 
78 

44.5 
122 

51.0 
103 

37.9 
38 

39.6 
64 

36.9 
Probably yes, approve 294 

18.4 
124 

16.3 
168 

20.4 
96 

16.3 
60 

18.7 
156 

17.1 
71 

14.5 
83 

20.2 
46 

20.7 
31 

16.3 
77 

18.6 
32 

18.3 
45 

18.9 
60 

22.3 
20 

21.2 
40 

22.9 
Definitely no, reject 122 

7.6 
84 

11.1 
36 

4.4 
42 

7.1 
26 

8.1 
67 

7.4 
57 

11.7 
9 

2.3 
18 

8.1 
13 

6.7 
31 

7.4 
15 

8.8 
15 

6.4 
23 

8.6 
12 

12.0 
12 

6.7 
Probably no, reject 205 

12.8 
93 

12.1 
112 

13.5 
71 

12.0 
37 

11.7 
109 

11.9 
48 

9.7 
61 

14.7 
30 

13.3 
23 

11.8 
52 

12.6 
30 

17.3 
22 

9.2 
44 

16.1 
15 

15.1 
29 

16.6 
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Table 11 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Auditor 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Yes 1019 
63.9 

460 
58.9 

164 
50.7 

294 
64.6 

260 
59.2 

120 
62.0 

80 
53.8 

390 
64.3 

213 
66.8 

175 
61.7 

241 
65.4 

94 
62.5 

56 
62.8 

157 
82.1 

96 
86.0 

61 
76.7 

70 
76.7 

60 
90.1 

27 
81.0 

10 
78.6 

Total No 326 
20.5 

198 
25.3 

107 
33.2 

91 
19.9 

103 
23.5 

54 
27.8 

41 
27.4 

106 
17.4 

61 
19.0 

44 
15.4 

58 
15.8 

25 
16.7 

22 
25.4 

21 
11.1 

8 
7.5 

13 
16.2 

14 
15.1 

4 
5.8 

4 
11.0 

1 
7.3 

Undecided 249 
15.6 

123 
15.8 

52 
16.1 

70 
15.5 

76 
17.3 

20 
10.1 

28 
18.8 

110 
18.1 

44 
13.9 

65 
23.0 

68 
18.6 

31 
20.8 

10 
11.7 

12 
6.3 

7 
5.8 

6 
7.1 

7 
8.2 

3 
4.1 

2 
5.8 

2 
14.1 

                     
Definitely yes, approve 725 

45.4 
288 

36.9 
98 

30.3 
189 

41.6 
163 

37.1 
80 

41.3 
45 

30.2 
293 

48.3 
167 

52.6 
123 

43.5 
192 

52.0 
66 

43.8 
36 

40.4 
135 

70.3 
84 

75.4 
50 

63.1 
61 

67.2 
52 

77.5 
21 

64.2 
8 

63.3 
Probably yes, approve 294 

18.4 
172 

22.0 
66 

20.4 
105 

23.0 
97 

22.0 
40 

20.7 
35 

23.6 
97 

16.0 
45 

14.3 
52 

18.2 
49 

13.4 
28 

18.7 
20 

22.4 
23 

11.8 
12 

10.5 
11 

13.7 
9 

9.5 
8 

12.6 
6 

16.8 
2 

15.3 
Definitely no, reject 122 

7.6 
83 

10.6 
56 

17.4 
27 

5.9 
44 

9.9 
24 

12.5 
15 

10.2 
30 

4.9 
23 

7.4 
6 

1.9 
16 

4.4 
6 

3.8 
8 

9.0 
8 

4.0 
4 

3.9 
3 

4.2 
7 

7.5 
1 

0.8 
0.7 1 

6.5 
Probably no, reject 205 

12.8 
115 

14.7 
51 

15.8 
64 

14.1 
60 

13.6 
30 

15.3 
26 

17.3 
76 

12.5 
37 

11.7 
38 

13.4 
42 

11.4 
19 

12.9 
15 

16.4 
14 

7.1 
4 

3.6 
10 

12.0 
7 

7.6 
3 

4.9 
3 

10.2 
0.8 
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Table 11 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Auditor 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Yes 1019 
63.9 

572 
60.8 

446 
68.3 

535 
61.0 

218 
68.4 

178 
65.5 

364 
62.3 

311 
69.5 

230 
61.3 

106 
64.3 

103 
65.5 

155 
59.2 

122 
67.8 

189 
70.6 

83 
55.9 

147 
65.0 

414 
63.3 

566 
64.5 

39 
61.0 

344 
61.8 

175 
64.2 

484 
65.6 

Total No 326 
20.5 

218 
23.2 

108 
16.5 

192 
21.9 

52 
16.4 

65 
24.1 

116 
19.9 

84 
18.8 

89 
23.6 

26 
15.5 

40 
25.7 

50 
19.3 

40 
22.2 

44 
16.5 

35 
23.5 

54 
23.7 

127 
19.5 

184 
20.9 

15 
23.8 

132 
23.7 

45 
16.3 

144 
19.5 

Undecided 249 
15.6 

150 
16.0 

99 
15.1 

149 
16.9 

49 
15.3 

28 
10.3 

103 
17.6 

52 
11.7 

56 
15.0 

33 
20.2 

13 
8.3 

56 
21.5 

18 
10.0 

34 
12.9 

31 
20.6 

26 
11.3 

113 
17.2 

126 
14.4 

10 
15.2 

80 
14.5 

52 
19.2 

109 
14.7 

                       
Definitely yes, 
approve 

725 
45.4 

373 
39.7 

352 
53.8 

348 
39.7 

159 
50.0 

148 
54.6 

265 
45.4 

222 
49.6 

151 
40.2 

76 
46.2 

85 
54.0 

104 
39.7 

82 
45.5 

140 
52.4 

57 
38.5 

93 
41.3 

284 
43.4 

408 
46.5 

34 
52.6 

238 
42.8 

121 
44.3 

357 
48.3 

Probably yes, 
approve 

294 
18.4 

199 
21.1 

95 
14.5 

187 
21.3 

59 
18.4 

30 
10.9 

99 
17.0 

89 
19.9 

80 
21.2 

30 
18.1 

18 
11.5 

51 
19.5 

40 
22.4 

49 
18.2 

26 
17.4 

54 
23.7 

130 
19.9 

158 
18.0 

5 
8.4 

106 
19.0 

54 
19.9 

128 
17.3 

Definitely no, reject 122 
7.6 

86 
9.1 

36 
5.5 

59 
6.7 

22 
6.9 

32 
11.7 

33 
5.6 

36 
7.9 

38 
10.0 

5 
3.1 

14 
8.7 

14 
5.3 

16 
8.8 

20 
7.4 

15 
10.2 

22 
9.8 

48 
7.3 

72 
8.2 

2 
3.1 

51 
9.2 

14 
5.1 

56 
7.6 

Probably no, reject 205 
12.8 

132 
14.0 

72 
11.1 

133 
15.2 

30 
9.5 

34 
12.5 

84 
14.4 

49 
10.9 

51 
13.6 

20 
12.4 

27 
17.0 

37 
14.0 

24 
13.4 

24 
9.2 

20 
13.3 

31 
13.9 

79 
12.1 

112 
12.8 

13 
20.8 

81 
14.5 

31 
11.3 

88 
11.9 
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Table 11 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Auditor 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Yes 1019 
63.9 

978 
83.4 

33 
10.8 

8 
6.7 

921 
80.9 

63 
18.3 

34 
30.4 

984 
83.6 

26 
9.3 

7 
5.4 

911 
82.3 

60 
18.0 

46 
30.5 

982 
97.2 

29 
8.3 

8 
3.2 

883 
91.8 

66 
17.4 

67 
26.8 

Total No 326 
20.5 

80 
6.9 

242 
78.7 

4 
3.2 

87 
7.6 

227 
65.9 

12 
10.6 

83 
7.1 

232 
83.2 

10 
7.3 

87 
7.8 

223 
66.5 

16 
10.6 

12 
1.2 

310 
89.0 

4 
1.7 

37 
3.8 

269 
71.0 

20 
8.1 

Undecided 249 
15.6 

113 
9.7 

32 
10.3 

103 
90.1 

130 
11.4 

54 
15.6 

65 
59.0 

109 
9.3 

21 
7.5 

119 
87.3 

108 
9.8 

52 
15.5 

89 
58.9 

15 
1.5 

10 
2.7 

224 
95.0 

41 
4.3 

44 
11.6 

164 
65.1 

                    
Definitely yes, approve 725 

45.4 
708 

60.4 
16 

5.1 
1 

0.8 
679 

59.6 
36 

10.6 
10 

8.8 
711 

60.4 
10 

3.6 
3 

2.3 
672 

60.7 
32 

9.6 
20 

13.5 
714 

70.7 
9 

2.6 
1 

0.6 
672 

69.9 
29 

7.7 
24 

9.4 
Probably yes, approve 294 

18.4 
269 

23.0 
18 

5.7 
7 

5.8 
243 

21.3 
27 

7.7 
24 

21.6 
273 

23.2 
16 

5.7 
4 

3.1 
239 

21.6 
28 

8.5 
26 

17.0 
268 

26.5 
20 

5.6 
6 

2.7 
211 

21.9 
37 

9.8 
44 

17.4 
Definitely no, reject 122 

7.6 
22 

1.9 
98 

31.8 
2 

1.4 
27 

2.4 
92 

26.8 
2 

1.7 
13 

1.1 
101 

36.3 
6 

4.7 
23 

2.0 
96 

28.5 
4 

2.3 
2 

0.2 
119 

34.3 
1 

0.3 
9 

1.0 
112 

29.4 
1 

0.2 
Probably no, reject 205 

12.8 
58 

4.9 
144 

46.9 
2 

1.9 
60 

5.2 
135 

39.1 
10 

9.0 
70 

5.9 
131 

47.0 
3 

2.6 
64 

5.8 
127 

38.0 
13 

8.3 
10 

1.0 
191 

54.8 
3 

1.5 
27 

2.8 
157 

41.5 
20 

7.9 
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Table 11 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Auditor 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Yes 1019 
63.9 

1019 
100.0   890 

92.5 
57 

15.6 
70 

26.8 
377 

54.6 
594 

74.9 
47 

42.8 
323 

56.8 
576 

73.1 
117 

49.7 
318 

60.5 
298 

83.5 
398 

56.4 
265 

58.9 
320 

83.1 
427 

56.8 
Total No 326 

20.5  326 
100.0  36 

3.7 
269 

73.1 
20 

7.6 
214 

30.9 
81 

10.2 
32 

28.4 
158 

27.8 
113 

14.3 
55 

23.5 
154 

29.3 
43 

11.9 
129 

18.3 
139 

30.9 
48 

12.6 
138 

18.4 
Undecided 249 

15.6   249 
100.0 

35 
3.7 

41 
11.3 

172 
65.6 

100 
14.5 

117 
14.8 

31 
28.2 

88 
15.4 

99 
12.5 

63 
26.5 

54 
10.2 

16 
4.4 

178 
25.2 

46 
10.2 

16 
4.1 

185 
24.7 

                    
Definitely yes, approve 725 

45.4 
725 

71.2   673 
69.9 

24 
6.5 

27 
10.3 

206 
29.8 

479 
60.5 

40 
35.7 

192 
33.9 

448 
56.9 

82 
34.7 

202 
38.5 

242 
67.8 

276 
39.1 

163 
36.2 

268 
69.5 

291 
38.8 

Probably yes, approve 294 
18.4 

294 
28.8   217 

22.5 
34 

9.1 
43 

16.5 
171 

24.8 
114 

14.4 
8 

7.1 
130 

22.9 
128 

16.2 
36 

15.0 
116 

22.0 
56 

15.7 
122 

17.3 
102 

22.7 
53 

13.7 
136 

18.1 
Definitely no, reject 122 

7.6  122 
37.3  8 

0.8 
113 

30.8 
1 

0.2 
78 

11.2 
36 

4.5 
8 

7.4 
59 

10.3 
52 

6.6 
11 

4.7 
65 

12.3 
23 

6.5 
34 

4.8 
63 

14.0 
24 

6.2 
34 

4.6 
Probably no, reject 205 

12.8  205 
62.7  28 

2.9 
156 

42.3 
19 

7.4 
136 

19.7 
45 

5.7 
23 

21.0 
100 

17.5 
61 

7.7 
44 

18.8 
90 

17.0 
20 

5.5 
95 

13.5 
76 

16.9 
25 

6.4 
104 

13.8 
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Table 11 
T6. A possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This 
would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply to any currently serving elected officials. If an election were being held today, would you vote yes 
and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Auditor 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Yes 1019 
63.9 

96 
58.4 

89 
70.9 

84 
68.2 

89 
64.1 

105 
67.8 

95 
66.2 

98 
63.2 

64 
48.2 

105 
64.6 

107 
62.1 

87 
70.8 

Total No 326 
20.5 

32 
19.6 

24 
19.0 

22 
18.3 

32 
22.8 

26 
16.7 

32 
22.3 

37 
23.7 

35 
26.6 

28 
17.1 

41 
23.9 

17 
14.1 

Undecided 249 
15.6 

36 
22.0 

13 
10.1 

17 
13.5 

18 
13.2 

24 
15.5 

17 
11.5 

20 
13.1 

33 
24.7 

30 
18.3 

24 
14.0 

18 
14.5 

             
Definitely yes, approve 725 

45.4 
78 

47.8 
64 

50.5 
64 

51.9 
71 

51.0 
73 

47.4 
68 

47.6 
54 

34.8 
52 

39.5 
65 

40.0 
72 

41.7 
64 

52.0 
Probably yes, approve 294 

18.4 
17 

10.6 
26 

20.5 
20 

16.4 
18 

13.1 
32 

20.4 
27 

18.5 
44 

28.4 
12 

8.7 
40 

24.7 
35 

20.4 
23 

18.8 
Definitely no, reject 122 

7.6 
7 

4.3 
9 

7.1 
12 

9.7 
9 

6.7 
11 

7.0 
6 

4.5 
16 

10.2 
20 

15.3 
8 

4.7 
17 

9.9 
6 

5.2 
Probably no, reject 205 

12.8 
25 

15.4 
15 

11.8 
11 

8.6 
22 

16.1 
15 

9.7 
26 

17.8 
21 

13.5 
15 

11.3 
20 

12.4 
24 

13.9 
11 

8.9 
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Table 12 
We will now share some information from supporters and opponents of shorter-term limits for elected officials, the history of term limits in Denver, and more about why this ballot measure is being discussed. After 
reading the information, please indicate if you are more likely to vote yes and approve the ballot measure or if you are more likely to vote no and reject it. Let’s get started: 
T7. In 1994, Colorado voters approved an amendment to the state constitution that limited local elected officials to two terms in office. In 2000, Denver voters approved a measure to allow the city’s elected officials to 
serve for three terms or 12 years. This ballot measure would change the limit back to two terms. Knowing this information, are you: 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total More Likely to Approve 1023 
64.1 

476 
62.6 

543 
65.8 

341 
57.7 

194 
60.7 

534 
58.8 

290 
59.3 

241 
58.5 

152 
68.2 

150 
78.6 

303 
73.0 

121 
69.0 

181 
75.9 

186 
68.5 

65 
67.4 

120 
69.1 

Total More Likely to Reject 268 
16.8 

149 
19.6 

117 
14.2 

92 
15.6 

57 
18.0 

149 
16.4 

92 
18.8 

56 
13.5 

35 
15.8 

25 
13.2 

61 
14.6 

35 
20.1 

25 
10.6 

58 
21.4 

22 
22.6 

36 
20.8 

Unsure or No Opinion 304 
19.1 

136 
17.8 

165 
20.0 

158 
26.7 

68 
21.3 

226 
24.8 

107 
21.9 

115 
28.0 

36 
15.9 

16 
8.2 

51 
12.4 

19 
10.9 

32 
13.4 

27 
10.1 

10 
10.0 

18 
10.1 

                 
Much more likely to approve 769 

48.2 
381 

50.0 
386 

46.8 
273 

46.3 
139 

43.6 
412 

45.4 
237 

48.3 
174 

42.1 
116 

52.0 
110 

57.5 
226 

54.5 
95 

54.0 
131 

55.0 
131 

48.2 
49 

50.8 
81 

46.8 
Somewhat more likely to 
approve 

253 
15.9 

96 
12.6 

157 
19.0 

67 
11.4 

55 
17.1 

122 
13.4 

54 
11.0 

68 
16.4 

36 
16.3 

40 
21.0 

77 
18.5 

26 
15.0 

50 
20.9 

55 
20.2 

16 
16.6 

39 
22.3 

Much more likely to reject 126 
7.9 

73 
9.5 

52 
6.4 

37 
6.3 

23 
7.3 

60 
6.6 

39 
8.0 

20 
4.9 

17 
7.4 

17 
8.7 

33 
8.0 

20 
11.6 

13 
5.4 

32 
12.0 

13 
13.7 

19 
11.0 

Somewhat more likely to reject 142 
8.9 

77 
10.1 

65 
7.8 

55 
9.3 

34 
10.7 

89 
9.8 

53 
10.9 

35 
8.5 

19 
8.4 

9 
4.5 

27 
6.6 

15 
8.4 

13 
5.3 

26 
9.5 

9 
9.0 

17 
9.8 
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Table 12 
We will now share some information from supporters and opponents of shorter-term limits for elected officials, the history of term limits in Denver, and more about why this ballot measure is being discussed. After 
reading the information, please indicate if you are more likely to vote yes and approve the ballot measure or if you are more likely to vote no and reject it. Let’s get started: 
T7. In 1994, Colorado voters approved an amendment to the state constitution that limited local elected officials to two terms in office. In 2000, Denver voters approved a measure to allow the city’s elected officials to 
serve for three terms or 12 years. This ballot measure would change the limit back to two terms. Knowing this information, are you: 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total More Likely to Approve 1023 
64.1 

418 
53.5 

148 
45.8 

269 
59.2 

207 
47.1 

124 
64.1 

87 
58.5 

427 
70.5 

221 
69.6 

204 
71.8 

247 
67.1 

115 
76.6 

66 
74.4 

166 
86.7 

99 
88.7 

67 
83.9 

73 
80.0 

61 
90.9 

32 
96.7 

9 
67.5 

Total More Likely to Reject 268 
16.8 

172 
21.9 

101 
31.3 

70 
15.3 

92 
21.0 

39 
20.1 

40 
27.2 

81 
13.4 

43 
13.4 

37 
13.2 

47 
12.7 

17 
11.6 

17 
19.1 

13 
6.7 

5 
4.8 

7 
9.2 

8 
9.2 

3 
5.2 

1 
2.5 

2 
18.8 

Unsure or No Opinion 304 
19.1 

192 
24.6 

74 
22.9 

116 
25.4 

140 
31.9 

31 
15.8 

21 
14.3 

98 
16.1 

54 
17.0 

43 
15.0 

74 
20.1 

18 
11.9 

6 
6.6 

13 
6.7 

7 
6.5 

5 
6.9 

10 
10.8 

3 
4.0 

0.7 2 
13.7 

                     
Much more likely to 
approve 

769 
48.2 

268 
34.3 

103 
31.9 

165 
36.3 

132 
30.0 

82 
42.3 

55 
36.7 

345 
56.9 

184 
57.7 

160 
56.2 

209 
56.7 

87 
58.5 

49 
55.3 

147 
76.7 

87 
77.7 

60 
75.4 

66 
72.5 

54 
80.9 

26 
79.9 

8 
61.3 

Somewhat more likely to 
approve 

253 
15.9 

150 
19.2 

45 
14.0 

104 
23.0 

75 
17.1 

42 
21.8 

32 
21.8 

82 
13.6 

38 
11.9 

44 
15.6 

38 
10.5 

27 
18.1 

17 
19.1 

19 
10.0 

12 
11.0 

7 
8.5 

7 
7.5 

7 
9.9 

6 
16.8 

1 
6.2 

Much more likely to 
reject 

126 
7.9 

78 
10.0 

51 
15.6 

27 
6.0 

35 
8.0 

22 
11.2 

21 
14.1 

40 
6.6 

21 
6.5 

18 
6.4 

21 
5.7 

8 
5.4 

11 
12.0 

7 
3.4 

1 
1.1 

5 
6.7 

3 
3.6 

2 
3.6 

1 
2.5 

1 
10.1 

Somewhat more likely to 
reject 

142 
8.9 

94 
12.0 

51 
15.7 

42 
9.3 

57 
13.0 

17 
8.8 

19 
13.1 

41 
6.8 

22 
6.9 

19 
6.8 

26 
7.0 

9 
6.2 

6 
7.1 

6 
3.2 

4 
3.7 

2 
2.5 

5 
5.6 

1 
1.6  1 

8.7 
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Table 12 
We will now share some information from supporters and opponents of shorter-term limits for elected officials, the history of term limits in Denver, and more about why this ballot measure is being discussed. After 
reading the information, please indicate if you are more likely to vote yes and approve the ballot measure or if you are more likely to vote no and reject it. Let’s get started: 
T7. In 1994, Colorado voters approved an amendment to the state constitution that limited local elected officials to two terms in office. In 2000, Denver voters approved a measure to allow the city’s elected officials to 
serve for three terms or 12 years. This ballot measure would change the limit back to two terms. Knowing this information, are you: 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total More Likely to 
Approve 

1023 
64.1 

554 
58.9 

468 
71.6 

525 
59.8 

228 
71.5 

178 
65.7 

371 
63.5 

303 
67.7 

215 
57.1 

108 
65.7 

102 
64.8 

161 
61.4 

114 
63.4 

189 
70.5 

80 
53.6 

135 
59.5 

384 
58.8 

597 
68.1 

41 
63.8 

295 
53.1 

182 
66.8 

529 
71.7 

Total More Likely to Reject 268 
16.8 

176 
18.7 

92 
14.1 

149 
17.0 

44 
13.7 

61 
22.6 

101 
17.4 

62 
14.0 

72 
19.2 

25 
15.3 

29 
18.4 

47 
18.1 

30 
16.6 

33 
12.2 

31 
21.0 

41 
17.9 

105 
16.1 

156 
17.8 

7 
10.8 

103 
18.6 

51 
18.5 

108 
14.6 

Unsure or No Opinion 304 
19.1 

211 
22.4 

93 
14.2 

204 
23.2 

47 
14.8 

32 
11.8 

111 
19.1 

82 
18.4 

89 
23.7 

31 
19.0 

26 
16.8 

54 
20.5 

36 
20.0 

46 
17.3 

38 
25.5 

51 
22.5 

164 
25.2 

124 
14.1 

16 
25.5 

157 
28.3 

40 
14.6 

101 
13.7 

                       
Much more likely to 
approve 

769 
48.2 

391 
41.5 

379 
57.9 

369 
42.1 

178 
55.8 

146 
53.9 

282 
48.3 

231 
51.7 

153 
40.7 

80 
48.4 

78 
49.6 

125 
47.5 

89 
49.5 

142 
53.1 

59 
39.6 

94 
41.5 

290 
44.4 

449 
51.1 

31 
47.8 

217 
39.1 

142 
52.2 

399 
54.1 

Somewhat more likely 
to approve 

253 
15.9 

164 
17.4 

90 
13.7 

155 
17.7 

50 
15.7 

32 
11.8 

89 
15.2 

72 
16.0 

62 
16.4 

28 
17.3 

24 
15.2 

36 
13.9 

25 
13.9 

47 
17.4 

21 
14.0 

41 
18.0 

94 
14.4 

149 
17.0 

10 
15.9 

78 
14.0 

40 
14.6 

130 
17.6 

Much more likely to 
reject 

126 
7.9 

89 
9.5 

37 
5.6 

65 
7.5 

14 
4.5 

37 
13.7 

42 
7.1 

35 
7.9 

35 
9.4 

17 
10.1 

12 
7.8 

13 
4.9 

22 
12.0 

14 
5.1 

16 
10.8 

19 
8.5 

57 
8.7 

64 
7.3 

5 
7.4 

47 
8.4 

18 
6.6 

57 
7.7 

Somewhat more likely 
to reject 

142 
8.9 

86 
9.2 

56 
8.5 

83 
9.5 

29 
9.2 

24 
8.8 

60 
10.3 

27 
6.1 

37 
9.8 

9 
5.2 

17 
10.6 

35 
13.2 

8 
4.6 

19 
7.1 

15 
10.2 

21 
9.5 

48 
7.4 

92 
10.5 

2 
3.3 

56 
10.1 

33 
11.9 

51 
6.9 
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Table 12 
We will now share some information from supporters and opponents of shorter-term limits for elected officials, the history of term limits in Denver, and more about why this ballot measure is being discussed. After 
reading the information, please indicate if you are more likely to vote yes and approve the ballot measure or if you are more likely to vote no and reject it. Let’s get started: 
T7. In 1994, Colorado voters approved an amendment to the state constitution that limited local elected officials to two terms in office. In 2000, Denver voters approved a measure to allow the city’s elected officials to 
serve for three terms or 12 years. This ballot measure would change the limit back to two terms. Knowing this information, are you: 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total More Likely to Approve 1023 
64.1 

932 
79.5 

59 
19.3 

32 
27.6 

924 
81.1 

66 
19.1 

32 
29.2 

926 
78.7 

53 
18.9 

41 
30.2 

904 
81.6 

57 
17.0 

60 
39.6 

828 
81.9 

93 
26.6 

102 
43.2 

811 
84.3 

89 
23.4 

121 
48.2 

Total More Likely to Reject 268 
16.8 

71 
6.0 

175 
56.8 

22 
19.0 

63 
5.5 

190 
55.2 

15 
13.5 

85 
7.2 

153 
54.8 

30 
22.2 

68 
6.1 

179 
53.6 

21 
13.8 

56 
5.5 

173 
49.7 

39 
16.5 

44 
4.6 

189 
50.0 

34 
13.5 

Unsure or No Opinion 304 
19.1 

170 
14.5 

73 
23.8 

61 
53.4 

152 
13.4 

88 
25.7 

64 
57.4 

166 
14.1 

73 
26.3 

65 
47.6 

136 
12.3 

98 
29.4 

70 
46.6 

127 
12.5 

83 
23.7 

95 
40.3 

107 
11.1 

101 
26.7 

96 
38.3 

                    
Much more likely to 
approve 

769 
48.2 

717 
61.2 

32 
10.4 

20 
17.7 

729 
64.0 

30 
8.6 

11 
9.7 

713 
60.6 

29 
10.5 

26 
19.4 

714 
64.5 

22 
6.5 

33 
21.6 

652 
64.6 

59 
16.8 

59 
24.9 

653 
67.8 

45 
11.8 

72 
28.6 

Somewhat more likely to 
approve 

253 
15.9 

214 
18.3 

28 
9.0 

11 
9.9 

195 
17.1 

36 
10.5 

22 
19.5 

213 
18.1 

24 
8.4 

15 
10.8 

190 
17.1 

35 
10.5 

27 
18.0 

176 
17.4 

34 
9.8 

43 
18.2 

159 
16.5 

44 
11.5 

49 
19.6 

Much more likely to reject 126 
7.9 

24 
2.0 

94 
30.7 

7 
5.8 

17 
1.5 

107 
30.9 

2 
2.1 

28 
2.4 

90 
32.4 

8 
5.7 

20 
1.8 

99 
29.6 

6 
4.1 

21 
2.1 

92 
26.4 

12 
5.2 

21 
2.2 

94 
24.8 

10 
4.1 

Somewhat more likely to 
reject 

142 
8.9 

47 
4.0 

80 
26.1 

15 
13.2 

46 
4.0 

84 
24.3 

13 
11.4 

57 
4.8 

63 
22.5 

22 
16.5 

47 
4.3 

80 
23.9 

15 
9.7 

34 
3.4 

81 
23.3 

27 
11.3 

23 
2.4 

95 
25.2 

24 
9.5 
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Table 12 
We will now share some information from supporters and opponents of shorter-term limits for elected officials, the history of term limits in Denver, and more about why this ballot measure is being discussed. After 
reading the information, please indicate if you are more likely to vote yes and approve the ballot measure or if you are more likely to vote no and reject it. Let’s get started: 
T7. In 1994, Colorado voters approved an amendment to the state constitution that limited local elected officials to two terms in office. In 2000, Denver voters approved a measure to allow the city’s elected officials to 
serve for three terms or 12 years. This ballot measure would change the limit back to two terms. Knowing this information, are you: 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total More Likely to Approve 1023 
64.1 

833 
81.8 

79 
24.2 

110 
44.0 

802 
83.3 

88 
24.0 

130 
49.4 

345 
49.9 

632 
79.7 

46 
41.2 

302 
53.1 

606 
76.9 

113 
48.0 

324 
61.6 

296 
82.8 

398 
56.4 

276 
61.3 

324 
84.2 

417 
55.5 

Total More Likely to Reject 268 
16.8 

56 
5.4 

170 
52.2 

42 
17.0 

47 
4.9 

184 
50.0 

37 
14.2 

187 
27.1 

57 
7.2 

24 
21.2 

136 
24.0 

85 
10.8 

47 
19.9 

127 
24.1 

40 
11.3 

101 
14.3 

103 
22.9 

45 
11.6 

118 
15.7 

Unsure or No Opinion 304 
19.1 

130 
12.8 

77 
23.7 

97 
38.9 

113 
11.8 

95 
25.9 

95 
36.4 

159 
23.0 

104 
13.1 

42 
37.6 

131 
22.9 

97 
12.3 

76 
32.2 

75 
14.3 

21 
5.9 

207 
29.3 

71 
15.7 

16 
4.2 

216 
28.8 

                    
Much more likely to 
approve 

769 
48.2 

660 
64.8 

40 
12.2 

69 
27.8 

649 
67.4 

40 
10.8 

79 
30.1 

200 
28.9 

534 
67.3 

36 
32.3 

180 
31.6 

505 
64.1 

85 
35.9 

218 
41.5 

264 
73.8 

285 
40.4 

184 
40.9 

287 
74.6 

294 
39.2 

Somewhat more likely to 
approve 

253 
15.9 

172 
16.9 

39 
12.0 

40 
16.2 

153 
15.9 

49 
13.3 

51 
19.4 

145 
21.0 

98 
12.4 

10 
8.9 

122 
21.5 

101 
12.8 

28 
12.0 

105 
20.1 

32 
9.0 

113 
16.0 

92 
20.5 

37 
9.5 

122 
16.3 

Much more likely to reject 126 
7.9 

22 
2.1 

92 
28.1 

13 
5.1 

22 
2.3 

91 
24.7 

13 
4.9 

82 
11.9 

34 
4.3 

9 
8.2 

62 
10.9 

50 
6.4 

13 
5.7 

58 
11.0 

28 
7.8 

40 
5.7 

51 
11.4 

27 
7.0 

46 
6.2 

Somewhat more likely to 
reject 

142 
8.9 

34 
3.3 

79 
24.1 

30 
11.9 

25 
2.6 

93 
25.3 

24 
9.3 

105 
15.2 

23 
2.9 

14 
13.0 

74 
13.1 

34 
4.4 

34 
14.2 

69 
13.1 

13 
3.5 

61 
8.6 

52 
11.5 

18 
4.6 

72 
9.6 
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Table 12 
We will now share some information from supporters and opponents of shorter-term limits for elected officials, the history of term limits in Denver, and more about why this ballot measure is being discussed. After 
reading the information, please indicate if you are more likely to vote yes and approve the ballot measure or if you are more likely to vote no and reject it. Let’s get started: 
T7. In 1994, Colorado voters approved an amendment to the state constitution that limited local elected officials to two terms in office. In 2000, Denver voters approved a measure to allow the city’s elected officials to 
serve for three terms or 12 years. This ballot measure would change the limit back to two terms. Knowing this information, are you: 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total More Likely to Approve 1023 
64.1 

109 
66.3 

89 
70.5 

85 
69.1 

100 
72.2 

111 
71.7 

98 
68.5 

80 
52.0 

68 
51.6 

101 
61.9 

90 
52.1 

91 
74.4 

Total More Likely to Reject 268 
16.8 

22 
13.3 

16 
13.0 

20 
16.0 

22 
15.8 

19 
12.4 

16 
11.1 

32 
21.0 

39 
29.1 

24 
14.9 

40 
23.4 

17 
14.2 

Unsure or No Opinion 304 
19.1 

33 
20.4 

21 
16.5 

18 
14.9 

17 
12.0 

25 
15.9 

29 
20.4 

42 
27.0 

26 
19.3 

38 
23.2 

42 
24.5 

14 
11.4 

             
Much more likely to approve 769 

48.2 
91 

55.2 
67 

53.5 
66 

54.0 
79 

57.1 
90 

58.5 
71 

49.5 
51 

33.2 
51 

38.9 
65 

40.0 
69 

40.1 
67 

54.7 
Somewhat more likely to approve 253 

15.9 
18 

11.1 
21 

17.0 
19 

15.1 
21 

15.1 
20 

13.2 
27 

19.0 
29 

18.8 
17 

12.7 
36 

21.9 
21 

12.0 
24 

19.7 
Much more likely to reject 126 

7.9 
7 

4.3 
7 

5.4 
11 

8.6 
8 

5.6 
11 

6.9 
10 

7.3 
12 

7.6 
16 

12.0 
15 

9.3 
23 

13.1 
7 

5.6 
Somewhat more likely to reject 142 

8.9 
15 

9.0 
10 

7.6 
9 

7.3 
14 

10.2 
9 

5.6 
5 

3.8 
21 

13.4 
23 

17.1 
9 

5.5 
18 

10.3 
10 

8.5 
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Table 13 
T8. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that shorter term limits give lobbyists more power because they have greater knowledge of how the city works than newer elected officials. Knowing 
this information, are you: 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total More Likely to Approve 697 
43.7 

345 
45.3 

349 
42.3 

193 
32.7 

137 
43.0 

330 
36.3 

201 
41.1 

127 
30.7 

107 
48.0 

115 
60.2 

222 
53.6 

91 
52.1 

131 
54.8 

144 
53.1 

52 
54.2 

92 
52.6 

Total More Likely to Reject 508 
31.8 

232 
30.5 

273 
33.1 

219 
37.1 

108 
33.9 

327 
36.0 

154 
31.5 

170 
41.3 

55 
24.7 

42 
22.2 

98 
23.5 

49 
27.7 

49 
20.4 

83 
30.8 

30 
30.5 

54 
31.0 

Unsure or No Opinion 390 
24.5 

184 
24.2 

203 
24.6 

178 
30.2 

74 
23.1 

252 
27.7 

134 
27.4 

115 
28.0 

61 
27.3 

34 
17.7 

95 
22.9 

36 
20.3 

59 
24.8 

44 
16.1 

15 
15.3 

29 
16.4 

                 
Much more likely to approve 409 

25.6 
232 

30.5 
174 

21.1 
110 

18.6 
91 

28.7 
201 

22.1 
136 

27.7 
64 

15.5 
64 

28.7 
70 

36.4 
134 

32.3 
65 

37.1 
69 

28.7 
74 

27.1 
32 

32.7 
42 

24.0 
Somewhat more likely to 
approve 

288 
18.1 

113 
14.8 

175 
21.2 

83 
14.1 

46 
14.4 

129 
14.2 

66 
13.5 

63 
15.2 

43 
19.3 

45 
23.7 

89 
21.4 

26 
14.9 

62 
26.1 

71 
26.0 

21 
21.5 

50 
28.5 

Much more likely to reject 204 
12.8 

115 
15.1 

88 
10.7 

73 
12.4 

43 
13.3 

116 
12.8 

76 
15.6 

38 
9.3 

21 
9.2 

26 
13.7 

47 
11.3 

22 
12.6 

25 
10.3 

41 
15.2 

16 
16.8 

25 
14.4 

Somewhat more likely to reject 304 
19.0 

117 
15.4 

185 
22.4 

145 
24.6 

66 
20.6 

211 
23.2 

78 
15.9 

132 
32.0 

35 
15.5 

16 
8.5 

51 
12.2 

26 
15.0 

24 
10.1 

42 
15.5 

13 
13.7 

29 
16.5 
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Table 13 
T8. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that shorter term limits give lobbyists more power because they have greater knowledge of how the city works than newer elected officials. Knowing 
this information, are you: 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total More Likely to Approve 697 
43.7 

267 
34.2 

112 
34.7 

155 
34.0 

120 
27.4 

86 
44.6 

61 
40.7 

304 
50.2 

162 
51.1 

140 
49.3 

165 
44.9 

85 
56.9 

54 
61.0 

116 
60.4 

63 
56.9 

52 
65.4 

38 
41.5 

49 
72.6 

29 
87.8 

7 
55.5 

Total More Likely to Reject 508 
31.8 

329 
42.1 

137 
42.4 

191 
42.1 

207 
47.1 

64 
33.2 

58 
39.0 

149 
24.6 

81 
25.4 

67 
23.5 

105 
28.5 

23 
15.2 

22 
24.6 

25 
12.9 

13 
12.0 

11 
14.1 

12 
13.4 

9 
13.4 

3 
10.2 

5 
34.8 

Unsure or No Opinion 390 
24.5 

185 
23.7 

74 
23.0 

109 
23.9 

112 
25.5 

43 
22.3 

30 
20.3 

152 
25.2 

75 
23.6 

77 
27.1 

98 
26.6 

42 
27.9 

13 
14.4 

51 
26.7 

35 
31.1 

16 
20.5 

41 
45.1 

9 
13.9 

1 
1.9 

1 
9.7 

                     
Much more likely to 
approve 

409 
25.6 

137 
17.5 

68 
21.0 

68 
15.1 

69 
15.8 

42 
21.5 

26 
17.2 

183 
30.2 

108 
33.9 

73 
25.8 

94 
25.5 

60 
40.2 

29 
32.6 

81 
42.2 

50 
44.8 

31 
38.5 

32 
34.5 

30 
45.4 

19 
57.0 

6 
47.3 

Somewhat more likely to 
approve 

288 
18.1 

131 
16.7 

44 
13.6 

86 
18.9 

51 
11.6 

45 
23.0 

35 
23.6 

122 
20.0 

55 
17.2 

67 
23.6 

71 
19.4 

25 
16.7 

25 
28.4 

35 
18.2 

13 
12.0 

21 
26.9 

6 
7.0 

18 
27.3 

10 
30.9 

1 
8.2 

Much more likely to 
reject 

204 
12.8 

136 
17.3 

80 
24.7 

55 
12.2 

73 
16.6 

33 
17.2 

29 
19.8 

56 
9.3 

31 
9.7 

25 
8.6 

38 
10.4 

8 
5.0 

11 
12.0 

9 
4.7 

3 
3.0 

6 
7.2 

3 
3.6 

5 
6.7 

1 
3.8 

3 
20.8 

Somewhat more likely to 
reject 

304 
19.0 

194 
24.8 

57 
17.6 

136 
29.9 

134 
30.5 

31 
16.0 

29 
19.2 

93 
15.3 

50 
15.7 

42 
14.9 

66 
18.0 

15 
10.2 

11 
12.6 

16 
8.1 

10 
9.0 

6 
6.9 

9 
9.8 

5 
6.7 

2 
6.4 

2 
14.1 
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Table 13 
T8. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that shorter term limits give lobbyists more power because they have greater knowledge of how the city works than newer elected officials. Knowing 
this information, are you: 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total More Likely to 
Approve 

697 
43.7 

353 
37.5 

343 
52.5 

326 
37.1 

179 
56.2 

128 
47.3 

260 
44.6 

190 
42.5 

145 
38.6 

77 
47.0 

72 
46.1 

111 
42.2 

71 
39.5 

119 
44.5 

60 
40.1 

85 
37.6 

263 
40.3 

408 
46.5 

26 
40.2 

185 
33.3 

131 
48.1 

372 
50.4 

Total More Likely to Reject 508 
31.8 

354 
37.6 

154 
23.6 

326 
37.2 

67 
21.0 

86 
31.6 

200 
34.3 

141 
31.4 

125 
33.4 

46 
27.6 

51 
32.2 

104 
39.7 

63 
35.3 

77 
28.8 

51 
34.1 

74 
32.9 

219 
33.5 

272 
31.0 

17 
26.8 

218 
39.2 

79 
29.1 

202 
27.4 

Unsure or No Opinion 390 
24.5 

234 
24.9 

156 
23.9 

226 
25.7 

73 
22.8 

57 
21.0 

123 
21.1 

117 
26.1 

105 
28.1 

42 
25.4 

34 
21.7 

47 
18.1 

45 
25.2 

71 
26.7 

38 
25.8 

67 
29.5 

172 
26.3 

198 
22.5 

21 
33.0 

153 
27.5 

62 
22.9 

164 
22.2 

                       
Much more likely to 
approve 

409 
25.6 

190 
20.1 

219 
33.5 

177 
20.1 

121 
38.0 

68 
24.9 

144 
24.7 

115 
25.6 

87 
23.1 

42 
25.3 

42 
26.6 

61 
23.2 

46 
25.3 

69 
25.9 

36 
23.8 

51 
22.6 

144 
22.0 

246 
28.1 

18 
28.1 

114 
20.5 

76 
27.7 

213 
28.8 

Somewhat more likely 
to approve 

288 
18.1 

164 
17.4 

124 
19.0 

149 
17.0 

58 
18.2 

61 
22.4 

116 
19.9 

75 
16.8 

58 
15.5 

36 
21.7 

31 
19.5 

50 
19.1 

26 
14.2 

50 
18.6 

24 
16.2 

34 
15.0 

119 
18.2 

161 
18.4 

8 
12.1 

71 
12.8 

56 
20.4 

159 
21.6 

Much more likely to 
reject 

204 
12.8 

148 
15.7 

56 
8.6 

119 
13.6 

34 
10.5 

38 
14.1 

70 
12.0 

57 
12.7 

56 
15.0 

22 
13.6 

18 
11.7 

29 
11.2 

30 
16.8 

26 
9.9 

25 
16.6 

31 
13.9 

84 
12.8 

116 
13.3 

4 
6.5 

83 
14.9 

34 
12.6 

81 
11.0 

Somewhat more likely 
to reject 

304 
19.0 

206 
21.9 

98 
15.0 

207 
23.5 

33 
10.4 

48 
17.6 

130 
22.3 

84 
18.7 

69 
18.4 

23 
14.1 

32 
20.5 

75 
28.5 

33 
18.5 

51 
18.9 

26 
17.6 

43 
19.0 

135 
20.7 

156 
17.7 

13 
20.2 

135 
24.3 

45 
16.4 

121 
16.4 
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Table 13 
T8. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that shorter term limits give lobbyists more power because they have greater knowledge of how the city works than newer elected officials. Knowing 
this information, are you: 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total More Likely to Approve 697 
43.7 

618 
52.7 

53 
17.1 

26 
22.6 

630 
55.4 

51 
14.7 

15 
13.6 

624 
53.0 

40 
14.2 

32 
23.6 

620 
55.9 

38 
11.2 

38 
25.4 

560 
55.5 

60 
17.1 

76 
32.2 

568 
59.0 

48 
12.8 

80 
32.0 

Total More Likely to Reject 508 
31.8 

256 
21.8 

212 
68.9 

39 
34.3 

218 
19.1 

250 
72.5 

40 
36.3 

254 
21.6 

206 
73.9 

47 
34.4 

197 
17.8 

263 
78.7 

47 
31.0 

189 
18.7 

243 
69.7 

76 
32.4 

145 
15.1 

282 
74.4 

78 
31.2 

Unsure or No Opinion 390 
24.5 

298 
25.4 

43 
14.0 

49 
43.1 

291 
25.5 

44 
12.8 

56 
50.2 

299 
25.4 

33 
11.9 

57 
42.0 

291 
26.3 

34 
10.1 

66 
43.6 

261 
25.8 

46 
13.2 

83 
35.4 

249 
25.9 

49 
12.9 

92 
36.7 

                    
Much more likely to 
approve 

409 
25.6 

374 
31.9 

25 
8.2 

9 
8.1 

383 
33.7 

23 
6.6 

3 
2.3 

380 
32.2 

16 
5.8 

13 
9.3 

377 
34.1 

16 
4.7 

15 
10.0 

343 
33.9 

27 
7.9 

38 
16.3 

349 
36.3 

19 
4.9 

41 
16.4 

Somewhat more likely to 
approve 

288 
18.1 

244 
20.8 

27 
8.9 

17 
14.5 

247 
21.7 

28 
8.0 

13 
11.3 

244 
20.7 

23 
8.4 

19 
14.3 

242 
21.9 

22 
6.6 

23 
15.4 

218 
21.5 

32 
9.2 

38 
15.9 

219 
22.8 

30 
7.8 

39 
15.7 

Much more likely to reject 204 
12.8 

63 
5.3 

128 
41.6 

13 
11.2 

43 
3.8 

150 
43.6 

11 
10.0 

69 
5.9 

119 
42.5 

17 
12.2 

41 
3.7 

151 
45.3 

12 
8.0 

48 
4.8 

132 
37.8 

24 
10.1 

30 
3.1 

153 
40.4 

21 
8.3 

Somewhat more likely to 
reject 

304 
19.0 

193 
16.5 

84 
27.3 

26 
23.1 

175 
15.4 

100 
28.9 

29 
26.3 

185 
15.7 

88 
31.4 

30 
22.2 

157 
14.1 

112 
33.5 

35 
23.0 

140 
13.9 

111 
31.9 

53 
22.3 

115 
12.0 

129 
34.0 

58 
22.9 
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Table 13 
T8. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that shorter term limits give lobbyists more power because they have greater knowledge of how the city works than newer elected officials. Knowing 
this information, are you: 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total More Likely to Approve 697 
43.7 

562 
55.2 

55 
17.0 

78 
31.3 

564 
58.6 

43 
11.7 

87 
33.2 

247 
35.8 

423 
53.4 

26 
23.3 

212 
37.2 

426 
54.1 

58 
24.5 

234 
44.6 

230 
64.4 

229 
32.5 

215 
47.8 

243 
63.2 

234 
31.1 

Total More Likely to Reject 508 
31.8 

197 
19.4 

225 
69.1 

86 
34.4 

151 
15.7 

277 
75.2 

80 
30.6 

322 
46.6 

153 
19.3 

33 
29.5 

263 
46.2 

155 
19.7 

89 
37.7 

202 
38.5 

61 
17.0 

243 
34.4 

159 
35.4 

61 
15.8 

286 
38.1 

Unsure or No Opinion 390 
24.5 

259 
25.5 

46 
14.0 

86 
34.4 

247 
25.7 

48 
13.0 

95 
36.3 

122 
17.6 

216 
27.3 

52 
47.2 

94 
16.6 

206 
26.2 

89 
37.8 

89 
17.0 

66 
18.6 

234 
33.1 

75 
16.8 

81 
20.9 

231 
30.8 

                    
Much more likely to 
approve 

409 
25.6 

346 
34.0 

22 
6.7 

41 
16.3 

349 
36.3 

14 
3.7 

44 
16.9 

107 
15.5 

289 
36.5 

12 
11.2 

86 
15.1 

296 
37.6 

26 
11.1 

116 
22.1 

183 
51.1 

108 
15.3 

112 
24.9 

182 
47.2 

113 
15.1 

Somewhat more likely to 
approve 

288 
18.1 

216 
21.2 

33 
10.2 

37 
15.0 

215 
22.3 

30 
8.0 

43 
16.2 

141 
20.3 

134 
16.9 

13 
12.1 

126 
22.1 

130 
16.5 

32 
13.4 

118 
22.4 

47 
13.2 

121 
17.2 

103 
22.9 

62 
16.1 

120 
16.0 

Much more likely to reject 204 
12.8 

44 
4.3 

134 
41.2 

26 
10.4 

31 
3.3 

150 
40.7 

23 
8.7 

136 
19.6 

49 
6.1 

20 
17.7 

105 
18.4 

61 
7.7 

38 
16.2 

90 
17.1 

29 
8.2 

85 
12.0 

72 
16.1 

29 
7.5 

102 
13.6 

Somewhat more likely to 
reject 

304 
19.0 

153 
15.1 

91 
27.8 

60 
23.9 

119 
12.4 

127 
34.5 

57 
21.8 

186 
26.9 

105 
13.2 

13 
11.8 

158 
27.8 

94 
12.0 

51 
21.5 

112 
21.4 

32 
8.8 

158 
22.4 

87 
19.3 

32 
8.3 

184 
24.5 
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Table 13 
T8. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that shorter term limits give lobbyists more power because they have greater knowledge of how the city works than newer elected officials. Knowing 
this information, are you: 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total More Likely to Approve 697 
43.7 

74 
45.0 

64 
51.0 

69 
56.3 

61 
43.8 

76 
49.4 

65 
45.3 

47 
30.4 

56 
42.1 

66 
40.3 

60 
34.6 

59 
48.0 

Total More Likely to Reject 508 
31.8 

45 
27.4 

34 
26.8 

25 
20.3 

36 
26.3 

51 
32.8 

47 
32.4 

66 
42.7 

50 
37.4 

55 
33.6 

71 
41.5 

29 
23.6 

Unsure or No Opinion 390 
24.5 

45 
27.6 

28 
22.2 

29 
23.4 

41 
29.9 

28 
17.8 

32 
22.3 

42 
26.9 

27 
20.4 

43 
26.1 

41 
23.9 

35 
28.3 

             
Much more likely to approve 409 

25.6 
48 

29.2 
36 

29.0 
38 

30.8 
41 

29.7 
50 

32.1 
42 

29.2 
17 

10.7 
26 

19.8 
38 

23.4 
31 

17.9 
42 

34.1 
Somewhat more likely to approve 288 

18.1 
26 

15.9 
28 

22.1 
31 

25.5 
20 

14.2 
27 

17.3 
23 

16.0 
31 

19.7 
30 

22.3 
27 

16.9 
29 

16.7 
17 

13.9 
Much more likely to reject 204 

12.8 
12 

7.5 
13 

10.0 
12 

9.7 
15 

10.7 
19 

12.4 
12 

8.6 
29 

18.6 
28 

21.3 
21 

12.7 
31 

17.8 
13 

10.5 
Somewhat more likely to reject 304 

19.0 
33 

19.9 
21 

16.8 
13 

10.6 
22 

15.6 
32 

20.4 
34 

23.8 
37 

24.1 
21 

16.2 
34 

20.9 
41 

23.7 
16 

13.1 
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Table 14 
T9. Some supporters of a two-term limit for elected officials argue that with growing demands on city officials, there is a concern that elected officials may suffer from burnout after serving more than two terms.  
Knowing this information, are you: 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total More Likely to Approve 954 
59.8 

449 
59.0 

501 
60.7 

365 
61.8 

165 
51.8 

530 
58.3 

284 
58.0 

243 
58.9 

135 
60.3 

125 
65.1 

259 
62.5 

107 
60.8 

152 
63.8 

164 
60.6 

59 
60.8 

105 
60.6 

Total More Likely to Reject 226 
14.2 

110 
14.5 

115 
13.9 

63 
10.6 

53 
16.5 

115 
12.7 

60 
12.3 

54 
13.2 

31 
13.9 

24 
12.3 

55 
13.2 

29 
16.3 

26 
10.9 

56 
20.6 

22 
22.5 

34 
19.6 

Unsure or No Opinion 415 
26.0 

202 
26.5 

210 
25.4 

163 
27.6 

101 
31.7 

264 
29.0 

145 
29.7 

115 
27.8 

57 
25.7 

43 
22.6 

101 
24.3 

40 
22.9 

61 
25.3 

51 
18.8 

16 
16.7 

35 
19.9 

                 
Much more likely to approve 607 

38.1 
311 

40.8 
294 

35.6 
211 

35.7 
111 

34.8 
322 

35.4 
188 

38.3 
132 

32.0 
85 

38.0 
91 

47.6 
176 

42.4 
81 

46.1 
95 

39.8 
109 

40.3 
42 

43.8 
67 

38.3 
Somewhat more likely to 
approve 

347 
21.7 

138 
18.2 

207 
25.1 

154 
26.1 

54 
17.0 

208 
22.9 

96 
19.7 

111 
26.9 

50 
22.3 

34 
17.5 

83 
20.1 

26 
14.6 

57 
24.0 

55 
20.4 

16 
17.0 

39 
22.3 

Much more likely to reject 112 
7.0 

64 
8.3 

47 
5.7 

36 
6.2 

24 
7.4 

60 
6.6 

35 
7.2 

24 
5.7 

14 
6.3 

12 
6.5 

27 
6.4 

14 
8.1 

12 
5.2 

25 
9.4 

14 
14.5 

11 
6.5 

Somewhat more likely to reject 114 
7.2 

47 
6.2 

67 
8.1 

26 
4.5 

29 
9.2 

56 
6.1 

25 
5.1 

31 
7.5 

17 
7.6 

11 
5.8 

28 
6.8 

14 
8.2 

14 
5.7 

30 
11.2 

8 
8.0 

23 
13.0 
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Table 14 
T9. Some supporters of a two-term limit for elected officials argue that with growing demands on city officials, there is a concern that elected officials may suffer from burnout after serving more than two terms.  
Knowing this information, are you: 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total More Likely to Approve 954 
59.8 

407 
52.0 

144 
44.5 

262 
57.6 

230 
52.5 

103 
53.2 

73 
49.2 

391 
64.5 

207 
65.1 

182 
64.2 

231 
62.8 

97 
65.1 

63 
70.9 

147 
76.6 

91 
81.6 

56 
69.8 

63 
68.8 

56 
83.6 

28 
84.2 

8 
60.9 

Total More Likely to Reject 226 
14.2 

144 
18.4 

73 
22.6 

71 
15.6 

65 
14.9 

37 
19.4 

41 
27.5 

63 
10.4 

32 
10.0 

30 
10.6 

38 
10.4 

13 
8.4 

12 
13.6 

14 
7.5 

5 
4.7 

9 
11.4 

8 
8.5 

4 
5.7 

3 
8.4 

4 
29.4 

Unsure or No Opinion 415 
26.0 

231 
29.6 

106 
32.9 

122 
26.8 

143 
32.6 

53 
27.5 

35 
23.3 

152 
25.1 

79 
25.0 

72 
25.3 

99 
26.8 

40 
26.6 

14 
15.6 

30 
15.8 

15 
13.7 

15 
18.8 

21 
22.7 

7 
10.7 

2 
7.4 

1 
9.6 

                     
Much more likely to 
approve 

607 
38.1 

217 
27.8 

91 
28.0 

126 
27.7 

118 
26.8 

56 
29.0 

44 
29.2 

260 
42.9 

138 
43.5 

120 
42.2 

147 
39.8 

71 
47.4 

42 
47.6 

122 
63.7 

75 
67.3 

47 
58.6 

52 
57.1 

47 
69.7 

23 
69.8 

7 
53.0 

Somewhat more likely to 
approve 

347 
21.7 

189 
24.2 

53 
16.4 

136 
29.9 

113 
25.7 

47 
24.2 

30 
20.0 

131 
21.7 

69 
21.6 

62 
21.9 

85 
23.0 

26 
17.6 

21 
23.2 

25 
13.0 

16 
14.3 

9 
11.2 

11 
11.8 

9 
13.9 

5 
14.5 

1 
7.9 

Much more likely to 
reject 

112 
7.0 

63 
8.1 

44 
13.6 

19 
4.3 

30 
6.8 

16 
8.3 

18 
11.8 

36 
6.0 

18 
5.6 

17 
6.2 

23 
6.2 

6 
4.2 

7 
7.9 

7 
3.8 

1 
1.2 

6 
7.6 

3 
3.6 

3 
4.8 

1 
2.5 

4 
28.2 

Somewhat more likely to 
reject 

114 
7.2 

80 
10.3 

29 
9.0 

51 
11.3 

36 
8.1 

21 
11.0 

23 
15.7 

27 
4.4 

14 
4.4 

13 
4.4 

15 
4.2 

6 
4.1 

5 
5.6 

7 
3.7 

4 
3.6 

3 
3.8 

4 
4.9 

1 
0.9 

2 
5.8 

1.2 
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Table 14 
T9. Some supporters of a two-term limit for elected officials argue that with growing demands on city officials, there is a concern that elected officials may suffer from burnout after serving more than two terms.  
Knowing this information, are you: 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total More Likely to 
Approve 

954 
59.8 

513 
54.6 

440 
67.3 

503 
57.3 

212 
66.5 

164 
60.4 

363 
62.2 

277 
62.0 

202 
53.8 

101 
61.4 

87 
55.7 

175 
66.6 

112 
62.0 

166 
61.9 

85 
56.9 

117 
51.7 

377 
57.7 

540 
61.5 

37 
57.6 

281 
50.5 

172 
63.2 

486 
65.8 

Total More Likely to Reject 226 
14.2 

136 
14.5 

90 
13.8 

120 
13.6 

47 
14.7 

47 
17.4 

87 
15.0 

59 
13.2 

52 
13.9 

25 
15.2 

25 
16.1 

37 
14.2 

33 
18.1 

26 
9.9 

21 
13.8 

32 
14.0 

100 
15.3 

118 
13.5 

8 
12.7 

81 
14.7 

35 
12.9 

102 
13.9 

Unsure or No Opinion 415 
26.0 

292 
31.0 

124 
18.9 

255 
29.0 

60 
18.8 

60 
22.2 

133 
22.8 

111 
24.8 

121 
32.3 

39 
23.4 

44 
28.2 

50 
19.2 

36 
19.9 

75 
28.2 

44 
29.3 

78 
34.4 

177 
27.1 

220 
25.0 

19 
29.6 

193 
34.8 

65 
23.9 

150 
20.3 

                       
Much more likely to 
approve 

607 
38.1 

290 
30.8 

317 
48.5 

275 
31.4 

150 
47.2 

126 
46.4 

217 
37.1 

181 
40.4 

124 
33.1 

61 
37.2 

61 
39.0 

94 
36.0 

74 
41.1 

107 
39.9 

55 
36.8 

70 
30.7 

226 
34.5 

359 
41.0 

22 
34.0 

161 
29.0 

112 
41.1 

325 
44.1 

Somewhat more likely 
to approve 

347 
21.7 

224 
23.8 

123 
18.8 

228 
26.0 

62 
19.3 

38 
14.0 

147 
25.1 

97 
21.6 

77 
20.6 

40 
24.3 

26 
16.7 

80 
30.7 

38 
20.9 

59 
22.0 

30 
20.2 

47 
20.9 

151 
23.1 

180 
20.6 

15 
23.6 

120 
21.5 

60 
22.1 

161 
21.8 

Much more likely to 
reject 

112 
7.0 

70 
7.5 

42 
6.4 

56 
6.4 

18 
5.6 

30 
11.1 

47 
8.0 

27 
6.0 

27 
7.2 

14 
8.3 

14 
9.2 

19 
7.1 

14 
7.9 

13 
4.8 

12 
7.7 

16 
6.9 

53 
8.2 

53 
6.0 

6 
9.1 

47 
8.5 

13 
4.7 

47 
6.4 

Somewhat more likely 
to reject 

114 
7.2 

66 
7.0 

48 
7.4 

63 
7.2 

29 
9.2 

17 
6.3 

41 
7.0 

32 
7.1 

25 
6.7 

11 
6.9 

11 
6.9 

19 
7.1 

18 
10.2 

14 
5.1 

9 
6.0 

16 
7.1 

46 
7.1 

66 
7.5 

2 
3.6 

34 
6.2 

22 
8.2 

55 
7.4 
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Table 14 
T9. Some supporters of a two-term limit for elected officials argue that with growing demands on city officials, there is a concern that elected officials may suffer from burnout after serving more than two terms.  
Knowing this information, are you: 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total More Likely to Approve 954 
59.8 

857 
73.2 

67 
21.8 

28 
24.8 

861 
75.7 

73 
21.0 

19 
17.4 

860 
73.0 

54 
19.4 

37 
27.5 

839 
75.7 

65 
19.5 

48 
32.0 

768 
76.0 

94 
26.8 

92 
38.9 

757 
78.7 

90 
23.8 

106 
42.2 

Total More Likely to Reject 226 
14.2 

57 
4.9 

153 
49.9 

16 
13.7 

45 
4.0 

165 
48.0 

15 
13.9 

72 
6.1 

140 
50.0 

15 
10.9 

52 
4.7 

158 
47.2 

16 
10.6 

54 
5.4 

152 
43.7 

19 
8.2 

45 
4.7 

159 
41.9 

20 
7.9 

Unsure or No Opinion 415 
26.0 

258 
22.0 

87 
28.4 

70 
61.4 

232 
20.4 

107 
31.0 

76 
68.7 

246 
20.9 

85 
30.6 

84 
61.6 

217 
19.6 

111 
33.3 

86 
57.3 

188 
18.6 

103 
29.5 

125 
52.9 

160 
16.6 

130 
34.4 

125 
49.9 

                    
Much more likely to 
approve 

607 
38.1 

566 
48.3 

29 
9.4 

12 
10.2 

573 
50.3 

30 
8.6 

4 
3.8 

573 
48.7 

19 
7.0 

14 
10.2 

566 
51.1 

19 
5.8 

21 
14.1 

529 
52.3 

34 
9.8 

44 
18.7 

526 
54.7 

28 
7.3 

53 
21.0 

Somewhat more likely to 
approve 

347 
21.7 

291 
24.8 

38 
12.4 

17 
14.7 

288 
25.3 

43 
12.5 

15 
13.7 

287 
24.3 

35 
12.5 

24 
17.3 

273 
24.6 

46 
13.7 

27 
17.9 

239 
23.7 

59 
17.0 

48 
20.2 

231 
24.0 

62 
16.4 

53 
21.3 

Much more likely to reject 112 
7.0 

20 
1.7 

81 
26.2 

11 
9.7 

14 
1.3 

91 
26.3 

7 
6.2 

27 
2.3 

77 
27.6 

8 
6.0 

20 
1.8 

86 
25.8 

6 
3.8 

21 
2.1 

82 
23.4 

9 
4.0 

20 
2.0 

84 
22.0 

8 
3.3 

Somewhat more likely to 
reject 

114 
7.2 

37 
3.1 

73 
23.7 

5 
4.1 

31 
2.7 

75 
21.7 

8 
7.6 

45 
3.8 

63 
22.5 

7 
5.0 

32 
2.9 

72 
21.4 

10 
6.8 

34 
3.3 

71 
20.2 

10 
4.2 

26 
2.7 

75 
19.8 

12 
4.6 
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Table 14 
T9. Some supporters of a two-term limit for elected officials argue that with growing demands on city officials, there is a concern that elected officials may suffer from burnout after serving more than two terms.  
Knowing this information, are you: 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total More Likely to Approve 954 
59.8 

775 
76.0 

78 
23.8 

100 
40.2 

751 
78.1 

85 
23.2 

115 
43.9 

348 
50.4 

562 
70.9 

44 
39.3 

296 
52.0 

538 
68.4 

118 
49.8 

297 
56.6 

263 
73.5 

389 
55.1 

249 
55.3 

280 
72.6 

423 
56.4 

Total More Likely to Reject 226 
14.2 

53 
5.2 

150 
45.9 

23 
9.2 

47 
4.9 

155 
42.1 

24 
9.0 

142 
20.5 

68 
8.6 

16 
14.4 

111 
19.6 

83 
10.5 

32 
13.5 

110 
21.0 

41 
11.4 

75 
10.6 

93 
20.6 

48 
12.5 

83 
11.0 

Unsure or No Opinion 415 
26.0 

191 
18.7 

99 
30.3 

126 
50.6 

164 
17.0 

127 
34.6 

124 
47.2 

201 
29.1 

163 
20.5 

51 
46.3 

161 
28.4 

166 
21.1 

87 
36.6 

118 
22.5 

54 
15.1 

243 
34.3 

108 
24.0 

57 
14.9 

245 
32.6 

                    
Much more likely to 
approve 

607 
38.1 

536 
52.6 

23 
6.9 

48 
19.3 

525 
54.5 

21 
5.7 

59 
22.5 

159 
23.0 

421 
53.1 

27 
24.2 

142 
25.0 

405 
51.4 

60 
25.3 

178 
33.9 

213 
59.7 

214 
30.3 

154 
34.3 

229 
59.5 

223 
29.7 

Somewhat more likely to 
approve 

347 
21.7 

238 
23.4 

55 
16.9 

52 
20.8 

226 
23.5 

64 
17.5 

56 
21.3 

190 
27.4 

140 
17.7 

17 
15.1 

153 
27.0 

134 
17.0 

58 
24.5 

119 
22.6 

49 
13.8 

175 
24.8 

95 
21.0 

50 
13.1 

200 
26.6 

Much more likely to reject 112 
7.0 

20 
2.0 

81 
24.7 

11 
4.3 

22 
2.3 

81 
22.1 

8 
3.1 

70 
10.2 

34 
4.2 

8 
7.0 

51 
9.0 

44 
5.6 

17 
7.0 

53 
10.1 

24 
6.6 

35 
5.0 

48 
10.6 

26 
6.7 

38 
5.1 

Somewhat more likely to 
reject 

114 
7.2 

33 
3.2 

69 
21.2 

12 
4.9 

25 
2.6 

74 
20.1 

15 
5.8 

71 
10.3 

35 
4.4 

8 
7.3 

60 
10.6 

39 
4.9 

15 
6.5 

58 
10.9 

17 
4.8 

39 
5.6 

45 
10.0 

22 
5.8 

45 
6.0 
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Table 14 
T9. Some supporters of a two-term limit for elected officials argue that with growing demands on city officials, there is a concern that elected officials may suffer from burnout after serving more than two terms.  
Knowing this information, are you: 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total More Likely to Approve 954 
59.8 

100 
60.7 

81 
64.3 

77 
62.6 

83 
60.1 

104 
67.1 

83 
57.6 

77 
49.8 

65 
49.4 

100 
61.4 

100 
58.0 

84 
68.3 

Total More Likely to Reject 226 
14.2 

17 
10.2 

23 
18.1 

19 
15.2 

29 
21.1 

17 
11.2 

19 
13.6 

25 
16.3 

17 
12.7 

20 
12.5 

29 
16.8 

10 
8.5 

Unsure or No Opinion 415 
26.0 

48 
29.1 

22 
17.6 

27 
22.2 

26 
18.8 

34 
21.7 

41 
28.9 

52 
33.9 

50 
37.9 

42 
26.1 

43 
25.2 

29 
23.2 

             
Much more likely to approve 607 

38.1 
69 

42.3 
54 

43.2 
56 

45.4 
68 

49.1 
72 

46.5 
49 

33.9 
37 

23.6 
42 

31.4 
52 

32.1 
54 

31.5 
54 

43.9 
Somewhat more likely to approve 347 

21.7 
30 

18.5 
27 

21.2 
21 

17.2 
15 

11.0 
32 

20.6 
34 

23.6 
40 

26.2 
24 

18.0 
48 

29.3 
46 

26.6 
30 

24.4 
Much more likely to reject 112 

7.0 
6 

3.6 
8 

6.0 
11 

9.1 
12 

8.8 
10 

6.7 
10 

7.3 
12 

8.0 
12 

9.1 
7 

4.5 
18 

10.4 
4 

3.7 
Somewhat more likely to reject 114 

7.2 
11 

6.6 
15 

12.1 
7 

6.1 
17 

12.3 
7 

4.5 
9 

6.3 
13 

8.3 
5 

3.6 
13 

8.0 
11 

6.4 
6 

4.8 
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Table 15 
T10. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that if voters elect someone who they are very happy with and who they feel represents them well, that person should be able to serve for 12 years 
instead of 8 years. Knowing this information, are you: 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total More Likely to Approve 781 
49.0 

393 
51.6 

385 
46.6 

293 
49.7 

149 
46.7 

442 
48.6 

254 
51.9 

185 
44.9 

112 
50.2 

98 
51.3 

210 
50.7 

83 
47.5 

127 
53.0 

128 
47.4 

55 
57.3 

73 
41.9 

Total More Likely to Reject 437 
27.4 

206 
27.1 

230 
27.8 

143 
24.2 

75 
23.5 

218 
24.0 

115 
23.5 

102 
24.6 

63 
28.4 

58 
30.2 

121 
29.2 

64 
36.6 

57 
23.8 

98 
36.2 

27 
27.9 

71 
40.9 

Unsure or No Opinion 377 
23.6 

162 
21.3 

211 
25.6 

154 
26.1 

95 
29.8 

249 
27.4 

120 
24.6 

126 
30.5 

48 
21.4 

35 
18.5 

83 
20.1 

28 
15.8 

55 
23.2 

44 
16.4 

14 
14.8 

30 
17.2 

                 
Much more likely to approve 483 

30.3 
267 

35.0 
214 

25.9 
189 

32.0 
87 

27.4 
276 

30.4 
181 

37.0 
92 

22.4 
71 

31.6 
65 

33.8 
135 

32.6 
54 

30.6 
82 

34.1 
72 

26.5 
32 

32.6 
40 

23.2 
Somewhat more likely to 
approve 

297 
18.6 

126 
16.6 

171 
20.7 

104 
17.7 

62 
19.3 

166 
18.3 

73 
14.9 

93 
22.5 

41 
18.6 

33 
17.5 

75 
18.1 

30 
16.9 

45 
18.9 

56 
20.8 

24 
24.7 

33 
18.7 

Much more likely to reject 219 
13.7 

132 
17.3 

86 
10.4 

60 
10.2 

41 
13.0 

102 
11.2 

70 
14.4 

30 
7.3 

31 
14.1 

35 
18.4 

67 
16.1 

42 
24.1 

24 
10.2 

50 
18.5 

19 
19.7 

31 
17.9 

Somewhat more likely to reject 219 
13.7 

74 
9.8 

144 
17.4 

83 
14.0 

33 
10.5 

116 
12.8 

45 
9.1 

72 
17.4 

32 
14.3 

23 
11.8 

55 
13.1 

22 
12.5 

32 
13.5 

48 
17.7 

8 
8.2 

40 
23.0 
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Table 15 
T10. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that if voters elect someone who they are very happy with and who they feel represents them well, that person should be able to serve for 12 years 
instead of 8 years. Knowing this information, are you: 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total More Likely to Approve 781 
49.0 

334 
42.8 

143 
44.2 

190 
41.9 

193 
43.9 

83 
42.6 

59 
39.6 

313 
51.7 

168 
52.7 

144 
50.6 

189 
51.2 

75 
50.0 

50 
56.4 

124 
65.0 

75 
67.6 

49 
61.3 

55 
60.4 

50 
74.6 

19 
58.0 

8 
60.0 

Total More Likely to Reject 437 
27.4 

255 
32.6 

109 
33.8 

145 
32.0 

122 
27.8 

71 
36.4 

62 
41.8 

137 
22.6 

76 
23.9 

60 
21.0 

74 
20.0 

39 
26.2 

24 
27.1 

42 
21.9 

20 
17.8 

22 
27.7 

20 
21.7 

10 
15.5 

12 
35.6 

2 
18.0 

Unsure or No Opinion 377 
23.6 

192 
24.6 

71 
22.0 

119 
26.1 

124 
28.3 

41 
20.9 

28 
18.6 

156 
25.7 

75 
23.4 

81 
28.4 

106 
28.7 

36 
23.8 

15 
16.5 

25 
13.1 

16 
14.6 

9 
11.0 

16 
17.9 

7 
9.9 

2 
6.4 

3 
22.0 

                     
Much more likely to 
approve 

483 
30.3 

181 
23.1 

85 
26.2 

95 
20.9 

101 
23.0 

49 
25.0 

31 
20.9 

209 
34.5 

118 
37.0 

89 
31.5 

126 
34.2 

54 
36.3 

29 
32.3 

87 
45.4 

58 
52.0 

29 
36.2 

44 
48.2 

31 
46.1 

12 
36.2 

6 
46.5 

Somewhat more likely to 
approve 

297 
18.6 

154 
19.7 

58 
18.0 

96 
21.0 

92 
20.9 

34 
17.6 

28 
18.7 

104 
17.2 

50 
15.7 

54 
19.1 

63 
17.0 

21 
13.7 

21 
24.1 

37 
19.6 

17 
15.6 

20 
25.2 

11 
12.2 

19 
28.5 

7 
21.9 

2 
13.5 

Much more likely to 
reject 

219 
13.7 

128 
16.4 

76 
23.7 

51 
11.3 

60 
13.7 

36 
18.4 

32 
21.7 

61 
10.0 

43 
13.4 

17 
6.0 

28 
7.5 

22 
14.4 

12 
13.3 

27 
14.0 

12 
10.3 

15 
19.1 

12 
12.9 

9 
13.1 

6 
18.8 

2 
14.2 

Somewhat more likely to 
reject 

219 
13.7 

127 
16.2 

33 
10.1 

94 
20.7 

62 
14.1 

35 
18.1 

30 
20.1 

76 
12.6 

33 
10.5 

43 
15.0 

46 
12.6 

18 
11.8 

12 
13.8 

15 
8.0 

8 
7.5 

7 
8.6 

8 
8.8 

2 
2.5 

6 
16.8 

3.8 



Denver Term Limits Survey, 1,595n, +-2.45 MoE, May 8-13, 2024, Weighted Crosstabs 

Magellan Strategies | 4800 Aspen Creek Drive, Broomfield, CO 80023 | 303-861-8585 | MagellanStrategies.com 

 

Table 15 
T10. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that if voters elect someone who they are very happy with and who they feel represents them well, that person should be able to serve for 12 years 
instead of 8 years. Knowing this information, are you: 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total More Likely to 
Approve 

781 
49.0 

424 
45.1 

357 
54.5 

404 
46.1 

163 
51.2 

150 
55.3 

292 
50.0 

224 
50.0 

173 
46.2 

88 
53.3 

74 
47.4 

129 
49.4 

80 
44.3 

144 
53.8 

70 
46.6 

104 
45.9 

308 
47.0 

442 
50.4 

32 
49.4 

263 
47.4 

135 
49.7 

374 
50.7 

Total More Likely to Reject 437 
27.4 

276 
29.3 

162 
24.7 

240 
27.3 

81 
25.5 

88 
32.3 

146 
25.0 

130 
28.9 

111 
29.7 

27 
16.1 

43 
27.1 

77 
29.4 

59 
33.1 

70 
26.2 

44 
29.8 

67 
29.6 

162 
24.7 

260 
29.7 

15 
24.1 

137 
24.6 

75 
27.4 

215 
29.1 

Unsure or No Opinion 377 
23.6 

241 
25.6 

136 
20.7 

234 
26.6 

74 
23.3 

34 
12.4 

146 
25.0 

94 
21.1 

91 
24.2 

51 
30.6 

40 
25.5 

56 
21.2 

41 
22.7 

54 
20.0 

35 
23.6 

56 
24.5 

185 
28.2 

175 
20.0 

17 
26.5 

156 
28.1 

63 
22.9 

149 
20.3 

                       
Much more likely to 
approve 

483 
30.3 

241 
25.6 

242 
37.1 

220 
25.1 

101 
31.7 

113 
41.6 

178 
30.4 

142 
31.7 

104 
27.8 

64 
38.6 

38 
24.4 

76 
28.9 

50 
27.8 

92 
34.3 

44 
29.6 

60 
26.6 

189 
28.9 

275 
31.4 

19 
30.2 

158 
28.4 

85 
31.2 

234 
31.7 

Somewhat more likely 
to approve 

297 
18.6 

183 
19.5 

114 
17.5 

184 
21.0 

62 
19.5 

37 
13.7 

114 
19.5 

82 
18.3 

69 
18.4 

24 
14.7 

36 
22.9 

54 
20.5 

30 
16.5 

52 
19.5 

25 
17.0 

44 
19.3 

119 
18.1 

167 
19.0 

12 
19.2 

105 
19.0 

50 
18.5 

140 
19.0 

Much more likely to 
reject 

219 
13.7 

132 
14.0 

87 
13.3 

109 
12.4 

49 
15.4 

45 
16.6 

65 
11.1 

63 
14.0 

64 
17.1 

13 
7.9 

23 
14.5 

29 
11.1 

31 
17.1 

32 
11.9 

25 
16.8 

39 
17.3 

87 
13.3 

127 
14.4 

5 
7.9 

71 
12.7 

41 
15.0 

104 
14.0 

Somewhat more likely 
to reject 

219 
13.7 

144 
15.3 

75 
11.4 

131 
14.9 

32 
10.1 

42 
15.7 

81 
13.9 

67 
15.0 

47 
12.6 

14 
8.2 

20 
12.7 

48 
18.3 

29 
16.0 

38 
14.3 

19 
12.9 

28 
12.3 

75 
11.4 

134 
15.2 

10 
16.2 

66 
11.8 

34 
12.4 

111 
15.0 
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Table 15 
T10. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that if voters elect someone who they are very happy with and who they feel represents them well, that person should be able to serve for 12 years 
instead of 8 years. Knowing this information, are you: 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total More Likely to Approve 781 
49.0 

655 
55.8 

100 
32.5 

26 
23.0 

637 
55.9 

121 
35.2 

23 
20.4 

667 
56.6 

77 
27.5 

36 
26.4 

626 
56.5 

111 
33.2 

43 
28.4 

586 
58.0 

111 
31.9 

84 
35.4 

565 
58.7 

124 
32.8 

91 
36.3 

Total More Likely to Reject 437 
27.4 

244 
20.8 

167 
54.4 

25 
21.6 

238 
20.9 

181 
52.6 

18 
16.3 

246 
20.9 

162 
58.2 

27 
20.2 

235 
21.2 

177 
52.8 

25 
16.5 

202 
20.0 

182 
52.2 

54 
22.8 

198 
20.6 

190 
50.2 

47 
18.6 

Unsure or No Opinion 377 
23.6 

273 
23.3 

40 
13.1 

63 
55.5 

264 
23.2 

42 
12.1 

70 
63.3 

264 
22.4 

40 
14.3 

73 
53.5 

246 
22.2 

47 
14.0 

83 
55.1 

223 
22.1 

56 
15.9 

99 
41.8 

199 
20.7 

65 
17.1 

113 
45.2 

                    
Much more likely to 
approve 

483 
30.3 

421 
35.9 

47 
15.4 

15 
13.2 

414 
36.3 

62 
18.0 

8 
6.9 

427 
36.3 

37 
13.1 

20 
14.5 

411 
37.1 

53 
16.0 

19 
12.4 

391 
38.7 

45 
13.0 

47 
19.9 

393 
40.8 

50 
13.1 

41 
16.3 

Somewhat more likely to 
approve 

297 
18.6 

234 
19.9 

53 
17.2 

11 
9.7 

223 
19.6 

59 
17.2 

15 
13.5 

240 
20.4 

40 
14.3 

16 
11.9 

216 
19.5 

58 
17.3 

24 
16.0 

194 
19.2 

66 
18.9 

37 
15.5 

172 
17.9 

74 
19.6 

50 
19.9 

Much more likely to reject 219 
13.7 

98 
8.4 

108 
35.0 

12 
10.1 

103 
9.0 

111 
32.2 

5 
4.6 

106 
9.0 

97 
34.8 

14 
10.5 

108 
9.8 

103 
30.9 

7 
4.5 

90 
8.9 

110 
31.5 

19 
7.9 

92 
9.5 

113 
29.7 

14 
5.5 

Somewhat more likely to 
reject 

219 
13.7 

146 
12.4 

60 
19.4 

13 
11.5 

135 
11.8 

70 
20.4 

13 
11.7 

140 
11.9 

65 
23.4 

13 
9.7 

127 
11.4 

73 
21.9 

18 
11.9 

112 
11.0 

72 
20.7 

35 
14.9 

107 
11.1 

78 
20.5 

33 
13.0 
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Table 15 
T10. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that if voters elect someone who they are very happy with and who they feel represents them well, that person should be able to serve for 12 years 
instead of 8 years. Knowing this information, are you: 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total More Likely to Approve 781 
49.0 

591 
58.1 

99 
30.3 

89 
35.8 

567 
58.9 

117 
31.7 

96 
36.5 

303 
43.8 

431 
54.3 

47 
42.4 

259 
45.5 

425 
54.0 

95 
40.3 

284 
54.0 

206 
57.7 

287 
40.7 

241 
53.6 

224 
58.2 

311 
41.4 

Total More Likely to Reject 437 
27.4 

203 
20.0 

175 
53.7 

59 
23.6 

197 
20.4 

190 
51.6 

51 
19.5 

239 
34.6 

174 
22.0 

24 
21.4 

192 
33.7 

182 
23.2 

63 
26.8 

160 
30.5 

85 
23.7 

192 
27.1 

127 
28.2 

92 
23.9 

216 
28.7 

Unsure or No Opinion 377 
23.6 

224 
22.0 

52 
16.0 

101 
40.6 

199 
20.7 

62 
16.7 

116 
44.0 

149 
21.6 

188 
23.7 

40 
36.2 

118 
20.8 

180 
22.8 

78 
33.0 

82 
15.6 

67 
18.6 

227 
32.2 

82 
18.2 

69 
17.9 

225 
29.9 

                    
Much more likely to 
approve 

483 
30.3 

401 
39.4 

35 
10.7 

48 
19.1 

390 
40.6 

48 
12.9 

45 
17.2 

139 
20.1 

310 
39.1 

34 
30.8 

115 
20.2 

306 
38.9 

62 
26.0 

151 
28.7 

170 
47.6 

160 
22.7 

136 
30.1 

184 
47.8 

161 
21.5 

Somewhat more likely to 
approve 

297 
18.6 

191 
18.7 

64 
19.6 

41 
16.7 

176 
18.3 

69 
18.8 

51 
19.3 

164 
23.7 

121 
15.2 

13 
11.6 

144 
25.3 

119 
15.1 

34 
14.2 

133 
25.2 

36 
10.1 

127 
18.0 

106 
23.4 

40 
10.4 

149 
19.9 

Much more likely to reject 219 
13.7 

86 
8.5 

111 
34.0 

22 
8.7 

94 
9.8 

109 
29.7 

15 
5.8 

113 
16.3 

95 
12.0 

11 
9.8 

90 
15.8 

101 
12.9 

27 
11.6 

89 
16.9 

49 
13.7 

80 
11.3 

75 
16.5 

54 
13.9 

89 
11.8 

Somewhat more likely to 
reject 

219 
13.7 

117 
11.5 

64 
19.7 

37 
14.9 

103 
10.7 

80 
21.8 

36 
13.6 

127 
18.3 

79 
10.0 

13 
11.5 

102 
17.9 

81 
10.3 

36 
15.2 

71 
13.6 

35 
9.9 

112 
15.8 

53 
11.7 

39 
10.0 

127 
16.9 
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Table 15 
T10. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that if voters elect someone who they are very happy with and who they feel represents them well, that person should be able to serve for 12 years 
instead of 8 years. Knowing this information, are you: 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total More Likely to Approve 781 
49.0 

72 
43.8 

65 
51.6 

56 
45.8 

83 
59.8 

97 
62.7 

54 
37.5 

66 
42.8 

71 
53.7 

70 
42.8 

77 
44.9 

69 
56.5 

Total More Likely to Reject 437 
27.4 

51 
30.8 

32 
25.5 

35 
28.6 

26 
19.1 

36 
23.0 

53 
37.2 

51 
33.2 

26 
19.6 

47 
28.7 

45 
26.3 

35 
28.3 

Unsure or No Opinion 377 
23.6 

42 
25.4 

29 
22.9 

31 
25.6 

29 
21.1 

22 
14.3 

36 
25.3 

37 
24.0 

35 
26.7 

46 
28.5 

50 
28.8 

19 
15.2 

             
Much more likely to approve 483 

30.3 
40 

24.1 
36 

28.5 
40 

32.8 
57 

41.1 
62 

39.9 
35 

24.7 
31 

20.1 
43 

32.7 
37 

22.8 
53 

30.8 
49 

39.7 
Somewhat more likely to approve 297 

18.6 
32 

19.6 
29 

23.1 
16 

13.0 
26 

18.7 
35 

22.9 
18 

12.9 
35 

22.7 
28 

21.0 
33 

20.0 
24 

14.1 
21 

16.8 
Much more likely to reject 219 

13.7 
26 

15.9 
13 

10.0 
19 

15.4 
18 

13.1 
19 

12.3 
25 

17.7 
24 

15.5 
13 

9.9 
22 

13.5 
24 

13.7 
16 

12.7 
Somewhat more likely to reject 219 

13.7 
25 

14.9 
20 

15.5 
16 

13.2 
8 

5.9 
17 

10.7 
28 

19.5 
27 

17.6 
13 

9.7 
25 

15.3 
22 

12.5 
19 

15.6 
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Table 16 
T11. Some supporters of a two-term limit for elected officials argue that incumbents have a significant advantage when running for re-election and limiting them to two terms helps to make sure that new elected officials 
bring fresh ideas to city government. Knowing this information, are you: 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total More Likely to Approve 1059 
66.4 

503 
66.1 

550 
66.6 

421 
71.4 

207 
65.0 

629 
69.1 

334 
68.2 

289 
70.1 

144 
64.4 

126 
65.7 

270 
65.0 

109 
62.4 

160 
66.9 

160 
59.1 

60 
61.7 

101 
57.7 

Total More Likely to Reject 233 
14.6 

126 
16.5 

107 
12.9 

62 
10.6 

36 
11.4 

99 
10.9 

63 
12.9 

35 
8.4 

35 
15.5 

32 
16.8 

67 
16.1 

39 
22.1 

28 
11.7 

68 
24.9 

24 
24.6 

44 
25.2 

Unsure or No Opinion 303 
19.0 

133 
17.4 

169 
20.5 

106 
18.0 

75 
23.6 

182 
20.0 

92 
18.9 

88 
21.4 

45 
20.1 

34 
17.5 

78 
18.9 

27 
15.4 

51 
21.4 

43 
15.9 

13 
13.7 

30 
17.1 

                 
Much more likely to approve 655 

41.1 
333 

43.7 
319 

38.7 
260 

44.1 
117 

36.7 
377 

41.5 
219 

44.8 
156 

37.8 
93 

41.8 
86 

45.0 
179 

43.3 
73 

41.6 
106 

44.5 
98 

36.1 
41 

42.2 
57 

32.8 
Somewhat more likely to 
approve 

404 
25.3 

170 
22.3 

230 
27.9 

161 
27.3 

90 
28.3 

251 
27.6 

115 
23.4 

134 
32.4 

51 
22.7 

39 
20.6 

90 
21.7 

36 
20.8 

53 
22.4 

62 
23.0 

19 
19.6 

43 
25.0 

Much more likely to reject 112 
7.0 

72 
9.5 

38 
4.7 

33 
5.7 

15 
4.7 

49 
5.3 

34 
6.9 

14 
3.3 

16 
7.2 

17 
9.1 

33 
8.1 

25 
14.0 

9 
3.7 

30 
10.9 

14 
14.2 

16 
9.1 

Somewhat more likely to reject 122 
7.6 

53 
7.0 

68 
8.3 

29 
4.9 

21 
6.7 

50 
5.5 

29 
6.0 

21 
5.1 

19 
8.3 

15 
7.8 

33 
8.1 

14 
8.1 

19 
8.0 

38 
14.0 

10 
10.3 

28 
16.1 
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Table 16 
T11. Some supporters of a two-term limit for elected officials argue that incumbents have a significant advantage when running for re-election and limiting them to two terms helps to make sure that new elected officials 
bring fresh ideas to city government. Knowing this information, are you: 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total More Likely to Approve 1059 
66.4 

466 
59.6 

178 
54.9 

285 
62.7 

277 
63.1 

110 
57.0 

78 
52.7 

426 
70.3 

225 
70.6 

199 
70.0 

272 
73.8 

97 
64.7 

57 
64.9 

155 
80.9 

93 
83.0 

62 
78.1 

73 
79.5 

59 
87.3 

24 
72.0 

10 
74.3 

Total More Likely to Reject 233 
14.6 

151 
19.3 

81 
25.0 

70 
15.3 

68 
15.5 

43 
22.2 

39 
26.5 

64 
10.6 

39 
12.1 

25 
8.7 

24 
6.5 

20 
13.1 

21 
23.5 

17 
9.1 

6 
5.4 

11 
14.2 

6 
6.8 

4 
5.8 

7 
22.1 

1 
6.6 

Unsure or No Opinion 303 
19.0 

165 
21.1 

65 
20.1 

100 
22.0 

94 
21.4 

40 
20.8 

31 
20.8 

116 
19.1 

55 
17.2 

60 
21.3 

73 
19.7 

33 
22.1 

10 
11.6 

19 
10.0 

13 
11.6 

6 
7.7 

12 
13.6 

5 
7.0 

2 
5.9 

2 
19.0 

                     
Much more likely to 
approve 

655 
41.1 

243 
31.0 

97 
30.0 

145 
31.9 

143 
32.5 

61 
31.3 

39 
26.2 

283 
46.8 

155 
48.6 

127 
44.8 

172 
46.7 

71 
47.1 

41 
46.4 

119 
62.3 

75 
67.2 

44 
55.3 

56 
61.2 

46 
68.5 

17 
52.4 

7 
56.7 

Somewhat more likely to 
approve 

404 
25.3 

223 
28.6 

81 
25.0 

140 
30.8 

134 
30.6 

50 
25.6 

39 
26.4 

142 
23.5 

70 
22.1 

72 
25.2 

100 
27.1 

26 
17.6 

16 
18.5 

36 
18.7 

18 
15.7 

18 
22.8 

17 
18.3 

13 
18.7 

6 
19.6 

2 
17.6 

Much more likely to 
reject 

112 
7.0 

67 
8.6 

47 
14.4 

20 
4.5 

29 
6.6 

20 
10.6 

18 
11.8 

33 
5.4 

21 
6.7 

10 
3.7 

14 
3.7 

10 
6.4 

9 
10.6 

11 
5.6 

4 
3.6 

7 
8.4 

5 
5.4 

3 
4.7 

3 
8.0 

1 
6.6 

Somewhat more likely to 
reject 

122 
7.6 

83 
10.7 

34 
10.6 

49 
10.8 

39 
8.9 

23 
11.7 

22 
14.7 

32 
5.2 

17 
5.4 

14 
5.0 

10 
2.8 

10 
6.7 

11 
13.0 

7 
3.5 

2 
1.8 

5 
5.8 

1 
1.4 

1 
1.1 

5 
14.1  
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Table 16 
T11. Some supporters of a two-term limit for elected officials argue that incumbents have a significant advantage when running for re-election and limiting them to two terms helps to make sure that new elected officials 
bring fresh ideas to city government. Knowing this information, are you: 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total More Likely to 
Approve 

1059 
66.4 

601 
63.9 

457 
69.9 

565 
64.4 

230 
72.0 

182 
67.3 

390 
66.9 

311 
69.5 

238 
63.5 

107 
65.0 

112 
71.5 

171 
65.2 

118 
65.4 

193 
72.2 

94 
62.7 

145 
64.0 

425 
64.9 

589 
67.1 

45 
70.7 

361 
64.9 

191 
70.2 

494 
66.9 

Total More Likely to Reject 233 
14.6 

138 
14.6 

96 
14.6 

124 
14.1 

49 
15.2 

42 
15.3 

79 
13.5 

62 
13.8 

64 
17.1 

21 
12.6 

17 
11.1 

41 
15.5 

30 
16.5 

32 
11.9 

27 
18.1 

37 
16.5 

90 
13.8 

135 
15.4 

8 
12.8 

73 
13.1 

34 
12.5 

117 
15.9 

Unsure or No Opinion 303 
19.0 

202 
21.5 

101 
15.4 

189 
21.5 

41 
12.8 

47 
17.4 

115 
19.7 

75 
16.8 

73 
19.4 

37 
22.5 

27 
17.3 

50 
19.3 

33 
18.1 

42 
15.9 

29 
19.2 

44 
19.5 

139 
21.2 

154 
17.5 

10 
16.4 

122 
22.0 

47 
17.3 

127 
17.2 

                       
Much more likely to 
approve 

655 
41.1 

347 
36.8 

308 
47.1 

336 
38.3 

143 
45.0 

118 
43.5 

231 
39.6 

210 
46.9 

139 
37.0 

74 
45.0 

63 
40.2 

94 
35.9 

80 
44.3 

130 
48.7 

53 
35.2 

86 
38.2 

255 
39.0 

371 
42.3 

29 
44.9 

203 
36.6 

119 
43.8 

323 
43.8 

Somewhat more likely 
to approve 

404 
25.3 

255 
27.0 

149 
22.8 

229 
26.1 

86 
27.0 

65 
23.8 

159 
27.2 

101 
22.6 

99 
26.5 

33 
20.0 

49 
31.3 

77 
29.3 

38 
21.2 

63 
23.5 

41 
27.5 

58 
25.8 

170 
26.0 

217 
24.8 

16 
25.8 

157 
28.3 

72 
26.4 

171 
23.1 

Much more likely to 
reject 

112 
7.0 

69 
7.3 

43 
6.6 

52 
5.9 

22 
6.9 

28 
10.2 

31 
5.4 

32 
7.1 

30 
7.9 

8 
4.9 

6 
3.9 

17 
6.6 

15 
8.4 

16 
6.1 

15 
10.1 

15 
6.5 

44 
6.8 

64 
7.3 

3 
4.6 

33 
6.0 

13 
4.7 

64 
8.7 

Somewhat more likely 
to reject 

122 
7.6 

69 
7.3 

53 
8.1 

72 
8.2 

27 
8.3 

14 
5.2 

47 
8.1 

30 
6.7 

35 
9.2 

13 
7.7 

11 
7.3 

23 
8.9 

14 
8.0 

15 
5.8 

12 
8.0 

23 
10.1 

46 
7.0 

71 
8.0 

5 
8.2 

39 
7.1 

21 
7.9 

53 
7.2 
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Table 16 
T11. Some supporters of a two-term limit for elected officials argue that incumbents have a significant advantage when running for re-election and limiting them to two terms helps to make sure that new elected officials 
bring fresh ideas to city government. Knowing this information, are you: 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total More Likely to Approve 1059 
66.4 

932 
79.6 

92 
30.0 

33 
28.6 

912 
80.1 

114 
33.1 

33 
29.6 

919 
78.0 

91 
32.7 

46 
34.0 

881 
79.6 

120 
35.9 

56 
37.1 

805 
79.7 

139 
39.9 

114 
48.4 

779 
81.0 

151 
39.9 

128 
50.9 

Total More Likely to Reject 233 
14.6 

76 
6.4 

142 
46.3 

16 
13.6 

72 
6.3 

155 
44.9 

6 
5.5 

96 
8.1 

119 
42.5 

18 
13.5 

83 
7.5 

140 
41.7 

10 
6.9 

70 
7.0 

130 
37.2 

33 
14.1 

63 
6.6 

147 
38.7 

21 
8.4 

Unsure or No Opinion 303 
19.0 

164 
14.0 

73 
23.7 

66 
57.8 

155 
13.6 

76 
22.0 

72 
64.9 

163 
13.8 

69 
24.7 

71 
52.4 

143 
12.9 

75 
22.3 

84 
56.0 

135 
13.4 

80 
22.9 

88 
37.5 

120 
12.4 

81 
21.4 

102 
40.7 

                    
Much more likely to 
approve 

655 
41.1 

618 
52.7 

26 
8.4 

11 
9.9 

618 
54.3 

30 
8.8 

6 
5.6 

613 
52.1 

24 
8.8 

16 
11.7 

604 
54.6 

28 
8.4 

22 
14.5 

551 
54.6 

58 
16.6 

46 
19.3 

551 
57.3 

48 
12.8 

56 
22.1 

Somewhat more likely to 
approve 

404 
25.3 

315 
26.9 

66 
21.6 

21 
18.7 

293 
25.8 

84 
24.3 

27 
24.0 

306 
26.0 

67 
24.0 

30 
22.4 

277 
25.0 

92 
27.5 

34 
22.7 

253 
25.1 

81 
23.3 

68 
29.1 

228 
23.7 

103 
27.1 

72 
28.7 

Much more likely to reject 112 
7.0 

27 
2.3 

77 
25.1 

7 
6.5 

31 
2.7 

79 
22.9 

2 
1.6 

37 
3.2 

64 
23.1 

10 
7.2 

35 
3.2 

72 
21.4 

5 
3.2 

22 
2.2 

69 
19.7 

21 
8.8 

25 
2.6 

70 
18.4 

14 
5.8 

Somewhat more likely to 
reject 

122 
7.6 

49 
4.2 

65 
21.1 

8 
7.1 

41 
3.6 

76 
22.0 

4 
3.9 

59 
5.0 

54 
19.4 

9 
6.4 

48 
4.3 

68 
20.3 

5 
3.6 

48 
4.8 

61 
17.5 

13 
5.4 

38 
4.0 

77 
20.3 

7 
2.7 



Denver Term Limits Survey, 1,595n, +-2.45 MoE, May 8-13, 2024, Weighted Crosstabs 

Magellan Strategies | 4800 Aspen Creek Drive, Broomfield, CO 80023 | 303-861-8585 | MagellanStrategies.com 

 

Table 16 
T11. Some supporters of a two-term limit for elected officials argue that incumbents have a significant advantage when running for re-election and limiting them to two terms helps to make sure that new elected officials 
bring fresh ideas to city government. Knowing this information, are you: 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total More Likely to Approve 1059 
66.4 

810 
79.6 

124 
38.0 

123 
49.4 

775 
80.5 

146 
39.6 

136 
51.9 

396 
57.3 

596 
75.2 

66 
59.5 

338 
59.5 

567 
72.1 

151 
63.9 

317 
60.3 

271 
75.7 

467 
66.0 

276 
61.3 

286 
74.3 

490 
65.3 

Total More Likely to Reject 233 
14.6 

74 
7.3 

127 
38.9 

33 
13.1 

67 
7.0 

142 
38.7 

24 
9.0 

152 
21.9 

71 
8.9 

11 
9.7 

119 
21.0 

88 
11.1 

26 
11.1 

121 
22.9 

40 
11.3 

73 
10.3 

98 
21.9 

53 
13.7 

80 
10.7 

Unsure or No Opinion 303 
19.0 

134 
13.2 

75 
23.1 

93 
37.5 

121 
12.5 

80 
21.6 

102 
39.1 

144 
20.8 

125 
15.8 

34 
30.7 

111 
19.5 

132 
16.8 

59 
25.0 

88 
16.8 

46 
13.0 

167 
23.7 

76 
16.8 

46 
12.0 

180 
24.0 

                    
Much more likely to 
approve 

655 
41.1 

566 
55.6 

35 
10.7 

54 
21.6 

550 
57.1 

44 
11.8 

61 
23.2 

182 
26.3 

440 
55.5 

33 
29.4 

156 
27.4 

417 
52.9 

82 
34.6 

185 
35.2 

213 
59.6 

254 
36.0 

157 
34.9 

227 
59.0 

267 
35.5 

Somewhat more likely to 
approve 

404 
25.3 

244 
24.0 

89 
27.3 

69 
27.8 

225 
23.3 

102 
27.8 

75 
28.7 

214 
31.0 

156 
19.7 

33 
30.1 

183 
32.2 

151 
19.1 

69 
29.4 

132 
25.1 

58 
16.2 

212 
30.0 

119 
26.4 

59 
15.3 

223 
29.8 

Much more likely to reject 112 
7.0 

26 
2.6 

66 
20.1 

20 
7.9 

27 
2.8 

71 
19.2 

14 
5.5 

65 
9.3 

45 
5.7 

2 
1.7 

49 
8.6 

53 
6.7 

10 
4.2 

53 
10.1 

29 
8.2 

29 
4.2 

46 
10.3 

30 
7.7 

35 
4.7 

Somewhat more likely to 
reject 

122 
7.6 

48 
4.7 

61 
18.8 

13 
5.2 

41 
4.2 

72 
19.5 

9 
3.5 

87 
12.6 

26 
3.2 

9 
8.0 

70 
12.4 

35 
4.5 

16 
7.0 

68 
12.9 

11 
3.1 

43 
6.1 

52 
11.6 

23 
6.0 

45 
6.0 
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Table 16 
T11. Some supporters of a two-term limit for elected officials argue that incumbents have a significant advantage when running for re-election and limiting them to two terms helps to make sure that new elected officials 
bring fresh ideas to city government. Knowing this information, are you: 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total More Likely to Approve 1059 
66.4 

112 
68.4 

93 
73.5 

83 
67.7 

86 
62.1 

116 
75.0 

87 
60.9 

88 
56.7 

76 
57.5 

109 
67.1 

118 
68.4 

90 
73.4 

Total More Likely to Reject 233 
14.6 

20 
12.5 

15 
12.0 

16 
13.2 

22 
15.9 

20 
13.0 

22 
15.3 

29 
18.9 

21 
15.6 

30 
18.4 

23 
13.6 

14 
11.6 

Unsure or No Opinion 303 
19.0 

31 
19.1 

18 
14.5 

23 
19.1 

31 
22.1 

19 
12.0 

34 
23.9 

38 
24.4 

36 
26.9 

24 
14.5 

31 
18.0 

18 
15.0 

             
Much more likely to approve 655 

41.1 
72 

43.5 
60 

47.4 
51 

41.6 
68 

48.8 
87 

56.4 
50 

34.6 
43 

27.9 
34 

26.0 
54 

33.5 
70 

40.6 
66 

53.6 
Somewhat more likely to approve 404 

25.3 
41 

24.9 
33 

26.1 
32 

26.1 
18 

13.3 
29 

18.6 
38 

26.3 
45 

28.8 
42 

31.5 
55 

33.6 
48 

27.8 
24 

19.8 
Much more likely to reject 112 

7.0 
7 

4.5 
8 

6.2 
6 

4.7 
7 

4.7 
13 

8.2 
13 

8.9 
13 

8.6 
6 

4.7 
18 

10.9 
10 

5.7 
11 

9.3 
Somewhat more likely to reject 122 

7.6 
13 

8.0 
7 

5.9 
11 

8.6 
15 

11.1 
7 

4.7 
9 

6.3 
16 

10.3 
14 

10.9 
12 

7.5 
13 

7.8 
3 

2.3 
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Table 17 
T12. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that three terms provide the right balance of experience and fresh ideas, and that the city would miss out on the important knowledge held by officials 
who serve longer than 8 years. Knowing this information, are you: 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total More Likely to Approve 740 
46.4 

372 
48.8 

365 
44.3 

258 
43.7 

149 
46.7 

407 
44.8 

236 
48.2 

168 
40.7 

108 
48.3 

93 
48.6 

201 
48.4 

78 
44.5 

123 
51.3 

133 
48.9 

58 
59.7 

75 
43.0 

Total More Likely to Reject 430 
27.0 

221 
29.0 

208 
25.2 

141 
23.8 

77 
24.2 

218 
24.0 

129 
26.4 

87 
21.1 

65 
29.1 

57 
30.0 

122 
29.5 

65 
36.8 

58 
24.2 

90 
33.2 

27 
27.7 

63 
36.4 

Unsure or No Opinion 424 
26.6 

169 
22.2 

252 
30.5 

191 
32.4 

93 
29.2 

284 
31.3 

124 
25.4 

157 
38.2 

51 
22.7 

41 
21.4 

92 
22.1 

33 
18.7 

59 
24.5 

48 
17.8 

12 
12.6 

36 
20.6 

                 
Much more likely to approve 463 

29.0 
270 

35.4 
191 

23.1 
160 

27.2 
85 

26.6 
245 

27.0 
174 

35.4 
69 

16.8 
74 

33.1 
68 

35.7 
142 

34.3 
59 

33.9 
83 

34.7 
75 

27.8 
37 

38.1 
39 

22.1 
Somewhat more likely to 
approve 

277 
17.4 

102 
13.4 

175 
21.2 

98 
16.6 

64 
20.1 

162 
17.8 

63 
12.8 

99 
24.0 

34 
15.1 

25 
12.8 

58 
14.1 

19 
10.6 

40 
16.6 

57 
21.1 

21 
21.6 

36 
20.8 

Much more likely to reject 196 
12.3 

118 
15.5 

77 
9.3 

55 
9.3 

36 
11.4 

91 
10.1 

66 
13.5 

24 
5.9 

29 
13.1 

28 
14.9 

58 
13.9 

34 
19.7 

23 
9.7 

47 
17.3 

18 
18.3 

29 
16.9 

Somewhat more likely to reject 234 
14.7 

102 
13.4 

131 
15.9 

86 
14.5 

41 
12.8 

126 
13.9 

63 
12.9 

63 
15.2 

36 
16.0 

29 
15.1 

65 
15.6 

30 
17.1 

35 
14.4 

43 
15.9 

9 
9.4 

34 
19.5 
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Table 17 
T12. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that three terms provide the right balance of experience and fresh ideas, and that the city would miss out on the important knowledge held by officials 
who serve longer than 8 years. Knowing this information, are you: 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total More Likely to Approve 740 
46.4 

288 
36.8 

119 
36.8 

168 
37.0 

157 
35.7 

74 
38.0 

57 
38.6 

311 
51.3 

164 
51.5 

145 
51.0 

181 
49.2 

76 
50.5 

54 
61.5 

132 
68.9 

82 
73.7 

50 
62.3 

63 
68.8 

49 
72.9 

20 
61.4 

8 
58.2 

Total More Likely to Reject 430 
27.0 

259 
33.2 

119 
36.7 

140 
30.8 

128 
29.1 

73 
37.7 

59 
39.5 

135 
22.2 

87 
27.3 

47 
16.6 

79 
21.4 

36 
24.2 

20 
22.5 

33 
17.4 

14 
12.3 

20 
24.6 

10 
10.8 

12 
18.2 

11 
34.0 

3 
19.4 

Unsure or No Opinion 424 
26.6 

235 
30.0 

86 
26.6 

146 
32.2 

155 
35.3 

47 
24.3 

33 
21.9 

160 
26.4 

67 
21.2 

92 
32.4 

108 
29.4 

38 
25.3 

14 
16.0 

26 
13.7 

16 
14.1 

10 
13.2 

19 
20.5 

6 
8.9 

2 
4.6 

3 
22.4 

                     
Much more likely to 
approve 

463 
29.0 

147 
18.8 

80 
24.7 

66 
14.5 

74 
17.0 

45 
23.3 

27 
18.2 

207 
34.2 

119 
37.5 

86 
30.2 

117 
31.9 

56 
37.3 

34 
38.3 

101 
52.9 

64 
57.6 

37 
46.3 

48 
52.5 

39 
58.6 

14 
42.4 

7 
53.2 

Somewhat more likely to 
approve 

277 
17.4 

141 
18.0 

39 
12.0 

102 
22.4 

82 
18.7 

29 
14.7 

30 
20.4 

104 
17.2 

45 
14.0 

59 
20.8 

64 
17.3 

20 
13.2 

20 
23.1 

31 
16.0 

18 
16.1 

13 
15.9 

15 
16.2 

10 
14.3 

6 
18.9 

1 
5.0 

Much more likely to 
reject 

196 
12.3 

115 
14.7 

67 
20.6 

49 
10.7 

56 
12.9 

31 
15.8 

28 
19.0 

60 
9.8 

41 
13.0 

17 
6.1 

28 
7.7 

19 
12.9 

12 
13.7 

19 
10.1 

10 
8.6 

10 
12.2 

6 
6.1 

7 
10.7 

7 
20.0 

2 
12.9 

Somewhat more likely to 
reject 

234 
14.7 

144 
18.4 

52 
16.1 

92 
20.2 

71 
16.2 

42 
21.9 

31 
20.5 

75 
12.4 

46 
14.3 

30 
10.4 

50 
13.7 

17 
11.3 

8 
8.8 

14 
7.3 

4 
3.7 

10 
12.3 

4 
4.7 

5 
7.6 

5 
14.0 

1 
6.4 
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Table 17 
T12. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that three terms provide the right balance of experience and fresh ideas, and that the city would miss out on the important knowledge held by officials 
who serve longer than 8 years. Knowing this information, are you: 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total More Likely to 
Approve 

740 
46.4 

396 
42.1 

344 
52.6 

376 
42.8 

167 
52.3 

137 
50.4 

271 
46.5 

221 
49.3 

157 
41.9 

79 
47.9 

78 
50.0 

114 
43.5 

84 
46.5 

137 
51.2 

62 
41.5 

95 
42.1 

296 
45.2 

420 
47.8 

25 
39.3 

224 
40.3 

139 
51.0 

368 
49.9 

Total More Likely to Reject 430 
27.0 

266 
28.2 

165 
25.2 

232 
26.4 

82 
25.7 

86 
31.9 

154 
26.5 

121 
27.0 

110 
29.2 

36 
21.8 

42 
26.6 

77 
29.3 

52 
28.8 

69 
25.9 

45 
30.2 

65 
28.6 

149 
22.7 

262 
29.9 

20 
30.9 

161 
29.0 

58 
21.2 

202 
27.3 

Unsure or No Opinion 424 
26.6 

279 
29.7 

145 
22.2 

270 
30.8 

70 
22.0 

48 
17.7 

158 
27.0 

106 
23.7 

108 
28.9 

50 
30.3 

37 
23.4 

71 
27.2 

44 
24.7 

61 
23.0 

42 
28.3 

66 
29.2 

210 
32.1 

196 
22.3 

19 
29.8 

171 
30.7 

76 
27.8 

168 
22.8 

                       
Much more likely to 
approve 

463 
29.0 

234 
24.9 

229 
34.9 

226 
25.8 

92 
28.8 

97 
35.9 

154 
26.4 

145 
32.4 

101 
26.8 

42 
25.4 

49 
31.1 

63 
24.2 

55 
30.4 

90 
33.8 

44 
29.3 

57 
25.1 

165 
25.2 

280 
32.0 

18 
28.4 

143 
25.7 

91 
33.5 

221 
30.0 

Somewhat more likely 
to approve 

277 
17.4 

162 
17.2 

116 
17.7 

150 
17.1 

75 
23.5 

39 
14.5 

117 
20.1 

76 
16.9 

57 
15.1 

37 
22.5 

30 
18.9 

51 
19.3 

29 
16.1 

47 
17.4 

18 
12.2 

38 
17.0 

131 
20.0 

139 
15.9 

7 
10.9 

81 
14.6 

48 
17.5 

147 
19.9 

Much more likely to 
reject 

196 
12.3 

127 
13.5 

69 
10.6 

88 
10.0 

38 
11.9 

50 
18.5 

55 
9.5 

64 
14.3 

53 
14.1 

11 
6.5 

22 
14.2 

22 
8.5 

24 
13.2 

40 
15.1 

23 
15.7 

30 
13.1 

74 
11.4 

115 
13.1 

7 
10.7 

75 
13.5 

30 
11.0 

88 
12.0 

Somewhat more likely 
to reject 

234 
14.7 

139 
14.7 

95 
14.6 

143 
16.3 

44 
13.8 

36 
13.3 

99 
17.0 

57 
12.7 

57 
15.1 

25 
15.3 

19 
12.4 

55 
20.8 

28 
15.6 

29 
10.8 

22 
14.5 

35 
15.5 

74 
11.4 

147 
16.7 

13 
20.2 

86 
15.5 

28 
10.1 

113 
15.3 
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Table 17 
T12. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that three terms provide the right balance of experience and fresh ideas, and that the city would miss out on the important knowledge held by officials 
who serve longer than 8 years. Knowing this information, are you: 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total More Likely to Approve 740 
46.4 

646 
55.1 

71 
23.1 

24 
20.9 

642 
56.4 

88 
25.7 

10 
8.9 

647 
54.9 

64 
23.1 

28 
20.5 

623 
56.2 

86 
25.8 

30 
20.0 

577 
57.1 

86 
24.8 

76 
32.3 

570 
59.3 

93 
24.5 

77 
30.6 

Total More Likely to Reject 430 
27.0 

222 
19.0 

182 
59.0 

25 
22.3 

213 
18.7 

199 
57.8 

17 
15.7 

231 
19.6 

168 
60.3 

30 
22.3 

214 
19.3 

195 
58.3 

21 
13.7 

186 
18.4 

192 
55.2 

52 
21.9 

174 
18.1 

210 
55.3 

44 
17.6 

Unsure or No Opinion 424 
26.6 

304 
26.0 

55 
17.9 

65 
56.9 

284 
24.9 

57 
16.5 

84 
75.4 

300 
25.5 

46 
16.6 

78 
57.3 

271 
24.5 

53 
16.0 

100 
66.3 

247 
24.4 

70 
20.0 

108 
45.8 

218 
22.6 

76 
20.1 

130 
51.9 

                    
Much more likely to 
approve 

463 
29.0 

418 
35.7 

37 
12.1 

8 
6.7 

418 
36.7 

40 
11.6 

4 
3.8 

419 
35.6 

32 
11.6 

11 
8.3 

408 
36.9 

40 
12.1 

14 
9.0 

374 
37.0 

44 
12.6 

45 
19.1 

378 
39.3 

41 
10.8 

44 
17.4 

Somewhat more likely to 
approve 

277 
17.4 

227 
19.4 

34 
11.0 

16 
14.2 

223 
19.6 

48 
14.0 

6 
5.1 

227 
19.3 

32 
11.5 

17 
12.1 

214 
19.4 

46 
13.7 

17 
11.0 

203 
20.1 

42 
12.2 

31 
13.2 

192 
20.0 

52 
13.7 

33 
13.1 

Much more likely to reject 196 
12.3 

82 
7.0 

98 
32.0 

14 
12.6 

91 
8.0 

103 
30.0 

2 
1.7 

90 
7.6 

91 
32.7 

15 
10.8 

95 
8.6 

95 
28.4 

6 
4.2 

76 
7.5 

103 
29.6 

17 
7.4 

80 
8.3 

102 
26.9 

14 
5.6 

Somewhat more likely to 
reject 

234 
14.7 

140 
11.9 

83 
27.0 

11 
9.6 

122 
10.7 

96 
27.9 

16 
14.0 

141 
12.0 

77 
27.6 

16 
11.4 

119 
10.8 

100 
29.9 

14 
9.5 

111 
10.9 

89 
25.6 

34 
14.5 

94 
9.7 

108 
28.4 

30 
12.0 
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Table 17 
T12. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that three terms provide the right balance of experience and fresh ideas, and that the city would miss out on the important knowledge held by officials 
who serve longer than 8 years. Knowing this information, are you: 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total More Likely to Approve 740 
46.4 

588 
57.7 

75 
23.0 

76 
30.6 

564 
58.6 

92 
25.1 

81 
30.9 

260 
37.6 

439 
55.4 

41 
36.9 

231 
40.6 

426 
54.1 

82 
34.8 

234 
44.6 

224 
62.6 

280 
39.6 

210 
46.6 

237 
61.5 

288 
38.4 

Total More Likely to Reject 430 
27.0 

183 
18.0 

187 
57.4 

60 
24.2 

180 
18.7 

204 
55.5 

46 
17.6 

265 
38.4 

145 
18.3 

20 
17.8 

197 
34.7 

172 
21.9 

61 
25.7 

181 
34.5 

73 
20.3 

174 
24.7 

154 
34.2 

73 
18.9 

203 
27.0 

Unsure or No Opinion 424 
26.6 

248 
24.3 

64 
19.6 

113 
45.2 

218 
22.7 

71 
19.4 

135 
51.5 

166 
24.0 

208 
26.3 

50 
45.3 

140 
24.7 

190 
24.1 

93 
39.5 

110 
20.9 

61 
17.1 

252 
35.7 

87 
19.2 

75 
19.6 

260 
34.6 

                    
Much more likely to 
approve 

463 
29.0 

383 
37.6 

35 
10.6 

45 
18.2 

377 
39.2 

38 
10.3 

46 
17.6 

125 
18.1 

310 
39.1 

28 
25.6 

98 
17.3 

310 
39.3 

55 
23.2 

137 
26.1 

178 
49.8 

147 
20.7 

130 
28.8 

184 
47.7 

148 
19.7 

Somewhat more likely to 
approve 

277 
17.4 

205 
20.1 

40 
12.4 

31 
12.4 

187 
19.5 

55 
14.9 

35 
13.3 

135 
19.6 

129 
16.3 

13 
11.3 

132 
23.3 

116 
14.7 

27 
11.5 

97 
18.5 

46 
12.9 

133 
18.9 

80 
17.8 

53 
13.8 

140 
18.7 

Much more likely to reject 196 
12.3 

75 
7.4 

102 
31.2 

20 
7.9 

82 
8.5 

100 
27.3 

14 
5.3 

108 
15.7 

81 
10.3 

6 
5.8 

78 
13.7 

98 
12.4 

21 
8.8 

86 
16.3 

46 
13.0 

63 
9.0 

78 
17.2 

47 
12.2 

72 
9.5 

Somewhat more likely to 
reject 

234 
14.7 

108 
10.6 

85 
26.2 

41 
16.3 

98 
10.2 

104 
28.2 

32 
12.3 

157 
22.7 

64 
8.0 

13 
12.0 

120 
21.0 

75 
9.5 

40 
16.9 

95 
18.1 

26 
7.3 

111 
15.7 

76 
16.9 

26 
6.7 

131 
17.5 
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Table 17 
T12. Some opponents of a two-term limit for elected officials argue that three terms provide the right balance of experience and fresh ideas, and that the city would miss out on the important knowledge held by officials 
who serve longer than 8 years. Knowing this information, are you: 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total More Likely to Approve 740 
46.4 

74 
44.8 

69 
54.7 

57 
46.6 

66 
47.5 

77 
49.8 

58 
40.6 

54 
34.8 

60 
45.6 

78 
48.0 

76 
44.0 

71 
58.2 

Total More Likely to Reject 430 
27.0 

47 
28.6 

32 
25.7 

31 
24.8 

30 
21.8 

43 
27.9 

41 
28.2 

56 
36.0 

38 
28.6 

37 
23.0 

47 
27.0 

29 
23.6 

Unsure or No Opinion 424 
26.6 

44 
26.7 

25 
19.7 

35 
28.6 

43 
30.7 

34 
22.3 

45 
31.2 

45 
29.3 

34 
25.8 

47 
29.0 

50 
29.0 

22 
18.2 

             
Much more likely to approve 463 

29.0 
50 

30.6 
36 

28.8 
40 

32.4 
49 

35.6 
54 

35.2 
42 

29.5 
27 

17.7 
33 

25.2 
43 

26.2 
45 

26.0 
42 

34.6 
Somewhat more likely to approve 277 

17.4 
23 

14.2 
33 

25.9 
17 

14.2 
17 

11.9 
23 

14.6 
16 

11.1 
26 

17.0 
27 

20.4 
35 

21.8 
31 

18.1 
29 

23.6 
Much more likely to reject 196 

12.3 
18 

10.8 
12 

9.2 
16 

13.0 
17 

12.5 
17 

11.3 
16 

10.9 
23 

14.9 
21 

16.1 
17 

10.7 
24 

14.2 
14 

11.6 
Somewhat more likely to reject 234 

14.7 
29 

17.7 
21 

16.5 
15 

11.9 
13 

9.3 
26 

16.6 
25 

17.4 
33 

21.0 
17 

12.6 
20 

12.3 
22 

12.8 
15 

12.1 
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Table 18 
Thank you again for reading through the information about the ballot measure…As mentioned before, a possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and 
recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply 
to any currently serving elected officials. 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
Mayor 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Yes 1139 
71.4 

544 
71.4 

589 
71.3 

427 
72.3 

212 
66.5 

639 
70.3 

347 
70.9 

286 
69.5 

173 
77.4 

149 
77.7 

321 
77.5 

134 
76.4 

187 
78.4 

178 
65.8 

63 
65.2 

115 
66.1 

Total No 345 
21.6 

186 
24.4 

157 
19.1 

122 
20.6 

83 
26.2 

205 
22.6 

123 
25.1 

81 
19.6 

41 
18.3 

31 
16.0 

72 
17.3 

35 
20.1 

36 
15.2 

68 
25.1 

28 
28.6 

40 
23.2 

Undecided 111 
7.0 

31 
4.1 

79 
9.6 

42 
7.1 

23 
7.3 

65 
7.2 

20 
4.0 

45 
10.9 

10 
4.3 

12 
6.3 

22 
5.2 

6 
3.5 

15 
6.5 

24 
8.8 

6 
5.7 

18 
10.5 

                 
Definitely yes, approve 826 

51.8 
416 

54.7 
405 

49.1 
302 

51.2 
161 

50.3 
463 

50.9 
275 

56.1 
184 

44.7 
126 

56.3 
113 

59.3 
239 

57.7 
101 

57.3 
139 

58.0 
124 

45.6 
41 

42.6 
82 

47.2 
Probably yes, approve 313 

19.6 
128 

16.8 
184 

22.2 
124 

21.0 
52 

16.2 
176 

19.3 
72 

14.8 
102 

24.8 
47 

21.1 
35 

18.4 
82 

19.8 
33 

19.1 
49 

20.4 
55 

20.2 
22 

22.6 
33 

18.9 
Definitely no, reject 154 

9.7 
96 

12.6 
58 

7.0 
42 

7.1 
36 

11.1 
77 

8.5 
62 

12.8 
15 

3.6 
19 

8.4 
23 

11.8 
41 

10.0 
18 

10.3 
23 

9.7 
35 

13.0 
16 

16.2 
20 

11.3 
Probably no, reject 190 

11.9 
90 

11.8 
100 

12.1 
80 

13.5 
48 

15.0 
128 

14.0 
60 

12.3 
66 

16.0 
22 

9.9 
8 

4.2 
30 

7.3 
17 

9.8 
13 

5.4 
33 

12.1 
12 

12.4 
21 

11.9 



Denver Term Limits Survey, 1,595n, +-2.45 MoE, May 8-13, 2024, Weighted Crosstabs 

Magellan Strategies | 4800 Aspen Creek Drive, Broomfield, CO 80023 | 303-861-8585 | MagellanStrategies.com 

 

Table 18 
Thank you again for reading through the information about the ballot measure…As mentioned before, a possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and 
recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply 
to any currently serving elected officials. 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
Mayor 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Yes 1139 
71.4 

483 
61.8 

181 
56.1 

299 
65.7 

265 
60.4 

132 
68.1 

86 
57.5 

475 
78.4 

253 
79.4 

220 
77.4 

290 
78.7 

122 
81.8 

63 
71.4 

169 
88.1 

102 
91.8 

66 
83.1 

76 
82.9 

64 
95.9 

29 
86.9 

10 
73.9 

Total No 345 
21.6 

228 
29.2 

126 
39.0 

102 
22.4 

134 
30.4 

49 
25.3 

46 
30.8 

97 
16.0 

54 
16.9 

42 
14.8 

59 
15.9 

19 
12.8 

19 
21.5 

17 
9.1 

6 
5.0 

12 
15.0 

12 
13.4 

2 
3.0 

3 
9.8 

2 
13.5 

Undecided 111 
7.0 

70 
8.9 

16 
5.0 

53 
11.7 

40 
9.1 

13 
6.6 

17 
11.4 

34 
5.6 

12 
3.7 

22 
7.9 

20 
5.4 

8 
5.4 

6 
7.1 

5 
2.5 

3 
2.9 

2 
1.9 

3 
3.7 

1 
1.1 

1 
2.0 

2 
12.6 

                     
Definitely yes, approve 826 

51.8 
295 

37.8 
116 

36.0 
178 

39.1 
158 

36.1 
89 

45.8 
48 

32.4 
373 

61.6 
203 

63.7 
168 

59.0 
231 

62.7 
91 

60.9 
51 

58.2 
147 

76.8 
90 

80.6 
57 

71.3 
66 

72.8 
57 

85.1 
23 

70.9 
8 

60.8 
Probably yes, approve 313 

19.6 
188 

24.0 
65 

20.1 
121 

26.6 
107 

24.3 
43 

22.4 
37 

25.1 
102 

16.8 
50 

15.6 
52 

18.3 
59 

16.0 
31 

20.9 
12 

13.2 
22 

11.4 
12 

11.1 
9 

11.7 
9 

10.1 
7 

10.9 
5 

16.0 
2 

13.1 
Definitely no, reject 154 

9.7 
112 

14.3 
73 

22.7 
38 

8.4 
56 

12.8 
32 

16.4 
24 

15.9 
36 

6.0 
23 

7.1 
13 

4.7 
17 

4.7 
8 

5.4 
11 

12.3 
5 

2.4 
0.2 4 

5.4 
3 

3.6 
0.6 1 

2.5 
1 

11.3 
Probably no, reject 190 

11.9 
117 

14.9 
53 

16.3 
64 

14.0 
77 

17.6 
17 

8.9 
22 

14.9 
61 

10.0 
31 

9.8 
29 

10.1 
41 

11.2 
11 

7.5 
8 

9.2 
13 

6.8 
5 

4.7 
8 

9.6 
9 

9.8 
2 

2.4 
2 

7.3 
2.2 
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Table 18 
Thank you again for reading through the information about the ballot measure…As mentioned before, a possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and 
recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply 
to any currently serving elected officials. 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
Mayor 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Yes 1139 
71.4 

662 
70.3 

477 
72.9 

613 
69.9 

237 
74.2 

193 
71.4 

398 
68.1 

348 
77.9 

259 
68.9 

109 
66.0 

115 
73.2 

174 
66.4 

138 
76.6 

211 
78.7 

100 
66.9 

159 
70.2 

449 
68.7 

646 
73.7 

43 
67.4 

391 
70.4 

210 
76.8 

521 
70.6 

Total No 345 
21.6 

218 
23.1 

127 
19.4 

200 
22.8 

63 
19.9 

64 
23.7 

123 
21.1 

79 
17.7 

104 
27.7 

33 
19.7 

35 
22.3 

56 
21.3 

37 
20.3 

43 
16.0 

46 
30.9 

58 
25.5 

140 
21.4 

188 
21.4 

17 
26.1 

129 
23.1 

50 
18.2 

158 
21.4 

Undecided 111 
7.0 

61 
6.4 

50 
7.7 

64 
7.3 

19 
5.9 

13 
5.0 

62 
10.6 

20 
4.4 

13 
3.4 

23 
14.1 

7 
4.5 

32 
12.2 

5 
3.0 

14 
5.3 

3 
2.1 

10 
4.2 

64 
9.8 

42 
4.8 

4 
6.5 

36 
6.5 

14 
5.0 

58 
7.9 

                       
Definitely yes, 
approve 

826 
51.8 

458 
48.7 

368 
56.2 

415 
47.3 

175 
54.8 

157 
58.1 

274 
46.9 

255 
57.0 

189 
50.4 

77 
46.8 

80 
51.1 

117 
44.5 

101 
56.3 

154 
57.4 

72 
48.1 

118 
51.9 

313 
47.9 

476 
54.3 

36 
56.4 

264 
47.5 

156 
57.3 

394 
53.4 

Probably yes, 
approve 

313 
19.6 

204 
21.6 

109 
16.7 

198 
22.6 

62 
19.4 

36 
13.3 

124 
21.2 

93 
20.9 

70 
18.5 

32 
19.1 

35 
22.1 

57 
21.9 

37 
20.3 

57 
21.2 

28 
18.8 

41 
18.3 

136 
20.8 

170 
19.4 

7 
11.0 

127 
22.9 

53 
19.5 

127 
17.2 

Definitely no, reject 154 
9.7 

105 
11.2 

49 
7.5 

89 
10.2 

18 
5.6 

38 
14.1 

47 
8.1 

42 
9.4 

48 
12.9 

15 
9.1 

17 
10.8 

15 
5.8 

20 
11.0 

23 
8.4 

26 
17.7 

22 
9.7 

64 
9.8 

85 
9.7 

5 
7.9 

61 
11.0 

25 
9.1 

65 
8.8 

Probably no, reject 190 
11.9 

113 
12.0 

78 
11.9 

111 
12.6 

45 
14.3 

26 
9.5 

76 
13.0 

37 
8.3 

55 
14.8 

17 
10.6 

18 
11.5 

41 
15.5 

17 
9.4 

20 
7.6 

20 
13.2 

36 
15.8 

76 
11.7 

102 
11.7 

12 
18.2 

68 
12.1 

25 
9.1 

93 
12.6 
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Table 18 
Thank you again for reading through the information about the ballot measure…As mentioned before, a possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and 
recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply 
to any currently serving elected officials. 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
Mayor 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Yes 1139 
71.4 

1070 
91.3 

35 
11.3 

34 
30.0 

1139 
100.0   1024 

87.0 
57 

20.3 
57 

41.7 
1054 
95.2 

46 
13.9 

37 
24.7 

913 
90.4 

105 
30.0 

121 
51.4 

927 
96.4 

90 
23.7 

119 
47.3 

Total No 345 
21.6 

54 
4.6 

263 
85.4 

27 
23.2  345 

100.0  106 
9.0 

208 
74.6 

29 
21.4 

43 
3.9 

285 
85.3 

16 
10.6 

66 
6.5 

230 
66.0 

48 
20.3 

28 
2.9 

285 
75.1 

32 
12.6 

Undecided 111 
7.0 

47 
4.0 

10 
3.3 

54 
46.8   111 

100.0 
47 

4.0 
14 

5.0 
50 

36.9 
10 

0.9 
3 

0.9 
98 

64.7 
31 

3.0 
13 

3.8 
67 

28.3 
6 

0.6 
5 

1.2 
101 

40.1 
                    

Definitely yes, approve 826 
51.8 

791 
67.5 

21 
7.0 

14 
12.0 

826 
72.5   763 

64.8 
33 

11.8 
29 

21.6 
784 

70.7 
20 

6.1 
21 

14.2 
709 

70.2 
54 

15.6 
63 

26.6 
709 

73.7 
43 

11.4 
73 

29.0 
Probably yes, approve 313 

19.6 
279 

23.8 
13 

4.3 
21 

18.0 
313 

27.5   261 
22.2 

24 
8.5 

27 
20.1 

270 
24.4 

26 
7.8 

16 
10.5 

204 
20.2 

50 
14.4 

59 
24.9 

218 
22.7 

46 
12.2 

46 
18.3 

Definitely no, reject 154 
9.7 

11 
0.9 

138 
44.8 

6 
5.1  154 

44.7  26 
2.2 

115 
41.1 

13 
9.2 

14 
1.3 

132 
39.5 

8 
5.1 

20 
2.0 

121 
34.8 

12 
5.2 

10 
1.1 

135 
35.6 

9 
3.6 

Probably no, reject 190 
11.9 

44 
3.7 

125 
40.7 

21 
18.1  190 

55.3  80 
6.8 

94 
33.6 

17 
12.2 

29 
2.6 

153 
45.8 

8 
5.5 

46 
4.5 

109 
31.2 

36 
15.1 

18 
1.9 

150 
39.5 

23 
9.0 
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Table 18 
Thank you again for reading through the information about the ballot measure…As mentioned before, a possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and 
recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply 
to any currently serving elected officials. 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
Mayor 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Yes 1139 
71.4 

921 
90.5 

87 
26.6 

130 
52.1 

917 
95.3 

91 
24.8 

128 
48.9 

381 
55.1 

696 
87.8 

61 
55.4 

334 
58.7 

665 
84.5 

137 
58.1 

340 
64.6 

305 
85.3 

489 
69.2 

292 
64.8 

326 
84.7 

514 
68.5 

Total No 345 
21.6 

63 
6.2 

227 
69.6 

54 
21.6 

36 
3.7 

274 
74.6 

34 
13.1 

251 
36.3 

68 
8.5 

26 
23.5 

190 
33.3 

92 
11.7 

63 
26.5 

152 
28.9 

42 
11.7 

151 
21.3 

132 
29.4 

46 
12.0 

164 
21.8 

Undecided 111 
7.0 

34 
3.3 

12 
3.6 

65 
26.3 

9 
0.9 

2 
0.6 

100 
38.0 

58 
8.5 

29 
3.7 

23 
21.1 

44 
7.8 

30 
3.8 

36 
15.4 

33 
6.3 

11 
3.0 

67 
9.5 

25 
5.6 

13 
3.3 

73 
9.7 

                    
Definitely yes, approve 826 

51.8 
715 

70.2 
40 

12.3 
70 

28.3 
704 

73.1 
40 

10.9 
80 

30.4 
195 

28.2 
589 

74.3 
42 

37.6 
187 

33.0 
549 

69.7 
88 

37.4 
216 

41.2 
271 

75.9 
336 

47.5 
197 

43.6 
283 

73.5 
341 

45.4 
Probably yes, approve 313 

19.6 
206 

20.2 
47 

14.3 
59 

23.8 
213 

22.2 
51 

13.9 
48 

18.4 
186 

26.9 
107 

13.5 
20 

17.8 
146 

25.7 
116 

14.7 
49 

20.6 
123 

23.4 
34 

9.4 
153 

21.6 
95 

21.2 
43 

11.2 
173 

23.0 
Definitely no, reject 154 

9.7 
17 

1.7 
120 

36.7 
17 

6.9 
14 

1.4 
132 

35.9 
8 

3.2 
120 

17.4 
26 

3.3 
7 

6.6 
90 

15.9 
45 

5.8 
19 

7.9 
82 

15.6 
17 

4.7 
56 

7.9 
71 

15.8 
17 

4.3 
66 

8.8 
Probably no, reject 190 

11.9 
46 

4.5 
107 

32.9 
37 

14.8 
22 

2.3 
142 

38.7 
26 

9.9 
131 

18.9 
41 

5.2 
19 

16.9 
99 

17.4 
47 

6.0 
44 

18.7 
70 

13.4 
25 

7.0 
95 

13.5 
61 

13.5 
29 

7.7 
98 

13.0 
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Table 18 
Thank you again for reading through the information about the ballot measure…As mentioned before, a possible ballot measure would reduce the maximum time that the mayor, city council members, clerk and 
recorder, and city auditor could stay in office from three four-year terms to two four-year terms. This would mean that these elected officials could serve for at most eight years. The reduced term-limits would not apply 
to any currently serving elected officials. 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
Mayor 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Yes 1139 
71.4 

115 
69.7 

98 
77.6 

87 
70.6 

100 
72.1 

124 
79.9 

106 
73.7 

97 
63.0 

86 
64.7 

120 
74.0 

119 
69.0 

88 
71.7 

Total No 345 
21.6 

39 
24.0 

25 
19.6 

22 
18.0 

23 
16.7 

25 
15.8 

32 
22.3 

43 
27.8 

41 
30.6 

34 
21.1 

41 
24.1 

20 
15.9 

Undecided 111 
7.0 

10 
6.3 

4 
2.9 

14 
11.4 

15 
10.9 

7 
4.3 

6 
4.0 

14 
9.2 

6 
4.7 

8 
5.0 

12 
6.7 

15 
12.4 

             
Definitely yes, approve 826 

51.8 
87 

53.0 
72 

57.1 
66 

54.0 
70 

50.7 
95 

61.1 
80 

56.0 
66 

42.6 
59 

44.4 
81 

49.6 
90 

52.5 
59 

48.3 
Probably yes, approve 313 

19.6 
28 

16.8 
26 

20.5 
20 

16.5 
30 

21.3 
29 

18.7 
25 

17.7 
32 

20.4 
27 

20.3 
40 

24.4 
28 

16.5 
29 

23.4 
Definitely no, reject 154 

9.7 
17 

10.6 
9 

6.8 
17 

13.9 
10 

7.2 
13 

8.6 
10 

7.0 
21 

13.4 
20 

15.0 
15 

9.4 
17 

9.8 
5 

4.2 
Probably no, reject 190 

11.9 
22 

13.4 
16 

12.8 
5 

4.1 
13 

9.5 
11 

7.2 
22 

15.3 
22 

14.5 
21 

15.6 
19 

11.7 
25 

14.3 
14 

11.7 
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Table 19 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Council 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Yes 1108 
69.4 

543 
71.3 

559 
67.7 

411 
69.6 

211 
66.1 

621 
68.4 

345 
70.5 

270 
65.6 

166 
74.2 

146 
76.4 

312 
75.2 

131 
74.7 

181 
75.7 

174 
64.3 

67 
68.8 

107 
61.7 

Total No 335 
21.0 

182 
23.8 

152 
18.4 

126 
21.3 

78 
24.6 

204 
22.5 

122 
25.0 

81 
19.6 

36 
16.3 

29 
15.0 

65 
15.7 

36 
20.7 

29 
12.0 

65 
24.0 

23 
23.6 

42 
24.3 

Undecided 151 
9.5 

36 
4.7 

114 
13.8 

54 
9.1 

30 
9.3 

83 
9.2 

22 
4.5 

61 
14.8 

21 
9.5 

15 
8.1 

37 
8.8 

7 
4.1 

29 
12.3 

31 
11.4 

7 
7.2 

24 
13.7 

                 
Definitely yes, approve 800 

50.2 
420 

55.1 
376 

45.6 
294 

49.8 
155 

48.7 
449 

49.4 
279 

57.0 
167 

40.4 
121 

54.1 
112 

58.5 
233 

56.2 
100 

57.0 
133 

55.6 
118 

43.5 
41 

42.3 
77 

44.1 
Probably yes, approve 308 

19.3 
123 

16.1 
183 

22.1 
117 

19.8 
56 

17.4 
172 

18.9 
66 

13.5 
104 

25.2 
45 

20.1 
34 

17.9 
79 

19.1 
31 

17.6 
48 

20.1 
56 

20.8 
26 

26.4 
31 

17.7 
Definitely no, reject 143 

8.9 
96 

12.6 
46 

5.6 
50 

8.4 
27 

8.6 
77 

8.5 
62 

12.6 
15 

3.6 
16 

7.1 
20 

10.2 
35 

8.5 
20 

11.2 
16 

6.6 
30 

11.1 
15 

15.1 
15 

8.9 
Probably no, reject 192 

12.0 
85 

11.2 
106 

12.8 
76 

12.9 
51 

16.0 
127 

14.0 
61 

12.4 
66 

16.0 
21 

9.2 
9 

4.8 
30 

7.2 
17 

9.5 
13 

5.4 
35 

12.9 
8 

8.5 
27 

15.4 
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Table 19 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Council 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Yes 1108 
69.4 

468 
59.9 

183 
56.6 

282 
62.1 

262 
59.8 

124 
63.8 

82 
54.9 

467 
77.0 

250 
78.7 

213 
75.0 

280 
76.0 

123 
82.2 

64 
72.1 

162 
84.7 

101 
90.7 

61 
76.4 

72 
79.0 

62 
92.7 

28 
84.4 

10 
77.2 

Total No 335 
21.0 

224 
28.7 

120 
37.1 

104 
22.9 

131 
29.8 

48 
24.5 

46 
30.8 

90 
14.8 

55 
17.3 

34 
11.9 

59 
16.0 

15 
9.9 

16 
18.1 

19 
9.8 

7 
5.8 

12 
15.4 

13 
14.2 

3 
3.9 

3 
9.8 

1 
4.7 

Undecided 151 
9.5 

89 
11.4 

20 
6.3 

68 
14.9 

46 
10.4 

23 
11.7 

21 
13.9 

50 
8.2 

13 
4.0 

37 
13.1 

29 
8.0 

12 
7.9 

9 
9.8 

9 
4.8 

3 
2.3 

7 
8.2 

6 
6.8 

1 
2.1 

1 
4.5 

2 
18.1 

                     
Definitely yes, approve 800 

50.2 
285 

36.5 
122 

37.6 
162 

35.7 
158 

36.0 
82 

42.5 
45 

30.0 
362 

59.7 
201 

63.2 
158 

55.6 
219 

59.5 
94 

62.8 
49 

55.1 
145 

75.6 
90 

80.9 
54 

68.1 
66 

72.8 
54 

80.8 
24 

72.8 
8 

59.4 
Probably yes, approve 308 

19.3 
183 

23.4 
61 

19.0 
120 

26.3 
105 

23.8 
41 

21.3 
37 

24.9 
105 

17.3 
49 

15.5 
55 

19.4 
61 

16.5 
29 

19.4 
15 

17.0 
17 

9.1 
11 

9.7 
7 

8.2 
6 

6.1 
8 

11.9 
4 

11.6 
2 

17.8 
Definitely no, reject 143 

8.9 
98 

12.6 
68 

21.1 
30 

6.6 
50 

11.4 
28 

14.3 
20 

13.7 
33 

5.4 
23 

7.4 
9 

3.3 
18 

4.9 
6 

4.0 
9 

9.9 
9 

4.8 
5 

4.1 
5 

5.8 
7 

7.5 
1 

2.2 
1 

2.5 
1 

4.7 
Probably no, reject 192 

12.0 
126 

16.1 
52 

16.0 
74 

16.2 
81 

18.4 
20 

10.3 
25 

17.1 
57 

9.4 
32 

10.0 
24 

8.6 
41 

11.0 
9 

5.9 
7 

8.1 
10 

5.0 
2 

1.8 
8 

9.6 
6 

6.7 
1 

1.6 
2 

7.3  
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Table 19 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Council 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Yes 1108 
69.4 

647 
68.8 

460 
70.4 

603 
68.7 

225 
70.6 

187 
69.0 

385 
65.9 

340 
76.1 

255 
68.0 

108 
65.6 

105 
67.2 

171 
65.4 

134 
74.3 

207 
77.2 

97 
64.9 

159 
70.0 

437 
66.9 

630 
71.8 

41 
63.6 

382 
68.8 

208 
76.2 

503 
68.1 

Total No 335 
21.0 

214 
22.8 

120 
18.4 

195 
22.2 

64 
20.2 

61 
22.5 

121 
20.8 

85 
19.1 

95 
25.3 

29 
17.4 

39 
24.9 

53 
20.4 

42 
23.3 

44 
16.3 

45 
30.4 

50 
22.0 

140 
21.4 

180 
20.5 

15 
24.3 

132 
23.7 

47 
17.3 

148 
20.0 

Undecided 151 
9.5 

78 
8.2 

73 
11.2 

78 
8.9 

30 
9.3 

23 
8.5 

76 
13.1 

22 
4.9 

25 
6.7 

28 
16.8 

12 
7.9 

36 
13.9 

4 
2.4 

17 
6.5 

7 
4.7 

18 
8.0 

77 
11.7 

67 
7.6 

8 
12.1 

41 
7.4 

18 
6.5 

86 
11.6 

                       
Definitely yes, 
approve 

800 
50.2 

446 
47.3 

355 
54.2 

406 
46.3 

159 
49.7 

159 
58.6 

255 
43.6 

254 
56.9 

190 
50.5 

76 
46.0 

79 
50.2 

100 
38.1 

100 
55.5 

155 
57.8 

71 
47.4 

119 
52.5 

307 
47.0 

461 
52.6 

32 
49.5 

264 
47.4 

143 
52.5 

383 
51.9 

Probably yes, 
approve 

308 
19.3 

202 
21.4 

106 
16.2 

197 
22.5 

66 
20.8 

28 
10.4 

130 
22.3 

86 
19.2 

66 
17.5 

32 
19.5 

27 
17.0 

71 
27.3 

34 
18.9 

52 
19.4 

26 
17.5 

40 
17.5 

130 
19.9 

169 
19.2 

9 
14.1 

119 
21.4 

65 
23.7 

119 
16.2 

Definitely no, reject 143 
8.9 

98 
10.4 

45 
6.8 

79 
9.0 

33 
10.2 

25 
9.3 

42 
7.3 

42 
9.3 

45 
12.0 

8 
5.0 

16 
10.4 

18 
6.9 

23 
12.6 

19 
7.2 

23 
15.5 

22 
9.7 

62 
9.5 

76 
8.7 

4 
5.9 

50 
9.1 

20 
7.3 

70 
9.5 

Probably no, reject 192 
12.0 

117 
12.4 

76 
11.6 

116 
13.2 

32 
10.0 

36 
13.2 

79 
13.5 

44 
9.7 

50 
13.3 

20 
12.4 

23 
14.5 

36 
13.6 

19 
10.7 

24 
9.1 

22 
14.9 

28 
12.2 

77 
11.8 

103 
11.8 

12 
18.3 

81 
14.7 

27 
10.0 

78 
10.6 
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Table 19 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Council 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Yes 1108 
69.4 

1015 
86.6 

62 
20.0 

32 
27.6 

1054 
92.6 

43 
12.6 

10 
9.4 

1042 
88.5 

38 
13.8 

27 
19.8 

1108 
100.0   906 

89.7 
101 

29.0 
100 

42.3 
936 

97.3 
82 

21.7 
88 

35.2 
Total No 335 

21.0 
81 

6.9 
231 

75.0 
22 

19.4 
46 

4.1 
285 

82.8 
3 

2.6 
76 

6.5 
228 

81.9 
29 

21.6  335 
100.0  60 

6.0 
227 

65.0 
47 

20.1 
20 

2.1 
291 

76.6 
22 

8.9 
Undecided 151 

9.5 
75 

6.4 
15 

5.0 
61 

53.0 
37 

3.3 
16 

4.6 
98 

88.0 
59 

5.0 
12 

4.2 
80 

58.5   151 
100.0 

42 
4.2 

20 
5.7 

89 
37.5 

4 
0.4 

6 
1.7 

141 
56.0 

                    
Definitely yes, approve 800 

50.2 
752 

64.2 
35 

11.3 
13 

11.8 
776 

68.1 
21 

6.2 
3 

2.5 
765 

65.0 
24 

8.7 
11 

7.9 
800 

72.2   689 
68.2 

56 
15.9 

55 
23.5 

703 
73.1 

42 
11.1 

54 
21.6 

Probably yes, approve 308 
19.3 

263 
22.4 

27 
8.8 

18 
15.8 

278 
24.4 

22 
6.3 

8 
6.9 

277 
23.5 

14 
5.0 

16 
12.0 

308 
27.8   217 

21.5 
46 

13.1 
44 

18.8 
233 

24.2 
40 

10.6 
34 

13.6 
Definitely no, reject 143 

8.9 
18 

1.6 
118 

38.4 
5 

4.4 
17 

1.5 
124 

36.0 
1 

1.2 
13 

1.1 
119 

42.8 
9 

6.7  143 
42.6  7 

0.7 
120 

34.5 
15 

6.4 
4 

0.4 
128 

33.7 
9 

3.7 
Probably no, reject 192 

12.0 
63 

5.3 
112 

36.5 
17 

15.0 
29 

2.6 
161 

46.8 
2 

1.5 
63 

5.3 
109 

39.1 
20 

14.9  192 
57.4  53 

5.3 
106 

30.5 
32 

13.7 
16 

1.7 
163 

42.9 
13 

5.2 
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Table 19 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Council 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Yes 1108 
69.4 

911 
89.5 

87 
26.6 

108 
43.5 

926 
96.3 

80 
21.8 

99 
37.7 

393 
56.9 

657 
82.9 

57 
51.7 

327 
57.4 

663 
84.1 

117 
49.4 

343 
65.3 

304 
85.1 

456 
64.6 

291 
64.5 

326 
84.6 

485 
64.5 

Total No 335 
21.0 

60 
5.9 

223 
68.2 

52 
20.8 

29 
3.0 

282 
76.6 

24 
9.1 

237 
34.2 

71 
9.0 

27 
24.1 

199 
34.9 

78 
9.9 

58 
24.7 

150 
28.5 

35 
9.8 

150 
21.2 

137 
30.5 

36 
9.3 

160 
21.4 

Undecided 151 
9.5 

46 
4.5 

16 
4.9 

89 
35.7 

5 
0.6 

6 
1.6 

140 
53.2 

60 
8.7 

64 
8.1 

27 
24.2 

43 
7.5 

46 
5.9 

61 
25.9 

32 
6.1 

18 
5.0 

100 
14.1 

22 
4.8 

24 
6.1 

105 
14.0 

                    
Definitely yes, approve 800 

50.2 
693 

68.1 
47 

14.5 
59 

23.9 
697 

72.4 
40 

11.0 
61 

23.2 
208 

30.2 
551 

69.5 
41 

36.9 
165 

29.0 
556 

70.6 
77 

32.6 
209 

39.8 
269 

75.4 
319 

45.1 
196 

43.4 
274 

71.2 
324 

43.2 
Probably yes, approve 308 

19.3 
218 

21.4 
39 

12.1 
49 

19.6 
230 

23.9 
40 

10.9 
38 

14.5 
185 

26.7 
106 

13.4 
17 

14.9 
162 

28.4 
106 

13.5 
40 

16.7 
134 

25.5 
35 

9.7 
138 

19.5 
95 

21.1 
52 

13.4 
160 

21.3 
Definitely no, reject 143 

8.9 
11 

1.1 
117 

35.8 
14 

5.8 
7 

0.8 
127 

34.4 
9 

3.3 
98 

14.2 
38 

4.8 
6 

5.8 
89 

15.6 
42 

5.3 
12 

5.0 
77 

14.7 
18 

5.0 
47 

6.7 
73 

16.2 
17 

4.5 
52 

6.9 
Probably no, reject 192 

12.0 
49 

4.8 
106 

32.4 
37 

15.0 
22 

2.3 
155 

42.2 
15 

5.8 
139 

20.0 
33 

4.2 
20 

18.3 
110 

19.3 
36 

4.6 
47 

19.7 
72 

13.8 
17 

4.7 
103 

14.6 
64 

14.3 
18 

4.8 
108 

14.4 
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Table 19 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Council 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Yes 1108 
69.4 

117 
71.5 

91 
72.6 

82 
66.7 

98 
70.7 

123 
79.7 

106 
73.7 

96 
61.8 

82 
62.3 

117 
71.7 

113 
65.6 

82 
66.8 

Total No 335 
21.0 

30 
18.3 

26 
20.5 

26 
21.2 

21 
15.1 

24 
15.4 

28 
19.2 

44 
28.4 

36 
26.9 

32 
19.6 

49 
28.4 

20 
16.4 

Undecided 151 
9.5 

16 
9.9 

9 
7.0 

15 
12.1 

19 
13.6 

8 
4.9 

10 
7.1 

15 
9.8 

14 
10.8 

14 
8.7 

10 
5.8 

21 
16.8 

             
Definitely yes, approve 800 

50.2 
95 

57.6 
65 

52.0 
62 

50.2 
66 

47.7 
92 

59.5 
82 

57.4 
57 

36.9 
62 

47.1 
74 

45.3 
86 

50.1 
58 

47.4 
Probably yes, approve 308 

19.3 
23 

13.9 
26 

20.6 
20 

16.5 
32 

23.0 
31 

20.1 
23 

16.3 
39 

24.9 
20 

15.2 
43 

26.5 
27 

15.5 
24 

19.4 
Definitely no, reject 143 

8.9 
11 

6.5 
12 

9.4 
13 

10.5 
7 

5.4 
11 

7.4 
6 

3.9 
18 

11.7 
13 

10.0 
20 

12.6 
22 

12.8 
9 

7.1 
Probably no, reject 192 

12.0 
19 

11.8 
14 

11.1 
13 

10.7 
13 

9.7 
12 

8.0 
22 

15.4 
26 

16.7 
22 

16.9 
11 

7.0 
27 

15.6 
11 

9.3 
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Table 20 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Clerk and Recorder 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Yes 962 
60.3 

477 
62.6 

481 
58.3 

360 
61.1 

174 
54.5 

534 
58.8 

304 
62.1 

226 
54.9 

145 
64.9 

137 
71.6 

282 
68.0 

117 
66.8 

164 
68.8 

146 
53.8 

55 
57.1 

90 
51.9 

Total No 379 
23.8 

203 
26.6 

175 
21.2 

136 
23.0 

87 
27.4 

223 
24.5 

132 
27.0 

90 
21.7 

48 
21.4 

31 
16.2 

79 
19.0 

43 
24.3 

36 
15.1 

78 
28.6 

28 
29.0 

49 
28.4 

Undecided 251 
15.8 

82 
10.7 

167 
20.2 

94 
15.9 

58 
18.1 

152 
16.7 

53 
10.8 

96 
23.4 

30 
13.6 

23 
12.2 

54 
13.0 

15 
8.6 

39 
16.1 

46 
16.8 

13 
13.9 

32 
18.4 

                 
Definitely yes, approve 668 

41.9 
350 

46.0 
314 

38.1 
256 

43.4 
125 

39.3 
381 

41.9 
237 

48.5 
141 

34.1 
99 

44.5 
96 

50.2 
196 

47.2 
82 

47.0 
113 

47.2 
91 

33.7 
30 

31.3 
61 

35.0 
Probably yes, approve 294 

18.4 
126 

16.6 
167 

20.2 
104 

17.7 
49 

15.3 
153 

16.8 
67 

13.6 
86 

20.8 
45 

20.4 
41 

21.3 
86 

20.8 
35 

19.8 
52 

21.6 
54 

20.0 
25 

25.8 
29 

16.9 
Definitely no, reject 164 

10.3 
101 

13.2 
63 

7.6 
60 

10.2 
32 

10.0 
92 

10.2 
67 

13.6 
25 

6.2 
20 

9.0 
17 

9.1 
38 

9.1 
18 

10.3 
19 

8.1 
34 

12.5 
16 

16.4 
18 

10.3 
Probably no, reject 215 

13.5 
102 

13.4 
112 

13.6 
75 

12.7 
55 

17.4 
131 

14.4 
66 

13.4 
64 

15.6 
28 

12.3 
14 

7.1 
41 

9.9 
24 

13.9 
17 

6.9 
44 

16.1 
12 

12.7 
32 

18.1 
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Table 20 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Clerk and Recorder 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Yes 962 
60.3 

401 
51.3 

156 
48.3 

243 
53.5 

219 
49.9 

116 
59.8 

66 
44.2 

389 
64.2 

217 
68.3 

169 
59.5 

234 
63.6 

103 
68.9 

52 
58.6 

161 
84.0 

96 
85.5 

65 
81.7 

73 
80.2 

60 
89.6 

27 
82.8 

9 
72.2 

Total No 379 
23.8 

244 
31.2 

128 
39.5 

116 
25.5 

140 
31.9 

52 
26.7 

52 
34.9 

117 
19.3 

66 
20.9 

50 
17.6 

72 
19.6 

23 
15.2 

22 
25.3 

17 
8.8 

9 
7.8 

8 
10.2 

10 
10.9 

4 
5.4 

3 
9.8 

1 
5.8 

Undecided 251 
15.8 

135 
17.2 

40 
12.2 

93 
20.5 

80 
18.2 

26 
13.5 

29 
19.4 

99 
16.4 

34 
10.7 

65 
22.9 

62 
16.8 

23 
15.5 

14 
16.2 

14 
7.3 

7 
6.7 

6 
8.1 

8 
8.9 

3 
4.9 

2 
7.4 

3 
22.0 

                     
Definitely yes, approve 668 

41.9 
232 

29.7 
97 

29.9 
134 

29.5 
128 

29.1 
69 

35.5 
35 

23.7 
294 

48.5 
164 

51.4 
128 

45.0 
184 

50.0 
74 

49.3 
36 

40.6 
133 

69.5 
83 

74.4 
50 

62.7 
62 

68.2 
51 

76.1 
20 

59.9 
7 

56.2 
Probably yes, approve 294 

18.4 
169 

21.6 
60 

18.4 
109 

24.0 
91 

20.8 
47 

24.3 
31 

20.5 
95 

15.7 
54 

16.8 
41 

14.5 
50 

13.6 
29 

19.6 
16 

18.0 
28 

14.4 
12 

11.1 
15 

19.0 
11 

12.0 
9 

13.6 
8 

22.8 
2 

16.1 
Definitely no, reject 164 

10.3 
116 

14.9 
71 

21.8 
46 

10.1 
65 

14.8 
29 

15.1 
22 

14.7 
41 

6.7 
28 

9.0 
12 

4.2 
23 

6.3 
7 

4.4 
11 

12.4 
6 

2.9 
2 

1.5 
4 

4.9 
3 

3.6 
1 

2.1 
1 

2.5 
1 

4.7 
Probably no, reject 215 

13.5 
127 

16.3 
57 

17.7 
70 

15.4 
75 

17.1 
22 

11.6 
30 

20.2 
76 

12.6 
38 

11.9 
38 

13.4 
49 

13.3 
16 

10.9 
11 

12.8 
11 

5.9 
7 

6.3 
4 

5.3 
7 

7.2 
2 

3.4 
2 

7.3 
1.2 
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Table 20 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Clerk and Recorder 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Yes 962 
60.3 

528 
56.1 

434 
66.3 

496 
56.5 

213 
66.8 

171 
63.0 

357 
61.2 

291 
65.0 

208 
55.5 

96 
58.3 

105 
66.9 

156 
59.6 

118 
65.4 

173 
64.7 

83 
55.5 

126 
55.5 

393 
60.1 

526 
59.9 

43 
67.7 

320 
57.6 

176 
64.4 

454 
61.6 

Total No 379 
23.8 

257 
27.3 

122 
18.6 

233 
26.5 

58 
18.1 

71 
26.3 

125 
21.3 

99 
22.1 

114 
30.2 

35 
21.5 

34 
21.7 

55 
21.0 

42 
23.2 

57 
21.5 

46 
30.9 

68 
29.8 

149 
22.8 

220 
25.1 

10 
16.1 

165 
29.7 

53 
19.3 

154 
20.8 

Undecided 251 
15.8 

155 
16.4 

96 
14.8 

148 
16.9 

48 
15.1 

27 
10.0 

102 
17.5 

55 
12.3 

53 
14.1 

33 
20.2 

18 
11.4 

51 
19.4 

19 
10.4 

37 
13.7 

20 
13.6 

33 
14.4 

110 
16.8 

131 
14.9 

10 
16.2 

70 
12.7 

44 
16.3 

127 
17.2 

                       
Definitely yes, 
approve 

668 
41.9 

350 
37.2 

318 
48.7 

322 
36.7 

140 
44.0 

143 
52.7 

229 
39.3 

215 
48.0 

144 
38.5 

70 
42.4 

68 
43.4 

91 
34.8 

82 
45.8 

132 
49.4 

58 
38.6 

87 
38.4 

261 
39.9 

378 
43.1 

29 
45.7 

215 
38.7 

118 
43.2 

328 
44.4 

Probably yes, 
approve 

294 
18.4 

178 
18.9 

116 
17.7 

174 
19.8 

73 
22.8 

28 
10.3 

128 
22.0 

76 
17.0 

64 
17.1 

26 
15.9 

37 
23.5 

65 
24.8 

35 
19.6 

41 
15.3 

25 
16.9 

39 
17.1 

132 
20.2 

148 
16.8 

14 
22.0 

105 
19.0 

58 
21.2 

126 
17.1 

Definitely no, reject 164 
10.3 

122 
13.0 

42 
6.4 

97 
11.0 

23 
7.3 

37 
13.7 

44 
7.5 

49 
11.0 

56 
14.9 

10 
5.8 

14 
8.9 

20 
7.6 

24 
13.4 

25 
9.5 

23 
15.6 

33 
14.4 

66 
10.2 

94 
10.8 

3 
4.5 

79 
14.3 

22 
8.1 

60 
8.2 

Probably no, reject 215 
13.5 

135 
14.4 

80 
12.3 

136 
15.5 

35 
10.9 

34 
12.6 

81 
13.9 

50 
11.1 

58 
15.4 

26 
15.7 

20 
12.8 

35 
13.3 

18 
9.8 

32 
12.0 

23 
15.3 

35 
15.4 

82 
12.6 

125 
14.3 

7 
11.6 

86 
15.4 

31 
11.2 

93 
12.7 
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Table 20 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Clerk and Recorder 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Yes 962 
60.3 

885 
75.5 

52 
16.8 

26 
22.4 

927 
81.4 

28 
8.2 

6 
5.0 

889 
75.5 

46 
16.5 

25 
18.4 

936 
84.5 

20 
6.0 

4 
2.5 

887 
87.8 

42 
11.9 

33 
13.9 

962 
100.0   

Total No 379 
23.8 

132 
11.2 

226 
73.4 

22 
19.0 

90 
7.9 

285 
82.6 

5 
4.1 

140 
11.9 

211 
75.5 

27 
20.0 

82 
7.4 

291 
86.8 

6 
4.3 

60 
5.9 

285 
81.6 

34 
14.6  379 

100.0  
Undecided 251 

15.8 
155 

13.2 
28 

9.2 
67 

58.6 
119 

10.4 
32 

9.2 
101 

90.9 
147 

12.5 
22 

8.0 
82 

60.3 
88 

8.0 
22 

6.7 
141 

93.2 
63 

6.2 
22 

6.4 
166 

70.5   251 
100.0 

                    
Definitely yes, approve 668 

41.9 
634 

54.1 
25 

8.0 
10 

8.6 
657 

57.7 
10 

2.9 
1 

1.3 
635 

53.9 
22 

7.7 
12 

8.6 
660 

59.6 
6 

1.8 
2 

1.1 
633 

62.7 
21 

6.0 
14 

5.8 
668 

69.5   
Probably yes, approve 294 

18.4 
251 

21.4 
27 

8.8 
16 

13.8 
271 

23.8 
18 

5.3 
4 

3.8 
254 

21.6 
24 

8.7 
13 

9.9 
276 

24.9 
14 

4.2 
2 

1.4 
254 

25.1 
21 

5.9 
19 

8.0 
294 

30.5   
Definitely no, reject 164 

10.3 
41 

3.5 
118 

38.3 
5 

4.0 
35 

3.1 
126 

36.6 
2 

2.1 
37 

3.1 
115 

41.1 
12 

8.6 
30 

2.7 
130 

39.0 
4 

2.4 
7 

0.7 
146 

41.9 
10 

4.3  164 
43.2  

Probably no, reject 215 
13.5 

90 
7.7 

108 
35.0 

17 
15.0 

55 
4.8 

159 
46.0 

2 
2.0 

104 
8.8 

96 
34.4 

15 
11.3 

52 
4.7 

160 
47.8 

3 
1.9 

53 
5.2 

138 
39.7 

24 
10.3  215 

56.8  
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Table 20 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Clerk and Recorder 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Yes 962 
60.3 

883 
86.7 

37 
11.3 

41 
16.5 

939 
97.5 

10 
2.8 

12 
4.5 

334 
48.4 

579 
73.0 

49 
44.0 

292 
51.3 

564 
71.7 

103 
43.7 

306 
58.2 

301 
84.3 

351 
49.7 

261 
57.9 

320 
83.0 

375 
49.9 

Total No 379 
23.8 

66 
6.5 

269 
82.5 

44 
17.6 

20 
2.1 

353 
96.1 

4 
1.6 

249 
36.1 

95 
12.0 

35 
31.3 

196 
34.4 

114 
14.5 

70 
29.4 

170 
32.3 

37 
10.4 

172 
24.3 

148 
32.9 

42 
10.9 

187 
24.9 

Undecided 251 
15.8 

67 
6.6 

20 
6.3 

164 
65.7 

3 
0.3 

2 
0.5 

246 
93.9 

107 
15.5 

117 
14.7 

27 
24.7 

81 
14.3 

107 
13.6 

63 
26.7 

50 
9.5 

17 
4.9 

182 
25.8 

39 
8.7 

24 
6.1 

188 
25.0 

                    
Definitely yes, approve 668 

41.9 
636 

62.4 
15 

4.6 
17 

6.9 
658 

68.3 
5 

1.2 
5 

2.0 
164 

23.7 
471 

59.5 
33 

30.0 
152 

26.7 
446 

56.6 
69 

29.2 
166 

31.7 
255 

71.4 
244 

34.5 
154 

34.2 
256 

66.5 
253 

33.6 
Probably yes, approve 294 

18.4 
247 

24.2 
22 

6.7 
24 

9.6 
281 

29.2 
6 

1.5 
7 

2.5 
171 

24.7 
107 

13.6 
16 

14.0 
140 

24.7 
119 

15.1 
34 

14.5 
139 

26.5 
46 

12.9 
107 

15.2 
107 

23.8 
64 

16.5 
122 

16.3 
Definitely no, reject 164 

10.3 
13 

1.3 
140 

43.0 
10 

4.0 
8 

0.8 
155 

42.2 
1 

0.2 
111 

16.0 
38 

4.8 
14 

12.9 
86 

15.2 
53 

6.8 
24 

10.3 
90 

17.1 
14 

3.8 
60 

8.5 
78 

17.3 
18 

4.6 
68 

9.0 
Probably no, reject 215 

13.5 
53 

5.2 
129 

39.5 
34 

13.7 
13 

1.3 
198 

53.9 
4 

1.4 
138 

20.0 
57 

7.1 
20 

18.4 
109 

19.2 
61 

7.7 
45 

19.2 
80 

15.2 
24 

6.6 
112 

15.8 
71 

15.7 
24 

6.3 
119 

15.9 
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Table 20 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Clerk and Recorder 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Yes 962 
60.3 

97 
59.1 

88 
70.1 

78 
63.1 

86 
61.9 

100 
64.7 

89 
61.9 

78 
50.3 

66 
50.0 

97 
59.7 

100 
58.1 

83 
67.4 

Total No 379 
23.8 

39 
24.0 

24 
18.7 

25 
20.6 

26 
18.5 

33 
21.5 

38 
26.2 

45 
29.3 

46 
34.8 

36 
22.0 

51 
29.7 

16 
12.9 

Undecided 251 
15.8 

28 
16.9 

14 
11.1 

20 
16.3 

27 
19.6 

21 
13.8 

17 
11.9 

31 
20.3 

20 
14.8 

30 
18.3 

21 
11.9 

22 
18.2 

             
Definitely yes, approve 668 

41.9 
75 

45.5 
63 

50.3 
55 

44.7 
57 

41.4 
73 

47.2 
69 

48.0 
42 

26.8 
51 

38.2 
57 

35.1 
72 

41.8 
55 

44.5 
Probably yes, approve 294 

18.4 
22 

13.6 
25 

19.8 
23 

18.5 
28 

20.5 
27 

17.5 
20 

13.9 
36 

23.5 
16 

11.9 
40 

24.6 
28 

16.3 
28 

22.9 
Definitely no, reject 164 

10.3 
17 

10.4 
7 

5.9 
16 

13.0 
11 

8.1 
13 

8.5 
8 

5.7 
21 

13.9 
24 

18.1 
17 

10.6 
21 

12.0 
7 

5.9 
Probably no, reject 215 

13.5 
22 

13.6 
16 

12.9 
9 

7.6 
14 

10.4 
20 

13.0 
29 

20.4 
24 

15.4 
22 

16.7 
19 

11.4 
30 

17.7 
9 

7.0 
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Table 21 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Auditor 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Total Yes 962 
60.3 

478 
62.7 

480 
58.1 

359 
60.8 

180 
56.5 

539 
59.3 

305 
62.3 

229 
55.6 

145 
64.7 

134 
69.9 

278 
67.1 

118 
67.4 

160 
66.9 

146 
53.7 

54 
56.3 

91 
52.2 

Total No 368 
23.1 

198 
26.0 

169 
20.4 

135 
22.9 

80 
25.2 

215 
23.7 

130 
26.6 

84 
20.4 

47 
20.9 

32 
16.8 

79 
19.0 

40 
23.1 

38 
16.1 

74 
27.1 

27 
28.4 

46 
26.4 

Undecided 262 
16.4 

85 
11.2 

175 
21.2 

96 
16.3 

59 
18.4 

155 
17.0 

54 
11.1 

99 
23.9 

32 
14.3 

26 
13.3 

58 
13.9 

17 
9.6 

41 
17.0 

50 
18.5 

14 
14.9 

36 
20.5 

                 
Definitely yes, approve 669 

41.9 
356 

46.8 
309 

37.4 
258 

43.7 
127 

39.7 
385 

42.3 
243 

49.6 
138 

33.6 
99 

44.5 
94 

49.1 
193 

46.6 
83 

47.4 
110 

46.0 
91 

33.4 
30 

31.2 
60 

34.6 
Probably yes, approve 294 

18.4 
121 

15.9 
171 

20.7 
101 

17.0 
54 

16.8 
154 

16.9 
62 

12.7 
91 

22.0 
45 

20.2 
40 

20.8 
85 

20.5 
35 

20.0 
50 

20.9 
55 

20.2 
24 

25.1 
31 

17.6 
Definitely no, reject 161 

10.1 
101 

13.3 
59 

7.2 
65 

11.1 
28 

8.9 
94 

10.3 
71 

14.6 
22 

5.3 
19 

8.6 
16 

8.3 
35 

8.5 
14 

7.9 
21 

8.9 
32 

11.8 
16 

16.2 
16 

9.3 
Probably no, reject 207 

13.0 
97 

12.7 
109 

13.2 
70 

11.8 
52 

16.3 
122 

13.4 
59 

12.0 
62 

15.1 
27 

12.3 
16 

8.5 
44 

10.5 
27 

15.1 
17 

7.2 
42 

15.3 
12 

12.2 
30 

17.1 
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Table 21 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Auditor 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Total Yes 962 
60.3 

405 
51.8 

158 
49.0 

245 
53.9 

222 
50.5 

117 
60.1 

67 
44.8 

386 
63.6 

216 
68.0 

166 
58.5 

237 
64.3 

98 
65.6 

51 
57.5 

161 
83.9 

95 
85.2 

65 
82.1 

73 
79.6 

61 
90.8 

27 
81.9 

9 
68.3 

Total No 368 
23.1 

238 
30.5 

124 
38.4 

114 
25.0 

137 
31.2 

52 
26.7 

50 
33.3 

113 
18.7 

66 
20.6 

47 
16.4 

67 
18.3 

24 
16.3 

21 
24.1 

15 
8.0 

8 
7.2 

7 
9.1 

10 
11.5 

2 
3.4 

3 
7.8 

1 
6.6 

Undecided 262 
16.4 

138 
17.7 

41 
12.6 

96 
21.1 

80 
18.3 

26 
13.2 

32 
21.8 

106 
17.5 

36 
11.3 

69 
24.5 

64 
17.4 

27 
18.1 

15 
16.6 

15 
7.8 

8 
7.1 

7 
8.8 

8 
8.9 

4 
5.8 

3 
9.0 

3 
22.0 

                     
Definitely yes, approve 669 

41.9 
235 

30.1 
95 

29.5 
139 

30.5 
128 

29.1 
72 

37.0 
35 

23.8 
292 

48.1 
170 

53.3 
120 

42.2 
189 

51.3 
69 

46.0 
34 

38.6 
134 

69.9 
85 

75.9 
49 

61.6 
62 

68.2 
51 

75.9 
21 

62.5 
7 

52.2 
Probably yes, approve 294 

18.4 
170 

21.8 
63 

19.5 
106 

23.4 
94 

21.4 
45 

23.1 
31 

21.1 
94 

15.5 
47 

14.7 
46 

16.3 
48 

13.0 
29 

19.6 
17 

18.9 
27 

14.0 
10 

9.4 
16 

20.5 
10 

11.4 
10 

14.9 
6 

19.4 
2 

16.1 
Definitely no, reject 161 

10.1 
115 

14.7 
71 

22.1 
43 

9.6 
66 

14.9 
29 

15.0 
20 

13.6 
37 

6.1 
26 

8.2 
11 

3.7 
21 

5.6 
6 

4.0 
11 

11.9 
8 

4.2 
4 

3.2 
4 

5.6 
7 

7.5  1 
3.5 

1 
4.7 

Probably no, reject 207 
13.0 

123 
15.8 

53 
16.3 

70 
15.5 

71 
16.3 

23 
11.7 

29 
19.7 

76 
12.5 

39 
12.4 

36 
12.7 

47 
12.7 

18 
12.4 

11 
12.2 

7 
3.8 

5 
4.1 

3 
3.4 

4 
4.0 

2 
3.4 

1 
4.3 

1.9 
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Table 21 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Auditor 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Total Yes 962 
60.3 

533 
56.7 

429 
65.6 

491 
56.0 

218 
68.4 

172 
63.5 

356 
61.0 

291 
64.9 

213 
56.8 

95 
57.3 

105 
66.8 

157 
59.9 

115 
63.7 

176 
65.8 

84 
56.6 

129 
57.0 

393 
60.1 

528 
60.2 

41 
63.9 

321 
57.8 

181 
66.5 

447 
60.6 

Total No 368 
23.1 

249 
26.4 

119 
18.2 

231 
26.4 

47 
14.8 

71 
26.1 

119 
20.5 

98 
22.0 

109 
29.0 

34 
20.7 

34 
21.5 

52 
19.7 

44 
24.6 

54 
20.2 

44 
29.8 

64 
28.5 

149 
22.8 

208 
23.7 

11 
17.0 

161 
29.0 

48 
17.8 

152 
20.6 

Undecided 262 
16.4 

158 
16.8 

104 
16.0 

152 
17.4 

54 
16.8 

28 
10.4 

107 
18.3 

57 
12.8 

53 
14.2 

36 
21.6 

18 
11.7 

53 
20.2 

20 
11.2 

37 
13.9 

20 
13.6 

33 
14.5 

110 
16.9 

140 
15.9 

12 
19.1 

72 
12.9 

43 
15.7 

138 
18.7 

                       
Definitely yes, 
approve 

669 
41.9 

353 
37.5 

316 
48.3 

323 
36.8 

143 
44.8 

143 
52.9 

233 
39.9 

213 
47.5 

145 
38.7 

66 
39.8 

76 
48.2 

92 
34.9 

78 
43.6 

134 
50.1 

58 
39.0 

87 
38.5 

263 
40.3 

379 
43.2 

27 
41.7 

218 
39.2 

120 
44.2 

323 
43.8 

Probably yes, 
approve 

294 
18.4 

180 
19.2 

114 
17.4 

168 
19.2 

75 
23.7 

29 
10.6 

124 
21.2 

78 
17.4 

68 
18.1 

29 
17.6 

29 
18.6 

65 
25.0 

36 
20.1 

42 
15.6 

26 
17.6 

42 
18.5 

130 
19.9 

150 
17.1 

14 
22.2 

104 
18.6 

61 
22.3 

124 
16.8 

Definitely no, reject 161 
10.1 

119 
12.7 

42 
6.4 

96 
11.0 

21 
6.4 

34 
12.7 

43 
7.4 

45 
10.0 

56 
15.0 

9 
5.6 

17 
10.8 

17 
6.4 

22 
12.4 

22 
8.4 

23 
15.3 

34 
14.8 

67 
10.2 

90 
10.3 

4 
5.9 

78 
14.1 

21 
7.8 

59 
8.1 

Probably no, reject 207 
13.0 

129 
13.7 

78 
11.9 

135 
15.4 

27 
8.4 

36 
13.4 

76 
13.1 

54 
12.0 

52 
14.0 

25 
15.1 

17 
10.7 

35 
13.3 

22 
12.2 

32 
11.9 

22 
14.5 

31 
13.6 

82 
12.6 

118 
13.4 

7 
11.1 

83 
14.9 

27 
10.0 

92 
12.5 
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Table 21 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Auditor 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Total Yes 962 
60.3 

877 
74.8 

59 
19.0 

27 
23.9 

917 
80.6 

36 
10.4 

9 
8.0 

884 
75.0 

50 
18.0 

27 
19.7 

926 
83.6 

29 
8.7 

5 
3.6 

876 
86.7 

49 
14.1 

37 
15.8 

939 
97.6 

20 
5.4 

3 
1.2 

Total No 368 
23.1 

127 
10.8 

220 
71.6 

21 
18.5 

91 
8.0 

274 
79.6 

2 
2.0 

133 
11.3 

206 
73.7 

28 
20.8 

80 
7.3 

282 
84.2 

6 
3.9 

58 
5.8 

276 
79.1 

34 
14.3 

10 
1.1 

353 
93.3 

2 
0.8 

Undecided 262 
16.4 

167 
14.2 

29 
9.4 

66 
57.7 

128 
11.3 

34 
10.0 

100 
89.9 

158 
13.5 

23 
8.2 

81 
59.5 

99 
8.9 

24 
7.1 

140 
92.5 

74 
7.4 

23 
6.7 

165 
69.9 

12 
1.2 

4 
1.1 

246 
98.1 

                    
Definitely yes, approve 669 

41.9 
633 

54.0 
26 

8.4 
9 

8.2 
654 

57.4 
13 

3.6 
2 

1.8 
633 

53.7 
24 

8.6 
11 

8.2 
656 

59.3 
9 

2.7 
3 

1.9 
632 

62.6 
23 

6.7 
14 

5.8 
660 

68.6 
7 

1.7 
1 

0.5 
Probably yes, approve 294 

18.4 
243 

20.8 
33 

10.6 
18 

15.7 
263 

23.1 
23 

6.8 
7 

6.2 
251 

21.3 
26 

9.5 
16 

11.5 
270 

24.4 
20 

6.1 
3 

1.7 
244 

24.1 
26 

7.4 
24 

10.1 
278 

28.9 
14 

3.7 
2 

0.6 
Definitely no, reject 161 

10.1 
38 

3.2 
119 

38.8 
4 

3.4 
33 

2.9 
126 

36.7 
2 

1.5 
32 

2.8 
117 

41.8 
11 

8.2 
27 

2.5 
131 

39.0 
3 

1.9 
8 

0.8 
144 

41.4 
9 

3.8 
3 

0.4 
157 

41.5  
Probably no, reject 207 

13.0 
89 

7.6 
101 

32.8 
17 

15.0 
59 

5.1 
148 

42.9 
1 

0.5 
101 
8.6 

89 
31.9 

17 
12.7 

53 
4.8 

151 
45.2 

3 
1.9 

51 
5.0 

132 
37.7 

25 
10.6 

7 
0.7 

196 
51.7 

2 
0.8 



Denver Term Limits Survey, 1,595n, +-2.45 MoE, May 8-13, 2024, Weighted Crosstabs 

Magellan Strategies | 4800 Aspen Creek Drive, Broomfield, CO 80023 | 303-861-8585 | MagellanStrategies.com 

 

Table 21 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Auditor 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Total Yes 962 
60.3 

890 
87.4 

36 
11.0 

35 
14.2 

962 
100.0   338 

48.9 
576 

72.7 
48 

43.6 
293 

51.6 
563 

71.5 
103 

43.7 
309 

58.8 
301 

84.2 
348 

49.3 
261 

57.9 
323 

83.8 
373 

49.6 
Total No 368 

23.1 
57 

5.6 
269 

82.4 
41 

16.6  368 
100.0  241 

34.8 
93 

11.8 
34 

30.5 
188 

33.0 
110 

14.0 
70 

29.4 
157 

29.8 
36 

10.1 
175 

24.7 
147 

32.5 
38 

9.8 
183 

24.4 
Undecided 262 

16.4 
70 

6.9 
20 

6.1 
172 

69.1   262 
100.0 

111 
16.1 

123 
15.5 

28 
25.5 

86 
15.2 

113 
14.3 

63 
26.7 

59 
11.1 

19 
5.4 

183 
25.9 

43 
9.5 

24 
6.2 

194 
25.8 

                    
Definitely yes, approve 669 

41.9 
642 

63.1 
13 

4.1 
13 

5.2 
669 

69.5   163 
23.5 

473 
59.7 

33 
29.6 

150 
26.3 

447 
56.8 

69 
29.3 

169 
32.1 

252 
70.6 

244 
34.6 

146 
32.4 

266 
69.0 

251 
33.4 

Probably yes, approve 294 
18.4 

247 
24.3 

22 
6.9 

23 
9.1 

294 
30.5   175 

25.4 
103 

13.0 
16 

14.0 
144 

25.3 
116 

14.7 
34 

14.5 
140 

26.7 
49 

13.6 
104 

14.7 
115 

25.5 
57 

14.7 
121 

16.2 
Definitely no, reject 161 

10.1 
7 

0.7 
144 

44.2 
9 

3.7  161 
43.7  109 

15.8 
37 

4.7 
14 

12.9 
87 

15.2 
50 

6.3 
24 

10.3 
81 

15.4 
18 

5.0 
62 

8.7 
76 

16.8 
17 

4.5 
67 

9.0 
Probably no, reject 207 

13.0 
50 

4.9 
125 

38.2 
32 

12.9  207 
56.3  131 

19.0 
56 

7.1 
20 

17.6 
101 

17.8 
60 

7.7 
45 

19.2 
76 

14.4 
18 

5.1 
113 

16.0 
71 

15.8 
20 

5.2 
116 

15.4 
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Table 21 
T13. If an election were being held today, would you vote yes and approve or vote no and reject a ballot measure to reduce the term limits for the following Denver elected officials from three terms to two terms? 
City Auditor 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Total Yes 962 
60.3 

101 
61.5 

88 
69.5 

76 
61.7 

87 
62.5 

99 
64.1 

89 
62.2 

75 
48.4 

67 
50.8 

98 
60.3 

104 
60.2 

79 
64.4 

Total No 368 
23.1 

36 
21.7 

22 
17.7 

23 
18.9 

24 
17.3 

33 
21.2 

37 
25.8 

45 
29.1 

45 
34.4 

35 
21.6 

48 
27.6 

20 
16.0 

Undecided 262 
16.4 

28 
16.9 

16 
12.8 

24 
19.4 

27 
19.2 

23 
14.7 

17 
12.0 

34 
22.1 

20 
14.8 

30 
18.2 

21 
11.9 

24 
19.7 

             
Definitely yes, approve 669 

41.9 
75 

45.9 
61 

48.6 
54 

44.0 
59 

42.8 
72 

46.7 
68 

47.7 
40 

25.6 
51 

38.6 
63 

38.9 
71 

41.3 
53 

42.9 
Probably yes, approve 294 

18.4 
26 

15.6 
26 

20.9 
22 

17.7 
27 

19.6 
27 

17.4 
21 

14.5 
35 

22.9 
16 

12.2 
35 

21.4 
32 

18.9 
26 

21.5 
Definitely no, reject 161 

10.1 
14 

8.3 
10 

8.2 
15 

12.6 
10 

7.2 
14 

9.4 
7 

4.9 
21 

13.9 
24 

18.0 
17 

10.7 
22 

12.6 
6 

4.6 
Probably no, reject 207 

13.0 
22 

13.4 
12 

9.5 
8 

6.3 
14 

10.1 
18 

11.9 
30 

20.9 
24 

15.2 
22 

16.3 
18 

10.9 
26 

15.0 
14 

11.4 
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Table 22 
Now, we have some questions for statistical purposes only. 
T15. Are you: 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Female 825 
51.7  825 

100.0 
259 

43.9 
153 

48.0 
412 

45.4  412 
100.0 

127 
56.9 

112 
58.4 

239 
57.6  239 

100.0 
174 

64.2  174 
100.0 

Male 762 
47.8 

762 
100.0  324 

55.0 
165 

51.7 
489 

53.8 
489 

100.0  96 
42.9 

80 
41.5 

175 
42.3 

175 
100.0  97 

35.7 
97 

100.0  
Identify Differently 8 

0.5   7 
1.1 

1 
0.3 

7 
0.8   0.1  0.1   0.1   
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Table 22 
Now, we have some questions for statistical purposes only. 
T15. Are you: 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Female 825 
51.7 

454 
58.1  454 

100.0 
220 

50.1 
125 

64.8 
109 

73.3 
284 

46.8  284 
100.0 

156 
42.4 

81 
54.0 

47 
53.0 

80 
41.6  80 

100.0 
31 

34.0 
31 

45.8 
18 

54.2 
6 

43.2 
Male 762 

47.8 
323 

41.4 
323 

100.0  216 
49.1 

68 
35.1 

40 
26.6 

318 
52.5 

318 
100.0  208 

56.5 
69 

46.0 
41 

46.9 
112 

58.3 
112 

100.0  60 
66.0 

36 
54.1 

15 
45.8 

7 
55.9 

Identify Differently 8 
0.5 

4 
0.5   3 

0.8 
0.1 0.1 4 

0.7   4 
1.1  0.2     0.1  0.9 
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Table 22 
Now, we have some questions for statistical purposes only. 
T15. Are you: 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Female 825 
51.7 

487 
51.7 

338 
51.8 

440 
50.1 

171 
53.8 

151 
55.5 

346 
59.3 

209 
46.7 

161 
42.9 

115 
69.7 

78 
50.0 

153 
58.4 

93 
52.0 

115 
43.2 

55 
37.1 

106 
46.7 

332 
50.7 

455 
51.8 

39 
61.0 

257 
46.2 

111 
40.6 

441 
59.7 

Male 762 
47.8 

449 
47.7 

312 
47.8 

435 
49.5 

145 
45.5 

119 
43.8 

232 
39.8 

238 
53.1 

214 
57.0 

48 
29.0 

76 
48.3 

109 
41.4 

86 
48.0 

151 
56.6 

94 
62.7 

120 
53.2 

316 
48.3 

422 
48.1 

24 
37.5 

295 
53.0 

162 
59.3 

294 
39.8 

Identify Differently 8 
0.5 

5 
0.5 

3 
0.5 

3 
0.3 

2 
0.8 

2 
0.7 

5 
0.9 

1 
0.2 

1 
0.1 

2 
1.3 

3 
1.8 

0.1 0.1 1 
0.2 

0.2 0.1 6 
1.0 

1 
0.1 

1 
1.4 

4 
0.8 

0.1 3 
0.4 
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Table 22 
Now, we have some questions for statistical purposes only. 
T15. Are you: 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Female 825 
51.7 

628 
53.6 

131 
42.5 

66 
57.7 

589 
51.7 

157 
45.7 

79 
71.2 

615 
52.2 

124 
44.5 

85 
62.1 

559 
50.5 

152 
45.4 

114 
75.6 

526 
52.1 

163 
46.8 

136 
57.8 

481 
50.0 

175 
46.2 

167 
66.5 

Male 762 
47.8 

539 
46.0 

175 
56.9 

48 
41.9 

544 
47.8 

186 
53.9 

31 
28.3 

557 
47.3 

153 
55.0 

51 
37.5 

543 
49.0 

182 
54.3 

36 
23.9 

479 
47.5 

184 
52.8 

98 
41.4 

477 
49.5 

203 
53.5 

82 
32.5 

Identify Differently 8 
0.5 

6 
0.5 

2 
0.6 

1 
0.4 

6 
0.5 

1 
0.4 

1 
0.5 

6 
0.5 

1 
0.5 

1 
0.4 

6 
0.6 

1 
0.3 

1 
0.5 

4 
0.4 

1 
0.4 

2 
0.9 

4 
0.5 

1 
0.3 

3 
1.0 
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Table 22 
Now, we have some questions for statistical purposes only. 
T15. Are you: 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Female 825 
51.7 

533 
52.4 

148 
45.4 

144 
57.9 

480 
49.9 

169 
45.8 

175 
66.7 

350 
50.6 

412 
52.0 

64 
57.2 

316 
55.7 

373 
47.4 

133 
56.4 

273 
52.0 

144 
40.2 

403 
57.0 

232 
51.5 

165 
42.7 

421 
56.1 

Male 762 
47.8 

480 
47.1 

177 
54.2 

103 
41.5 

478 
49.6 

198 
53.9 

85 
32.5 

339 
49.1 

375 
47.3 

47 
42.6 

251 
44.1 

409 
51.9 

102 
43.1 

251 
47.7 

210 
58.7 

301 
42.6 

217 
48.3 

217 
56.2 

327 
43.5 

Identify Differently 8 
0.5 

5 
0.5 

1 
0.4 

2 
0.6 

5 
0.5 

1 
0.3 

2 
0.8 

2 
0.3 

6 
0.7 

0.1 1 
0.2 

6 
0.7 

1 
0.4 

2 
0.3 

4 
1.0 

3 
0.4 

1 
0.2 

4 
1.0 

3 
0.4 
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Table 22 
Now, we have some questions for statistical purposes only. 
T15. Are you: 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Female 825 
51.7 

80 
48.7 

59 
47.2 

61 
50.0 

70 
50.6 

90 
58.3 

72 
50.2 

84 
54.4 

68 
51.7 

72 
44.5 

100 
57.9 

68 
55.0 

Male 762 
47.8 

84 
51.2 

66 
52.6 

61 
49.5 

67 
48.6 

63 
40.9 

71 
49.6 

68 
44.2 

63 
47.9 

89 
55.0 

72 
41.8 

55 
45.0 

Identify Differently 8 
0.5 

0.1 0.2 1 
0.5 

1 
0.9 

1 
0.8 

0.2 2 
1.4 

1 
0.4 

1 
0.6 

1 
0.4  
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Table 23 
T16. Are you between the ages of: 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

18 to 34 590 
37.0 

324 
42.6 

259 
31.4 

590 
100.0  590 

64.9 
324 

66.3 
259 

62.9         
35 to 44 319 

20.0 
165 

21.7 
153 

18.5  319 
100.0 

319 
35.1 

165 
33.7 

153 
37.1         

45 to 54 223 
14.0 

96 
12.6 

127 
15.4      223 

100.0  223 
53.8 

96 
54.7 

127 
53.2    

55 to 64 191 
12.0 

80 
10.4 

112 
13.6       191 

100.0 
191 

46.2 
80 

45.3 
112 

46.8    
65 or Older 271 

17.0 
97 

12.7 
174 

21.1           271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 
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Table 23 
T16. Are you between the ages of: 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

18 to 34 590 
37.0 

284 
36.3 

144 
44.4 

137 
30.2 

284 
64.7   230 

38.0 
124 

39.1 
102 

36.0 
230 

62.5   68 
35.7 

52 
46.9 

16 
19.9 

68 
74.8   5 

41.6 
35 to 44 319 

20.0 
155 

19.9 
72 

22.3 
83 

18.2 
155 

35.3   138 
22.8 

84 
26.3 

54 
19.0 

138 
37.5   23 

12.0 
8 

7.0 
15 

19.0 
23 

25.2   3 
21.5 

45 to 54 223 
14.0 

103 
13.2 

42 
12.9 

61 
13.5  103 

53.2  86 
14.2 

40 
12.6 

46 
16.3  86 

57.7  31 
16.1 

13 
11.3 

18 
22.7  31 

45.9  3 
22.5 

55 to 64 191 
12.0 

91 
11.6 

26 
8.2 

64 
14.2  91 

46.8  63 
10.5 

29 
9.1 

34 
12.1  63 

42.3  36 
19.0 

24 
21.2 

13 
15.9  36 

54.1  1 
7.2 

65 or Older 271 
17.0 

149 
19.0 

40 
12.3 

109 
24.0   149 

100.0 
88 

14.6 
41 

13.0 
47 

16.5   88 
100.0 

33 
17.3 

15 
13.5 

18 
22.5   33 

100.0 
1 

7.3 
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Table 23 
T16. Are you between the ages of: 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

18 to 34 590 
37.0 

354 
37.6 

237 
36.2 

358 
40.8 

112 
35.2 

85 
31.5 

255 
43.7 

188 
42.0 

118 
31.5 

53 
32.2 

66 
42.3 

136 
51.8 

72 
40.1 

116 
43.2 

66 
44.0 

53 
23.2 

359 
54.9 

192 
21.9 

39 
60.7 

358 
64.4 

70 
25.5 

153 
20.7 

35 to 44 319 
20.0 

206 
21.9 

113 
17.3 

162 
18.5 

78 
24.6 

49 
18.1 

91 
15.6 

99 
22.2 

99 
26.4 

22 
13.2 

27 
17.4 

42 
16.1 

39 
21.5 

61 
22.6 

26 
17.2 

73 
32.5 

119 
18.2 

193 
22.0 

7 
10.4 

83 
14.9 

114 
41.7 

118 
16.0 

45 to 54 223 
14.0 

138 
14.6 

86 
13.1 

101 
11.5 

49 
15.3 

55 
20.2 

64 
11.0 

50 
11.3 

74 
19.7 

20 
12.1 

14 
9.0 

30 
11.5 

24 
13.5 

26 
9.8 

22 
14.7 

52 
23.0 

56 
8.6 

162 
18.5 

5 
7.8 

45 
8.0 

44 
16.2 

128 
17.4 

55 to 64 191 
12.0 

96 
10.1 

96 
14.7 

99 
11.3 

41 
12.8 

35 
13.1 

62 
10.6 

48 
10.6 

40 
10.6 

20 
12.2 

21 
13.6 

21 
7.9 

19 
10.5 

29 
10.7 

15 
10.2 

24 
10.8 

56 
8.5 

131 
14.9 

5 
8.0 

26 
4.6 

22 
8.2 

142 
19.2 

65 or Older 271 
17.0 

148 
15.7 

123 
18.8 

157 
17.9 

39 
12.1 

46 
17.1 

111 
19.0 

62 
14.0 

44 
11.8 

50 
30.4 

28 
17.7 

33 
12.7 

26 
14.4 

36 
13.6 

21 
13.9 

24 
10.5 

64 
9.8 

199 
22.7 

8 
13.2 

45 
8.0 

23 
8.4 

197 
26.7 
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Table 23 
T16. Are you between the ages of: 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

18 to 34 590 
37.0 

442 
37.7 

102 
33.0 

46 
40.4 

427 
37.5 

122 
35.3 

42 
37.9 

442 
37.5 

95 
34.2 

53 
39.0 

411 
37.1 

126 
37.6 

54 
35.5 

369 
36.6 

128 
36.6 

93 
39.6 

360 
37.5 

136 
35.8 

94 
37.5 

35 to 44 319 
20.0 

224 
19.1 

71 
23.0 

25 
21.6 

212 
18.6 

83 
24.2 

23 
21.0 

226 
19.2 

63 
22.7 

29 
21.2 

211 
19.0 

78 
23.4 

30 
19.7 

195 
19.3 

69 
19.7 

55 
23.2 

174 
18.1 

87 
23.0 

58 
23.0 

45 to 54 223 
14.0 

168 
14.3 

43 
14.0 

13 
11.0 

173 
15.2 

41 
11.9 

10 
8.6 

169 
14.4 

37 
13.2 

16 
11.5 

166 
15.0 

36 
10.9 

21 
14.0 

146 
14.5 

50 
14.4 

27 
11.4 

145 
15.1 

48 
12.6 

30 
12.1 

55 to 64 191 
12.0 

151 
12.9 

32 
10.5 

8 
6.9 

149 
13.1 

31 
8.9 

12 
10.9 

149 
12.7 

30 
10.9 

12 
8.7 

146 
13.2 

29 
8.6 

15 
10.2 

135 
13.4 

32 
9.0 

24 
10.3 

137 
14.2 

31 
8.2 

23 
9.3 

65 or Older 271 
17.0 

188 
16.0 

60 
19.5 

23 
20.0 

178 
15.7 

68 
19.7 

24 
21.6 

191 
16.2 

53 
19.1 

27 
19.6 

174 
15.7 

65 
19.5 

31 
20.5 

164 
16.2 

71 
20.3 

36 
15.5 

146 
15.2 

78 
20.5 

46 
18.1 
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Table 23 
T16. Are you between the ages of: 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

18 to 34 590 
37.0 

380 
37.3 

113 
34.6 

97 
39.0 

359 
37.3 

135 
36.7 

96 
36.6 

218 
31.6 

310 
39.1 

62 
55.5 

175 
30.8 

283 
35.9 

133 
56.2 

121 
23.1 

138 
38.6 

330 
46.7 

87 
19.3 

156 
40.6 

347 
46.2 

35 to 44 319 
20.0 

197 
19.4 

63 
19.4 

58 
23.2 

180 
18.7 

80 
21.8 

59 
22.3 

144 
20.9 

155 
19.5 

20 
17.8 

117 
20.5 

163 
20.7 

38 
16.2 

112 
21.4 

78 
21.9 

127 
18.0 

95 
21.0 

79 
20.4 

145 
19.3 

45 to 54 223 
14.0 

147 
14.5 

48 
14.7 

28 
11.4 

145 
15.0 

47 
12.7 

32 
12.2 

88 
12.7 

126 
16.0 

9 
8.0 

69 
12.2 

133 
16.9 

20 
8.5 

82 
15.5 

52 
14.7 

89 
12.6 

66 
14.6 

65 
16.8 

91 
12.1 

55 to 64 191 
12.0 

130 
12.8 

35 
10.9 

26 
10.3 

134 
13.9 

32 
8.8 

26 
9.7 

80 
11.6 

98 
12.4 

13 
11.8 

71 
12.5 

98 
12.4 

22 
9.2 

78 
14.9 

42 
11.8 

69 
9.8 

74 
16.5 

42 
10.8 

72 
9.6 

65 or Older 271 
17.0 

163 
16.0 

67 
20.5 

40 
16.2 

146 
15.1 

74 
20.0 

50 
19.1 

161 
23.3 

103 
12.9 

8 
6.9 

137 
24.0 

111 
14.1 

23 
9.9 

132 
25.1 

47 
13.1 

91 
12.9 

129 
28.7 

44 
11.4 

96 
12.8 
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Table 23 
T16. Are you between the ages of: 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

18 to 34 590 
37.0 

52 
31.5 

39 
31.0 

40 
32.8 

57 
41.2 

38 
24.7 

56 
39.2 

67 
43.2 

38 
28.7 

69 
42.5 

90 
52.0 

44 
35.8 

35 to 44 319 
20.0 

39 
23.6 

28 
22.5 

33 
26.6 

30 
21.4 

15 
10.0 

21 
14.6 

38 
24.3 

27 
20.5 

39 
23.9 

31 
18.2 

18 
14.7 

45 to 54 223 
14.0 

27 
16.7 

13 
10.4 

13 
10.4 

11 
8.2 

25 
16.2 

23 
15.9 

28 
18.4 

21 
16.2 

22 
13.6 

17 
9.9 

21 
17.5 

55 to 64 191 
12.0 

19 
11.4 

17 
13.4 

19 
15.5 

19 
13.8 

28 
17.8 

17 
12.1 

9 
6.0 

16 
12.0 

13 
7.7 

13 
7.3 

22 
18.1 

65 or Older 271 
17.0 

28 
16.9 

29 
22.7 

18 
14.6 

21 
15.3 

48 
31.2 

26 
18.1 

13 
8.2 

30 
22.6 

20 
12.3 

22 
12.5 

17 
14.0 
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Table 24 
T17. For statistical purposes only, are you registered to vote as an Unaffiliated voter, a Democrat, a Republican, are you registered with another party, or are you not registered to vote? 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Democrat 782 
49.0 

323 
42.5 

454 
55.1 

284 
48.1 

155 
48.6 

439 
48.3 

216 
44.1 

220 
53.3 

103 
46.1 

91 
47.4 

194 
46.7 

68 
38.8 

125 
52.5 

149 
54.9 

40 
40.9 

109 
62.7 

Unaffiliated 606 
38.0 

318 
41.8 

284 
34.4 

230 
39.0 

138 
43.3 

368 
40.5 

208 
42.5 

156 
37.9 

86 
38.7 

63 
33.1 

150 
36.1 

69 
39.2 

81 
33.8 

88 
32.6 

41 
42.8 

47 
26.9 

Republican 191 
12.0 

112 
14.7 

80 
9.7 

68 
11.6 

23 
7.2 

91 
10.0 

60 
12.3 

31 
7.5 

31 
13.8 

36 
19.0 

67 
16.2 

36 
20.7 

31 
12.9 

33 
12.2 

15 
15.6 

18 
10.3 

Other Party 13 
0.8 

7 
1.0 

6 
0.7 

5 
0.9 

3 
0.9 

8 
0.9 

4 
0.9 

4 
0.9 

3 
1.3 

1 
0.5 

4 
0.9 

2 
1.3 

2 
0.7 

1 
0.4 

1 
0.6 

0.2 

Not registered to vote 3 
0.2 

1 
0.1 

2 
0.2 

3 
0.4  3 

0.3 
1 

0.2 
1 

0.4 
0.1  0.1  0.1    
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Table 24 
T17. For statistical purposes only, are you registered to vote as an Unaffiliated voter, a Democrat, a Republican, are you registered with another party, or are you not registered to vote? 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Democrat 782 
49.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0              

Unaffiliated 606 
38.0       606 

100.0 
318 

100.0 
284 

100.0 
368 

100.0 
150 

100.0 
88 

100.0        
Republican 191 

12.0             191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0  

Other Party 13 
0.8                   13 

100.0 
Not registered to vote 3 

0.2                    
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Table 24 
T17. For statistical purposes only, are you registered to vote as an Unaffiliated voter, a Democrat, a Republican, are you registered with another party, or are you not registered to vote? 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Democrat 782 
49.0 

482 
51.2 

299 
45.8 

457 
52.1 

168 
52.8 

116 
42.9 

294 
50.4 

209 
46.7 

202 
53.9 

71 
43.3 

68 
43.6 

154 
58.9 

96 
53.5 

113 
42.2 

88 
59.3 

114 
50.3 

347 
53.1 

418 
47.7 

16 
25.4 

301 
54.2 

120 
43.9 

349 
47.2 

Unaffiliated 606 
38.0 

358 
38.1 

248 
37.9 

311 
35.4 

103 
32.2 

118 
43.4 

224 
38.4 

168 
37.6 

130 
34.6 

79 
48.1 

62 
39.2 

83 
31.7 

61 
33.7 

108 
40.2 

46 
31.0 

83 
36.9 

229 
35.0 

341 
38.8 

37 
57.3 

199 
35.9 

125 
46.0 

267 
36.2 

Republican 191 
12.0 

96 
10.2 

96 
14.6 

102 
11.6 

43 
13.4 

35 
13.0 

60 
10.3 

64 
14.3 

42 
11.2 

11 
6.9 

26 
16.6 

22 
8.6 

20 
11.2 

44 
16.4 

14 
9.4 

28 
12.4 

67 
10.3 

114 
13.0 

10 
16.1 

49 
8.7 

26 
9.4 

116 
15.7 

Other Party 13 
0.8 

5 
0.5 

8 
1.3 

7 
0.8 

3 
1.0 

2 
0.7 

4 
0.8 

6 
1.3 

1 
0.3 

1 
0.9 

1 
0.5 

2 
0.8 

3 
1.6 

3 
1.2 

0.3 1 
0.3 

8 
1.3 

5 
0.5 

0.6 5 
0.8 

2 
0.8 

6 
0.8 

Not registered to vote 3 
0.2  3 

0.4 
1 

0.1 
2 

0.7  1 
0.2   1 

0.8       2 
0.4  0.6 2 

0.4  1 
0.1 
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Table 24 
T17. For statistical purposes only, are you registered to vote as an Unaffiliated voter, a Democrat, a Republican, are you registered with another party, or are you not registered to vote? 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Democrat 782 
49.0 

523 
44.6 

204 
66.3 

54 
47.1 

483 
42.4 

228 
66.3 

70 
63.0 

532 
45.2 

179 
64.2 

68 
50.3 

468 
42.2 

224 
67.0 

89 
59.0 

457 
45.2 

209 
60.0 

116 
49.0 

401 
41.6 

244 
64.3 

135 
53.6 

Unaffiliated 606 
38.0 

469 
40.0 

84 
27.5 

52 
45.7 

475 
41.7 

97 
28.1 

34 
30.8 

466 
39.5 

81 
28.9 

59 
43.6 

467 
42.1 

90 
26.8 

50 
33.1 

383 
37.9 

117 
33.5 

105 
44.7 

389 
40.4 

117 
30.9 

99 
39.6 

Republican 191 
12.0 

168 
14.4 

18 
5.8 

5 
4.6 

169 
14.8 

17 
5.1 

5 
4.3 

168 
14.3 

18 
6.5 

5 
3.9 

162 
14.6 

19 
5.6 

9 
6.1 

159 
15.7 

21 
6.1 

11 
4.8 

161 
16.7 

17 
4.4 

14 
5.5 

Other Party 13 
0.8 

10 
0.9 

1 
0.4 

2 
1.4 

10 
0.8 

2 
0.5 

2 
1.5 

11 
0.9 

1 
0.3 

2 
1.1 

10 
0.9 

1 
0.2 

2 
1.6 

10 
1.0 

1 
0.2 

2 
0.8 

9 
1.0 

1 
0.2 

3 
1.1 

Not registered to vote 3 
0.2 

1 
0.1 

0.1 1 
1.3 

2 
0.2 

0.1 0.3 1 
0.1 

0.1 1 
1.1 

1 
0.1 

1 
0.4 

0.2 1 
0.1 

0.1 1 
0.6 

2 
0.2 

0.1 0.1 
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Table 24 
T17. For statistical purposes only, are you registered to vote as an Unaffiliated voter, a Democrat, a Republican, are you registered with another party, or are you not registered to vote? 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Democrat 782 
49.0 

460 
45.2 

198 
60.7 

123 
49.6 

405 
42.1 

238 
64.8 

138 
52.7 

481 
69.6 

255 
32.2 

45 
40.5 

407 
71.6 

252 
32.0 

121 
51.1 

335 
63.8 

89 
24.9 

354 
50.1 

265 
58.8 

118 
30.5 

394 
52.5 

Unaffiliated 606 
38.0 

390 
38.3 

106 
32.4 

110 
44.2 

386 
40.1 

113 
30.7 

106 
40.4 

179 
25.9 

367 
46.3 

60 
54.2 

140 
24.6 

377 
47.9 

89 
37.7 

146 
27.7 

166 
46.6 

293 
41.4 

145 
32.2 

167 
43.5 

291 
38.8 

Republican 191 
12.0 

157 
15.4 

21 
6.5 

12 
4.9 

161 
16.7 

15 
4.2 

15 
5.7 

27 
3.8 

160 
20.2 

5 
4.5 

18 
3.1 

148 
18.8 

24 
10.3 

39 
7.3 

96 
26.8 

56 
8.0 

34 
7.6 

94 
24.4 

62 
8.3 

Other Party 13 
0.8 

10 
1.0 

1 
0.3 

2 
0.7 

9 
0.9 

1 
0.2 

3 
1.1 

2 
0.3 

10 
1.3 

1 
0.7 

1 
0.2 

10 
1.2 

2 
1.0 

3 
0.7 

6 
1.7 

4 
0.5 

4 
0.8 

6 
1.6 

3 
0.5 

Not registered to vote 3 
0.2 

1 
0.1 

0.1 1 
0.6 

2 
0.2 

0.1 0.1 3 
0.4   3 

0.5   3 
0.5 

0.1  3 
0.6 

0.1  
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Table 24 
T17. For statistical purposes only, are you registered to vote as an Unaffiliated voter, a Democrat, a Republican, are you registered with another party, or are you not registered to vote? 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Democrat 782 
49.0 

79 
48.0 

47 
37.5 

59 
48.3 

60 
43.5 

72 
46.6 

60 
41.5 

93 
60.2 

80 
60.2 

91 
56.0 

83 
48.2 

57 
46.3 

Unaffiliated 606 
38.0 

65 
39.6 

49 
38.9 

49 
39.7 

48 
34.8 

61 
39.6 

69 
47.9 

43 
27.9 

48 
36.3 

57 
34.8 

76 
43.9 

41 
33.7 

Republican 191 
12.0 

19 
11.6 

26 
20.9 

12 
9.7 

29 
21.1 

20 
13.2 

15 
10.1 

17 
11.3 

4 
2.7 

14 
8.5 

11 
6.6 

24 
19.2 

Other Party 13 
0.8 

1 
0.7 

2 
1.6 

2 
2.0 

1 
0.6 

1 
0.7 

1 
0.4 

1 
0.5 

1 
0.8 

1 
0.7 

1 
0.7 

1 
0.7 

Not registered to vote 3 
0.2  1 

1.1 
0.4       1 

0.6  
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Table 25 
T18. Which race or ethnicity do you most identify with? 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

White 877 
55.0 

435 
57.1 

440 
53.3 

358 
60.6 

162 
50.9 

520 
57.2 

275 
56.1 

243 
58.8 

101 
45.2 

99 
51.9 

200 
48.3 

92 
52.5 

108 
45.3 

157 
57.8 

68 
70.1 

89 
51.1 

Hispanic or Latino 319 
20.0 

145 
19.0 

171 
20.8 

112 
19.0 

78 
24.6 

191 
21.0 

100 
20.4 

89 
21.5 

49 
21.9 

41 
21.3 

90 
21.6 

35 
20.2 

54 
22.6 

39 
14.2 

10 
9.9 

29 
16.6 

Another race or ethnicity not 
mentioned 

128 
8.0 

58 
7.7 

68 
8.2 

44 
7.5 

25 
7.9 

70 
7.7 

40 
8.1 

29 
6.9 

23 
10.5 

12 
6.4 

36 
8.6 

16 
9.2 

20 
8.2 

22 
8.3 

3 
2.9 

20 
11.3 

Black or African-American 96 
6.0 

34 
4.5 

61 
7.4 

19 
3.2 

16 
5.1 

35 
3.9 

14 
2.8 

21 
5.1 

19 
8.5 

20 
10.6 

39 
9.5 

14 
8.1 

25 
10.5 

21 
7.8 

6 
6.3 

15 
8.6 

Asian 48 
3.0 

26 
3.4 

22 
2.6 

22 
3.7 

8 
2.5 

30 
3.3 

23 
4.6 

7 
1.8 

12 
5.5 

3 
1.5 

15 
3.6 

4 
2.1 

11 
4.8 

3 
1.1  3 

1.7 
Prefer Not to Say 128 

8.0 
63 

8.3 
64 

7.7 
35 

5.9 
29 

9.1 
64 

7.0 
39 

7.9 
24 

5.9 
19 

8.4 
16 

8.2 
35 

8.3 
14 

8.0 
21 

8.6 
29 

10.8 
10 

10.8 
19 

10.7 
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Table 25 
T18. Which race or ethnicity do you most identify with? 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

White 877 
55.0 

457 
58.5 

197 
61.0 

258 
56.8 

297 
67.7 

81 
41.9 

79 
53.1 

311 
51.2 

175 
54.9 

135 
47.4 

179 
48.5 

78 
52.3 

54 
60.9 

102 
53.3 

58 
52.3 

44 
54.7 

40 
44.0 

39 
57.6 

23 
70.2 

7 
52.6 

Hispanic or Latino 319 
20.0 

168 
21.5 

67 
20.6 

101 
22.2 

87 
19.9 

55 
28.3 

26 
17.6 

103 
16.9 

51 
16.1 

50 
17.6 

70 
18.9 

26 
17.4 

7 
7.8 

43 
22.3 

25 
22.5 

18 
22.1 

29 
31.7 

8 
12.3 

6 
16.7 

3 
23.9 

Another race or ethnicity not 
mentioned 

128 
8.0 

42 
5.4 

18 
5.6 

23 
5.1 

19 
4.4 

9 
4.4 

14 
9.6 

58 
9.6 

20 
6.4 

38 
13.3 

40 
10.8 

10 
6.9 

8 
9.2 

26 
13.7 

20 
17.8 

6 
8.0 

10 
11.3 

16 
23.8  1 

6.0 
Black or African-American 96 

6.0 
50 

6.4 
14 

4.3 
36 

8.0 
5 

1.1 
30 

15.6 
15 

10.3 
38 

6.2 
17 

5.3 
21 

7.3 
24 

6.4 
8 

5.6 
6 

6.7 
7 

3.6 
3 

2.5 
4 

5.3 
6 

6.9 
1 

1.0  1 
5.3 

Asian 48 
3.0 

24 
3.1 

14 
4.2 

10 
2.3 

17 
3.8 

7 
3.6  22 

3.6 
12 

3.9 
9 

3.3 
13 

3.4 
8 

5.4 
1 

0.9 
2 

1.1  2 
2.6   2 

6.3 
3.0 

Prefer Not to Say 128 
8.0 

40 
5.1 

14 
4.3 

26 
5.7 

14 
3.1 

12 
6.2 

14 
9.5 

75 
12.4 

43 
13.5 

32 
11.2 

44 
11.9 

18 
12.4 

13 
14.5 

11 
6.0 

6 
4.9 

6 
7.4 

6 
6.1 

4 
5.3 

2 
6.8 

1 
9.3 
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Table 25 
T18. Which race or ethnicity do you most identify with? 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

White 877 
55.0 

622 
66.1 

255 
39.0 

877 
100.0   256 

43.9 
280 

62.5 
259 

68.9 
56 

34.2 
70 

44.6 
130 

49.5 
111 

61.7 
169 

63.0 
96 

64.2 
163 

72.1 
359 

54.8 
490 

55.8 
29 

45.3 
383 

69.0 
155 

57.0 
330 

44.8 
Hispanic or Latino 319 

20.0 
117 

12.4 
202 

30.9  319 
100.0  155 

26.6 
75 

16.7 
59 

15.8 
24 

14.6 
49 

31.0 
83 

31.6 
42 

23.4 
32 

12.1 
31 

20.8 
28 

12.5 
155 

23.8 
149 

16.9 
15 

23.5 
68 

12.3 
60 

21.9 
184 

25.0 
Another race or ethnicity not 
mentioned 

128 
8.0 

57 
6.1 

70 
10.8   128 

47.1 
65 

11.1 
44 

9.9 
14 

3.6 
39 

23.4 
14 

9.2 
12 

4.5 
6 

3.6 
38 

14.1 
6 

4.1 
8 

3.3 
47 

7.3 
73 

8.3 
7 

11.2 
42 

7.5 
13 

4.8 
73 

9.9 
Black or African-American 96 

6.0 
45 

4.7 
51 

7.8   96 
35.3 

48 
8.3 

22 
4.9 

12 
3.1 

27 
16.2 

10 
6.5 

12 
4.4 

13 
7.2 

9 
3.3 

6 
3.7 

6 
2.7 

48 
7.3 

43 
4.9 

5 
7.5 

9 
1.6 

19 
7.1 

66 
8.9 

Asian 48 
3.0 

27 
2.9 

21 
3.2   48 

17.6 
18 

3.0 
7 

1.5 
15 

3.9 
7 

4.3 
1 

0.6 
9 

3.6  7 
2.6 

7 
4.6 

8 
3.4 

10 
1.6 

36 
4.1 

2 
3.2 

24 
4.4 

8 
2.8 

15 
2.1 

Prefer Not to Say 128 
8.0 

73 
7.7 

55 
8.4    41 

7.1 
20 

4.5 
17 

4.6 
12 

7.3 
13 

8.0 
17 

6.4 
7 

4.1 
13 

4.8 
4 

2.6 
13 

6.0 
35 

5.3 
87 

9.9 
6 

9.3 
29 

5.2 
18 

6.4 
70 

9.4 
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Table 25 
T18. Which race or ethnicity do you most identify with? 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

White 877 
55.0 

630 
53.8 

184 
59.8 

63 
55.3 

613 
53.8 

200 
58.1 

64 
57.5 

638 
54.1 

166 
59.6 

72 
53.1 

603 
54.4 

195 
58.2 

78 
51.8 

532 
52.7 

205 
58.8 

140 
59.2 

496 
51.5 

233 
61.4 

148 
59.0 

Hispanic or Latino 319 
20.0 

239 
20.4 

56 
18.2 

24 
21.2 

237 
20.8 

63 
18.4 

19 
17.1 

240 
20.4 

50 
17.8 

29 
21.4 

225 
20.3 

64 
19.2 

30 
19.6 

213 
21.1 

60 
17.2 

46 
19.7 

213 
22.1 

58 
15.3 

48 
19.1 

Another race or ethnicity not 
mentioned 

128 
8.0 

103 
8.8 

17 
5.5 

8 
6.9 

101 
8.9 

21 
6.2 

5 
4.7 

102 
8.7 

15 
5.5 

10 
7.5 

97 
8.8 

22 
6.6 

8 
5.5 

92 
9.1 

25 
7.2 

11 
4.6 

91 
9.5 

25 
6.6 

11 
4.4 

Black or African-American 96 
6.0 

65 
5.5 

24 
7.8 

7 
6.1 

63 
5.5 

25 
7.2 

8 
7.4 

65 
5.5 

23 
8.3 

8 
5.7 

63 
5.7 

21 
6.2 

12 
7.9 

55 
5.5 

28 
8.1 

12 
5.2 

54 
5.6 

26 
6.9 

14 
5.6 

Asian 48 
3.0 

33 
2.8 

14 
4.5 

1 
0.7 

30 
2.6 

18 
5.2  30 

2.6 
13 

4.6 
5 

3.4 
27 

2.4 
18 

5.4 
3 

1.9 
29 

2.9 
16 

4.5 
3 

1.2 
26 

2.7 
20 

5.3 
2 

0.8 
Prefer Not to Say 128 

8.0 
103 
8.7 

13 
4.2 

11 
9.8 

96 
8.4 

17 
4.9 

15 
13.2 

103 
8.7 

12 
4.1 

12 
9.0 

93 
8.4 

15 
4.4 

20 
13.3 

89 
8.9 

14 
4.1 

24 
10.0 

82 
8.6 

17 
4.6 

28 
11.1 
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Table 25 
T18. Which race or ethnicity do you most identify with? 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

White 877 
55.0 

535 
52.5 

192 
58.9 

149 
59.7 

491 
51.0 

231 
62.8 

152 
58.1 

431 
62.4 

388 
49.0 

58 
51.9 

332 
58.4 

395 
50.1 

149 
62.9 

253 
48.1 

160 
44.8 

461 
65.2 

207 
45.9 

164 
42.7 

503 
67.0 

Hispanic or Latino 319 
20.0 

218 
21.4 

52 
16.0 

49 
19.6 

218 
22.7 

47 
12.8 

54 
20.4 

113 
16.4 

190 
23.9 

16 
14.5 

117 
20.5 

184 
23.4 

18 
7.8 

141 
26.8 

90 
25.3 

88 
12.5 

113 
25.1 

116 
30.1 

85 
11.3 

Another race or ethnicity not 
mentioned 

128 
8.0 

89 
8.8 

25 
7.6 

14 
5.5 

91 
9.5 

25 
6.8 

11 
4.2 

36 
5.2 

82 
10.3 

10 
8.7 

46 
8.2 

57 
7.3 

24 
10.1 

44 
8.4 

28 
7.9 

55 
7.8 

40 
8.9 

32 
8.3 

56 
7.4 

Black or African-American 96 
6.0 

59 
5.7 

25 
7.6 

12 
4.9 

56 
5.8 

26 
7.0 

14 
5.3 

54 
7.7 

31 
4.0 

11 
9.7 

37 
6.5 

43 
5.4 

16 
6.8 

44 
8.4 

21 
6.0 

30 
4.3 

43 
9.6 

18 
4.7 

34 
4.6 

Asian 48 
3.0 

30 
2.9 

16 
4.9 

2 
0.8 

25 
2.6 

20 
5.4 

3 
1.1 

26 
3.7 

14 
1.8 

8 
7.2 

15 
2.6 

18 
2.3 

15 
6.5 

15 
2.8 

5 
1.5 

27 
3.9 

16 
3.5 

5 
1.2 

27 
3.7 

Prefer Not to Say 128 
8.0 

88 
8.6 

16 
5.0 

23 
9.4 

81 
8.4 

19 
5.1 

28 
10.7 

31 
4.5 

88 
11.1 

9 
7.9 

22 
4.0 

91 
11.5 

14 
5.8 

29 
5.6 

52 
14.5 

45 
6.4 

32 
7.1 

50 
13.0 

45 
6.0 
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Table 25 
T18. Which race or ethnicity do you most identify with? 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

White 877 
55.0 

101 
61.4 

58 
46.1 

40 
32.5 

83 
60.0 

110 
71.4 

82 
57.0 

105 
68.0 

67 
50.7 

100 
61.3 

101 
58.5 

30 
24.5 

Hispanic or Latino 319 
20.0 

38 
23.3 

42 
33.6 

50 
40.7 

24 
17.6 

17 
10.8 

11 
8.0 

20 
12.7 

17 
13.0 

31 
19.4 

27 
15.9 

40 
32.7 

Another race or ethnicity not mentioned 128 
8.0 

7 
4.2 

5 
4.0 

16 
13.2 

15 
11.1 

6 
4.0 

22 
15.4 

10 
6.5 

16 
11.8 

4 
2.8 

23 
13.1 

3 
2.3 

Black or African-American 96 
6.0 

3 
1.5 

5 
3.6 

7 
5.4 

4 
3.1 

8 
5.1 

9 
6.5 

2 
1.0 

17 
13.0 

10 
6.2 

7 
4.1 

25 
20.2 

Asian 48 
3.0 

5 
2.9 

3 
2.3 

2 
1.3 

1 
0.8 

4 
2.8 

3 
2.2 

8 
4.9 

6 
4.4 

3 
1.7 

1 
0.5 

13 
10.5 

Prefer Not to Say 128 
8.0 

11 
6.5 

13 
10.5 

8 
6.9 

10 
7.4 

9 
6.1 

16 
10.9 

11 
6.9 

9 
7.1 

14 
8.7 

14 
7.9 

12 
9.8 
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Table 26 
T19. How long have you lived in Denver? 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Less than 5 Years 249 
15.6 

128 
16.8 

120 
14.6 

172 
29.2 

31 
9.9 

204 
22.4 

107 
21.8 

96 
23.2 

15 
6.7 

13 
6.6 

27 
6.6 

10 
5.9 

17 
7.1 

18 
6.7 

11 
11.1 

7 
4.3 

5 to 10 years 307 
19.2 

167 
21.9 

137 
16.5 

186 
31.5 

52 
16.1 

237 
26.1 

139 
28.3 

95 
23.1 

30 
13.4 

13 
6.7 

43 
10.3 

17 
9.7 

26 
10.8 

26 
9.8 

11 
11.3 

15 
8.9 

11 to 20 years 273 
17.1 

162 
21.2 

111 
13.4 

70 
11.8 

114 
35.6 

183 
20.2 

114 
23.2 

69 
16.8 

44 
19.8 

22 
11.7 

67 
16.0 

36 
20.5 

31 
12.8 

23 
8.4 

12 
12.5 

11 
6.1 

More than 20 years 738 
46.3 

294 
38.6 

441 
53.4 

153 
25.9 

118 
37.0 

271 
29.8 

125 
25.5 

143 
34.6 

128 
57.5 

142 
74.2 

270 
65.2 

108 
61.7 

162 
67.8 

197 
72.6 

61 
62.9 

136 
78.1 

Prefer Not to Say 29 
1.8 

11 
1.5 

17 
2.1 

10 
1.7 

4 
1.4 

14 
1.6 

5 
1.1 

9 
2.2 

6 
2.7 

2 
0.8 

8 
1.8 

4 
2.2 

4 
1.5 

7 
2.5 

2 
2.2 

4 
2.6 



Denver Term Limits Survey, 1,595n, +-2.45 MoE, May 8-13, 2024, Weighted Crosstabs 

Magellan Strategies | 4800 Aspen Creek Drive, Broomfield, CO 80023 | 303-861-8585 | MagellanStrategies.com 

 

Table 26 
T19. How long have you lived in Denver? 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Less than 5 Years 249 
15.6 

142 
18.2 

63 
19.6 

78 
17.3 

114 
25.9 

17 
8.9 

11 
7.6 

85 
14.1 

49 
15.3 

36 
12.8 

75 
20.5 

6 
3.7 

4 
5.0 

18 
9.4 

15 
13.5 

3 
3.6 

11 
12.0 

5 
6.8 

2 
7.2 

1 
11.3 

5 to 10 years 307 
19.2 

159 
20.3 

84 
26.0 

73 
16.1 

131 
29.8 

16 
8.0 

12 
8.3 

114 
18.8 

67 
20.9 

46 
16.1 

85 
23.2 

18 
12.1 

11 
11.9 

31 
16.0 

15 
13.1 

16 
20.1 

19 
20.8 

8 
12.2 

3 
10.5 

3 
23.2 

11 to 20 years 273 
17.1 

120 
15.3 

73 
22.6 

46 
10.2 

84 
19.0 

28 
14.3 

8 
5.7 

125 
20.7 

72 
22.8 

53 
18.6 

87 
23.7 

27 
18.3 

11 
12.2 

26 
13.3 

15 
13.0 

11 
13.8 

11 
12.3 

11 
16.1 

3 
10.5 

2 
16.4 

More than 20 years 738 
46.3 

349 
44.6 

100 
31.0 

247 
54.3 

105 
23.9 

129 
66.7 

115 
76.9 

267 
44.0 

124 
38.9 

142 
49.9 

112 
30.5 

96 
64.0 

59 
66.3 

116 
60.5 

66 
59.1 

50 
62.5 

49 
53.9 

43 
64.5 

23 
70.4 

6 
46.7 

Prefer Not to Say 29 
1.8 

12 
1.6 

3 
0.9 

9 
2.1 

6 
1.3 

4 
2.2 

2 
1.4 

15 
2.4 

7 
2.1 

8 
2.7 

8 
2.1 

3 
1.9 

4 
4.6 

2 
0.8 

2 
1.4  1 

0.9 
0.5 1.3 2.4 
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Table 26 
T19. How long have you lived in Denver? 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Less than 5 Years 249 
15.6 

187 
19.9 

62 
9.5 

180 
20.6 

29 
9.2 

25 
9.3 

84 
14.4 

83 
18.5 

68 
18.1 

32 
19.3 

22 
14.3 

30 
11.5 

36 
19.8 

47 
17.6 

28 
19.0 

40 
17.5 

179 
27.3 

68 
7.8 

2 
3.7 

249 
44.8   

5 to 10 years 307 
19.2 

201 
21.3 

106 
16.2 

203 
23.1 

39 
12.3 

50 
18.3 

113 
19.4 

102 
22.9 

74 
19.6 

13 
8.1 

35 
22.0 

65 
25.0 

43 
23.7 

60 
22.3 

32 
21.4 

42 
18.5 

158 
24.2 

140 
16.0 

8 
12.7 

307 
55.2   

11 to 20 years 273 
17.1 

190 
20.2 

83 
12.7 

155 
17.7 

60 
18.7 

40 
14.8 

76 
13.0 

78 
17.3 

86 
22.9 

13 
8.1 

25 
15.6 

38 
14.5 

25 
14.1 

52 
19.5 

31 
20.8 

55 
24.3 

86 
13.1 

178 
20.3 

9 
14.1  273 

100.0  
More than 20 years 738 

46.3 
348 

36.9 
390 

59.7 
330 

37.7 
184 

57.8 
154 

56.7 
304 

52.1 
183 

40.9 
145 

38.5 
105 

63.9 
73 

46.3 
126 

48.1 
75 

41.7 
108 

40.4 
55 

37.1 
89 

39.4 
224 

34.3 
479 

54.6 
35 

54.6   738 
100.0 

Prefer Not to Say 29 
1.8 

16 
1.7 

13 
2.0 

8 
0.9 

7 
2.1 

3 
1.0 

6 
1.1 

2 
0.4 

3 
0.8 

1 
0.6 

3 
1.7 

2 
1.0 

1 
0.6 

1 
0.3 

3 
1.7 

1 
0.3 

7 
1.0 

12 
1.4 

9 
14.9    
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Table 26 
T19. How long have you lived in Denver? 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Less than 5 Years 249 
15.6 

186 
15.9 

47 
15.2 

16 
14.1 

175 
15.4 

58 
16.7 

17 
15.0 

181 
15.4 

51 
18.4 

17 
12.5 

167 
15.0 

66 
19.8 

16 
10.8 

154 
15.3 

65 
18.6 

30 
12.7 

148 
15.4 

74 
19.5 

27 
10.9 

5 to 10 years 307 
19.2 

217 
18.5 

72 
23.3 

18 
15.6 

216 
19.0 

71 
20.6 

19 
17.6 

222 
18.8 

60 
21.5 

25 
18.3 

216 
19.5 

66 
19.6 

25 
16.6 

181 
18.0 

80 
23.1 

45 
19.0 

172 
17.9 

91 
24.1 

43 
17.1 

11 to 20 years 273 
17.1 

204 
17.4 

46 
15.0 

23 
19.9 

210 
18.4 

50 
14.4 

14 
12.3 

205 
17.4 

41 
14.8 

26 
19.2 

208 
18.8 

47 
14.1 

18 
11.8 

171 
17.0 

48 
13.9 

52 
22.1 

176 
18.2 

53 
13.9 

44 
17.7 

More than 20 years 738 
46.3 

548 
46.7 

136 
44.2 

53 
46.5 

521 
45.8 

158 
45.9 

58 
52.3 

552 
46.9 

120 
43.1 

64 
47.0 

503 
45.4 

148 
44.2 

86 
56.7 

487 
48.2 

149 
42.8 

102 
43.3 

454 
47.2 

154 
40.6 

127 
50.6 

Prefer Not to Say 29 
1.8 

17 
1.5 

7 
2.3 

4 
3.9 

17 
1.5 

9 
2.5 

3 
2.9 

18 
1.5 

6 
2.2 

4 
3.1 

15 
1.3 

8 
2.3 

6 
4.0 

16 
1.6 

6 
1.7 

7 
3.0 

12 
1.2 

8 
2.0 

9 
3.7 
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Table 26 
T19. How long have you lived in Denver? 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Less than 5 Years 249 
15.6 

159 
15.6 

59 
18.1 

32 
12.7 

146 
15.2 

77 
21.0 

26 
9.8 

121 
17.5 

101 
12.8 

27 
24.4 

95 
16.7 

98 
12.5 

55 
23.2 

50 
9.6 

53 
14.8 

144 
20.4 

44 
9.9 

58 
15.1 

146 
19.4 

5 to 10 years 307 
19.2 

185 
18.2 

73 
22.3 

49 
19.6 

175 
18.2 

84 
22.8 

46 
17.6 

150 
21.7 

135 
17.0 

22 
19.5 

101 
17.7 

148 
18.7 

57 
24.2 

106 
20.1 

55 
15.3 

143 
20.3 

73 
16.1 

66 
17.1 

167 
22.3 

11 to 20 years 273 
17.1 

175 
17.2 

45 
13.7 

52 
21.1 

181 
18.8 

48 
13.2 

43 
16.4 

109 
15.8 

142 
18.0 

21 
19.2 

91 
16.1 

141 
18.0 

40 
16.9 

87 
16.6 

64 
17.8 

122 
17.2 

66 
14.7 

67 
17.4 

139 
18.5 

More than 20 years 738 
46.3 

484 
47.6 

144 
44.1 

109 
43.7 

447 
46.4 

152 
41.3 

138 
52.7 

304 
44.0 

394 
49.7 

39 
35.4 

276 
48.5 

380 
48.2 

82 
34.5 

274 
52.2 

172 
48.3 

290 
41.0 

261 
58.0 

181 
47.0 

289 
38.5 

Prefer Not to Say 29 
1.8 

16 
1.5 

6 
1.8 

7 
2.9 

13 
1.3 

6 
1.8 

9 
3.6 

7 
1.0 

20 
2.5 

2 
1.4 

5 
0.9 

20 
2.6 

3 
1.2 

8 
1.5 

13 
3.7 

8 
1.1 

6 
1.3 

13 
3.4 

10 
1.3 
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Table 26 
T19. How long have you lived in Denver? 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Less than 5 Years 249 
15.6 

20 
12.3 

17 
13.3 

10 
8.1 

9 
6.1 

22 
14.0 

24 
17.0 

37 
23.9 

22 
16.3 

36 
22.0 

46 
26.6 

8 
6.1 

5 to 10 years 307 
19.2 

38 
23.4 

14 
11.3 

23 
18.6 

35 
25.4 

21 
13.6 

23 
16.2 

50 
32.3 

26 
19.7 

24 
14.5 

36 
20.9 

16 
13.0 

11 to 20 years 273 
17.1 

34 
20.7 

20 
15.6 

16 
12.7 

24 
17.3 

24 
15.5 

23 
16.0 

22 
14.5 

28 
20.8 

39 
23.7 

22 
13.0 

22 
17.6 

More than 20 years 738 
46.3 

69 
41.9 

73 
57.6 

73 
59.2 

70 
50.5 

87 
56.5 

66 
46.2 

44 
28.4 

52 
39.5 

62 
37.9 

64 
37.3 

78 
63.3 

Prefer Not to Say 29 
1.8 

3 
1.8 

3 
2.1 

2 
1.5 

1 
0.7 

1 
0.4 

7 
4.6 

1 
0.9 

5 
3.7 

3 
1.8 

4 
2.2  
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Table 27 
T20. Do you rent or own your home? 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Own 877 
55.0 

422 
55.4 

455 
55.1 

192 
32.6 

193 
60.6 

385 
42.4 

212 
43.4 

173 
41.9 

162 
72.6 

131 
68.3 

293 
70.6 

135 
76.9 

158 
66.0 

199 
73.4 

75 
77.1 

124 
71.4 

Rent 654 
41.0 

316 
41.5 

332 
40.2 

359 
60.9 

119 
37.4 

478 
52.6 

258 
52.7 

214 
52.0 

56 
25.2 

56 
29.0 

112 
26.9 

38 
21.7 

74 
30.8 

64 
23.5 

20 
20.7 

44 
25.1 

Other 64 
4.0 

24 
3.1 

39 
4.7 

39 
6.6 

7 
2.1 

45 
5.0 

19 
3.9 

25 
6.1 

5 
2.2 

5 
2.7 

10 
2.4 

2 
1.4 

8 
3.1 

8 
3.1 

2 
2.3 

6 
3.5 
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Table 27 
T20. Do you rent or own your home? 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Own 877 
55.0 

418 
53.5 

168 
52.1 

250 
55.0 

178 
40.5 

140 
72.2 

101 
67.7 

341 
56.2 

183 
57.4 

158 
55.5 

157 
42.6 

113 
75.2 

71 
80.8 

114 
59.4 

67 
60.0 

47 
58.5 

49 
53.1 

39 
57.7 

26 
80.0 

5 
34.5 

Rent 654 
41.0 

347 
44.4 

149 
46.1 

194 
42.7 

252 
57.4 

52 
26.9 

43 
28.7 

229 
37.8 

121 
38.1 

105 
36.9 

182 
49.5 

32 
21.6 

14 
16.2 

67 
35.2 

41 
36.8 

26 
33.1 

36 
39.4 

25 
37.4 

6 
19.2 

8 
62.6 

Other 64 
4.0 

16 
2.1 

6 
1.8 

10 
2.3 

9 
2.1 

2 
0.9 

5 
3.7 

37 
6.0 

14 
4.5 

21 
7.6 

29 
7.9 

5 
3.2 

3 
3.1 

10 
5.4 

4 
3.2 

7 
8.4 

7 
7.4 

3 
4.9 

0.7 2.9 
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Table 27 
T20. Do you rent or own your home? 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Own 877 
55.0 

585 
62.2 

292 
44.6 

490 
55.8 

149 
46.6 

152 
56.0 

177 
30.3 

257 
57.3 

306 
81.4 

31 
18.7 

44 
27.9 

102 
39.0 

80 
44.4 

177 
66.1 

108 
72.5 

198 
87.3  877 

100.0  208 
37.5 

178 
65.2 

479 
64.9 

Rent 654 
41.0 

332 
35.3 

322 
49.2 

359 
40.9 

155 
48.7 

105 
38.8 

373 
64.0 

181 
40.4 

63 
16.7 

117 
70.9 

103 
65.7 

153 
58.6 

93 
51.9 

87 
32.6 

39 
25.8 

24 
10.6 

654 
100.0   337 

60.6 
86 

31.5 
224 

30.4 
Other 64 

4.0 
23 

2.5 
40 

6.2 
29 

3.3 
15 

4.7 
14 

5.1 
34 

5.7 
10 

2.3 
7 

1.9 
17 

10.4 
10 

6.4 
6 

2.4 
7 

3.7 
4 

1.3 
2 

1.6 
5 

2.1   64 
100.0 

10 
1.9 

9 
3.3 

35 
4.7 
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Table 27 
T20. Do you rent or own your home? 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Own 877 
55.0 

663 
56.6 

170 
55.4 

43 
37.2 

646 
56.7 

188 
54.5 

42 
38.3 

671 
57.0 

150 
53.7 

54 
39.6 

630 
56.9 

180 
53.6 

67 
44.1 

573 
56.7 

188 
53.9 

116 
49.2 

526 
54.6 

220 
58.0 

131 
52.1 

Rent 654 
41.0 

467 
39.8 

122 
39.8 

65 
56.8 

449 
39.5 

140 
40.7 

64 
57.9 

463 
39.4 

116 
41.4 

75 
55.0 

437 
39.5 

140 
41.7 

77 
50.8 

399 
39.5 

145 
41.7 

110 
46.5 

393 
40.9 

149 
39.3 

110 
43.8 

Other 64 
4.0 

42 
3.6 

15 
4.9 

7 
6.0 

43 
3.8 

17 
4.8 

4 
3.8 

43 
3.6 

14 
4.9 

7 
5.3 

41 
3.7 

15 
4.6 

8 
5.1 

39 
3.8 

15 
4.4 

10 
4.2 

43 
4.5 

10 
2.7 

10 
4.1 
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Table 27 
T20. Do you rent or own your home? 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Own 877 
55.0 

566 
55.5 

184 
56.3 

126 
50.8 

528 
54.9 

208 
56.5 

140 
53.3 

407 
58.9 

425 
53.6 

45 
40.7 

319 
56.1 

445 
56.5 

111 
47.1 

324 
61.6 

183 
51.3 

366 
51.8 

281 
62.3 

201 
52.1 

390 
51.9 

Rent 654 
41.0 

414 
40.6 

127 
39.0 

113 
45.3 

393 
40.9 

149 
40.6 

110 
42.1 

265 
38.3 

333 
42.0 

56 
50.4 

230 
40.4 

312 
39.6 

111 
47.0 

185 
35.2 

157 
44.0 

310 
43.8 

156 
34.7 

167 
43.3 

328 
43.7 

Other 64 
4.0 

39 
3.8 

15 
4.7 

10 
3.9 

41 
4.2 

11 
3.0 

12 
4.6 

19 
2.8 

35 
4.4 

10 
8.9 

20 
3.4 

30 
3.9 

14 
5.9 

17 
3.2 

17 
4.6 

31 
4.3 

13 
3.0 

18 
4.6 

32 
4.3 
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Table 27 
T20. Do you rent or own your home? 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Own 877 
55.0 

102 
61.9 

78 
62.1 

58 
47.5 

84 
60.3 

105 
68.1 

80 
55.6 

64 
41.3 

84 
63.1 

77 
47.3 

56 
32.5 

90 
73.1 

Rent 654 
41.0 

58 
35.1 

41 
32.6 

53 
43.5 

52 
37.2 

47 
30.4 

56 
39.4 

88 
56.8 

42 
31.6 

79 
48.8 

112 
64.9 

26 
21.0 

Other 64 
4.0 

5 
3.0 

7 
5.3 

11 
9.1 

3 
2.5 

2 
1.5 

7 
5.0 

3 
1.8 

7 
5.3 

6 
3.9 

5 
2.7 

7 
5.9 



Denver Term Limits Survey, 1,595n, +-2.45 MoE, May 8-13, 2024, Weighted Crosstabs 

Magellan Strategies | 4800 Aspen Creek Drive, Broomfield, CO 80023 | 303-861-8585 | MagellanStrategies.com 

 

Table 28 
T21. How would you describe your annual household income? 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Less than $35,000 165 
10.3 

48 
6.3 

115 
13.9 

53 
9.0 

22 
6.8 

75 
8.2 

25 
5.2 

47 
11.5 

20 
8.9 

20 
10.5 

40 
9.6 

12 
6.9 

28 
11.6 

50 
18.5 

10 
10.6 

40 
22.9 

$35,000 to $49,999 157 
9.8 

76 
9.9 

78 
9.5 

66 
11.2 

27 
8.6 

94 
10.3 

55 
11.2 

36 
8.7 

14 
6.3 

21 
11.1 

35 
8.5 

11 
6.2 

24 
10.2 

28 
10.3 

10 
10.1 

18 
10.4 

$50,000 to $74,999 262 
16.4 

109 
14.3 

153 
18.5 

136 
23.0 

42 
13.2 

178 
19.6 

79 
16.1 

99 
23.9 

30 
13.5 

21 
10.8 

51 
12.3 

22 
12.4 

29 
12.2 

33 
12.2 

8 
8.0 

25 
14.6 

$75,000 to $99,999 180 
11.3 

86 
11.3 

93 
11.3 

72 
12.2 

39 
12.1 

111 
12.2 

63 
12.9 

48 
11.6 

24 
10.8 

19 
9.8 

43 
10.4 

14 
8.1 

29 
12.1 

26 
9.6 

9 
9.4 

17 
9.7 

$100,000 to $149,999 268 
16.8 

151 
19.9 

115 
14.0 

116 
19.6 

61 
19.0 

176 
19.4 

111 
22.6 

65 
15.8 

26 
11.8 

29 
15.0 

55 
13.3 

26 
15.1 

29 
12.0 

36 
13.5 

15 
15.0 

22 
12.6 

$150,000 to $199,999 149 
9.4 

94 
12.3 

55 
6.7 

66 
11.1 

26 
8.0 

91 
10.0 

63 
12.8 

28 
6.9 

22 
9.8 

15 
8.0 

37 
9.0 

20 
11.2 

17 
7.3 

21 
7.6 

11 
11.7 

9 
5.4 

More than $200,000 226 
14.2 

120 
15.8 

106 
12.8 

53 
8.9 

73 
23.0 

126 
13.9 

68 
14.0 

57 
13.9 

52 
23.3 

24 
12.8 

76 
18.4 

42 
23.8 

35 
14.5 

24 
8.8 

10 
10.5 

14 
7.8 

I prefer not to say 188 
11.8 

78 
10.2 

109 
13.2 

29 
4.9 

29 
9.2 

58 
6.4 

25 
5.2 

32 
7.7 

35 
15.5 

42 
22.0 

77 
18.5 

28 
16.2 

48 
20.1 

53 
19.6 

24 
24.7 

29 
16.7 
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Table 28 
T21. How would you describe your annual household income? 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Less than $35,000 165 
10.3 

71 
9.1 

14 
4.3 

56 
12.3 

15 
3.5 

20 
10.1 

36 
24.3 

79 
13.1 

26 
8.3 

53 
18.5 

55 
15.1 

13 
8.5 

11 
12.7 

11 
5.9 

7 
6.4 

4 
5.3 

2 
1.8 

7 
10.8 

2 
7.5 

1 
11.4 

$35,000 to $49,999 157 
9.8 

68 
8.8 

31 
9.6 

36 
8.0 

35 
8.0 

18 
9.3 

15 
10.4 

62 
10.2 

35 
10.9 

25 
8.9 

47 
12.8 

7 
4.9 

7 
7.9 

26 
13.6 

10 
8.7 

16 
20.4 

11 
12.4 

9 
14.1 

5 
15.7 

1 
6.4 

$50,000 to $74,999 262 
16.4 

154 
19.7 

60 
18.6 

94 
20.7 

110 
25.0 

27 
14.0 

17 
11.7 

83 
13.7 

36 
11.4 

47 
16.4 

57 
15.4 

15 
10.1 

11 
12.9 

22 
11.7 

12 
10.7 

11 
13.3 

10 
11.3 

8 
12.0 

4 
12.7 

2 
16.0 

$75,000 to $99,999 180 
11.3 

96 
12.3 

42 
12.8 

55 
12.0 

61 
14.0 

22 
11.4 

13 
8.7 

61 
10.0 

31 
9.6 

30 
10.6 

35 
9.4 

15 
9.9 

11 
12.5 

20 
10.6 

12 
10.5 

9 
10.7 

13 
14.0 

5 
8.1 

2 
6.1 

3 
21.5 

$100,000 to $149,999 268 
16.8 

113 
14.4 

50 
15.4 

63 
13.8 

72 
16.4 

19 
9.8 

22 
14.7 

108 
17.8 

68 
21.5 

39 
13.8 

73 
20.0 

24 
16.1 

10 
11.4 

44 
23.0 

31 
28.1 

13 
15.9 

28 
31.1 

11 
16.7 

4 
13.4 

3 
23.6 

$150,000 to $199,999 149 
9.4 

88 
11.3 

52 
16.2 

36 
7.9 

54 
12.3 

22 
11.5 

12 
8.2 

46 
7.6 

31 
9.8 

15 
5.3 

28 
7.7 

12 
8.3 

5 
6.0 

14 
7.3 

10 
8.7 

4 
5.3 

8 
9.1 

3 
3.7 

3 
9.7 

3.8 

More than $200,000 226 
14.2 

114 
14.6 

56 
17.4 

58 
12.7 

71 
16.3 

32 
16.4 

11 
7.2 

83 
13.8 

47 
14.9 

36 
12.6 

41 
11.1 

34 
22.5 

9 
10.2 

28 
14.7 

16 
14.5 

12 
15.1 

14 
15.1 

11 
15.9 

4 
11.3 

1 
5.9 

I prefer not to say 188 
11.8 

76 
9.7 

19 
5.7 

58 
12.7 

20 
4.6 

34 
17.5 

22 
14.7 

84 
13.9 

43 
13.6 

39 
13.9 

31 
8.5 

29 
19.6 

23 
26.3 

25 
13.1 

14 
12.5 

11 
14.0 

5 
5.3 

13 
18.7 

8 
23.6 

1 
11.4 
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Table 28 
T21. How would you describe your annual household income? 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Less than $35,000 165 
10.3 

48 
5.1 

117 
17.9 

56 
6.4 

24 
7.6 

72 
26.7 

165 
28.3   165 

100.0       117 
17.9 

31 
3.5 

17 
27.0 

45 
8.1 

13 
4.9 

105 
14.3 

$35,000 to $49,999 157 
9.8 

52 
5.5 

105 
16.0 

70 
8.0 

49 
15.3 

26 
9.4 

157 
26.9    157 

100.0      103 
15.8 

44 
5.0 

10 
15.6 

57 
10.3 

25 
9.0 

73 
9.8 

$50,000 to $74,999 262 
16.4 

121 
12.9 

141 
21.5 

130 
14.8 

83 
25.9 

33 
12.1 

262 
44.9     262 

100.0     153 
23.5 

102 
11.7 

6 
9.9 

96 
17.2 

38 
13.9 

126 
17.1 

$75,000 to $99,999 180 
11.3 

119 
12.7 

61 
9.3 

111 
12.6 

42 
13.2 

19 
7.2  180 

40.2     180 
100.0    93 

14.3 
80 

9.1 
7 

10.5 
78 

14.1 
25 

9.3 
75 

10.2 
$100,000 to $149,999 268 

16.8 
188 

20.0 
80 

12.2 
169 

19.2 
32 

10.2 
54 

19.8  268 
59.8      268 

100.0   87 
13.3 

177 
20.2 

4 
5.6 

107 
19.2 

52 
19.1 

108 
14.6 

$150,000 to $199,999 149 
9.4 

117 
12.5 

32 
4.9 

96 
10.9 

31 
9.7 

19 
6.8   149 

39.7      149 
100.0  39 

5.9 
108 

12.3 
2 

3.8 
60 

10.8 
31 

11.4 
55 

7.5 
More than $200,000 226 

14.2 
194 

20.7 
32 

4.9 
163 

18.6 
28 

8.9 
21 

7.9   226 
60.3       226 

100.0 
24 

3.7 
198 

22.5 
5 

7.3 
81 

14.7 
55 

20.2 
89 

12.1 
I prefer not to say 188 

11.8 
101 

10.8 
87 

13.3 
83 

9.4 
30 

9.2 
27 

10.1           37 
5.7 

138 
15.7 

13 
20.3 

31 
5.6 

33 
12.2 

106 
14.4 
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Table 28 
T21. How would you describe your annual household income? 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Less than $35,000 165 
10.3 

120 
10.3 

22 
7.2 

22 
19.6 

109 
9.6 

33 
9.4 

23 
20.9 

116 
9.9 

25 
8.9 

24 
17.3 

108 
9.8 

29 
8.6 

28 
18.4 

100 
9.9 

37 
10.6 

28 
11.7 

96 
10.0 

35 
9.4 

33 
13.2 

$35,000 to $49,999 157 
9.8 

120 
10.2 

33 
10.8 

4 
3.3 

115 
10.1 

35 
10.1 

7 
6.4 

117 
9.9 

34 
12.2 

6 
4.2 

105 
9.5 

39 
11.7 

12 
8.2 

107 
10.6 

38 
10.8 

13 
5.3 

105 
10.9 

34 
9.0 

18 
7.1 

$50,000 to $74,999 262 
16.4 

177 
15.1 

54 
17.7 

30 
26.6 

174 
15.3 

56 
16.2 

32 
28.7 

184 
15.7 

48 
17.0 

30 
22.1 

171 
15.5 

53 
16.0 

36 
24.1 

155 
15.3 

55 
15.9 

52 
21.9 

156 
16.2 

55 
14.5 

51 
20.2 

$75,000 to $99,999 180 
11.3 

137 
11.7 

37 
12.1 

6 
5.3 

138 
12.1 

37 
10.6 

5 
4.9 

134 
11.3 

37 
13.4 

9 
6.6 

134 
12.1 

42 
12.5 

4 
2.9 

115 
11.4 

46 
13.2 

19 
7.9 

118 
12.2 

42 
11.0 

19 
7.4 

$100,000 to $149,999 268 
16.8 

216 
18.5 

36 
11.7 

15 
13.2 

211 
18.5 

43 
12.4 

14 
12.9 

221 
18.7 

28 
9.9 

19 
13.7 

207 
18.7 

44 
13.0 

17 
11.6 

190 
18.8 

43 
12.3 

35 
14.7 

173 
18.0 

57 
15.2 

37 
14.6 

$150,000 to $199,999 149 
9.4 

97 
8.3 

41 
13.4 

11 
9.6 

100 
8.8 

46 
13.4 

3 
2.9 

97 
8.2 

37 
13.2 

16 
11.4 

97 
8.7 

45 
13.5 

7 
4.7 

85 
8.4 

36 
10.2 

29 
12.2 

83 
8.6 

46 
12.2 

20 
8.1 

More than $200,000 226 
14.2 

170 
14.5 

50 
16.1 

6 
5.4 

159 
14.0 

58 
16.8 

10 
8.7 

174 
14.8 

41 
14.6 

12 
8.6 

159 
14.3 

50 
14.8 

18 
12.0 

144 
14.2 

58 
16.6 

25 
10.6 

126 
13.1 

68 
17.8 

33 
13.0 

I prefer not to say 188 
11.8 

134 
11.5 

34 
10.9 

19 
17.0 

134 
11.8 

38 
11.1 

16 
14.6 

135 
11.4 

30 
10.8 

22 
16.3 

127 
11.5 

33 
9.9 

27 
18.2 

114 
11.3 

36 
10.4 

37 
15.7 

105 
10.9 

42 
11.0 

41 
16.3 
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Table 28 
T21. How would you describe your annual household income? 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Less than $35,000 165 
10.3 

106 
10.4 

26 
7.8 

33 
13.4 

95 
9.8 

34 
9.3 

36 
13.6 

74 
10.7 

69 
8.7 

22 
19.8 

76 
13.4 

53 
6.8 

35 
14.9 

56 
10.6 

32 
8.8 

78 
11.0 

51 
11.4 

23 
6.1 

89 
11.8 

$35,000 to $49,999 157 
9.8 

103 
10.1 

40 
12.4 

13 
5.2 

105 
10.9 

34 
9.1 

18 
7.0 

64 
9.3 

78 
9.9 

14 
13.0 

57 
10.0 

74 
9.4 

25 
10.8 

55 
10.5 

34 
9.6 

67 
9.5 

52 
11.6 

41 
10.7 

62 
8.2 

$50,000 to $74,999 262 
16.4 

155 
15.2 

50 
15.5 

56 
22.6 

157 
16.3 

52 
14.0 

53 
20.2 

125 
18.0 

121 
15.2 

17 
15.0 

103 
18.1 

113 
14.3 

46 
19.3 

105 
20.0 

52 
14.5 

103 
14.5 

78 
17.4 

67 
17.5 

115 
15.4 

$75,000 to $99,999 180 
11.3 

122 
12.0 

40 
12.2 

18 
7.2 

115 
11.9 

44 
12.0 

20 
7.7 

71 
10.2 

101 
12.8 

8 
7.3 

53 
9.2 

112 
14.2 

14 
6.1 

47 
8.9 

60 
16.8 

72 
10.2 

44 
9.8 

60 
15.5 

75 
10.0 

$100,000 to $149,999 268 
16.8 

189 
18.6 

44 
13.6 

34 
13.8 

176 
18.3 

54 
14.7 

37 
14.1 

120 
17.3 

138 
17.4 

10 
9.2 

91 
16.0 

132 
16.7 

45 
18.9 

92 
17.5 

52 
14.4 

124 
17.5 

74 
16.4 

57 
14.7 

137 
18.2 

$150,000 to $199,999 149 
9.4 

83 
8.2 

35 
10.8 

31 
12.4 

84 
8.8 

44 
12.1 

20 
7.7 

75 
10.8 

71 
8.9 

4 
3.6 

55 
9.7 

80 
10.2 

14 
5.8 

49 
9.4 

37 
10.2 

62 
8.7 

39 
8.7 

35 
9.0 

74 
9.8 

More than $200,000 226 
14.2 

147 
14.4 

54 
16.5 

26 
10.3 

129 
13.4 

64 
17.5 

33 
12.5 

103 
15.0 

104 
13.1 

19 
17.3 

81 
14.2 

112 
14.3 

33 
14.2 

71 
13.6 

44 
12.2 

111 
15.7 

62 
13.7 

50 
12.9 

113 
15.1 

I prefer not to say 188 
11.8 

113 
11.1 

37 
11.3 

37 
15.0 

102 
10.6 

41 
11.2 

45 
17.1 

61 
8.8 

111 
14.0 

17 
14.9 

53 
9.3 

111 
14.1 

24 
10.0 

50 
9.5 

48 
13.3 

90 
12.8 

49 
10.9 

53 
13.6 

86 
11.5 
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Table 28 
T21. How would you describe your annual household income? 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Less than $35,000 165 
10.3 

13 
8.1 

13 
10.4 

26 
21.5 

12 
8.4 

9 
5.8 

8 
5.5 

8 
5.4 

15 
11.2 

10 
5.9 

31 
17.8 

20 
16.5 

$35,000 to $49,999 157 
9.8 

17 
10.3 

19 
15.5 

17 
14.0 

13 
9.4 

11 
6.9 

12 
8.1 

15 
9.8 

14 
10.8 

19 
11.9 

10 
6.0 

9 
7.3 

$50,000 to $74,999 262 
16.4 

20 
12.4 

23 
18.0 

16 
13.3 

36 
25.8 

20 
13.0 

24 
16.7 

33 
21.3 

17 
13.0 

21 
13.0 

28 
16.4 

23 
19.0 

$75,000 to $99,999 180 
11.3 

13 
8.1 

18 
14.4 

12 
10.1 

10 
6.9 

16 
10.6 

25 
17.3 

20 
12.7 

8 
5.9 

18 
11.3 

20 
11.7 

19 
15.7 

$100,000 to $149,999 268 
16.8 

31 
19.0 

19 
15.4 

23 
18.7 

19 
14.0 

25 
16.1 

17 
12.0 

25 
16.2 

22 
16.8 

30 
18.5 

26 
15.3 

29 
23.4 

$150,000 to $199,999 149 
9.4 

21 
12.7 

11 
8.4 

9 
7.1 

9 
6.7 

16 
10.5 

11 
7.9 

15 
9.8 

15 
11.7 

16 
10.1 

18 
10.7 

7 
5.5 

More than $200,000 226 
14.2 

35 
21.2 

9 
7.2 

4 
3.1 

24 
17.1 

34 
22.1 

19 
13.0 

27 
17.2 

22 
16.3 

26 
15.7 

25 
14.6 

3 
2.6 

I prefer not to say 188 
11.8 

14 
8.3 

14 
10.8 

15 
12.3 

16 
11.7 

24 
15.2 

28 
19.5 

12 
7.7 

19 
14.3 

22 
13.7 

13 
7.5 

12 
9.9 
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Table 29 
T22. Do you have a four-year college degree? 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

Yes 941 
59.0 

449 
59.0 

487 
59.0 

354 
59.9 

206 
64.6 

560 
61.6 

286 
58.5 

269 
65.2 

138 
61.7 

96 
49.9 

233 
56.2 

100 
57.1 

133 
55.6 

148 
54.7 

63 
64.9 

85 
48.9 

No 654 
41.0 

312 
41.0 

338 
41.0 

237 
40.1 

113 
35.4 

349 
38.4 

203 
41.5 

143 
34.8 

86 
38.3 

96 
50.1 

182 
43.8 

75 
42.9 

106 
44.4 

123 
45.3 

34 
35.1 

89 
51.1 
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Table 29 
T22. Do you have a four-year college degree? 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

Yes 941 
59.0 

482 
61.7 

202 
62.5 

278 
61.1 

297 
67.6 

107 
55.0 

79 
53.0 

358 
59.1 

188 
58.9 

168 
59.3 

214 
58.1 

91 
60.7 

54 
60.6 

96 
50.0 

56 
50.3 

39 
49.5 

46 
50.8 

34 
50.8 

15 
45.9 

5 
37.0 

No 654 
41.0 

299 
38.3 

121 
37.5 

177 
38.9 

142 
32.4 

87 
45.0 

70 
47.0 

248 
40.9 

131 
41.1 

116 
40.7 

154 
41.9 

59 
39.3 

35 
39.4 

96 
50.0 

56 
49.7 

40 
50.5 

45 
49.2 

33 
49.2 

18 
54.1 

8 
63.0 
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Table 29 
T22. Do you have a four-year college degree? 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

Yes 941 
59.0 

941 
100.0  622 

71.0 
117 

36.7 
129 

47.5 
221 

37.9 
307 

68.6 
312 

83.0 
48 

29.2 
52 

33.1 
121 

46.2 
119 

66.2 
188 

70.1 
117 

78.7 
194 

85.9 
332 

50.8 
585 

66.7 
23 

36.8 
388 

69.8 
190 

69.7 
348 

47.1 
No 654 

41.0  654 
100.0 

255 
29.0 

202 
63.3 

142 
52.5 

363 
62.1 

141 
31.4 

64 
17.0 

117 
70.8 

105 
66.9 

141 
53.8 

61 
33.8 

80 
29.9 

32 
21.3 

32 
14.1 

322 
49.2 

292 
33.3 

40 
63.2 

168 
30.2 

83 
30.3 

390 
52.9 
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Table 29 
T22. Do you have a four-year college degree? 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

Yes 941 
59.0 

687 
58.6 

194 
63.1 

60 
52.6 

662 
58.1 

218 
63.2 

61 
54.7 

682 
58.0 

183 
65.4 

74 
54.1 

647 
58.4 

214 
64.1 

78 
51.4 

561 
55.5 

234 
67.2 

145 
61.6 

528 
54.9 

257 
67.9 

155 
61.6 

No 654 
41.0 

485 
41.4 

113 
36.9 

54 
47.4 

477 
41.9 

127 
36.8 

50 
45.3 

495 
42.0 

96 
34.6 

62 
45.9 

460 
41.6 

120 
35.9 

73 
48.6 

449 
44.5 

114 
32.8 

90 
38.4 

434 
45.1 

122 
32.1 

96 
38.4 
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Table 29 
T22. Do you have a four-year college degree? 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

Yes 941 
59.0 

572 
56.2 

218 
66.9 

150 
60.4 

533 
55.4 

249 
67.6 

158 
60.2 

453 
65.6 

425 
53.6 

63 
56.5 

357 
62.8 

453 
57.6 

130 
55.0 

297 
56.6 

184 
51.6 

456 
64.6 

265 
58.7 

187 
48.4 

487 
64.8 

No 654 
41.0 

446 
43.8 

108 
33.1 

99 
39.6 

429 
44.6 

119 
32.4 

104 
39.8 

238 
34.4 

368 
46.4 

48 
43.5 

212 
37.2 

334 
42.4 

106 
45.0 

228 
43.4 

173 
48.4 

250 
35.4 

186 
41.3 

199 
51.6 

264 
35.2 
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Table 29 
T22. Do you have a four-year college degree? 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

Yes 941 
59.0 

108 
65.9 

56 
44.6 

41 
33.3 

73 
52.3 

108 
69.7 

96 
67.2 

119 
77.2 

74 
55.9 

96 
59.2 

123 
71.3 

46 
37.7 

No 654 
41.0 

56 
34.1 

70 
55.4 

82 
66.7 

66 
47.7 

47 
30.3 

47 
32.8 

35 
22.8 

58 
44.1 

66 
40.8 

49 
28.7 

76 
62.3 



Denver Term Limits Survey, 1,595n, +-2.45 MoE, May 8-13, 2024, Weighted Crosstabs 

Magellan Strategies | 4800 Aspen Creek Drive, Broomfield, CO 80023 | 303-861-8585 | MagellanStrategies.com 

 

Table 30 
T23. Looking at the following map, please indicate which City Council District you live in. 
 

  Gender Age~Gender 

   -----------------------------   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL Men Wom 18-34 35-44 18-44 
18-44 
Men 

18-44 
Wom 45-54 55-64 45-64 

45-64 
Men 

45-64 
Wom 65+ 

65+ 
Men 

65+ 
Wom 

TOTAL 1595 
100.0 

762 
100.0 

825 
100.0 

590 
100.0 

319 
100.0 

909 
100.0 

489 
100.0 

412 
100.0 

223 
100.0 

191 
100.0 

415 
100.0 

175 
100.0 

239 
100.0 

271 
100.0 

97 
100.0 

174 
100.0 

District 1 164 
10.3 

84 
11.0 

80 
9.7 

52 
8.8 

39 
12.1 

90 
9.9 

51 
10.4 

40 
9.6 

27 
12.3 

19 
9.8 

46 
11.1 

23 
12.9 

23 
9.8 

28 
10.3 

11 
11.2 

17 
9.7 

District 2 126 
7.9 

66 
8.7 

59 
7.2 

39 
6.6 

28 
8.9 

67 
7.4 

40 
8.1 

27 
6.7 

13 
5.9 

17 
8.8 

30 
7.2 

16 
9.0 

14 
5.9 

29 
10.6 

11 
11.1 

18 
10.3 

District 3 123 
7.7 

61 
8.0 

61 
7.4 

40 
6.8 

33 
10.2 

73 
8.0 

46 
9.4 

27 
6.5 

13 
5.7 

19 
10.0 

32 
7.7 

10 
5.9 

22 
9.0 

18 
6.6 

5 
4.8 

13 
7.6 

District 4 139 
8.7 

67 
8.9 

70 
8.5 

57 
9.7 

30 
9.3 

87 
9.6 

43 
8.8 

43 
10.3 

11 
5.1 

19 
10.0 

31 
7.4 

15 
8.8 

15 
6.3 

21 
7.8 

9 
9.0 

12 
7.1 

District 5 155 
9.7 

63 
8.3 

90 
10.9 

38 
6.5 

15 
4.9 

54 
5.9 

21 
4.3 

31 
7.6 

25 
11.2 

28 
14.4 

53 
12.7 

24 
13.4 

29 
12.2 

48 
17.8 

19 
19.2 

30 
17.0 

District 6 144 
9.0 

71 
9.4 

72 
8.7 

56 
9.5 

21 
6.6 

77 
8.5 

45 
9.2 

32 
7.8 

23 
10.2 

17 
9.1 

40 
9.7 

17 
9.7 

23 
9.7 

26 
9.6 

9 
9.5 

17 
9.7 

District 7 155 
9.7 

68 
9.0 

84 
10.2 

67 
11.3 

38 
11.8 

104 
11.5 

49 
9.9 

54 
13.0 

28 
12.8 

9 
4.8 

38 
9.1 

14 
8.2 

23 
9.8 

13 
4.7 

5 
5.6 

7 
4.1 

District 8 132 
8.3 

63 
8.3 

68 
8.3 

38 
6.4 

27 
8.5 

65 
7.2 

43 
8.8 

22 
5.3 

21 
9.6 

16 
8.3 

37 
9.0 

14 
7.9 

24 
9.8 

30 
11.0 

7 
6.9 

23 
13.4 

District 9 163 
10.2 

89 
11.7 

72 
8.8 

69 
11.7 

39 
12.2 

108 
11.9 

68 
13.9 

39 
9.5 

22 
9.9 

13 
6.6 

35 
8.4 

14 
8.2 

20 
8.5 

20 
7.4 

7 
7.4 

13 
7.4 

District 10 172 
10.8 

72 
9.4 

100 
12.1 

90 
15.2 

31 
9.8 

121 
13.3 

53 
10.8 

68 
16.4 

17 
7.7 

13 
6.6 

30 
7.2 

10 
5.7 

20 
8.3 

22 
7.9 

9 
9.5 

12 
7.1 

District 11 123 
7.7 

55 
7.3 

68 
8.2 

44 
7.4 

18 
5.6 

62 
6.8 

32 
6.4 

30 
7.4 

21 
9.6 

22 
11.6 

44 
10.5 

18 
10.4 

25 
10.7 

17 
6.3 

6 
5.7 

12 
6.7 
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Table 30 
T23. Looking at the following map, please indicate which City Council District you live in. 
 

  Democrat Voters  Unaffiliated Voters Republican Voters  
Other 
Voters 

   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   -------------------------------------------------------------------------   ------------  

 TOTAL Dems 
Dem 
Men 

Dem 
Wom 

Dem 
18-44 

Dem 
45-64 

Dem 
65+ Unaf 

Unaf 
Men 

Unaf 
Wom 

Unaf 
18-44 

Unaf 
45-64 

Unaf 
65+ Reps 

Rep 
Men 

Rep 
Wom 

Rep 
18-44 

Rep 
45-64 

Rep 
65+ 

Other 
Party 

TOTAL 1595 
100.0 

782 
100.0 

323 
100.0 

454 
100.0 

439 
100.0 

194 
100.0 

149 
100.0 

606 
100.0 

318 
100.0 

284 
100.0 

368 
100.0 

150 
100.0 

88 
100.0 

191 
100.0 

112 
100.0 

80 
100.0 

91 
100.0 

67 
100.0 

33 
100.0 

13 
100.0 

District 1 164 
10.3 

79 
10.1 

38 
11.6 

41 
9.1 

41 
9.3 

21 
10.9 

17 
11.5 

65 
10.7 

34 
10.6 

31 
11.0 

39 
10.6 

19 
12.7 

7 
7.8 

19 
10.0 

12 
10.6 

7 
9.2 

10 
10.8 

6 
8.3 

4 
11.3 

1 
8.7 

District 2 126 
7.9 

47 
6.0 

18 
5.6 

29 
6.4 

22 
5.0 

13 
6.9 

12 
7.9 

49 
8.1 

30 
9.6 

18 
6.5 

29 
7.8 

10 
6.5 

11 
12.1 

26 
13.8 

16 
14.6 

10 
12.6 

14 
14.8 

7 
9.9 

6 
18.9 

2 
15.1 

District 3 123 
7.7 

59 
7.6 

25 
7.8 

34 
7.4 

28 
6.4 

17 
8.7 

14 
9.7 

49 
8.0 

29 
9.0 

20 
7.1 

35 
9.6 

11 
7.3 

3 
2.9 

12 
6.2 

7 
6.1 

5 
6.3 

8 
9.0 

3 
4.2 

1 
2.5 

2 
18.4 

District 4 139 
8.7 

60 
7.7 

17 
5.4 

42 
9.3 

40 
9.2 

11 
5.8 

9 
5.9 

48 
8.0 

27 
8.5 

21 
7.3 

30 
8.1 

12 
8.1 

6 
7.1 

29 
15.3 

22 
19.8 

7 
8.9 

16 
17.5 

7 
10.6 

6 
18.5 

1 
6.3 

District 5 155 
9.7 

72 
9.2 

23 
7.1 

49 
10.8 

29 
6.7 

21 
10.8 

22 
14.7 

61 
10.1 

31 
9.9 

29 
10.1 

18 
4.9 

22 
14.6 

21 
24.3 

20 
10.7 

8 
7.3 

12 
15.3 

6 
6.8 

10 
14.2 

5 
13.9 

1 
8.0 

District 6 144 
9.0 

60 
7.6 

28 
8.6 

32 
7.0 

34 
7.8 

15 
7.5 

11 
7.4 

69 
11.4 

37 
11.7 

31 
11.0 

38 
10.3 

19 
12.9 

12 
13.3 

15 
7.6 

6 
5.0 

9 
11.3 

5 
5.9 

6 
8.9 

3 
9.4 

1 
4.4 

District 7 155 
9.7 

93 
11.9 

34 
10.5 

58 
12.7 

62 
14.2 

21 
11.0 

9 
6.3 

43 
7.1 

24 
7.6 

18 
6.5 

34 
9.2 

7 
4.7 

2 
2.8 

17 
9.1 

9 
8.4 

8 
10.1 

8 
8.5 

9 
13.4 

1 
2.3 

1 
6.4 

District 8 132 
8.3 

80 
10.2 

32 
9.8 

48 
10.5 

37 
8.4 

23 
12.1 

19 
12.9 

48 
7.9 

29 
9.2 

19 
6.7 

28 
7.5 

11 
7.7 

9 
10.1 

4 
1.9 

2 
1.7 

2 
2.1  2 

2.6 
2 

5.6 
1 

7.8 
District 9 163 

10.2 
91 

11.7 
45 

13.9 
46 

10.1 
62 

14.0 
16 

8.2 
14 

9.2 
57 

9.3 
33 

10.5 
22 

7.9 
40 

10.7 
12 

8.2 
5 

5.6 
14 

7.2 
11 

9.8 
3 

3.6 
6 

6.5 
6 

9.5 
1 

4.4 
1 

8.4 
District 10 172 

10.8 
83 

10.6 
37 

11.3 
46 

10.1 
60 

13.7 
11 

5.5 
12 

8.2 
76 

12.5 
30 

9.5 
45 

15.8 
55 

15.0 
14 

9.3 
6 

7.2 
11 

5.9 
4 

3.3 
8 

9.6 
3 

3.8 
5 

7.5 
3 

8.5 
1 

9.5 
District 11 123 

7.7 
57 

7.3 
27 

8.4 
30 

6.6 
23 

5.3 
24 

12.5 
9 

6.3 
41 

6.8 
13 

3.9 
29 

10.2 
23 

6.3 
12 

7.9 
6 

7.0 
24 

12.3 
15 

13.2 
9 

11.1 
15 

16.3 
7 

10.7 
2 

4.7 
1 

6.9 
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Table 30 
T23. Looking at the following map, please indicate which City Council District you live in. 
 

  4 Year Degree Race~Ethnicity Income Rent v Own Tenure in Denver 

   ----------------------   ---------------------------------   ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------   ---------------------------------   ---------------------------------  

 TOTAL Degr 
No 

Degr Whit Hisp Oth 
Less 
$75k 

$75k 
$150k 

More 
$150k 

Less 
$35k 

$35k 
$49k 

$50k 
$74k 

$75k 
$99k 

$100 
$149k 

$150 
$199k 

More 
$200k Rent Own Oth 

Less 
10 

11yr 
20yr 

More 
20yr 

TOTAL 1595 
100.0 

941 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

319 
100.0 

271 
100.0 

584 
100.0 

448 
100.0 

376 
100.0 

165 
100.0 

157 
100.0 

262 
100.0 

180 
100.0 

268 
100.0 

149 
100.0 

226 
100.0 

654 
100.0 

877 
100.0 

64 
100.0 

556 
100.0 

273 
100.0 

738 
100.0 

District 1 164 
10.3 

108 
11.5 

56 
8.6 

101 
11.5 

38 
12.0 

14 
5.3 

50 
8.6 

44 
9.9 

56 
14.8 

13 
8.0 

17 
10.8 

20 
7.8 

13 
7.4 

31 
11.6 

21 
14.0 

35 
15.4 

58 
8.8 

102 
11.6 

5 
7.8 

59 
10.5 

34 
12.4 

69 
9.3 

District 2 126 
7.9 

56 
6.0 

70 
10.7 

58 
6.6 

42 
13.3 

12 
4.6 

55 
9.5 

38 
8.4 

20 
5.2 

13 
7.9 

19 
12.4 

23 
8.6 

18 
10.1 

19 
7.3 

11 
7.1 

9 
4.0 

41 
6.3 

78 
8.9 

7 
10.4 

31 
5.6 

20 
7.2 

73 
9.8 

District 3 123 
7.7 

41 
4.3 

82 
12.5 

40 
4.5 

50 
15.7 

25 
9.0 

60 
10.3 

35 
7.9 

13 
3.3 

26 
16.0 

17 
10.9 

16 
6.2 

12 
6.9 

23 
8.6 

9 
5.9 

4 
1.7 

53 
8.2 

58 
6.6 

11 
17.5 

33 
5.9 

16 
5.7 

73 
9.8 

District 4 139 
8.7 

73 
7.7 

66 
10.1 

83 
9.5 

24 
7.7 

21 
7.7 

61 
10.4 

29 
6.5 

33 
8.8 

12 
7.1 

13 
8.3 

36 
13.7 

10 
5.3 

19 
7.3 

9 
6.2 

24 
10.5 

52 
7.9 

84 
9.5 

3 
5.3 

44 
7.9 

24 
8.8 

70 
9.5 

District 5 155 
9.7 

108 
11.5 

47 
7.2 

110 
12.6 

17 
5.2 

18 
6.7 

40 
6.8 

41 
9.2 

50 
13.4 

9 
5.5 

11 
6.8 

20 
7.6 

16 
9.1 

25 
9.3 

16 
10.9 

34 
15.1 

47 
7.2 

105 
12.0 

2 
3.6 

43 
7.7 

24 
8.8 

87 
11.8 

District 6 144 
9.0 

96 
10.2 

47 
7.2 

82 
9.3 

11 
3.6 

35 
12.8 

44 
7.5 

42 
9.4 

30 
8.0 

8 
4.8 

12 
7.4 

24 
9.2 

25 
13.8 

17 
6.4 

11 
7.6 

19 
8.2 

56 
8.6 

80 
9.1 

7 
11.3 

48 
8.6 

23 
8.4 

66 
9.0 

District 7 155 
9.7 

119 
12.7 

35 
5.4 

105 
12.0 

20 
6.1 

19 
7.1 

56 
9.7 

45 
10.0 

42 
11.1 

8 
5.1 

15 
9.6 

33 
12.6 

20 
10.9 

25 
9.3 

15 
10.2 

27 
11.8 

88 
13.4 

64 
7.3 

3 
4.4 

87 
15.6 

22 
8.2 

44 
6.0 

District 8 132 
8.3 

74 
7.9 

58 
8.9 

67 
7.7 

17 
5.4 

39 
14.3 

46 
7.9 

30 
6.7 

37 
9.9 

15 
9.0 

14 
9.1 

17 
6.6 

8 
4.4 

22 
8.3 

15 
10.4 

22 
9.5 

42 
6.4 

84 
9.5 

7 
11.0 

48 
8.6 

28 
10.1 

52 
7.1 

District 9 163 
10.2 

96 
10.2 

66 
10.1 

100 
11.4 

31 
9.9 

17 
6.4 

50 
8.6 

48 
10.8 

42 
11.2 

10 
5.8 

19 
12.4 

21 
8.1 

18 
10.2 

30 
11.3 

16 
11.0 

26 
11.3 

79 
12.1 

77 
8.8 

6 
10.0 

59 
10.7 

39 
14.1 

62 
8.4 

District 10 172 
10.8 

123 
13.1 

49 
7.6 

101 
11.5 

27 
8.6 

31 
11.3 

69 
11.8 

47 
10.4 

44 
11.6 

31 
18.5 

10 
6.6 

28 
10.8 

20 
11.2 

26 
9.9 

18 
12.3 

25 
11.1 

112 
17.1 

56 
6.4 

5 
7.2 

82 
14.7 

22 
8.2 

64 
8.7 

District 11 123 
7.7 

46 
4.9 

76 
11.7 

30 
3.4 

40 
12.6 

40 
14.9 

53 
9.0 

48 
10.8 

10 
2.6 

20 
12.3 

9 
5.7 

23 
8.9 

19 
10.7 

29 
10.8 

7 
4.5 

3 
1.4 

26 
3.9 

90 
10.2 

7 
11.4 

23 
4.2 

22 
7.9 

78 
10.5 
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Table 30 
T23. Looking at the following map, please indicate which City Council District you live in. 
 

  Uninformed Mayor Term 
Limit  

Informed Mayor Term 
Limit 

Uninformed Council Term 
Limit  

Informed Council Term 
Limit 

Uninformed Clerk 
Recorder Term Limit 

Informed Clerk Recorder 
Term Limit 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

TOTAL 1595 
100.0 

1172 
100.0 

308 
100.0 

114 
100.0 

1139 
100.0 

345 
100.0 

111 
100.0 

1177 
100.0 

279 
100.0 

136 
100.0 

1108 
100.0 

335 
100.0 

151 
100.0 

1010 
100.0 

349 
100.0 

236 
100.0 

962 
100.0 

379 
100.0 

251 
100.0 

District 1 164 
10.3 

114 
9.7 

34 
10.9 

17 
15.0 

115 
10.1 

39 
11.4 

10 
9.4 

119 
10.1 

26 
9.3 

19 
14.2 

117 
10.6 

30 
9.0 

16 
10.8 

97 
9.6 

32 
9.1 

35 
14.9 

97 
10.1 

39 
10.4 

28 
11.0 

District 2 126 
7.9 

95 
8.1 

26 
8.6 

5 
4.4 

98 
8.6 

25 
7.2 

4 
3.2 

92 
7.8 

27 
9.6 

8 
5.7 

91 
8.3 

26 
7.7 

9 
5.8 

86 
8.5 

29 
8.2 

12 
5.0 

88 
9.2 

24 
6.2 

14 
5.6 

District 3 123 
7.7 

91 
7.8 

24 
7.8 

7 
6.4 

87 
7.6 

22 
6.4 

14 
12.7 

90 
7.6 

22 
7.8 

11 
8.3 

82 
7.4 

26 
7.8 

15 
9.9 

83 
8.2 

25 
7.1 

15 
6.4 

78 
8.1 

25 
6.7 

20 
8.0 

District 4 139 
8.7 

99 
8.4 

27 
8.7 

13 
11.7 

100 
8.8 

23 
6.7 

15 
13.7 

101 
8.6 

24 
8.6 

14 
10.3 

98 
8.9 

21 
6.2 

19 
12.5 

92 
9.1 

28 
8.1 

18 
7.7 

86 
8.9 

26 
6.8 

27 
10.8 

District 5 155 
9.7 

127 
10.8 

22 
7.3 

5 
4.5 

124 
10.9 

25 
7.1 

7 
6.0 

130 
11.0 

15 
5.5 

10 
7.1 

123 
11.1 

24 
7.1 

8 
5.0 

106 
10.5 

29 
8.3 

20 
8.5 

100 
10.4 

33 
8.8 

21 
8.5 

District 6 144 
9.0 

108 
9.2 

28 
9.0 

7 
6.5 

106 
9.3 

32 
9.3 

6 
5.2 

106 
9.0 

28 
10.0 

10 
7.2 

106 
9.5 

28 
8.2 

10 
6.8 

95 
9.4 

35 
10.0 

14 
5.9 

89 
9.2 

38 
9.9 

17 
6.8 

District 7 155 
9.7 

106 
9.0 

35 
11.5 

13 
11.8 

97 
8.6 

43 
12.5 

14 
12.8 

110 
9.3 

37 
13.3 

8 
5.6 

96 
8.6 

44 
13.1 

15 
10.1 

100 
9.9 

36 
10.5 

18 
7.8 

78 
8.1 

45 
12.0 

31 
12.5 

District 8 132 
8.3 

85 
7.3 

28 
9.2 

19 
16.4 

86 
7.5 

41 
11.8 

6 
5.6 

86 
7.3 

19 
6.8 

26 
19.3 

82 
7.4 

36 
10.6 

14 
9.4 

66 
6.5 

33 
9.6 

33 
13.8 

66 
6.9 

46 
12.2 

20 
7.8 

District 9 163 
10.2 

129 
11.0 

27 
8.9 

5 
4.8 

120 
10.6 

34 
9.9 

8 
7.3 

133 
11.3 

23 
8.3 

7 
4.9 

117 
10.5 

32 
9.5 

14 
9.4 

104 
10.3 

31 
8.8 

28 
11.8 

97 
10.1 

36 
9.5 

30 
11.9 

District 10 172 
10.8 

128 
10.9 

33 
10.7 

12 
10.2 

119 
10.4 

41 
12.0 

12 
10.4 

123 
10.4 

38 
13.4 

12 
8.7 

113 
10.2 

49 
14.6 

10 
6.6 

100 
9.9 

48 
13.9 

24 
10.2 

100 
10.4 

51 
13.5 

21 
8.2 

District 11 123 
7.7 

91 
7.7 

23 
7.4 

10 
8.3 

88 
7.7 

20 
5.7 

15 
13.7 

90 
7.6 

21 
7.5 

12 
8.7 

82 
7.4 

20 
6.0 

21 
13.7 

82 
8.1 

22 
6.4 

19 
7.9 

83 
8.6 

16 
4.2 

22 
8.9 
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Table 30 
T23. Looking at the following map, please indicate which City Council District you live in. 
 

  Uninformed Auditor Term 
Limit 

Informed Auditor Term 
Limit Job Approval Mayor Job Approval Council  

Job Approval Clerk 
Recorder  Job Approval Auditor 

   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------   -------------------------------------   -------------------------------------   --------------------------------------  

 TOTAL 
Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Vote 
Yes 

Vote 
No 

Un 
Dec 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

Tot 
App 

Tot 
Dis 

No 
Opin 

TOTAL 1595 
100.0 

1019 
100.0 

326 
100.0 

249 
100.0 

962 
100.0 

368 
100.0 

262 
100.0 

691 
100.0 

793 
100.0 

111 
100.0 

569 
100.0 

787 
100.0 

236 
100.0 

526 
100.0 

357 
100.0 

707 
100.0 

450 
100.0 

385 
100.0 

751 
100.0 

District 1 164 
10.3 

96 
9.4 

32 
9.9 

36 
14.5 

101 
10.5 

36 
9.7 

28 
10.6 

67 
9.7 

81 
10.2 

16 
14.5 

58 
10.1 

79 
10.0 

28 
11.7 

54 
10.4 

34 
9.6 

75 
10.7 

39 
8.6 

40 
10.3 

85 
11.4 

District 2 126 
7.9 

89 
8.8 

24 
7.3 

13 
5.1 

88 
9.1 

22 
6.1 

16 
6.2 

40 
5.8 

81 
10.2 

5 
4.2 

37 
6.5 

76 
9.7 

11 
4.7 

36 
6.9 

50 
13.9 

36 
5.2 

30 
6.6 

49 
12.6 

46 
6.1 

District 3 123 
7.7 

84 
8.2 

22 
6.9 

17 
6.6 

76 
7.9 

23 
6.3 

24 
9.1 

58 
8.4 

60 
7.6 

5 
4.3 

54 
9.4 

55 
7.0 

14 
5.9 

61 
11.7 

26 
7.4 

35 
5.0 

48 
10.6 

33 
8.5 

41 
5.4 

District 4 139 
8.7 

89 
8.7 

32 
9.7 

18 
7.3 

87 
9.0 

24 
6.5 

27 
10.2 

49 
7.0 

81 
10.2 

9 
8.1 

37 
6.5 

74 
9.4 

28 
11.8 

53 
10.1 

26 
7.3 

59 
8.4 

36 
8.0 

39 
10.2 

63 
8.4 

District 5 155 
9.7 

105 
10.3 

26 
7.9 

24 
9.7 

99 
10.3 

33 
8.9 

23 
8.7 

66 
9.6 

82 
10.3 

7 
6.2 

53 
9.3 

86 
11.0 

16 
6.6 

48 
9.1 

38 
10.7 

68 
9.7 

45 
10.1 

36 
9.4 

71 
9.4 

District 6 144 
9.0 

95 
9.3 

32 
9.8 

17 
6.6 

89 
9.3 

37 
10.1 

17 
6.6 

59 
8.6 

74 
9.3 

10 
9.2 

34 
6.0 

83 
10.5 

26 
11.1 

30 
5.7 

45 
12.5 

69 
9.7 

30 
6.7 

40 
10.3 

72 
9.6 

District 7 155 
9.7 

98 
9.6 

37 
11.3 

20 
8.1 

75 
7.8 

45 
12.2 

34 
13.0 

77 
11.2 

67 
8.4 

10 
9.4 

62 
10.9 

71 
9.0 

21 
9.1 

50 
9.6 

23 
6.5 

81 
11.5 

43 
9.6 

27 
7.1 

84 
11.2 

District 8 132 
8.3 

64 
6.3 

35 
10.8 

33 
13.2 

67 
7.0 

45 
12.4 

20 
7.5 

63 
9.2 

59 
7.4 

10 
9.4 

60 
10.5 

57 
7.2 

15 
6.5 

49 
9.4 

19 
5.4 

63 
9.0 

49 
10.9 

25 
6.5 

58 
7.8 

District 9 163 
10.2 

105 
10.3 

28 
8.5 

30 
12.0 

98 
10.2 

35 
9.5 

30 
11.3 

70 
10.2 

77 
9.7 

16 
14.3 

61 
10.8 

77 
9.8 

24 
10.2 

47 
8.9 

32 
9.1 

84 
11.8 

40 
8.8 

32 
8.4 

90 
12.0 

District 10 172 
10.8 

107 
10.5 

41 
12.6 

24 
9.7 

104 
10.8 

48 
12.9 

21 
7.8 

84 
12.1 

77 
9.7 

11 
10.1 

71 
12.5 

72 
9.2 

29 
12.1 

52 
9.8 

30 
8.5 

90 
12.8 

48 
10.6 

30 
7.7 

95 
12.6 

District 11 123 
7.7 

87 
8.5 

17 
5.3 

18 
7.2 

79 
8.2 

20 
5.3 

24 
9.2 

56 
8.2 

55 
6.9 

12 
10.4 

42 
7.4 

56 
7.2 

24 
10.3 

44 
8.4 

32 
9.1 

45 
6.4 

43 
9.5 

34 
8.9 

46 
6.1 
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Table 30 
T23. Looking at the following map, please indicate which City Council District you live in. 
 

  City Council District 

   ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 TOTAL 
Dist 

1 
Dist 

2 
Dist 

3 
Dist 

4 
Dist 

5 
Dist 

6 
Dist 

7 
Dist 

8 
Dist 

9 
Dist 
10 

Dist 
11 

TOTAL 1595 
100.0 

164 
100.0 

126 
100.0 

123 
100.0 

139 
100.0 

155 
100.0 

144 
100.0 

155 
100.0 

132 
100.0 

163 
100.0 

172 
100.0 

123 
100.0 

District 1 164 
10.3 

164 
100.0           

District 2 126 
7.9  126 

100.0          
District 3 123 

7.7   123 
100.0         

District 4 139 
8.7    139 

100.0        
District 5 155 

9.7     155 
100.0       

District 6 144 
9.0      144 

100.0      
District 7 155 

9.7       155 
100.0     

District 8 132 
8.3        132 

100.0    
District 9 163 

10.2         163 
100.0   

District 10 172 
10.8          172 

100.0  
District 11 123 

7.7           123 
100.0 

 


